

# ദീപുവിന്റെ വലച്ചി

Author : Sagar Kottappuram | [www.kambistories.com](http://www.kambistories.com)

എന്റെ പേര് സന്ദീപ് എന്നാണ് . ദീപു എന്നാണ് വീട്ടുകാരും നാട്ടുകാരുമൊക്കെ വിളിക്കുന്നത് . വീട്ടിൽ അമ്മയും അനിയത്തിയും ഉണ്ട് .അച്ഛൻ ദുബായിലാണ് . ഞാൻ പഠിക്കാൻ സ്വല്പം മോശം ആയതുകൊണ്ട് പ്ലസ് ടു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേ എല്ലാം അവസാനിപ്പിച്ചു.

എന്റെ വകയിലൊരു വലച്ചൻ [അതായത് അച്ഛന്റെ ജ്യേഷ്ഠ സ്ഥാനത്തുള്ളയാൾ ] മൂപ്പർക്ക് സ്വന്തമായി ഞങ്ങളുടെ വീടിനടുത്തുള്ള കവലയിൽ ഒരു പലചരക്കു കട ഉണ്ട് . പഠിപ്പ് നിർത്തിയതോടെ അവിടെ സഹായി ആയി പോകും . വലച്ചൻ ഇല്ലാത്തപ്പോൾ , ലീവ് എടുക്കുമ്പോൾ മുഴുവൻ സമയവും നിക്കണം .

ഞങ്ങളുടെ വീടിനു തൊട്ടടുത്ത് തന്നെയാണ് വലച്ചന്റെയും വീട് . മൂപ്പർക്ക് അമ്പത്തഞ്ചു വയസു പ്രായം ഉണ്ട്.വലച്ചൻ സ്വസ്ഥം ഗൃഹ ഭരണം തന്നെ പണി ! അവർക്കു മൂന്നു പെണ്മക്കൾ . രാജി , രേഷ്മ , റോഷ്നി .

ഇതിൽ കൂടുതൽ മൂത്ത മകളായ രാജിയുമായാണ് എനിക്ക് അഫയർ! അത് സ്വല്പം കൂടിയ ബന്ധം ആണ് . രാജി ചേച്ചി സ്വല്പം കറുത്തിട്ടാണ് . പക്ഷെ കാണാൻ മോശമല്ല താനും .നല്ല പഠിപ്പാക്കെ ഉണ്ട് . നാട്ടിലെ ഒരു ട്യൂഷൻ സെന്ററിൽ ടീച്ചർ ആയിട്ടൊക്കെ പോകുന്നുണ്ട് . പക്ഷെ ജാതക പ്രശ്നവും ചൊവ്വ ദോഷവും ഒക്കെ കാരണം മൂപ്പതു വയസ് ആയിട്ടും വിവാഹം നടന്നില്ല ..അതിന്റെ വിഷമം ഒന്നും പുളളിക്കാരി പുറത്തു ഭാവിക്കാറില്ലെങ്കിലും ആഗ്രഹങ്ങളും വികാരങ്ങളുമൊക്കെ ഉണ്ടാവുക സാധരണം ആണല്ലോ .

രേഷ്മ , റോഷിനി ഒക്കെ രാജിയെക്കാൾ ഇളയതാണ് . പക്ഷെ അവരുടെ ഒക്കെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു പോയി. മൂത്തവളുടെ കഴിഞ്ഞിട്ട് മതി എന്ന് നിർബന്ധം പിടിച്ചിട്ട് കാര്യമില്ലെന്നു തോന്നി തുടങ്ങിയപ്പോ അവരുടെ കല്യാണം മുറ പോലെ നടന്നു .

രാജി സ്വല്പം കറുത്തിട്ടാണെങ്കിലും നല്ല ബോഡി ഷേപ്പ് ആണ് .വീട്ടിൽ ചുരിദാവും നൈറ്റിയുമാണ് അധികവും ധരിക്കുക .പക്ഷെ പഠിപ്പിക്കാൻ പോകുമ്പോൾ സാരി ആയിരിക്കും അവളുടെ വേഷം . അവളെ കാണാൻ ഏറ്റവും ഭംഗിയുള്ളതും സെക്സി ആയും തോന്നുക സാരി ഉടുക്കുമ്പോൾ ആണ് .

പ്ലസ് ടു ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു ചുമ്മാ തുണ്ടൊക്കെ കണ്ടിരിക്കുന്ന കാലം .കമ്പികമകളും യദേഷ്ടം വായിക്കും . അങ്ങനെ കുറെ ചേച്ചി കഥകളൊക്കെ വായിക്കുമ്പോ എനിക്കും സംശയം തോന്നും ,ഇങ്ങനെ ഒക്കെ നടക്കുമോ എന്ന് ..പക്ഷെ എന്റെ കാര്യം നടന്നു ..അത് മാത്രം എനിക്കറിയാം .

കറുത്തിട്ടാണെല്ലാം നല്ല ഷേപ്പ് ആണ് രാജിക്ക് .അവളെ കുറിച്ച് പറയാൻ ആണെങ്കിൽ നല്ല ഐശ്വര്യമുള്ള വട്ട മുഖം , ഇപ്പോഴും നനവാർന്ന പോലെ കാണപ്പെടുന്ന മലർന്ന റോസാ

ചുണ്ടുകൾ , അതിലെപ്പോഴും തേൻകിനിയുന്ന പോലെ നനവുണ്ടാകും! വിടർന്ന കണ്ണുകൾ , ഇടയ്ക്കു അതിൽ കണമഷിയും പൂശും , അപ്പൊ അവളെ കാണാൻ ഒരു പ്രത്യേക ചന്തം ആണ് .ഒതുങ്ങിയ വയർ 36B ൽ കുറയാത്ത ഉടച്ചിൽ സംഭവിക്കാത്ത കൂർത്ത മുലകൾ , അത് ബ്ലൗസ് ഇടുമ്പോൾ കൂർത്തു നിക്കുന്നത് കാണാൻ ഒരു പ്രത്യേക പീൽ ആണ് .മുലത്തെട്ടിയുടെ ഭാഗം ഒരു കണ്ണിമാങ്ങയുടെ വലിപ്പത്തിൽ തുറിച്ചു നിൽക്കും ! ഉജാല കുപ്പിയുടെ ഷേപ്പാണ് അവൾക്ക് എന്നെനിക്കു തോന്നും.

കാരണം അവളുടെ അരക്കെട്ടും ചന്തിയും കടഞ്ഞെടുത്ത പോലെയാണ് .അവൾ നടക്കുമ്പോൾ സദാ അവ ഇളകിയാടും ! പിന്നെ ആ വിയർത്തു നനഞ്ഞു കിടക്കുന്ന കക്ഷവും അവൾ അടുത്തേക്കു വരുമ്പോഴുള്ള കാച്ചെണ്ണയുടെയും വിയർപ്പിന്റെയും ഗന്ധം ! എല്ലാം കൊണ്ടും കുണ്ണ പൊന്തിക്കാൻ അവൾക്കു നല്ല കഴിവാണ് .

എന്റെ വാണമടി ഇമാജിനേഷനിലെ പ്രധാനി ആണ് രാജി ചേച്ചി .പക്ഷെ ആ രീതിയിൽ അവളുടെ അടുത്ത് ചെല്ലാനോ മിണ്ടാനോ എനിക്ക് പേടി ആണ് . പെങ്ങളായി പോയില്ലേ !

പക്ഷെ വിധിയെ തടുക്കാൻ ബ്രഹ്മാവിന് പോലും കഴിയില്ലല്ലോ . അന്നൊരു ഞായറാഴ്ച ദിവസം പതിവുപോലെ കട മുടക്കമാണ് . ഞായറാഴ്ച ഉച്ചവരെയെ തുറക്കു .അതും വലച്ചുന്ന് തോന്നിയാൽ മാത്രം . കല്യാണവും , വേറെ ആവശ്യങ്ങളുമൊക്കെ ഞായറാഴ്ചകളിൽ ആണ് അധികവും ഉണ്ടാവുക അതുകൊണ്ട് അന്ന് കട മുടക്കം തന്നെയാണ് പതിവ് !

ഞായറാഴ്ച അന്ന് കുടുംബത്തിൽ ഒരു കല്യാണം ഉണ്ടായിരുന്നു . വലച്ചുനും വലച്ചുമയും അതിനു പോയതോടെ വീട്ടിൽ രാജി ചേച്ചി ഒറ്റക്കായി . അവളിപ്പോ കല്യാണത്തിനൊന്നും പോകില്ല . പോയാൽ കുടുംബക്കാരുടെ വക നൂറു ചോദ്യങ്ങളാണ്.

"അയ്യോടി മോളെ ..  
ഒന്നും ശരി ആയില്ല അല്ലെ...  
ശോ കഷ്ടമായി...  
ആലോചന ഒക്കെ വരുന്നില്ലേ..  
ആഹ്..എല്ലാം ശരി ആവും..നീ വിഷമിക്കണ്ട .."

ഇതുപോലെ ഉള്ള ചോദ്യം പറച്ചിലുകൾ ഒഴിവാക്കാനായി അവൾ മനഃപൂർവ്വം പോകാതിരിക്കുന്നതാണ് . ഞാനും അവളും തമ്മിൽ പത്തു പതിനൊന്നു വയസ്സിന്റെ വ്യത്യാസം ഉണ്ട് .

എന്റെ അമ്മയും പെങ്ങളും കൂടി അവരുടെ കൂടെ പോയതോടെ അപ്പുറത്ത് അവളും ഇപ്പുറത്തും ഞാനും മാത്രമായി .എനിക്ക് താല്പര്യമില്ലാത്ത കാരണം ഞാനോരോ ഒഴിവു കഴിവുകൾ പറഞ്ഞു പോകാതിരുന്നു .

ഞാൻ ഉമ്മറത്തെ തിണ്ണയിലേക്ക് കാലും നീക്കി കസേരയിലിരുന്നു മൊബൈലും തോണ്ടി ഇരിക്കുകയാണ് രാജി ചേച്ചി അങ്ങോട്ടേക്ക് കയറി വന്നത് . ഒരു ചുവന്ന നൈറ്റി ആണ് അവളുടെ വേഷം . തോളിലേക്ക് ഒരു വെളുത്ത കോട്ടൺ ബ്രായുടെ വള്ളി കയറി കിടപ്പുണ്ട്. അതവളുടെ ഇരുനിറമുള്ള തോളിൽ അമർന്നു കിടക്കുന്ന കാഴ്ച തന്നെ മനോഹരമാണ് .

"എന്താടാ ദീപു നീ കല്യാണത്തിന് പോവാത്തെ ?"

അവൾ മനം മനം മുറ്റത്തെ പൂഴി മണ്ണിലൂടെ കാലൂന്നി നടന്നു വരവേ എനോടായി ചോദിച്ചു .

ഞാൻ മൊബൈലിൽ സ്വയം മറന്നു തുണ്ട് കണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു . പെട്ടെന്ന് അവളുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോൾ ഒന്ന് ഞെട്ടി. ഒരു കാവിമുണ്ടും വെള്ള ഷർട്ടും ആണ് എന്റെ വേഷം .മുണ്ടിനടിയിൽ കൂട്ടൻ ചെറുതായി ടെന്റ് അടിച്ചിട്ടുണ്ട് .

ഞാൻ മുണ്ടൊക്കെ നേരെയൊക്കി മൊബൈൽ ഓഫ് ചെയ്തു അവളെ നോക്കി.

"ഒന്നുമില്ല വലേച്ചി ...ഒരു മുഡില്ല "

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്..ഒരു കണക്കിന് നന്നായെടാ ..എനിക്ക് മിണ്ടി പറഞ്ഞിരിക്കാൻ ഒരാളായല്ലോ "

അവൾ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറികൊണ്ട് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു . ദേഹത്തോട് ഒട്ടി കിടക്കുന്ന , അവളുടെ ശരീരത്തിന്റെ വടിവഴക് പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിലുള്ള ഒരു നൈറ്റി ആണ് വേഷം .

"ആഹ്...വലേച്ചി എന്താ പോയില്ലേ ?

ഞാൻ ആളെ നു അടിമുടി നോക്കിക്കൊണ്ട് തിരക്കി.

"ഓ....പോയിട്ടെന്തിനാ ..ഓരോ നാശങ്ങളുടെ ചോദ്യം കേട്ടാൽ ചൊറിഞ്ഞു വരും.കല്യാണം കഴിച്ചില്ലെങ്കി എന്താ ആകാശം ഇടിഞ്ഞു വീഴോ "

രാജി ദേഷ്യത്തോടെ സ്വയം പറഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി.

"ഏയ് അതില്ല .."

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"അല്ല നിന്റെ പരിപാടി എന്താ..പ്ലസ് ടു കഴിഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പൊ ഒരു കൊല്ലം ആയില്ലേ ..ഇങ്ങനെ നിന്ന മതിയോ ..വല്ല കോഴ്സിനും പോവാൻ നോക്ക് ചെക്കാ "

രാജി എന്റെ അടുത്തേക്ക് മറ്റൊരു കസേര വലിച്ചിട്ടുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"മ്മ്..നോക്കണം...കുറച്ചു കാലം വെറുതെ നടക്കട്ടെടി മോളെ "

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

ചേച്ചിമാർ ആണെങ്കിലും ഞാനെല്ലാവരെയും എടി , പോടീ എന്നൊക്കെ വിളിക്കാറുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് വലേച്ചി അത് കേട്ടപ്പോൾ ചിരിച്ചു .

"പോടാ.. ഇങ്ങനെ നടന്ന എന്റെ പോലെ ആവും ട്രോ ..."

രാജി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"നിനക്കിപ്പോ എന്താ അതിനു പ്രശ്നം "

ഞാൻ സംശയത്തോടെ തിരക്കി..

"എടാ പൊട്ടാ ..കല്യാണം തിരഞ്ഞു ചെല്ലുമ്പോൾ പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് ജോലിക്കാരെ വേണമെന്ന് പറയും..നീ ഇങ്ങനെ നടന്ന പെണ്ണ് പോലും കിട്ടില്ല .."

വലേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"അതിനു എനിക്ക് പ്രായപൂർത്തി ആയതല്ലേ ഉള്ളൂ ...ഇനീം സമയം ഉണ്ടല്ലോ "

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"മ്മ്...അങ്ങനെ സമാധാനിച്ചു ഇരുന്നോ "

അവൾ കുശുമ്പോടെ പറഞ്ഞു..

"വലേച്ചിക്ക് വിഷമം ഉണ്ടോ കല്യാണം ശരി ആവാത്തതില് "

ഞാൻ അവളെ സംശയത്തോടെ നോക്കി. അവളുടെ മുഖത്ത് പ്രത്യേകിച്ച് ഭാവ വ്യത്യസം ഒന്നുമില്ല .

"ഏയ് ...അങ്ങനെ ഒന്നുമില്ല..എനിക്ക് നിങ്ങളൊക്കെ ഇല്ലേ " അവൾ ചുണ്ടിൽ ചിരി വരുത്താൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"മ്മ്..ഞാൻ നിന്റെ മുറച്ചവുക്കൻ വല്ലോം ആയിരുന്നെങ്കി ഈ ജാതക ദോഷം ഒന്നും നോക്കാതെ കെട്ടിയേനെ..പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല..ഞാൻ നിന്റെ ആങ്ങള ആയി പോയില്ലേ "

ഞാൻ തമാശക്ക് വേണ്ടി പറഞ്ഞതാണെങ്കിലും അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു തെളിച്ചം അത് കേട്ടപ്പോൾ ഉണ്ടായതായി എനിക്ക് തോന്നി .

"ആഹ്...യോഗല്യ ..അല്ലാണ്ടെന്താ "

രാജി അത് കേട്ട് നിരാശയോടെ പറഞ്ഞു.

ഞാനവളെ ഒന്നുടെ ചൂഴ്ന്നു നോക്കി . നൈറ്റിയുടെ ഇടയിലൂടെ ബ്രായുടെ വള്ളികൾ പോയതും ബ്രാ കപ്പുമെല്ലാം നിഴലിച്ചു കാണാൻ ഉണ്ട്. അവളുടെ കഴുത്തും മുഖവുമെല്ലാം നേരിയ തോതിൽ വിയർത്തിട്ടുണ്ട് .

ആ മുലകളുടെ എടുപ്പ് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ സാമാനം കമ്പി ആയി തുടങ്ങി .

"വലേച്ചിക്ക് അപ്പൊ ആഗ്രഹം ഒക്കെ ഉണ്ടല്ലേ ?"  
ഞാൻ മടിച്ചു മടിച്ചു ചോദിച്ചു .

"പിന്നില്ലാതെ ഇരിക്കൂ..ഞാനൊരു പെണ്ണ് അല്ലേടാ കോന്താ"  
അവളെന്റെ തലക്കു കിഴുക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

അവൾ കൈ ഉയർത്തിയപ്പോൾ ആ നൈറ്റിയുടെ കക്ഷം നനഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു .അവിടെ ഇന്നും അവളുടെ കൊതിപ്പിക്കുന്ന സ്ത്രീഗന്ധം വമിക്കുന്നുണ്ട് .

"മ്മ്..പിന്നെ ദീപു ഞാൻ വന്നതേ കിന്നാരം പറയാൻ അല്ല..കുളിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോ വീട്ടിലെ മോട്ടറിൽ വെള്ളം കേറുന്നില്ല ..നീയൊന്നു വന്നു അത് നോക്കിക്കേ "

അവളെന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"അയ്യോ...കോരി കുളിച്ചുടെ പെണ്ണേ ..മോട്ടറിൽ തന്നെ വെള്ളം വരണം എന്ന് വാശി എന്തിനാ "

ഞാൻ അവളോട് ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"നീ ഒന്ന് വന്നു നോക്കട്ടെ..എനിക്കിനി കോരാൻ ഒന്നും വയ്യ "

അവൾ ചിണുങ്ങി.

"മ്മ്...ശരി ശരി നടക്ക് നടക്ക്"  
ഞാനെഴുന്നേറ്റുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അവൾ അതോടെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു.

"താങ്ക്സ് "

അവൾ പെട്ടെന്ന് കൂടെ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കവിളിൽ പതിയെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു . അവളിങ്ങനെ ഇടക്കു എന്നെ ഉമ്മ വെക്കുക ഒക്കെ ചെയ്യും . ചെറുപ്പം തൊട്ടേയുള്ള ശീലം ആണ് . പക്ഷെ അന്നേതോ ആ നനവാർന്ന ചുണ്ടുകൾ എന്നെ വല്ലാതെ ചുട്ടുപൊള്ളിച്ചു .

"അതെ...ഈ ഉമ്മ വെപ്പ് അത്ര വേണ്ടാട്ടോ ..ഞാനിപ്പോ വലുതായി "

ഞാൻ സ്വല്പം നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു.

"ഓ...പിന്നെ ഒരു വലു പുള്ളി .ഞാൻ ഇനീം വെക്കും .."  
അവളത്ര താല്പര്യമില്ലാത്ത മട്ടിൽ എന്റെ വാദം തള്ളിക്കളഞ്ഞു.

"ആണോ..എന്ന എന്റെ ചുണ്ടിലൊന്നു ഉമ്മ വെച്ചേ..കാണട്ടെ "

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കളി ആയി പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം നാണംകൊണ്ട് ചുവന്നു..

"പോടാ...അത് വേറെ ഇത് വേറെ "

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"പിന്നെ..കവിളില് വെക്കാമെങ്കി ചുണ്ടത്തും വെക്കാം "

ഞാൻ ആദ്യമായി ഒന്ന് നമ്പർ ഇട്ടു നോക്കി.വലേച്ചിയുടെ മനസ്സൊന്നു വായിക്കാലോ !

ആചോദ്യം കേട്ടതും അവളുടെ മുഖം നാണം കൊണ്ട് വിടരുന്നത് ഞാൻ ഇടംകണ്ണിട്ട് നോക്കി .

"പോടാ...അതൊന്നും ശരി ആവില്ല "

അവൾ പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ കൈപിടിച്ച് കൊണ്ട് മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി. ഞങ്ങൾ രണ്ടാളും കൂടി കിണറിനടുത്തുള്ള മോട്ടർ പരിശോധിക്കാനായി നടന്നു . ഞാൻ എനിക്കറിയാവുന്ന വിക്രസുകളൊക്കെ നടത്തി നോക്കിയെങ്കിലും ഫലം ഉണ്ടായില്ല.

അവൾ ആണെന്ന്കി കുളിക്കാനുള്ള തോർത്തും മാറാനുള്ള ഡ്രസ്സും ഒക്കെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു ഞാൻ ഓസിൽ വെള്ളം നിറക്കുന്നതും മറ്റും നോക്കി നിൽപ്പുണ്ട്.

"വലേച്ചി...ഒരു രക്ഷയും കാണുന്നില്ല മോളെ "  
ഞാൻ ചിരിയോടെ മോട്ടറിനടുത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

"ശേ...പണ്ടാരം അടങ്ങാനായിട്ട് ..ഇനിയിപ്പോ എന്തോ ചെയ്യും "  
അവളെന്നെ നോക്കി.

"നിനക്ക് കോരി കുളിച്ചാലെന്താ "  
ഞാൻ ദേഷ്യത്തോടെ അവളെ നോക്കി.

"മടി ആണ്..."  
അവൾ കൊഞ്ചിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"ഒന്ന് പോ വലേച്ചി...പത്തു മുപ്പതു വയസായിട്ടും അവൾക്ക് മടി ..എന്ന കുളിക്കണ്ട അത്ര തന്നെ "  
ഞാൻ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് തിരിഞ്ഞു നടന്നു.

"ഡാ ഡാ ..വലേച്ചിയുടെ മുത്തല്ലേ ..ഒന്ന് കോരി താടാ "  
അവൾ എന്നെ വിളിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"എനിക്ക് വയ്യ..."

ഞാൻ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"പ്ലീസ് ഡാ ...വേണേ പോക്കറ്റ് മണി തരാം "  
അവൾ കണ്ണിറുക്കി എന്നെ വശീകരിക്കാനുള്ള നമ്പർ ഇട്ടു.

"ഇല്ല മോളെ..നീ കുറെ ആയി ഓരോന്ന് പറഞ്ഞു പറ്റിക്കുന്നു .ഇനി ഞാൻ വീഴില്ല . അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ കോളേജിൽ പോകാത്ത എനിക്കെന്തിനാ പോക്കറ്റ്മണി "

ഞാൻ കട്ടായം പറഞ്ഞുകൊണ്ട് തിരികെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്നു.



അവളും ഓടികൊണ്ട് എന്റെ പിന്നാലെ വന്നു.

"മ്മ്..എങ്ങോട്ടാ ?"

ഞാൻ തിരക്കി..

"നീ കോരി തരില്ലല്ലോ ..ഇനി അവിടെ കുളിക്കാം "

അവൾ എന്റെ കയ്യിൽ നുള്ളികൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് തന്നാൽ കോരി തരാം "

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ ആയിട്ട് പറഞ്ഞു..

"എന്തോന്ന് ?"

അവൾ അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ എന്നെ നോക്കി..

"ഉമ്മ ഉമ്മ.."

ഞാൻ ചുണ്ടിൽ തൊട്ടു കാണിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

"ഡാ..ദീപു വേണ്ട..നീ എന്റെ കയ്യിന്നു വാങ്ങും "

അവൾ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ തിണ്ടിമേലേക്കു ഇട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു കണ്ണുരുട്ടി . തോർത്തും മാറിയിടാനുള്ള ചുരിദാറും കറുത്ത ബ്രായും ഒരു പിങ്ക് നിറമുള്ള പാന്റീസുമെല്ലാം ആ കൂട്ടത്തിൽ ഉണ്ട്. ആ അടിവസ്ത്രങ്ങൾ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ സാമാനത്തിൽ ഒരു തരിപ്പ് ഉണ്ടായി .

അവൾ വീണ്ടും ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി .

"മ്മ്...എന്താ പോണില്ലേ?"

ഞാൻ അവളോടായി തിരക്കി..

"ഹാ..നിനക്കെന്താ ചെക്കാ ..ഞാൻ എനിക്കിഷ്ടമുള്ളപ്പോ പൊക്കോളാം .."

അവൾ എന്നെ നോക്കി ചൂടായി.

പിന്നെ അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി. തിരികെ വരുമ്പോൾ നല്ല കാച്ചിയ എണ്ണയുമെടുത്താണ് വരവ്. എന്റെ അമ്മ ഉപയോഗിക്കുന്നതാണ്.വലേച്ചിയും സ്ഥിരം കാച്ചെണ്ണ തേച്ചാണ് കുളിക്കാറ്.

അവൾ ആ എണ്ണ കുപ്പിയുമായി വന്നു എന്റെ അടുത്തേക്കിരുന്നു . പിന്നെ സ്റ്റൂൾ കാലുകൊണ്ട് നീക്കി അവൾക്കു മുന്നിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു.

പിന്നെ ഇടതു കാലു സ്ട്രൂളിലേക്ക് എടുത്തുയർത്തി. ഇരുനിറം ഉള്ള പാദങ്ങൾ ആണ് വലുപ്പമേറിയത് . എന്നാലും കണങ്കാലും കാൽവെള്ളയുമെല്ലാം നല്ല വൃത്തിയും വെളുത്തതുമാണ് ! അവൾ കാൽ സ്ട്രൂളിലേക്ക് വെച്ച ശേഷം നൈറ്റി സ്വല്പം പുറകിലോട്ടു വലിച്ച് കയറ്റി .

അതോടെ അവളുടെ വെള്ളി പാദസരം അണിഞ്ഞ കണങ്കാലും പാദങ്ങളും പൂർണ്ണ ഷെപ്പോടെ എന്റെ കണ്ണുനീർ തെളിഞ്ഞു . ഞാൻ ഒളികണ്ണിട്ടു ആ കാഴ്ച നോക്കി .രോമകുപങ്ങളുടെ നേർത്ത ദ്വാരങ്ങളുള്ള മനോഹരമായ കാഴ്ച !

നല്ല ചുവന്ന നെയിൽപോളിഷ് ഇട്ട കാൽ നഖങ്ങൾ. നീണ്ടു സ്വല്പം തവിട്ടു നിറത്തിലുള്ള വിരലുകൾ. പെരുവിരലിന്റെ ഷേപ്പ് തന്നെ മുൻവൻ പാമ്പിന്റെ പത്തി പോലെ ആണ് .

ഞാൻ അവളുടെ കാലിന്റെ ഭംഗി കണ്ടു അറിയാതെ കുണ്ണ തടവി. ഹോ..വലുപ്പമേറിയതെങ്കിലും തള്ളവിരൽ എടുത്തൊന്നു ചപ്പാൻ തോന്നുന്നു !

ഞാൻ മനസിൽ പറഞ്ഞു.

അവൾ നൈറ്റി വലിച്ചു കയറ്റി, പിന്നെ കുപ്പിയിൽ നിന്നും സ്വല്പം എണ്ണ വലതു കൈവെള്ളയിലേക്ക് പകർന്ന ശേഷം അത് ഇരു കൈകൊണ്ടും കൂട്ടിത്തീരുമ്മി . പിന്നെ എണ്ണമെഴുക്കു പടർന്ന കൈകൾ കൊണ്ട് അവളുടെ അല്പം വെളുത്ത കണങ്കാലിലും പാദത്തിലും തേച്ചു പടർത്തി.അവളുടെ കൈ നല്ല വേഗത്തിൽ ആ കാലുകളിൽ ഇഴഞ്ഞു.

ഞാനതെല്ലാം സ്വല്പം കാമാസക്തിയോടെ നോക്കി നിന്ന് വെള്ളമിറക്കി .

"വലുപ്പമേറിയ ഞാൻ തേച്ചു തരണോ"

ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കിയപ്പോൾ അവളെന്നെ വല്ലാത്തൊരു നോട്ടം നോക്കി .

"ഇങ്ങനെ നോക്കി പേടിപ്പിക്കല്ലേ..ഞാൻ കാര്യം ആയിട്ട് ചോദിച്ചതാ..."

ഞാൻ കസേരയിൽ നിന്നെഴുനേറ്റ് വാളുടെ പുറകിലേക്ക് മാറി നിന്നുകൊണ്ട് തിരക്കി. നേരെ മുകളിൽ നിന്നും നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ നൈറ്റിയുടെ വിടവിലൂടെ ആ മുലകളുടെ വെട്ടും ചാലുമൊക്കെ കാണാം ! ഞാൻ അത് ഇടം കണ്ണിട്ടു നോക്കി വെള്ളമിറക്കി..

"ഓ..വേണ്ട..ഞാൻ തന്നെ തേച്ചോളാം "

അവൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് നൈറ്റി കുറച്ചു പൊക്കി.

അവളുടെ കാൽമുട്ടോളം നൈറ്റി ഉയർന്നപ്പോൾ എന്റെ കണ്ട്രോൾ പോകുന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി.



"വലേച്ചി..അകത്തു പോയി ചെയ്ത് ..ആരേലും കണ്ട മോശം ആണ് "

ഞാൻ അവളെ പെട്ടെന്ന് പറഞ്ഞു വിടാനായി ഒറ്റ ശ്വാസത്തിൽ പറഞ്ഞു. അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ വല്ലോം ചെയ്തു പോകും.

"ആർ വരാൻ..ഒന്ന് പോടാ..എന്റെ പൊന്നാര അനിയൻ കൂട്ടൻ മാത്രം അല്ലെ ഇവിടുള്ളു..നീ കണ്ട ചേച്ചിക്കൊരു പ്രേർനവും ഇല്ല "

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഇടം കാൽ താഴ്ത്തി വലതു കാൽ എടുത്ത് വെച്ച് നൈറ്റി വീണ്ടും പൊക്കി .

ഞാൻ കഷ്ടപ്പെട്ട് അതിലേക്ക് ശ്രദ്ധ പോകാതിരിക്കാൻ ശ്രമിച്ചു . അവളുടെ ഗന്ധവും വിയർത്ത കക്ഷവുമെല്ലാം എന്നെ ചുട്ടു പൊളിക്കാൻ തുടങ്ങി .

അവളുടെ കൈത്തലം പാദത്തിലൂടെയും കണങ്കാലിലൂടെയും ഇഴയുന്നത് ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി..ഈശ്വര അതെന്റെ കൈ ആയിരുന്നെങ്കിൽ..ഞാൻ വെറുതെ ആശിച്ചു ! ആ തുടുത്ത കാലുകളെ മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ എനിക്ക് വല്ലാത്ത കൊതി തോന്നി.

"വലേച്ചി..ജോലിക്കു പോണതല്ലേ..ഒരു സ്വർണ കൊലുസു വാങ്ങി ഇട്ടുട..ഇതൊരു ഗും ഇല്ല.."

അവളുടെ കണങ്കാലിൽ വട്ടം പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന വെള്ളിയാഭരണത്തിലേക്ക് കണ്ണുനട്ടു നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു ..

അവൾ പെട്ടെന്ന് ഒരു പുഞ്ചിരിയോടെ എന്നെ നോക്കി .

"ഓ..ഉള്ള ഗും ഒക്കെ മതി ..ഇതിപ്പോ അല്ലെങ്കിൽ തന്നെ ആർ കാണാനാ"

അവൾ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് വീണ്ടും എണ്ണയിട്ടു ഉഴിഞ്ഞു .

"എന്നാലും ഇതൊരു ഭംഗി ഇല്ലെന്നേ .."

ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു.

"മ്..എന്ന നീ പോയി ഒന്ന് വാങ്ങിച്ചു താ...അല്ല പിന്നെ...എടാ ചെക്കാ എനിക്ക് അതിനു മാത്രം ശമ്പളം ഒന്നുമില്ല..പാരലൽ കോളേജ് അല്ലെ .പി.എസ്.സി ഒക്കെ വല്ലോം ശരിയായ മതിയായിരുന്നു "

വലേച്ചി ഒരു വിഷമം പോലെ പറഞ്ഞു .

"ഒക്കെ ശരി ആവും മോളെ..നീ ഇങ്ങനെ പേടിച്ചാലോ ..പിന്നെ ഈ മാസം ശമ്പളം കിട്ടിയ എനിക്ക് തരാറുള്ള കൈനീട്ടം മറക്കണ്ട ട്രോ "

ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ഇരുന്നു ഒന്ന് സോപ്പിട്ടു .

"മ്മ്...ഞാനൊന്നു ആലോചിക്കട്ടെ..നിനക്കിപ്പോ പഴേ സ്നേഹം ഒന്നുമില്ല."

അവൾ എന്നെ ഒന്ന് ശൂണ്ഠി പിടിപ്പിക്കാനായി പറഞ്ഞു..

"ഓ പിന്നെ.."

ഞാൻ ഒഴുക്കൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു .

"മ്മ്...?"

അവളെന്നെ ചോദ്യഭാവത്തിൽ നോക്കി.

"സ്നേഹം സ്നേഹം..."

ഞാനവളുടെ വലതു കൈത്തലത്തിൽ എന്റെ കൈകൊണ്ട് തഴുകിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

അവളെന്നെ നോക്കി കുലുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ നുള്ളി.

"നിന്റെ ഒരു കാര്യം..."

അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു .

"അതേയ്...അടുത്ത ആഴ്ച പുതിയ ആലോചനക്കാര് വരുന്നുണ്ടെന്ന വല്യച്ഛൻ പറഞ്ഞത് ..മിക്കവാറും വല്യച്ഛിയുടെ ഭാഗ്യം തെളിയും "

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് രാവിലെ വല്യച്ഛൻ കല്യാണക്കാര്യം പറഞ്ഞത് കേട്ട ഓര്മ്മ വെച്ച് പതിയെ പറഞ്ഞു. അത് കേട്ട് രാജി ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി..

"എവിടുന്നുള്ളവരാ ?"

അവൾ ഗൗരവത്തിൽ തിരക്കി.

"ആഹ്...കുറച്ചു ലോങ്ങ് ആണെന്ന തോന്നുന്നു.."

ഞാൻ മൊബൈൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"മ്മ്...എനിക്ക് മടുത്തു ..ഈ ഒരുങ്ങി കെട്ടിയുള്ള നിൽപ്പ് ..എത്ര കൊല്ലം ആയി ഇത് .."

വല്യച്ഛി ചിരിയോടെ ആണ് പറഞ്ഞതെങ്കിലും ഉള്ളിൽ നല്ല വിഷമം ഉണ്ടെന്നു എനിക്ക് തോന്നി .

"എടീ..ഇത് ഒത്ത നല്ല കിട്ടലാ..പയ്യന് ജസ്റ്റ് നാല്പത്തഞ്ചു ആയിട്ടേ ഉള്ളൂ "

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം മാറി. അവളെ കളിയാക്കാനായി വേണ്ടി തന്നെ ഞാൻ ഇടക്ക് ഇങ്ങനെ ഓരോന്ന് പറയാനുള്ള കാര്യം അവൾക്കും അറിയാം..

അവളെന്ന നോക്കി ഇളിച്ചു കാണിച്ചുകൊണ്ട് പെട്ടെന്ന് എണ്ണക്കുപ്പി കുനിഞ്ഞെടുത്ത് എന്റെ നേരെ എറിഞ്ഞു.

"പോടാ നാറി..ആ കിളവനെ നീ കെട്ടിയ മതി " എറിഞ്ഞു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു. കുപ്പി എന്റെ നെഞ്ചിൽ വന്നു വീണു. ഭാഗ്യത്തിന് അവൾ മൂടി അടച്ചിരുന്നതുകൊണ്ട് രക്ഷപെട്ടു .

"ആഹ്..."

കുപ്പി വന്നു വീണപ്പോൾ ഞാനൊന്നു തെരഞ്ഞി അവളെ നോക്കി.

"ഓ നീ പിന്നെ ടീനേജ് അല്ലെ ..."

ഞാനവളെ കളിയാക്കി .

"പോടാ ചെക്കാ ..."

അവൾ താല്പര്യമില്ലാത്ത മട്ടിൽ മുഖം വെട്ടിച്ചുകൊണ്ട് അകത്തേ നൂമിലേക്ക് കയറി.

"വലേച്ചി ഞാൻ വരണോ ..പുറം ഒക്കെ തേച്ചു തരാം ട്രോ "

അവളകത്തേക്ക് കടന്നപ്പോൾ ഞാൻ ഉറക്കെ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു.

"ആഹ് ഇങ്ങു പോര് ..."

അവളും കളി ആയി പറഞ്ഞു .

"ഞാൻ കാര്യം ആയിട്ട ട്രോ..."

ഞാൻ വീണ്ടും വിളിച്ചു പറഞ്ഞു..

"എങ്ങനെ കേട്ടില്ല .."

അവൾ പെട്ടെന്ന് ഉമ്മറത്തേക്ക് തന്നെ വന്നുകൊണ്ട് കട്ടിലയിൽ രണ്ടു കയ്യും ഉന്നി പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി .അതോടെ ആളുടെ നൈറ്റിയുടെ വിയർത്ത കക്ഷങ്ങള് എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു !

"ചുമ്മാ..."

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"അല്ല..വലേച്ചി നിനക്ക് ബോയ് ഫ്രണ്ടോനും ഉണ്ടാരുണില്ലേ?വല്ലവന്മാരും പ്രേമിച്ചു കൂടാരുണോ?എന്ന പിന്നെ ഈ കല്യാണ പ്രശ്നം ഒന്നും വരില്ലാരുണു "

ഞാൻ പതിയെ തിരക്കിയപ്പോൾ അവളെന്ന ദേഷ്യത്തോടെ തുറിച്ചുനോക്കി.

"എടാ..നീ കൊറേ നേരം ആയി ..എനിക്കീ കാര്യം തീരെ ഇഷ്ടല്ലാട്ടോ ദീപു .എപ്പോ നോക്കിയാലും ഇത് തന്നെ..വീട്ടിൽ ആയാലും ഒരു സ്വൈര്യം തരില്ല.നാശങ്ങള് "

അവൾ സ്വയം പ്രാകികൊണ്ട് ഉമ്മറത്തേക്ക് നടന്നു വന്നുകൊണ്ട് തിണ്ടിൽ ഇരിക്കുന്ന വസ്ത്രങ്ങൾ ദേഷ്യത്തോടെ വലിച്ചെടുത്തു കയ്യിൽ പിടിച്ചു .

എന്റെ മുഖം പെട്ടെന്ന് വാടി ഞാനവളെ ഇടം കണ്ണിട്ടു സ്വപ്നം പേടിയോടെ നോക്കി.

"എന്താടാ .."

എന്റെ നോട്ടം കണ്ടു അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ കുറച്ചു ചാടി...

"ഒന്നുമില്ല...നീ എന്തിനാ കാര്യമില്ലാതെ ചൂടാവുന്ന ..ഞാനൊരു തമാശ പറഞ്ഞതല്ലേ ചേച്ചീ .."

ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു..

"നിനക്കൊക്കെ ഞാൻ തന്നെ വലു തമാശ ആണല്ലോ "

അവൾ ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്നെ കടന്നു പോകാൻ തുനിഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ മുന്നിലോട്ടു കയറി നിന്ന് തടസം സൃഷ്ടിച്ചു.

"മാറ് .."

അവളെന്റെ മുഖത്ത് നോക്കാതെ കൈകൊണ്ട് ആംഗ്യം കാണിച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ പറഞ്ഞു.

"ഇല്ല..."

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"ദീപു ..ഞാൻ കാര്യം ആയിട്ടു...മാറ്..."

അവൾ ശബ്ദം ഉയർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഇല്ലെന്നേ...നീ എന്നെ തല്ലുമോ ..എന്ന കാണട്ടെ.."

ഞാൻ ഉമ്മറ വാതിൽക്കൽ മറച്ചു കൊണ്ട് അവൾക്കു മുൻപിൽ നിന്നു.

അവളെന്നെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി.

ദേഷ്യം കൊണ്ട് ചുവന്നിട്ടുണ്ട് അവളുടെ മുഖം.

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ കയ്യിൽ കയറി പിടിച്ചു .

"വലേച്ചി ..പ്ലീസ് ..നീ കൂൾ ആയെ...എനിക്ക് പേടി ആവുന്നുണ്ട് ട്രോ "

ഞാൻ അവളുടെ രണ്ടു കയ്യും പിടിച്ചുകൊണ്ട് പതിയെ പറഞ്ഞു.

"നീ വിടടാ ..അവന്റെ ഒരു.."

അവൾ ഇത്തവണ ദേഷ്യപ്പെടാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അതിലൊരു ചിരി ഉണ്ട്.സ്വല്പം അയഞ്ഞ മട്ടുണ്ട്.

"ഹാ..നീ എന്താ ഇങ്ങനെ..."

ഞാനവളെ പുറകിലേക്ക് ഉന്തിക്കൊണ്ട് കസേരയിലേക്കിരുത്തി.പിന്നാലെ ഞാനും വേറൊരു കസേര വലിച്ചിട്ട് ഇരുന്നു .

"പിന്നെ എങ്ങനെ വേണം...ഇപ്പൊ നീയും തുടങ്ങിട്ടുണ്ട്..ഈ കളിയാക്കൽ "

അവൾ വിഷമത്തോടെ പറഞ്ഞു. ആ കണ്ണൊന്നു സ്വല്പം നിറഞ്ഞോ എന്നും സംശയിക്കേണ്ടിയിരിക്കുന്നു !

"ഞാൻ അങ്ങനൊന്നും ഉദ്ദേശിച്ചിട്ടില്ല വലേച്ചി ..നീ എന്തൊക്കെയാ ഈ പറയുന്നെ ..ഞാനങ്ങനെ ചെയ്യാടി ?"

ഞാനവളുടെ കയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. മാറി ഉടുക്കാനുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും തോർത്തുമെല്ലാം അവളുടെ മടിയിൽ കിടപ്പുണ്ട് . ഒരു കൈകൊണ്ട് അവളതെല്ലാം ചുരുട്ടി പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് .

"ഇനി നീ ഇതെങ്ങാനും പറയുന്നത് കേട്ടാൽ...ഞാൻ നല്ല അടി വെച്ചു തരും "

അവൾ കലങ്ങിയ കണ്ണുകളിൽ സന്തോഷം വരുത്തിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു കാണിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഹോ..ഒന്ന് ചിരിച്ചു കണ്ടല്ലോ സമാധാനം ആയി "

ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കയ്യിലെ പിടിവിട്ടു.

അവളും ചിരിച്ചു. പിന്നെ വീണ്ടും കസേരയിൽ നിന്നു എഴുന്നേറ്റു .

"അതെ...ശരിക്കും കല്യാണം നടക്കാത്ത വിഷമം ആണോ..അതോ കാര്യങ്ങളൊന്നും നടക്കാത്ത ..."

ഞാൻ അവളോട് ചേർന്ന് നിന്നു പതിയെ ചോദിച്ചു ഒന്ന് ആക്കി..

അവളെന്നെ കൊന്നില്ലെന്നേ ഉള്ളൂ . ദഹിപ്പിക്കുന്ന ഒരുനോട്ടം നോക്കി എന്റെ കാലിൽ അവളുടെ കാലുകൊണ്ട് ഒരു ചവിട്ടും വെച്ച് തന്നു..

"ആഹ്...എന്റമ്മേ...."

ഞാൻ വേദന കൊണ്ട് പുളഞ്ഞു അവളെ നോക്കി. അവൾ ചിരിയോടെ എന്നെ നോക്കി.

"കൂടുതൽ ഉണ്ടാക്കേണ്ട ..അവന്റെ ഓരോ സംശയങ്ങളും.."

അവൾ കള്ളച്ചിരിയോടെ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് ചന്തിയും കുലുക്കി അകത്തേക്ക് കയറിപ്പോയി. പിന്നെ കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു വസ്ത്രമൊക്കെ അലക്കി ആണ് തിരിച്ചിറങ്ങിയത്. തലയിൽ തോർത്ത് മുണ്ടു കെട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ബക്കറ്റിൽ അലക്കി പിഴിഞ്ഞ വസ്ത്രങ്ങളുമായി മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി..

"എടാ..നീ ഇന്നെങ്ങും പോണില്ലേ?"

ഉമ്മറത്ത് തന്നെ അപ്പോഴും ഇരിക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി അവൾ ചോദിച്ചു.

"ഇല്ല...ഞാൻ പോയ നീ ഒറ്റക്കാവില്ലേ"

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"അയ്യോ..എന്തൊരു സ്നേഹം...എനിക്കു വയ്യ.."

അവൾ എന്നെ കളിയാക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു ബക്കറ്റ് താഴെ വെച്ചുകൊണ്ട് വസ്ത്രങ്ങൾ കുനിഞ്ഞു എടുത്തു. എന്റെ നേരെ പുറം തിരിഞ്ഞാണ് നിൽപ്പ്. കുനിഞ്ഞു വസ്ത്രങ്ങൾ എടുക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ചന്തികൾ വികസിക്കുന്നത് എന്നെ വല്ലാതെ വിമ്മിഷ്ടപ്പെടുത്തി. പാന്റീനടിയിൽ കിടക്കുന്ന പാന്റീസിന്റെ ഷേപ്പ് പോലും ആ കുനിഞ്ഞുള്ള നിൽപ്പിൽ വ്യക്തമായി മനസ്സിലാവുന്നുണ്ട്.

കുളി കഴിഞ്ഞു ഒരു മുഷിഞ്ഞ പച്ച ചുരിദാറും കറുത്ത പാന്റും ആണ് അവൾ അണിഞ്ഞിരുന്നത് . നേരത്തെ ഇട്ട നൈറ്റിയും അടിപാവായും അടിവസ്ത്രങ്ങളുമൊക്കെ ആണ് ബക്കറ്റിൽ ഉള്ളത്.

അവൾ നൈറ്റി കൂടഞ്ഞു കൊണ്ട് അഴയിലേക്കിട്ടു എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി . ഞാൻ അവളെ തന്നെ നോക്കി കസേരയിൽ ചാരി തിണ്ണയിലേക്ക് കാലും നീട്ടി ഇരിപ്പുണ്ട്.

"വലേച്ചി..അവിടെ മീൻ കിട്ടിയോ ഇന്ന് ?"



ഞാൻ ഉച്ചയുണിന്റെ കാര്യം അറിയാൻ വേണ്ടി എന്നോണം തിരക്കി .

"ഉണ്ടാവും...ഞാൻ നോക്കീല .."

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"നോക്കിയിട്ടെന്താ...നിനക്ക് നന്നാക്കാൻ പോലും അറിയില്ലല്ലോ ല്ലേ "

ഞാൻ അവളെ കളിയാക്കി.

"പോടാ.. നീ പിന്നെ അവിടെ വന്നു വെട്ടിവിഴുങ്ങുന്നത് ഒക്കെ മാനത്തു നിന്നു പൊട്ടി വീണതാണല്ലോ "

അവൾ ദേഷ്യത്തോടെ മുഖം തിരിച്ചുകൊണ്ടു അടിപാവാടയും ബ്രായും പാന്റീസുമെല്ലാം എടുത്തു അഴയിലേക്കിട്ടു. കൈ ചുരിദാറിന്റെ തലപ്പിൽ തുടച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ബക്കറ്റിലെ വെള്ളം മരത്തിന്റെ ചുവട്ടിലേക്ക് ഒഴിച്ച് കളഞ്ഞു. പിന്നെ തലയിലെ തോർത്തഴിച്ച് കൂടഞ്ഞുകൊണ്ട് അതും അഴയിലേക്കിട്ടു .

അവളുടെ പാന്റീസിന്റെ വലിപ്പം കണ്ടു എനിക്ക് അത്ഭുതമായി. നല്ല വിരിഞ്ഞ കുണ്ടികൾ ആണ് രാജിയുടേത്. അതിന്റെ വലിപ്പം വലിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പാന്റീസിനു ഉണ്ട്..

ഞാനവളെ ഓർത്തു പതിയെ സാമാനം ഒന്ന് തടവി..അപ്പോഴേക്കും അവൾ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി വന്നു.അതോടെ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് പഴയ പടി ഇരുന്നു .

"അല്ല..നീയെന്താ മീനിന്റെ കാര്യം ഒക്കെ ചോദിച്ചേ..ഇവിടെ ചോറൊന്നും വെച്ചിട്ടില്ലേ?"

അവൾ തിണ്ണയിലേക്ക് ഇരുന്നുകൊണ്ട് കൈ ഉയർത്തി മുടി കെട്ടിക്കൊണ്ട് തിരക്കി . ഇറക്കി വെട്ടിയ ചുരിദാറിന്റെ കഴുത്തിലൂടെ അവളുടെ മുല ചാലുകൾ സ്വല്പം കാണാമായിരുന്നു. ചുരിദാറിന്റെ കക്ഷത്തു ചെറിയ കീറൽ ഉള്ളതുകൊണ്ട് അവിടേക്ക് തലനീട്ടിയ വലേച്ചിയുടെ ചെമ്പൻ രോമങ്ങളും ആ നീക്കത്തിൽ ചെറുതായി തെളിഞ്ഞു ! കുളി കഴിഞ്ഞു വന്നതുകൊണ്ട് കഴുത്തിലും മുഖത്തുമൊക്കെ വെള്ളത്തുള്ളികളും പറ്റിയിട്ടുണ്ട് .

"ഇല്ലെന്നേ ..അവിടന്ന് കഴിച്ചോളാനാ അമ്മ പറഞ്ഞത "

ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു..

"മ്മ്...അവിടെ ഉണ്ടോ ആവോ..ഞാൻ ഇന്ന് അടുക്കള ഭാഗത്തു പോയിട്ടേ ഇല്ല "

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു.

"ഇല്ലെങ്കി വേഗം പറ..എനിക്ക് പുറത്തു പോണം...ഹോട്ടലിൽ പോയി വല്ലോം കഴിക്കണം "

ഞാൻ ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞു.

"അതൊക്കെ ഉണ്ടാവും...ഇനി ഇല്ലെങ്കി നീ എനിക്കുടെ വാങ്ങിച്ചോ ..ഇനി ഒന്നും ഉണ്ടാക്കാനൊന്നും മൂഡില്ല "

അവൾ പതിയെ പറഞ്ഞു.

"അതിനു എന്റെ കയ്യില് പൈസ ഒന്നുമില്ല ..."

ഞാൻ കൈമലർത്തി..

"ഞാൻ തരാം..ഹോ..എന്തൊരു ദുഷ്ടനാടാ നീ .."

അവളെന്നെ കണ്ണുരുട്ടി നോക്കി.

"ശരിക്കും ഇല്ലെന്നേ..എന്റെ വട്ടചിലവിനുള്ളത് തന്നെ ഞാനൊപ്പിക്കാൻ പെടുന്ന പാട് എനിക്കല്ലേ അറിയൂ മോളെ .."

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു..

"നീ ഇങ്ങനെ അച്ഛന്റെ കൂടെ കടയിൽ പോയിട്ടെന്താ കാര്യം..വേറെ വല്ല പണിക്കും പോകാൻ നോക്ക്..അല്ലെങ്കിൽ .പി.എസ്.സി നോക്കട്ടെ .."

അവളൊരു ഉപദേശം പോലെ പറഞ്ഞു.

"മ്..നോക്കാം..."

ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു.

"നീ വാ...നമുക്കങ്ങോട്ട് പോകാം..."

അവൾ പെട്ടെന്ന് എഴുന്നീറ്റുകൊണ്ട് എന്റെ കയ്യിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു.

"ഹാ..ഞാനില്ല..നീ പൊക്കോ "

ഞാനവളുടെ കൈവിടുവിക്കാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.

"ഹാ വാടാ..എനിക്കൊറ്റക്ക് അവിടെ ബോറഡിയാ..നീ വാ .."

അവൾ കൊഞ്ചിക്കൊണ്ട് എന്നോടായി പറഞ്ഞു.

"ഞാൻ വന്നിട്ട് ഇപ്പൊ എന്തിനാ.."

ഞാൻ അവളെ സംശയത്തോടെ നോക്കി.

"ഹാ നീ വാ..."

അവളെന്നെ പിടിച്ചു വലിക്കാൻ നോക്കിയപ്പോൾ എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ഫോൺ താഴെ വീണു . ഞാനൊരു വെപ്രാളത്തോടെ അത് എടുക്കാൻ നോക്കിയപ്പോഴേക്കും വലേച്ചി അത് കുനിഞ്ഞു എടുത്തു കഴിഞ്ഞിരുന്നു .

ഞാൻ ആ സമയംകൊണ്ട് അവളറിയാതെ അവളുടെ ചില ഫോട്ടോസ് എടുത്തിരുന്നു . അവൾ കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുമ്പോഴുള്ള ചന്തികളുടെ പോസ് ആയിരുന്നു അതിൽ അധികവും. പെട്ടെന്ന് അവൾ കയറി വന്നപ്പോൾ എനിക്ക് കാമറ ഓഫ് ചെയ്യാനൊത്തില്ല .അതുകൊണ്ട് മൊബൈൽ നേരെ മടിയിലേക്കു കമിഴ്ത്തുകയായിരുന്നു .

അവൾ ഫോൺ എടുത്തു നോക്കിയപ്പോ കാമറ ഓൺ ആയി കിടക്കുകയാണ്.

"ഇതെന്താടാ കാമറ ഓൺ ചെയ്തു വെച്ചേക്കുന്നേ "

അവൾ അതിശയത്തോടെ ചോദിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി .

"ആഹ്..അതിങ്ങു താ..ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം.."

ഞാൻ വെപ്രാളപ്പെടുന്നതു കണ്ട അവൾക്കു സംശയം ആയി .

"ഹാ..നിക്കോടാ ..ഞാനൊന്നു നോക്കട്ടെ ..നിന്റെ കയ്യിലിരിപ്പ് എങ്ങനെ ഉണ്ടെന്നു..പേടിക്കണ്ടോ ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല.."

അവൾ അർത്ഥം വെച്ചെന്നോണം പറഞ്ഞു.

"നിന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള കുറെ എണ്ണത്തിനെ ഞാൻ എന്നും കാണുന്നതല്ലേ.."

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ക്യാമെറയിലെടുത്ത ഫോട്ടോസ് നോക്കി .

എനിക്കൊക്കെ കൂടി മേലും കയ്യും കുഴയുന്ന പോലെ തോന്നി.

വലേച്ചി ഡിസ്പ്ലെയിലേക്കു മുഖം താഴ്ത്തിയ ശേഷം ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം എന്നെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി.പക്ഷെ പഴയ ചിരി ഒന്നും മുഖത്തില്ല. അവളുടെ ഇപ്പോഴത്തെ മാത്രമല്ല..വേറെയും അവസരങ്ങളിൽ ഉള്ളഫോട്ടോകൾ ഞാൻ ഇതുപോലെ രഹസ്യം ആയിട്ട് എടുത്തത് ഗാലറിയിൽ ഉണ്ട്. തോക്ക് ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്കൊക്കെ നാണക്കോടായി !

അവളെന്നെ പുരികം ഉയർത്തി ഇടക്കിടെ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവസാനം ഫോൺ എന്റെ കയ്യിലേക്ക് വെച്ച് തന്നു.

"മ്മ്...ഇന്ന..."

അവൾ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ ഫോൺ എനിക്ക് നേരെ നീട്ടി.

ഞാനതു വാങ്ങി ആശ്വാസത്തോടെ ഒന്ന് നെടുവീർപ്പിട്ടു. ഇനി ഇവളൊന്നും കണ്ടു കാണില്ലേ ! എനിക്ക് സംശയം ആയി.

"നീ ഇവിടീരുന്നോ..ഇനി അങ്ങോട്ട് വരണം എന്നില്ല..ചോറ് ആയ ഞാൻ വിളിക്കാം..."

അവൾ ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് തിണ്ണയിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു.

"അതെന്താ വലേച്ചി.."

ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു.

"വേണ്ട അത് തന്നെ...നീ ഇത്ര ചീപ് ആണെന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചില്ല.."

അവൾ അറപ്പോടെ എന്നെ നോക്കി കൊണ്ട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനാകെ ഇല്ലാണ്ടായി ! അപ്പോ എല്ലാം രാജി കണ്ടെന്നു എനിക്ക് ബോധ്യം ആയി ...

അവൾ അതും പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ദേഷ്യത്തോടെ ഉമ്മറത്ത് നിന്നും എഴുന്നേറ്റു നടന്നു.

"വലേച്ചി...."

ഞാൻ പതിയെ വിളിച്ചിട്ടും അവൾ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല..

ഞാൻ പിന്നാലെ ചെന്നിട്ടും അവളെന്തെ ശ്രദ്ധിച്ചില്ല..നേരെ വീടിനെ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി , വാതിലിന്റെ ഹാന്ഡിലിൽ പിടിച്ചു താഴ്ത്തി വാതിൽ തുറന്നു കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി എന്നെ നോക്കി ദേഷ്യത്തോടെ വലിച്ചടച്ചു .

എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അടിച്ച അടി പോലെ ആണ് എനിക്ക് ആ നീക്കം കണ്ടപ്പോൾ തോന്നിയത്.

"ചെ...."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു.

"ഏതു നേരത്താണോ എന്തോ..."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

പിന്നെ അവിടെ നിന്നൊന്ന് എനിക്ക് ധൈര്യം ഉണ്ടായില്ല. ഉച്ചക്ക് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ പോലും ഞാനത് ആ പരിസരത്തേക്ക് വന്നില്ല . പുറത്ത് നിന്നു കഴിച്ചു മുങ്ങി നടന്നു. അവളിനി വീട്ടിൽ എങ്ങാനും പറയുമോ എന്ന ഭയം ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അതുണ്ടായില്ല .

പാതി ആശ്വാസം !

പക്ഷെ അവളെ ഫേസ് ചെയ്യാൻ എനിക്കെന്തോ വല്ലായ്മ തോന്നി. മുൻപുണ്ടായിരുന്ന ചിരിയും കളിയും അവളും അവസാനിപ്പിച്ചു.

ഒന്ന് രണ്ടു ദിവസം ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഒളിച്ചും പാത്തും നടന്നെങ്കിലും ഒരു ദിവസം അവളുടെ കയ്യിൽ പെട്ടു. അന്ന് ഞാൻ ഉച്ചക്ക് ഊണ് കഴിക്കാൻ വന്ന സമയത്തു അവളും വീട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു . അന്നെന്തോ അവധി ദിവസം ആണ് . പക്ഷെ നമുക്ക് അവധി ഇല്ലല്ലോ..

ഞാൻ ബൈക്കിൽ വന്നു ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറുന്നത് അവൾ അപ്പുറത്തെ ഉമ്മറത്തിലേക്കു നോക്കുന്നുണ്ട്. കസേരയിൽ ചമ്രം പടിഞ്ഞിരുന്നു മൊബൈലും നോക്കി ഇരുന്ന അവൾ എന്നെ കണ്ടതും ഒന്ന് ചിരിച്ചു . പക്ഷെ കഴിഞ്ഞതൊക്കെ ഓർത്തപ്പോൾ എനിക്ക് തിരിച്ചു ചിരിക്കാൻ എന്തോ പ്രയാസം തോന്നി..

ഞാൻ നേരെ കിണ്ടിയിൽ നിന്നും വെള്ളമെടുത്തു കൈകഴുകി കൊണ്ട് അകത്തേക്ക് കയറി. അമ്മ ചോറ് വിളമ്പി വെച്ചിട്ടുണ്ടായിരുന്നു. ഞാനതു കഴിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കെ വലേച്ചി എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു. ഉമ്മറത്തിലേക്കു അമ്മയുമായി സംസാരിക്കുന്നതൊക്കെ ഞാൻ ഊണ് കഴിക്കുന്നതിനിടെ കേൾക്കുന്നുണ്ട്.

"ദീപു വന്നിട്ടുണ്ടോ കുഞ്ഞമ്മേ ?"

വലേച്ചി അമ്മയോട് തിരക്കി.

"ആഹ്..ഊണ് കഴിക്കുന്നുണ്ട് "

അമ്മ ഉമ്മറത്തിലേക്കു പത്രം നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ മറുപടി പറഞ്ഞു.

"മ്മ്...അവനോടു പോകുമ്പോ വീട്ടിലൊന്നു കേറാൻ പറയണേ...ഒരു കാര്യം പറയാൻ ഉണ്ട് "

അവൾ ഞാൻ കേൾക്കാൻ പാകത്തിൽ ശബ്ദം കൂട്ടിയാണ് പറഞ്ഞത്.

"മ്മ്...നിനക്കിപ്പോ തന്നെ അങ്ങേ പറഞ്ഞുണ്ടെ"

എന്റെ അമ്മ വലേച്ചിയെ സംശയത്തോടെ നോക്കി.

"അത് സീക്രട്ട് ആണ് കുഞ്ഞമ്മേ...നിങ്ങളൊന്നും അറിയണ്ട "

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് തിരിച്ചു നടന്നു..

"ഡാ...."

അമ്മ എന്നെ വിളിച്ചു.

"കേട്ടു.."





ഞാൻ സംശയത്തോടെ തിരക്കി..

"രേഷ്മേടെ വീട്ടിൽ പോയി.."

അവൾ ഒഴുക്കൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ അകത്തു കടന്നപ്പോൾ മുൻവാതിൽ ചാരി കുറ്റി ഇട്ടു . അതോടെ എനിക്ക് ടെൻഷനായി . അന്നത്തെ ഇൻസിഡന്റിനു ശേഷം പേടിക്കാരണം ഞാൻ അവളിൽ നിന്ന് മുങ്ങി നടക്കുകയാണ് .

ഇന്നിപ്പോ പെണ്ണ് കയ്യോടെ ലോക് ചെയ്തു !

വാതിൽ അടച്ചു വലിച്ചി എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു . ഞാൻ പേടിച്ച പോലെ അവളിൽ കലിപ്പ് ഒന്നുമില്ലെങ്കിലും എന്തോ ആ പഴയ പുഞ്ചിരി മിസ്സിംഗ് ആണ് .അതുകൊണ്ട് തന്നെ എന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പും ഉയർന്നു !ചെയ്തുപോയ മണ്ടത്തരം ഓർത്തു ഞാൻ അവൾക്കു മുൻപിൽ നാണംകെട്ടു മുഖം ഉയർത്താനാകാതെ അപ്പോഴും തലതാഴ്ത്തി നിന്നു . വലിച്ചിയും എന്റെ നിൽപ്പ് നോക്കി മാറിൽ കൈപിണച്ചു കെട്ടി ചിരിച്ചു .

"ദീപുട്ടാ .."

ഒടുക്കം പഴയതൊക്കെ മറന്നെന്നോണം അവളെന്ന വാത്സല്യത്തോടെ വിളിച്ചു . അപ്പോഴും കുറ്റബോധം മനസിൽ തിരയടിക്കുന്നതുകൊണ്ട് എനിക്കവളെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കാൻ തോന്നിയില്ല .

"നീ എന്താ ദീപു വലിച്ചിയെ കാണുമ്പോ ഒഴിഞ്ഞു മാറുന്ന ? ഞാനെന്തു തെറ്റാടാ നിന്നോട് ചെയ്തേ ?"

വലിച്ചി ഒരു മങ്ങിയ ചിരിയോടെ എന്റെ മുൻപിൽ വന്നു നിന്നുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു . പിന്നെ കുനിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന എന്റെ മുഖം ഇടം കൈകൊണ്ട് അവൾക്കു നേരെ ഉയർത്തി പിടിച്ചു .

അപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ആകെക്കൂടി സങ്കടവും വിഷമവുമൊക്കെ വന്നു കണ്ണിൽ വെള്ളം നിറഞ്ഞിരുന്നു .

"അയ്യേ ഇതെന്താ സംഭവം ?"

എന്റെ കലങ്ങിയ കണ്ണും മുഖവും നോക്കി ചേച്ചി ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ഞാൻ വിചാരിച്ചു ചേച്ചിക്ക് എന്നോട് പിണക്കവും ദേഷ്യവും ഒക്കെയൊന്നും ന് , അതാ ഞാൻ ഒഴിഞ്ഞുമാറിയത് "

ശബ്ദം ഒന്ന് ഇടറിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കി .

"പോടാ ചെക്കാ . നല്ല ചേലായി . വലിച്ചിക്ക് ആകെക്കൂടി ഇവിടെ ഒരാശ്വാസം എന്റെ ദീപുട്ടൻ ആണ് .ആ നിന്നോട് ചേച്ചി പിണങ്ങോ ഡാ പൊട്ടാ ?"

വലിച്ചി പെട്ടെന്ന് എന്റെ കൈപിടിച്ച് തഴുകി സ്നേഹപൂർവ്വം പറഞ്ഞു .

"എന്നാലും വലിച്ചി ഞാൻ ..എന്നോട് പൊറുക്കണം ..ഞാനെന്നത്തെ കാര്യം ഓർത്തു പേടിച്ചിട്ടാ വലിച്ചിടെ മുൻപിൽ വരാത്തത് "

ഞാൻ ശബ്ദം ഇടറിക്കൊണ്ട് ഒന്നുടെ പറഞ്ഞു. അതോടൊപ്പം എന്റെ കണ്ണിൽ നിന്ന് കണ്ണീർതുളളികളും ഉരുണ്ടു വീണു .

ആ കാഴ്ച കണ്ടതും വലേച്ചിയുടെ കണ്ണും ഒന്ന് കലങ്ങി .

"അയ്യേ ഡാ ..വലു ചെക്കനായിട്ട് നിന്ന് കരയുവാനോ ? "

എന്റെ അവസ്ഥ കണ്ടു രാജി പറയു ചിരിച്ചു. പിന്നെ എന്റെ വലേച്ചിയുടെ അവകാശം ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കണ്ണുകൾ തുടച്ചു .പക്ഷെ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ആളുടെ കൈക്കു കയറിപ്പിടിച്ചു .

"എന്താടാ ?"

രാജി അപ്പോഴും ചുണ്ടിലൊരു ചിരിയോടെ തന്നെ ചോദിച്ചു .

"എന്നോട് ദേഷ്യമുണ്ടോ ? ഉണ്ടെന്ന്കി ഞാനിനി വലേച്ചിയുടെ മുൻപിൽ വരികപോലുമില്ല " ഞാൻ സങ്കടത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളെ നോക്കി .

" ഇല്ലെടാ ചെക്കാ ..വലേച്ചിക്ക് ഒരു പിണക്കവും ഇല്ല. നീയിങ്ങനെ എന്നോട് മിണ്ടാതെ നടന്നാലാ എനിക്ക് ദേഷ്യം വരാ "

രാജി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ തോളിലേക്ക് അവളുടെ രണ്ടു കൈത്തലവും ഉയർത്തിവെച്ചു .

"എന്നാലും ഞാൻ കാണിച്ചത് തെളിത്തരം അല്ലെ ?"

എന്റെ തോളിൽ പിടിച്ച അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

" പോട്ടെ ദീപു , അത് കഴിഞ്ഞില്ലേ. നീ അതുതന്നെ ഓർത്തു നടക്കല്ലേ "

വലേച്ചി അതൊന്നും ഒരു വിഷയമല്ല എന്ന മട്ടിൽ പുഞ്ചിരിതൂകി .

ആ പാൽപ്പല്ലുകൾ കാണിച്ചുള്ള ചിരി അത്രമേൽ മനോഹരമാണ് !

"അന്നത്തെ മുഡിൽ ചേച്ചി എന്തോ പറഞ്ഞു എന്നല്ലാതെ എനിക്കെന്റെ ചെക്കനോട് ദേഷ്യം ഒന്നും ഇല്ല . പിന്നെ നിന്റെ പ്രായത്തിന്റെ സൂക്ഷ്മ കൈ ചേച്ചിക്ക് മനസിലാവും " അവളെന്നെ ആശ്വസിപ്പിക്കാനെന്നോണം പറഞ്ഞു പെട്ടെന്നെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

ആ പഞ്ഞിക്കിടക്ക പോലുള്ള മാറിടം എന്റെ നെഞ്ചിൽ വന്നമർന്ന നേരം ഞാനറിയാതെ ഒന്ന് തെട്ടി . വലേച്ചിയുടെ മദിപ്പിക്കുന്ന വിയർപ്പു ഗന്ധവും ശരീരത്തിന്റെ ചൂടും കാച്ചെണ്ണയുടെ മണവും ഒക്കെ എന്നെ ആ നിമിഷം വല്ലാതെ അലോസരപ്പെടുത്തി .

അവളു് മുൻപും എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇത്തവണ കുറച്ചു വരിഞ്ഞു മുറുകിയാണ് പിടിച്ചത് . അതുകൊണ്ട് തന്നെ ശരീരങ്ങൾ തമ്മിൽ അത്രമാത്രം ഇണചേർന്നിരുന്നു .

"ദീപുട്ടാ ചേച്ചി നിന്നെ വിഷമിപ്പിച്ചോ ?"

വലേച്ചി എന്റെ കവിളിൽ പറയു ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

ഇത്തവണ പെണ്ണ് കളി ആയിട്ടാണോ , കാര്യമായിട്ടാണോ എന്ന സംശയം എനിക്ക് തോന്നാതിരുന്നില്ല .

"ചേച്ചി ..എന്നെ വിടേടി ..എനിക്ക് എന്തൊക്കെയോ പോലെ ആകുന്നുണ്ടോ" അവളുടെ കെട്ടിപ്പിടുത്തത്തിലെ അപകടം ഓർത്ത് ഞാൻ സ്വല്പം ഉറക്കെ പറഞ്ഞു .

" ഒരുപാട് ഫോട്ടോ എടുത്ത് കുട്ടിയിട്ടുണ്ടല്ലോടാ ?ഇതെന്ന് തുടങ്ങി ഈ പരിപാടി ?"

എന്റെ പുറത്തു തഴുകി വലേച്ചി ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു .ഞാൻ പറഞ്ഞതൊന്നും അവൾ കേട്ടിട്ടേയില്ലെന്ന ഭാവത്തിലാണ് കൊഞ്ചലും കുഴയലുമൊക്കെ !"വലേച്ചി പ്ലീസ് ...അത് വിട്ടേക്കേടി ..എനിക്കൊരു അബദ്ധം പറ്റിയതാ" അവളുടെ ചോദ്യം കേട്ട് ഞാൻ നിരാശയോടെ പറഞ്ഞൊപ്പിച്ചു .

" ഒരുപാട് പ്രാവശ്യം ഒരേ അബദ്ധം പറ്റുന്നത് ശരിയാണോടാ ദീപു?" എന്നിലെ പിടിയയച്ചു തെല്ലൊന്നു പിന്നാക്കം മാറിക്കൊണ്ട് രാജി ചോദിച്ചു

"അത് പിന്നെ ..ചേച്ചി ഞാൻ .." അവളുടെ ചോദ്യത്തിന് മുൻപിൽ ഞാൻ കിടന്നു പരുങ്ങി . അതൊക്കെ കണ്ടു അവൾക്കു ചിരിയും വരുന്നുണ്ട് .

"കളയെടാ ചെക്കാ ...ചേച്ചി വെറുതെ ചോദിച്ചതാ ..പക്ഷെ ഈ പരിപാടി ഇവിടെ വെച്ച് നിർത്തിക്കൊള്ളൂണ്ട് . അവനു എടുക്കാൻ വേറൊന്നും കിട്ടിയില്ല "

വലേച്ചി അർത്ഥം വെച്ച് തന്നെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാനൊക്കെ ചുളിപ്പോയി . അവളറിയാതെ ഞാനെടുത്ത ഫോട്ടോസിലൊക്കെ അവളുടെ മുഖം പെട്ടിട്ടുണ്ടോ എന്നത് സംശയം ആണ് . ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന മൂലകളോ അല്ലെങ്കിൽ വിരിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന ചന്തിയോ ആണ് എന്റെ ക്ലിക്കുകളുടെ സൗന്ദര്യം !

"പറ്റിപോയി ചേച്ചി ..അതിനു ഞാൻ എന്തുവേണേൽ ചെയ്യാടി ..പക്ഷെ നീയെന്നെ പഴയ പോലെ തന്നെ കാണണം " ഞാൻ നഖം കടിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ നോക്കി .

" ഞാൻ പഴയ പോലെ തന്നെ കണ്ടോളാം ..പക്ഷെ എന്റെ ദീപുട്ടൻ എന്നെ എങ്ങനെ കാണും ? പഴയ പോലെ തന്നെ പോകാനാണോ നിന്റെ പ്ലാൻ ?" ഇത്തവണ സ്വല്പം ജോളി ആയി ചിരിച്ചുകൊണ്ടാണ് വലേച്ചി ചോദിച്ചത് .

" ചേച്ചി.. " ഞാൻ നിസ്സഹായതയോടെ അവളെ വിളിച്ചു .

അതിനു മറുപടിയായി അവളെന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിക്കുക മാത്രം ചെയ്തു .

"ദീപു ..." ഒരു നിമിഷത്തേക്ക് നിശ്ശബ്ദനായ എന്നെ രാജി പയ്യെ വിളിച്ചു .ഞാനതിനു മുഖം ഉയർത്തി അവളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് വിളിക്കേട്ടു .

"ഇതൊക്കെ ശരിയാണോ മോനെ ? ഞാൻ നിന്റെ ചേച്ചി അല്ലേടാ ? "  
അവൾ ചെറിയൊരു നീരസത്തോടെ പറഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി .

അതോടെ ഒന്ന് തെളിഞ്ഞു തുടങ്ങിയ എന്റെ മുഖത്ത് വീണ്ടും മഴക്കാറ്റ് ഉരുണ്ടുകൂടി .

"ഏന്താ ദീപു നീ ഒന്നും പറയാതെ ?"  
വല്ലേച്ചി എന്നെ പുരികങ്ങൾ ഉയർത്തികൊണ്ട് നോക്കി . അതോടെ മനസ്സിൽ ഉരുട്ടിവെച്ചു നടന്ന മോഹങ്ങളൊക്കെ അവൾക്കു മുൻപിൽ തുറന്നു പറയാൻ ഞാൻ ഒരുക്കമായി .

"എനിക്കു നിന്നെ ഇഷ്ടം , ഒരുപാടിഷ്ടം ..."  
ഞാൻ മുഖം ഉയർത്താതെ തന്നെ സ്വരമൊന്നു കടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു. അത് കേൾക്കുമ്പോഴുള്ള അവളുടെ ഭാവം എന്തായിരുന്നെന്നു എനിക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ലെങ്കിലും മറുപടി വേഗം എത്തി .

"ദീപു ..നീ ...ഇത് "

വല്ലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു . "അതേ ..എനിക്ക് ഇഷ്ടം ..ശരിക്കും ഇഷ്ടം ..ചേച്ചി ആയിട്ടല്ല അതിനും മുകളിലേക്ക് എനിക്കിഷ്ടം ..അതിപ്പൊ നീ എന്ത് പറഞ്ഞാലും മാറില്ല"  
ഞാൻ വാശിയോടെ പറഞ്ഞു രാജിയെ നോക്കി .

അവൾ പ്രതീക്ഷിച്ചിരുന്ന മറുപടി ആയിരുന്നതുകൊണ്ടോ എന്തോ ഞാൻ എക്സ്പെക്റ്റ് ചെയ്ത ഒരു ഞെട്ടലോ ഭാവമോ വല്ലേച്ചിയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . ഒരുതരം നിസ്സംഗത !

"നിനക്കെന്നെ അങ്ങനെ കാണാമോ വല്ലേച്ചി ? പ്ലീസ് ..ഞാൻ നിന്നെ സ്നേഹിച്ചു കൊന്നു തരാം ..പ്ലീസ് ."  
ഇത്തവണ സ്വല്പം ധൈര്യം സംഭരിച്ച് ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി .

"ദീപു ..വേണ്ട ...അങ്ങനെ ഒന്നും ശരിയാകില്ല . എനിക്ക് ആ പഴയ ദീപുട്ടനെ മാത്രം മതിയെടാ "  
ഞാൻ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയതും വല്ലേച്ചി പുറകിലേക്ക് ചുവടു വെച്ച് പേടിയോടെ പറഞ്ഞു .

"പറ്റില്ലാ ..എനിക്ക് വേണം നിന്നെ .."  
ഞാൻ തീർത്തു പറഞ്ഞു അവളെ കടന്നു പിടിച്ചു .അവളുടെ വലതു കയ്യിലാണ് എന്റെ പിടുത്തം വീണത് .

"ദേ ചെക്കാ കൈവിട്ടേ ..ഞാൻ ഒന്നങ്ങു പൊട്ടിക്കുവേ "  
ഞാൻ കൂടുതൽ അധികാരം കാണിക്കുന്നത് കണ്ട രാജി എന്നെ നോക്കി ഭീഷണി മുഴക്കി .

"നീയെന്നെ കൊന്നോ ..എന്നാലും ഞാൻ പോകില്ല . അത്രക്കിഷ്ടം എനിക്കെന്റെ വല്ലേച്ചിയെ ...മോഹിച്ചു പോയി ..അതുകൊണ്ടോ ...പ്ലീസ് "  
ഇത്തവണ അപേക്ഷയുടെ സ്വരത്തിൽ ഞാനവളെ നോക്കി കെഞ്ചി .

അതോടെ അടക്കിപിടിച്ച മോഹങ്ങളും , എന്നോടുള്ള താല്പര്യവും അവളിലും മൊട്ടിട്ടു തുടങ്ങി . ആ മുഖത്ത് ചെറിയൊരു പ്രതീക്ഷ വിടരുന്ന് ഞാനറിഞ്ഞു . ഒപ്പം ആ തക്കാളി ചുണ്ടുകളുടെ പിടപ്പും കൂടി ആയപ്പോൾ എന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പ് കൂടിവന്നു .

"എങ്ങനെയാ ദീപു ? നമ്മള് തമ്മില് ..."  
വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിണ്ടുങ്ങി .

"ഇഷ്ടാണോ എന്നെ ? എനിക്ക് അത് മാത്രം അറിഞ്ഞാൽ മതി"  
ഞാൻ അവളുടെ വലതു കയ്യിലെ പിടുത്തം വേർപെടുത്തിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു . ആ ചോദ്യത്തിന് അവൾക്കു വ്യക്തമായ ഒരു മറുപടി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . എന്നെ ഫേസ് ചെയ്യാതെ അവൾ ഒഴിഞ്ഞു മാറാനാണ് ശ്രമിച്ചത് .

"അത് ..അതിപ്പോ ..."  
അവള് കൈവിരലുകൾ തമ്മിൽ കോർത്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"എന്തിനാ വലേച്ചി ഈ ഒളിച്ചുകളി ? നിന്റെ മട്ടും ഭാവവും കണ്ടാൽ എനിക്കറിഞ്ഞുട " ഇത്തവണ സ്വപ്നം കൂടി അധികാരമെടുത്തു ഞാനവളുടെ ഇടത്തെ തോളിലേക്ക് എന്റെ വലതു കൈ ചേർത്ത് പിടിച്ചു . തവിട്ടു നൈറ്റിയുടെ തോളുഭാഗത്തു എന്റെ കൈവന്നിരുന്നതും രാജി ചേച്ചി എന്നെ വല്ലാത്തൊരു നോട്ടം നോക്കി ദഹിപ്പിച്ചു

"ദീപുട്ട ...ഇത് ശരിയല്ല ."  
അവളെന്റെ കൈ ഇരിക്കുന്നിടത്തേക്ക് നോക്കി ഗൗരവത്തിൽ പറഞ്ഞു

"വലേച്ചിക്ക് ശരിയായിട്ട് തോന്നുന്നുണ്ടോ എന്നുമാത്രം എനിക്കറിഞ്ഞാൽ മതി . ഇറങ്ങിപ്പോടാ നായെ എന്നൊന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഞാൻ പിന്നെ നിന്റെ മുൻപിൽ പോലും വരില്ല"  
അവളുടെ തോളിൽ വെച്ചു വലതുകൈ ഒന്നുടെ അമർത്തിക്കൊണ്ട് ഞാൻ തീർത്തുപറഞ്ഞു .

"എടാ നീയെന്നെ ..ശൊ ന്റെ കൃഷ്ണാ "  
അവളെന്നെ നോക്കി പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് ഭഗവാനെ വിളിച്ച് സഹായം അഭ്യർത്ഥിച്ചു . പക്ഷെ എല്ലാം അവളുടെ ലീലവിലാസങ്ങൾ ആണെന്ന് എനിക്ക് മാത്രമല്ലേ അറിയൂ ..ഉടനെ അങ്ങ് സമ്മതിക്കാനുള്ള മടിയാണ് കക്ഷിക്ക് .

"പറ ..വലേച്ചി ..നമുക്ക് പർസപരം സ്നേഹിച്ചുടേ ? ആരും അറിയാതെ .."  
ഞാൻ മറുകെയും അവളുടെ തോളിലേക്കിട്ടു .

"അറിയാതെ നോക്കുമോ നീ ? "  
ഇത്തവണ ഒരു ശ്രീൻ സിഗ്നൽ നൽകി വലേച്ചി എന്നെനോക്കി ചിരിച്ചു . ആ മറുപടി കേട്ടതും എന്റെയുള്ളിൽ സന്തോഷം തിരതല്ലി ! തെളിഞ്ഞ മുഖവുമായി ഞാനവളെ ആദ്യം കാണുന്ന പോലെ നോക്കി .

"എന്തൊന്നാ പറഞ്ഞെ ?"

ഞാനവളെ വിശ്വാസം വരാതെ നോക്കി .

"ആരും അറിയാതെ നിനക്ക് നോക്കാൻ പറ്റുമോ എന്ന് ?"  
വലേച്ചി ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്റെ മൂക്കിന് തുമ്പിൽ പിടിച്ചു .

"നോക്കാം ."  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളെ നോക്കി .

"നോക്കിയാൽ പോരാ.. നടക്കണം "  
രാജി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു എന്നെയങ്ങു വലിച്ചടുപ്പിച്ചു . അത്ര പെട്ടെന്ന് അത് പ്രതീക്ഷിക്കാത്തതുകൊണ്ട് ഞാനൊന്നു ഞെട്ടി . ഒരു നിമിഷം കൊണ്ട് ഞാനവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് ചെന്നിടിച്ചു . അവളോട് ചേർന്ന എന്നെ വലേച്ചി വാത്സല്യത്തോടെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു .

"ഒരുപാടായോ നിനക്ക് ഈ മോഹം തുടങ്ങിട്ട് ?"  
എന്റെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം ചേർത്ത് വലേച്ചി സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

അവളുടെ കാച്ചെണ്ണയുടെ സ്മേൽ ഉം വിയർപ്പിന്റെ കുത്തലും എന്നെ പ്രോലോഭിപ്പിച്ചെങ്കിലും ആ സമയം ഞാൻ കടിച്ചു പിടിച്ചു നിന്ന് അവളുടെ പുറത്തു മാത്രം തഴുകി . അവളുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ ഭാഗത്തെ ചൂട് എന്റെ പാന്റിന്റെ മുൻവശത്ത് അറിഞ്ഞതും എന്റെ കൂട്ടൻ കിടന്നു പുളയാൻ തുടങ്ങി . അത് കമ്പിയാകുന്നത് അവളറിയുമോ എന്ന നാണക്കേടും എനിക്കാ സമയത്ത് തോന്നാതിരുന്നില്ല .

"പിന്നില്ലേ ...കാലം കുറെ ആയി എന്റെ വലേച്ചിയെ ഞാൻ മനസ്സിലിട്ടു നടക്കുന്നു . ഇതുവരെ പറയാൻ പേടി ആയിരുന്നു .."

ഞാൻ അവളെ പയ്യെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു അവളുടെ നെറുകയിൽ ചുംബിച്ചു . "എനിക്കറിയാടാ അതൊക്കെ ..നിന്റെ നോട്ടവും സംസാരവുമൊക്കെ എന്റെ അടുത്തെത്തുമ്പോമാത്രം ഇത്തിരി പെശകാ"  
വലേച്ചി എന്നെ മുൻപേ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു എന്ന മട്ടിൽ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"നീ ഫോട്ടോ എടുക്കുന്ന കാര്യവും എനിക്കറിയാം . അതുകൊണ്ട് ഇടക്ക് നിന്നെ കാണിക്കാൻ വേണ്ടി തന്നെയാ ഞാൻ നടക്കാൻ"  
വലേച്ചി കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു കെട്ടിവരിഞ്ഞു.

"എടി ഭയങ്കരി ..അപ്പൊ നീയും മോശം അല്ലല്ലോ "  
ഞാൻ അമ്പരപ്പോടെ പറഞ്ഞു വലേച്ചിയുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി .

ഒരു നിമിഷം ഉണ്ട് ചുവന്നു തുടുത്ത അവളുടെ ഇരുനിറമുള്ള മുഖം ഞാൻ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി .ആ സമയത്തു അനിയനോടുള്ള വാത്സല്യത്തേക്കാളുപരി അവളുടെ കണ്ണുകളിൽ തിളങ്ങിയിരുന്നത് മറ്റേതോ വികാരമായിരുന്നു !



ആ മലർന്ന കീഴ്ച്ചുണ്ടിലെ നനവും അതിന്റെ വിറയലും ഞാൻ പിടക്കുന്ന നെഞ്ചുമായി നോക്കി.

"കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നുവാ " അവളുടെ ചുണ്ടിൽ വലതുകൈ ഉയർത്തി തൊട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ കൊതിയോടെ പറഞ്ഞു

" എന്ന കടീക്ക് ..ചേച്ചിക്കും അറിയണം സുഖങ്ങളൊക്കെ" അവളെന്നെ നോക്കി ആസക്തിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ചേച്ചിയെ നീ മോശക്കാരിയായിട്ട് കണ്ടാലോന്നുള്ള പേടി കാരണമാ ഞാൻ ഇതുവരെ അടങ്ങി നിന്നത് ..ഇനിയെനിക്ക് വയ്യെടാ ദീപുട്ട ...ചേച്ചി ഇനി നിന്റെ പെണ്ണാ ...നിന്റെ മാത്രം പെണ്ണ് "

അവള് വളരെ റൊമാന്റിക് ആയി പറഞ്ഞു എന്റെ കഴുത്തിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി .

"എനിക്കെല്ലാം എന്റെ പെണ്ണ് തരുമോ ?" അവളുടെ പുറത്തു തഴുകി ഞാൻ പ്രണയാർദ്രനായികൊണ്ട് ചോദിച്ചു

"തരും ..ചേച്ചിക്കുള്ളതൊക്കെ എന്റെ ദീപുട്ടന് ഞാൻ തരും . പക്ഷെ മൂന്നാമതൊരു തെണ്ടി ഇതറിഞ്ഞാൽ ദീപുട്ടൻ പിന്നെ ചേച്ചിയെ കാണില്ല . അത് എന്റെ വാക്കാണ് ."

ആ സ്വരം ഉറച്ചതായിരുന്നു .

"അങ്ങനെയിപ്പോ ഞാൻ നിന്നെ ചതിക്കുമോ ചേച്ചീ ..എന്നെ അങ്ങനെയോണോ കണ്ടേക്കണേ ?"

നെറ്റിയിലേക്ക് വീണുകിടന്ന അവളുടെ മുടിയിഴകൾ കോതിയിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു .

"നിന്നെ എനിക്ക് മറ്റാരേക്കാളും വിശ്വാസാ ..പക്ഷെ തമാശക്കുപോലും കൂട്ടുകാരോടൊന്നും ഇതെഴുന്നള്ളിക്കരുത് ..മനസ്സിലായോ ?"

അവളെന്നെ ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണുരുട്ടി .

"മ്മ് ..!"

ഞാൻ അതിനു അനുസരണയോടെ തലയാട്ടി മുളി .

"മ്മ് ..എന്ന കടയിലോട്ടു ചെല്ലൂ അച്ഛൻ നിന്നെ അന്വേഷിക്കും .ബാക്കിയൊക്കെ നമുക്ക് സമയം വരുമ്പോൾ പറയാനെ ."

എന്നിൽ നിന്നും വിട്ടുകന്നുകൊണ്ട് അവൾ മധുരമായി മൊഴിഞ്ഞു .

പക്ഷെ അത്രത്തോളം ആയ സ്ഥതിക്ക് ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടിന്റെ രുചി ഒന്നറിഞ്ഞില്ലെങ്കിൽ മോശമല്ലേ ! അതുകൊണ്ട് ഞാനവളെ പെട്ടെന്ന് കൈനീട്ടിപിടിച്ചു . എന്റെ ഇടംകൈ അവളുടെ വലതുകൈത്തണ്ടയിൽ വീണതും രാജിച്ചേച്ചി എന്നെ തിരിഞ്ഞൊന്നു നോക്കി .

"എന്താടാ ?"

കാര്യം മനസിലായ പോലെ അവൾ ചിരിച്ചു .

"ഒരു കിസ്സ് താ പെണ്ണെ ..നമ്മള് റിലേഷൻഷിപ്പില് ആയതല്ലേ "

ഞാൻ കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളെ നോക്കി .

"അതിപ്പോ എപ്പോ വേണേലും ബ്രെക് അപ്പ് ആവാലോ "

എന്റെ ചോദ്യത്തിന് വലേച്ചി ചിരിയോടെ മറുപടി നൽകി .

"ഹാഹ് ..ചുമ്മ കളിക്കല്ലേ പെണ്ണെ ..എനിക്ക് പോണം . അതിനു മുൻപേ ചൂടിലൊന്നു തന്നെ . ഞാൻ എന്റെ ഫസ്റ്റ് കിസ് ഒന്ന് എന്റേയ് ചെയ്യട്ടെ "

ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു അവൾക്കരികിലേക്ക് നടന്നു .

"ഡാ ദീപു ഇപ്പോ വേണ്ട ..ചേച്ചി പിന്നെ തരാം ."

ഞാൻ രണ്ടുംകല്പിച്ചു ഇറങ്ങിയതോടെ അവൾ പിന്നാക്കം നീങ്ങി

"വേണ്ട നിനക്കൊക്കെ പിന്നെയാ ..ഇതൊക്കെ വെച്ച് താമസിപ്പിക്കാതെ സ്പോട്ടിൽ എന്റേയ് ചെയ്യണം ..അതാണ് ഫീൽ"

ഞാൻ തീർത്തു പറഞ്ഞു അവളെ കടന്നുപിടിച്ചു .

"ഏയ് ദീപു..ഡാ ചെക്കാ ..വേണ്ടോട്ടോ "

രണ്ടുകൈകൊണ്ടും അവളെന്ന പ്രതിരോധിക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അവളെ ഞാൻ ബലമായി ഉന്തിത്തള്ളി ചുമരിലേക്ക് ചാരിനിർത്തി .

"വേണം ..എനിക്ക് ഇപ്പോത്തന്നെ വേണം ..ഞാനിങ്ങനെ കടിച്ചുപിടിച്ചു നിക്കാൻ തുടങ്ങിട്ട് എത്ര കാലമായെന്നു അറിയോ? നിന്നെ ഓർത്തു ചെയ്തതിനു കയ്യും കണക്കും ഇല്ലെടി ചേച്ചി "

ഞാൻ ഒരു വഷളൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞതും അവളുടെ മുഖത്തൊരു നാണം വിരിഞ്ഞു .

"അയ്യേ ..അപ്പോ ഇതായിരുന്നു നിന്റെ ഉള്ളിലിരുപ്പല്ലേ ?"

എന്റെ നെഞ്ചിൽ രണ്ടു കൈകളും അമർത്തി പ്രതിരോധം തീർത്തുകൊണ്ട് അവൾ പറഞ്ഞു .

"അതേ ..ഇനിയിപ്പോ എന്തിനാ മറച്ചുവെക്കുന്നത് . എന്റെ പൊന്നാര ചേച്ചിയെ ഓർത്തു ഈ അനിയൻ കുട്ടൻ കുറെ സുഖിച്ചിട്ടുണ്ട് "

ഞാനവളുടെ കവിളിൽ എന്റെ വലതുകൈകൊണ്ട് തഴുകി പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"എടാ സാമദ്രോഹി ..ഇങ്ങനെയുള്ള നിന്നെയാണല്ലോ ഞാൻ പൊന്നുപോലെ സ്നേഹിച്ചത്"

എന്റെ വാക്കുകൾ കേട്ട് അവൾ കുലുങ്ങിചിരിച്ചു . ആ പാൽ പല്ലുകൾ കാണിച്ചുള്ള ചിരിയിൽ അവളുടെ മുലപ്പന്തുകളും കിടന്നു ഇളകുന്നുണ്ട് .

"അതൊക്കെ ഇനി അന്തകാലം ..ഇപ്പോ നീയെന്റെ കണ്മുൻപിൽ കിടന്നു പുളക്കുവല്ലേ ...ന്റെ പൊന്നു ചേച്ചി .."

ഞാൻ ആർത്തിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിലേക്ക് നീങ്ങി . വളരെ



"ഫ്മ്മ് ...സ്സ്പ് ചേ ...ച്ചി ..ഊഊ "

ഞാൻ രാജിയുടെ ചന്തികളെ വലതുകൈകൊണ്ട് ഞെക്കിക്കൊണ്ട് നാവുകൾ തമ്മിൽ പിണച്ചു .എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈചുറ്റിപ്പിടിച്ചു നാവു പുറത്തേക്കിട്ടു അവളും അതിന്റെ ലഹരി ആസ്വദിച്ചു .

നൂലുപോലെ അവളുടെ നാവിലൂടെ ഒഴുകിയ ഉമിനീർ തുള്ളികൾ ഞാൻ കൊതിയോടെ നക്കിയെടുത്തു .അതുകണ്ടതോടെ അവൾക്കും കാമം അണപൊട്ടി .

എന്നെ ഒന്നുടെ വലിച്ചുചേർത്തു വലേച്ചി എന്റെ രോമങ്ങളില്ലാത്ത കവിളിൽ നക്കി ..

"അആഹ് ....സ്സ്പ്.."

അവളുടെ നാവിഴഞ്ഞ സുഖത്തിൽ ഞാൻ സ്വയം ഞെരങ്ങി .അതോടെ വലേച്ചി എന്റെ മുഖമാകെ നക്കിതുവർത്തി . ഞാൻ തിരിച്ചും .തുപ്പലിന്റെ വാട സ്മെൽ ഞങ്ങളുടെ മുഖത്തു പരന്നെങ്കിലും ആ സമയത്ത് അതൊന്നും ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടായിരുന്നില്ല .

"ദീപുട്ടാ ..."

എന്നെ നീട്ടിവിളിച്ചു ചേച്ചിയെന്റെ കവിളിൽ ഒന്നുടെ ചുംബിച്ചു . പിന്നെ ഒരു കിതപ്പോടെ എന്നെ നോക്കി . അപ്പോഴേക്കും ഞാനും കിതച്ചിരുന്നു . അവളുടെ തവിട്ടു നൈറ്റിക്കുള്ളിൽ കിടന്ന് ആ മുലപ്പന്തുകൾ ശ്വാസഗതിക്കൊപ്പം ആടിയുലഞ്ഞു .

ഞാനതു നോക്കിയതും ചേച്ചി ഒന്ന് ചിരിച്ചു .

"എന്തു ആക്രാന്തം ആണെടാ ചെക്കാ ഇത് ? എന്റെ മുഖത്തൊക്കെ അപ്പടി തുപ്പലാ " എന്നെ അടർത്തിമാറ്റി മുഖം കൈകൊണ്ട് തുടച്ചു ചേച്ചി പറഞ്ഞു .

"പറയുന്ന ചേച്ചിയും മോശമല്ല . എനിക്കാണേൽ കൊറേ നാളത്തെ പൂതിയാ ഇത് .." ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ് ..പൂതിയാക്കെ കഴിഞ്ഞില്ലേ ? ഇനി ചെപ്പ് ..അല്ലെങ്കിൽ അച്ഛൻ വിളിച്ചു അന്വേഷിക്കും "

കടയിൽ നിന്ന് പോന്നതോർത്തു വലേച്ചി ഒരുപദേശം പോലെ പറഞ്ഞു .

"എനിക്കിപ്പോ പോവാൻ തോന്നുന്നില്ല ..എന്റെ ചേച്ചിയെ കണ്ടോണ്ടിരിക്കാൻ തോന്നുവാ " ഞാൻ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളെ നോക്കി .

"ഹാഹ് ഒന്ന് പോ ദീപു ..ഇനിയിപ്പോ ടെൻഷൻ എന്തിനാ ? സമയം കിട്ടുമ്പോഴൊക്കെ നമുക്ക് കാണാലോ" വലേച്ചി എന്റെ കവിളിൽ വലതുകൈത്തലം തഴുകിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഞാൻ എടുത്തു നടന്നിട്ടുള്ള ചെക്കനാ ..അതോർക്കുമ്പോഴാ എനിക്ക് നാണം വരുന്നത് " എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു അവൾ ജാള്യതയോടെ പറഞ്ഞു .

"എന്തേലും മാർഗം ഉണ്ടെന്ന്കി നമുക്ക് കല്യാണം കഴിച്ചാലോ വലേച്ചി ? എനിക്ക് നിന്നെ അത്രക്ക് ഇഷ്ട്ടാടി "

അവളുടെ അപ്പോഴത്തെ ഭാവം കണ്ടപ്പോൾ അങ്ങനെ പറയാനാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത് . അതുകേട്ടതും അവളുടെ മുഖത്തെരു പൊട്ടിച്ചിരി വിരിഞ്ഞു .

"ഹ ഹ ഹ..ഒന്നുപോടാ പൊട്ടാ ..തല്ക്കാലം നമുക്കൊരു മൃച്ചൽ അണ്ടർ സ്റ്റാൻഡിങ്ങിൽ ഇങ്ങനെയങ്ങു പോകാം . കല്യാണമൊക്കെ സ്വപ്നം കണ്ടു എന്റെ മോൻ നാട്ടിലും വീട്ടിലും കലാപം ഉണ്ടാക്കണ്ട " എന്റെ ആഗ്രഹം മുളയിലേ നുള്ളികൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"ഞാൻ കാര്യമായിട്ടാ പറയണേ " അവളുടെ ചിരികണ്ടു ഞാൻ ദേഷ്യത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ഞാനും ..ദീപു.. നടക്കണ കാര്യത്തെ കുറിച്ച് എനിക്ക് അല്പ ബോധ്യം ഉണ്ട്. അതുകൊണ്ട് ഇത് നമ്മള് മാത്രം അറിയുന്ന കറക്കു കമ്പനി ആയിട്ട് മുന്നോട്ടു പോകാം ..എന്താ ? എന്റെ മോൻ ചേച്ചി ഒക്കെ തരാലോ പിന്നെന്തിനാ കല്യാണമൊക്കെ ?" അവൾ എന്നെ കളിയാക്കിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"പോടീ ..എനിക്ക് നിന്നെ പിരിയാൻ പറ്റില്ല . ഇനി വല്ല കല്യാണം ശരിയായാലും ഞാൻ മുടക്കും. നിക്ക് നിന്നെ അവസാനം വരെ വേണം " അപ്പോഴത്തെ ദേഷ്യത്തിൽ എനിക്ക് അങ്ങനെ പറയാനാണ് തോന്നിയത് . പക്ഷെ അതൊന്നും ചേച്ചിക്ക് ഏറ്റില്ല .

അവളതൊക്കെ ഒരു തമാശ പോലെ കേട്ട് ചിരിച്ചു തള്ളി .

"ദീപു ..നീ ചെല്ലൂ നമുക്ക് പിന്നെ സംസാരിക്കാം .നേരം വൈകണ്ട " എനിക്ക് പോകാനുള്ള നേരം ആയെന്നോർത്തു അവൾ തിരക്ക് കൂട്ടി .

"മ്മ്..ഇപ്പൊ പോകാം .പക്ഷെ ഇനിയെന്നും ഞാനിങ്ങു ഓടിവരും " ഞാൻ അർത്ഥംവെച്ചു തന്നെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്...പോരെ...പക്ഷെ ഇനി ഫോട്ടോ വേണേൽ പറഞ്ഞാൽ മതി , ഞാൻ പോസ് ചെയ്തു തരാം. വെറുതെ എന്റെ ദീപുട്ടൻ മെനക്കെടണ്ട " തിരിഞ്ഞു നടന്ന എന്നോടായി അവൾ പറഞ്ഞതും എനിക്ക് ചിരിവന്നു .

"ഒരുമ്മ കൂടി തരോ ?" വാതിൽ തുറക്കാൻ നേരം അവളെ തിരിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"ഇനിയിപ്പോ ഫുൾ ഇത് തന്നെ ആവും അല്ലെ ?" എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് അവൾ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"അത്ര ഗമ ആണെങ്കിൽ വേണ്ട " അവളുടെ മറുപടിയിൽ തൃപ്തനല്ലാത്ത ഞാൻ പയ്യെ മുരണ്ടുകൊണ്ട് വാതിൽ തുറക്കാൻ തുനിഞ്ഞു .

"അയ്യോ ..ചുമ്മാ പെടക്കല്ലേ ചെക്കാ ..അവിടെ നിക്ക് "

എന്റെ തിരക്ക് കണ്ടു ചേച്ചി ദേഷ്യപ്പെട്ടു . പിന്നെ വേഗത്തിൽ നടന്നുവന്നു എന്റെ അടുത്തെത്തി പുറകിൽ നിന്നും പിടിച്ചുവലിച്ചു .

ഞാൻ തെട്ടിത്തിരിഞ്ഞതും അവളുടെ നാരങ്ങയല്ലികൾ എന്റെ ചുണ്ടിൽ പതിഞ്ഞതും ഒപ്പമായിരുന്നു . എന്റെ പിന്നിലെ മുടികുത്തിൽ ഇടംകൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു ഉയർത്തി അവളെന്റെ അധരങ്ങളെ ബബിൾഗം ചവക്കുന്ന ലാഘവത്തിൽ ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചു . പക്ഷെ ഞാനതൊന്നു ആസ്വദിച്ചു വരുമ്പോഴേക്കും അവളെന്നെ ഉന്തിമാറ്റി . കണ്ണടച്ച് നിന്നിരുന്ന ഞാൻ അതോടെ തെട്ടിക്കൊണ്ട് കണ്മിഴിച്ചു .

"മതിയെടാ ഉറങ്ങിയത് ..പോവാൻ നോക്ക് .."  
അവൾ എന്നെ വാതിലിലേക്ക് ചേർത്തുകൊണ്ട് ചിണ്ടുങ്ങി .

"മ്മ് ..പിന്നെ ചേച്ചിക്ക് വരുമ്പോ എന്തേലും കൊണ്ടുവരണോ "  
ഞാൻ തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"വേണ്ടെടാ ...തിന്നാനുള്ളതൊക്കെ ഇവിടുണ്ട് "  
അവൾ കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു . പോത്ത് പോലെ ആയിട്ടും അവൾക്ക് വൈകുന്നേരം ചായക്ക് ബേക്കറി ഐറ്റംസ് മസ്സ് ആണ് . അതൊക്കെ ഞാൻ ആണ് എന്നും വാങ്ങിച്ചു കൊണ്ടുകൊടുക്കുന്നത് .

"ഓക്കേ എന്ന ശരി ..വന്നിട്ട് കാണാം "  
ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ക്ഷോഭിക്കില്ലേക്കു നോക്കിക്കൊണ്ട് തിരക്കുകൂട്ടി .

"മ്മ് ..ശരി ..പിന്നെ കടയിൽ ആളില്ലെങ്കി എന്നെ വിളിച്ചോ ? ഇവിടെ ഒറ്റയ്ക്ക് ഇരിക്കുമ്പോൾ നല്ല ബോറഡിയാ "

വാതിൽ തുറന്നു ഞാൻ പുറത്തു കടന്നതും അവൾ ചെറുചിരിയോടെ പറഞ്ഞു . ഞങ്ങള് രണ്ടുംകൂടി വാതിൽ തുറന്നു പുറത്തേക്കിറങ്ങുന്നത് അപ്പുറത്തെ മുറ്റത്തു നിന്ന എന്റെ അമ്മയും നോക്കുന്നുണ്ട് .

"എന്താടീ രാജി വാതിലടച്ചിട്ടൊക്കെ പരിപാടി ?"  
ഞങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ അമ്മ തമാശപോലെ തിരക്കി

"ചുമ്മാ ..നിങ്ങളെ മോൻ ഒരുമ്മ വേണമെന്ന് പറഞ്ഞു . അത് കൊടുക്കുവായിരുന്നു"  
വലുപ്പിയും വിട്ടില്ല. കളി ആയി പറഞ്ഞതാണേലും അത് സത്യമാണെന്നു ഞങ്ങൾക്ക് മാത്രമല്ല അറിയൂ !

"ഹ ഹ ..ഒന്നുപോടീ പെണ്ണെ "  
അവളുടെ മറുപടി കേട്ട് എന്റെ അമ്മയും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു .

"എന്ന നീ പൊക്കോട.."   
അമ്മക്കുള്ള മറുപടി നൽകിയ ശേഷം ചേച്ചി എന്നോടായി പറഞ്ഞു .

"പോയിട്ട് വാ എന്ന് പറയെടി ചേച്ചി ..."



അവളുടെ ഗൗരവം കണ്ടു ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ്..എന്ന അങ്ങനെ ..പോയിട്ട് വാ "

ഇത്തവണ അവളും ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ യാത്രയാക്കി . അതോടെ അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി ബൈക്കും എടുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ കടയിലേക്ക് നീങ്ങി .ഞാൻ കടയിലെത്തിയതോടെ വലുപ്പൻ കാര്യങ്ങളൊക്കെ എന്നെ ഏല്പിച്ചുകൊണ്ട് വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങി . ഉച്ചക്ക് ശേഷം ഡ്യൂട്ടി ഒക്കെ മൊത്തമായി എന്റേതാണ് . പിന്നെ കട ക്ലോസ് ചെയ്യാൻ നേരത്താണ് വലുപ്പൻ വന്നു കണക്കൊക്കെ നോക്കുന്നത് .

ഉച്ചകഴിഞ്ഞുള്ള സമയം സാധാരണ കടയിൽ ആളനക്കം കുറവാണ് . അതുകൊണ്ട് തന്നെ വേണമെങ്കിൽ ചേച്ചിയെ ഒന്ന് വിളിച്ചു നോക്കാം എന്നെ ചിന്ത എന്നിൽ പ്രകടമായി . പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല മൊബൈൽ എടുത്തു വലുപ്പിയുടെ നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്തു . ആ വിളി ചേച്ചിയും എക്സ്പെക്റ്റ് ചെയ്തിരുന്നു എന്ന് തോന്നി . കാരണം ഒന്ന് രണ്ടുവട്ടം റിങ് ചെയ്തപ്പോഴേക്കും അവളുടെ തേൻസ്വരം എന്റെ കാതിൽ വീണു .

"എന്താടാ ചെക്കാ ...കടയില് ആരുമില്ലേ ?"

ഫോൺ എടുത്തതും മുഖവുര കൂടാതെ അവൾ തിരക്കി .

"ഇല്ലെന്നേ ..ഫ്രീയാ .."

ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ് ..."

അവൾ പയ്യെ മൂളി .

"നിന്റെ തനപ്പിടി അവിടെ എത്തിയോ ?"

വലുപ്പന്റെ കാര്യം ഓർത്തു ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ആഹ്...ഇപ്പൊ കേറിവന്നേയുള്ളൂ . ഫുഡ് ഒക്കെ വിളമ്പിക്കൊടുത്തിട്ട് ഞാൻ ഇപ്പൊ വന്നു കിടന്നതേയുള്ളൂ "

ഉച്ച മയക്കത്തിന്റെ കാര്യം ഓർത്തു വലുപ്പി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആണോ ? അപ്പോ ഒറ്റയ്ക്ക് കിടക്കുവാനല്ലേ കള്ളി ?"

ഞാൻ അർഥം വെച്ച് തന്നെ ചോദിച്ചു ചിരിച്ചു ."ഹ ഹ ..നീ വേണേൽ പോരെ എന്ന നമുക്ക് ഒരുമിച്ചു കിടക്കാം "

വലുപ്പിയും കമ്പി ലൈനിലേക്ക് മാറികൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ആഹ്...നോക്കട്ടെ ..നീ ഇന്ന് എന്റെ വീട്ടിലോട്ടു വാ ..നമുക്കവിടെ കിടക്കാം "

ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു .

"അയ്യോ ...അവന്റെ ഒരു പൂതി..."

എന്റെ ഡയലോഗ് കേട്ട് രാജിച്ചേച്ചി കളിയാക്കി .

"എന്താടി പെണ്ണേ ..നിനക്കു പൂതി ഒന്നും ഇല്ലേ ? "

ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ഒക്കെ ഉണ്ടോ ചെക്കാ..അതൊക്കെ നമുക്ക് പയ്യെ പയ്യെ തീർക്കണം "   
 വലുപ്പി അർഥം വെച്ച് തന്നെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ്മ്മ ..എപ്പോ വേണമെന്നു പറഞ്ഞാൽ പോരെ മോളെ . അതിനല്ലേ ഞാൻ ഇവിടുള്ളത് "   
 സംസാരത്തിനിടെ കമ്പിയായ കുണ്ണയൊന്നു തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഹി ഹി...ദീപുട്ടൻ നല്ല മൂഡിൽ ആണല്ലോ "   
 എന്റെ സംസാരം കേട്ട് ചേച്ചി ചിരിച്ചു.

"പിന്നല്ലാതെ ..ആ കിസ് അടിച്ചതോർക്കുമ്പോ എന്നിക്കിപ്പോഴുമൊരു കോരിത്തരിപ്പാ .."   
 തൊട്ടു മുൻപ് കഴിഞ്ഞ അസുലഭ നിമിഷമോർത്തു ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ്മ്മ ..മ്മ്മ്മ...കാണും കാണും "   
 വലുപ്പി അതുകേട്ടു എന്നെ കളിയാക്കി .

"പിന്നെ ..മോളെ രാത്രി ഞാൻ പറഞ്ഞപോലെ നീ വീട്ടിലോട്ടു വാ...ഇന്നവിടെ കിടക്കാം "   
 ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു നിർത്തി .

"മ്മ്മ്മ...നോക്കട്ടെ .."   
 അതിനു അവളും അർദ്ധ സമ്മതം മൂളി .

"നോക്കിയാൽ പോരാ വരണം ..പ്ലീസ് "   
 ഞാൻ ഒന്നുടെ സോപ്പിട്ടു നോക്കി .

"ഡാ ഡാ..ഒറ്റ ദിവസം കൊണ്ട് നീ ഇത്രയ്ക്കു കടന്നു ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങിയോ ?"   
 എന്റെ ആവേശം കണ്ടു വലുപ്പി കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു .

"ഒന്ന് പോ വലുപ്പി...ഇതൊക്കെ എന്തിനാ വെച്ച് താമസിപ്പിക്കണേ..."   
 ഞാൻ അർഥം വെച്ച് തന്നെ പറഞ്ഞു .

"ഹി ഹി ..നീ അത്രക്ക് മുത്തു നടക്കുവാനല്ലേ തെണ്ടി .."   
 വലുപ്പി ഇത്തവണ കള്ളച്ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"പിന്നെ ..എത്ര കാലമായുള്ള ആഗ്രഹം ഇന്ന് സാധിച്ചത് ..ഞാൻ സ്വപ്നത്തില്   
 വിചാരിച്ചിട്ടില്ല വലുപ്പി ഇങ്ങനെയൊരു അവസരം തരുമെന്ന് "   
 ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു .

"നിനക്കല്ലാതെ പിന്നെ ചേച്ചി ആർക്കാടാ കൊടുക്കുവാ ..ഉമ്മഹ്ഹ "   
 സ്വല്പം കടിമുത്ത അവസ്ഥയിലെത്തിയ രാജി ഫോണിലൂടെ എനിക്ക് ചുംബനം നൽകി .

"സ്റ്റൂ ...ന്റെ മോളെ "

ഞാൻ കുണ്ണ തഴുകി ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു . "ഡാ ചെക്കാ മതി മതി..അച്ഛൻ വിളിക്കുന്നുണ്ട് എന്ന് തോന്നുന്നു ..ഞാൻ വെക്കുവാ..ബാക്കിയൊക്കെ രാത്രി കാണുമ്പോ പറയാം "

വലേച്ചി തീർത്തു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് കാൾ കട്ടാക്കി .

അതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും കടയുടെ ചുവരുകൾക്കുള്ളിൽ ചടഞ്ഞുകൂടി നേരം കളഞ്ഞു . പിന്നെ എട്ടുമണി ഒക്കെ ആയപ്പോഴാണ് തിരിച്ചു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങിയത് . ഇറങ്ങാൻ നേരമാണ് ചേച്ചി എന്നെ ഫോണിൽ വിളിക്കുന്നത് . വലേച്ചൻ കൂടെയുള്ളപ്പോൾ തന്നെയാണ് വിളിവന്നത് എന്നതുകൊണ്ട് ഞാൻ സ്വല്പം ഡീസന്റ് ആയി പഴയ സ്റ്റേലിൽ തന്നെയാണ് സംസാരിച്ചത് .

"ആ..എന്താ ചേച്ചി ..."  
ഞാൻ കാൾ അറ്റൻഡ് ചെയ്തുകൊണ്ട് തിരക്കി .

"ഒന്നും ഇല്ലെടാ ..നീ വരുമ്പോഴേ പുതിയ തൊഴിൽവീഥി ഒരേണ്ണം വാങ്ങുമോ ?"  
രാജി ചേച്ചി ഒരു അഭ്യർത്ഥന പോലെ എന്നോട് പറഞ്ഞു .

"ഓ..പിന്നെന്താ ...ഒരേണ്ണം മതിയോ അതോ കൂടുതൽ വേണോ ?"  
അവളുടെ സംസാരം കേട്ട് ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"കൂടുതൽ വാങ്ങിയിട്ട് എന്തിനാ കച്ചോടം ചെയ്യാനോ ? നീ തമാശിക്കാതെ പറഞ്ഞത് ചെയ്യാ "   
എന്റെ കിന്നാരം ഇഷ്ടമാകാത്ത അവൾ ദേഷ്യപ്പെട്ടു .

"ഹി ഹി ..നിന്റെ ഈ ജോലി തെണ്ടല് എന്ന് നിൽക്കുമോ എന്തോ "   
വലേച്ചൻ അടുത്തുണ്ടായിട്ടും ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"കളിയാക്കണ്ടോ ചെക്കാ ..കഴിഞ്ഞ എൽ .ഡി.സി റിസൾട്ട് വന്നോട്ടെ ..നിന്നെയൊക്കെ ഞാൻ ശരിക്കു കാണുന്നുണ്ട് "   
രാജിച്ചേച്ചി ആത്മവിശ്വാസത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"മ്മ്...കണ്ടാൽ മതി .."  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്...കാണാം ..പിന്നെ നീ ഇത് മറക്കല്ലേ ടോ "   
വീണ്ടുമൊരു ഓർമ്മപ്പെടുത്തൽ പോലെ അവൾ പറഞ്ഞു . അതിനു ഒന്നമർത്തി മൂളി ഞാൻ ഫോൺ കട്ടാക്കി . പിന്നെ കവലയിൽ തന്നെയുള്ള ബുക്ക് സ്റ്റാളിൽ നിന്ന് ഒരു തൊഴിൽവീഥി വാങ്ങി ബൈക്കിന്റെ ടാങ്ക് കവറിനുള്ളിൽ തിരുകിവെച്ചു .

പിന്നെ നേരെ വീട് ലക്ഷ്യമാക്കി വണ്ടി പറത്തി . കഷ്ടിച്ച് പത്തുമിനിറ്റ് മാത്രമേ കവലയിൽ നിന്നും വീട്ടിലേക്കുള്ളൂ . ബൈക്കുമായി ഞാനാദ്യം ചെയ്തത് ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്കു തന്നെയാണ് . പക്ഷെ എന്റെ പ്രതീക്ഷകൾ തെറ്റിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെ രാജി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല .

"ചേച്ചി ...വലേച്ചി ..."

ഉമ്മറത്ത് നിന്നും ഞാൻ സ്വല്പം ശബ്ദത്തിൽ അകത്തേക്ക് നോക്കി വിളിച്ചു . പക്ഷെ അതിനുള്ള മറുപടി ആയിവന്നത് വലുത്തയുടെ സ്വരമാണ് .

"ഡാ അവളെ അപ്പുറത്തു പോയി ...ഇന്ന് അവിടെയാത്രേ കിടത്തമൊക്കെ " സീരിയൽ കാണുന്നതിനിടെ വലുത്ത ഉറക്കെ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു .

അതുകേട്ടപ്പോൾ ഞാൻ ശരിക്കുമോന്നു ഞെട്ടി ! പറഞ്ഞ പോലെ പെണ്ണ് എന്നേക്കാൾ ഫാന്റസ് ആയിട്ട് കരുനീക്കുന്നുണ്ട് .

"ആഹ്..എന്ന ശരി വല്ലഭമ്മ ..അവൾക്ക് ഒരു ബുക്ക് കൊടുക്കാൻ ഉണ്ട്..ഇനിയിപ്പോ അവിടെ ചെന്ന് കൊടുത്തോളം "

ഉള്ളിലെ സന്തോഷം പുറത്തു ഭാവിക്കാതെ ഞാൻ ഒഴുക്കൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞു . പിന്നെ ബൈക്കും തള്ളിക്കൊണ്ട് വീട്ടിലേക്കു നീങ്ങി . മുറ്റത്തു ബൈക്ക് നിർത്തി സ്റ്റാൻഡ് ഇട്ടു വെച്ച് ടാങ്ക് കവറിനുള്ളിൽ നിന്നും ഞാൻ തൊഴിൽവീഥി പുറത്തെടുത്തു . പിന്നെ അതും കയ്യിൽ ചുരുട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് പൂമുഖത്തേക്ക് കയറി .അമ്മയും പെങ്ങളുമൊക്കെ സീരിയൽ കാണുന്ന തിരക്കിലാണെന്നു അകത്തു നിന്നും ടി.വി യുടെ ശബ്ദം കേട്ടപ്പോഴേ മനസിലായി . ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് കയറി നേരെ ഹാളിലേക്ക് നോക്കി . അമ്മയും അനിയത്തിയും സോഫയിലിരുന്നു സീരിയൽ കാണുന്നുണ്ട് . വലേച്ചിയെ ഹാളിൽ ഒന്നും കാണുന്നില്ല .

ഞാൻ ഒന്ന് ചുമച്ചുകൊണ്ട് ഹാളിലേക്ക് കയറിയതും അമ്മയും അനിയത്തിയും എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി .

"ആഹ് നീ വന്നോ ..ഇന്ന് നേരത്തെ ആണല്ലോടാ .."

അമ്മ പറയു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഇരിക്കുന്നിടത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു മുടി മാടിക്കെട്ടി . ഒരു കറുത്ത നൈറ്റിയാണ് അമ്മയുടെ വേഷം .

"ആഹ് ..കടയിലിന്നു വലു തിരക്കൊന്നും ഇല്ല ..അതോണ്ട് വേഗം പോന്നു. പിന്നെ വലേച്ചി ഇവിടുണ്ടോ ? അപ്പുറത്തു ചോദിച്ചപ്പോ ഇങ്ങോട്ടു വന്നെന്നു പറഞ്ഞല്ലോ " ഞാൻ അമ്മക്കുള്ള മറുപടി നൽകിക്കൊണ്ട് സ്വാഭാവികമായി ചോദിച്ചു .

"ആഹ്...മുകളിലുണ്ട് ..ഇതുവരെ ഇവിടീരുന്നു ടി.വി കണ്ടിരുന്നതാ..പെട്ടെന്ന് തലവേദന ആണെന്നും പറഞ്ഞു ഒറ്റപ്പോക്ക് .." എന്റെ അമ്മ ആ ചോദ്യത്തിന് പുഞ്ചിരിയോടെ മറുപടി നൽകി .

"മ്മ് ..."

ഞാനതിനു അമർത്തിയൊന്നു മുളി . മുകളിൽ ആകെയുള്ളത് എന്റെ റൂം മാത്രമാണ് . സോ അവളെ അവിടെ തന്നെ കാണുമെന്നു എനിക്കുറപ്പാണ് !

"ഏട്ടന്റെ റൂമിലോട്ടു പോയിട്ടുണ്ട് ..കുറച്ചുനേരം കിടക്കണമെന്നു പറഞ്ഞു "

ടി.വി യിൽ കണ്ണും നട്ടിരുന്ന എന്റെ അനിയത്തി ദിവ്യ ഞങ്ങളുടെ സംസാരം ശ്രദ്ധിച്ചെന്നോണം എന്നോടായി പറഞ്ഞു .

"ആഹ് ..എന്ന ഞാനൊന്നു പോയി നോക്കട്ടെ ..ഈ സാധനം കൊടുക്കണം " കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന തൊഴിൽവീഥി വീശികാണിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അമ്മയെയും അനിയത്തിയെയും നോക്കി .

"ഹാഹ് ..അതൊക്കെ പിന്നെ കൊടുക്കാം . അവളിന്നു ഇവിടെയാ കിടക്കുന്നെന്നു പറഞ്ഞു . പിന്നെന്തിനാ ധൃതി? നീയിരിക്ക് അമ്മ ചായ എടുക്കാം " സ്വല്പം ഗൗരവത്തിൽ തന്നെ പറഞ്ഞു എന്റെ അമ്മ അടുക്കളയിലോട്ടു നീങ്ങി .

അതോടെ തൊഴിൽവീഥിയും കയ്യിലിടിച്ചു ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക് നടന്നു . പിന്നെ അവിടെ കിടന്ന ഒരു കസേര വലിച്ചിട്ടു അതിലേക്ക് ചാരി കിടന്നു . അപ്പോഴേക്കും ചായയും പലഹാരവുമായി എന്റെ അമ്മയെത്തി .

"ചോറ് കഴിക്കണ്ട നേരമായി..അപ്പോഴാ ഇങ്ങടെ ഒരു ചായ " അമ്മയുടെ വരവ് നോക്കി ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"പോടാ..നീ കഴിച്ചു കിടക്കണമെങ്കിൽ മണി പന്ത്രണ്ട് ആകും..പിന്നെന്താ ഇപ്പൊ കുടിച്ചാൽ" എന്റെ വാദം തള്ളി അമ്മച്ചി ചിരിച്ചു . പിന്നെ കയ്യിലുണ്ടായിരുന്ന കട്ടൻ ചായയും ഉണ്ണിയപ്പവും എന്റെ മുൻപിലെ തിണ്ണയിലേക്കു വെച്ചു.

"മ്മ് ..അതും ശരിയാ ..." ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു ചായ ഗ്ലാസ് കയ്യിലെടുത്തു .

"പിന്നെ നീയിങ്ങനെ അവിടെ തന്നെ കൂടിയാൽ മതിയോ ദീപു , വല്ല കോഴ്സിനും പോടാ ചെക്കാ .." അമ്മ എന്നത്തേയും പോലെ ഒരുപദേശം വിളമ്പി .

"അതൊക്കെ ഇനിയും സമയമില്ലേ അമ്മെ ..ഇപ്പൊ ഇങ്ങനെ പോട്ടെ .." ഞാൻ പതിവ് സ്നൈലിൽ തട്ടിവിട്ടു ചിരിച്ചു .

"മ്മ് ..നിന്റെ അച്ഛൻ വിളിക്കുമ്പോഴും ഇത് തന്നെ പറയണം " അമ്മച്ചി ഒരു ഭീഷണി പോലെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു . പിന്നെ സീരിയൽ കാണാൻ വേണ്ടി അകത്തേക്ക് തന്നെ തിരിച്ചു നടന്നു . ഞാനാ സമയം ഉമ്മറത്ത് ഒറ്റക്കിരുന്നുകൊണ്ട് ചായയും ഉണ്ണിയപ്പവും കഴിച്ചു തീർത്തു . പിന്നെ കിണ്ടിയിലെ വെള്ളമെടുത്തു കയ്യും വായുമൊന്നു കഴുകികൊണ്ട് തിരിച്ചു അകത്തേക്ക് തന്നെ കയറി .

"മുകളിലോട്ടാണോ ?" ഞാൻ ഹാളിലേക്ക് കയറിയതും അമ്മ സംശയത്തോടെ തിരക്കി .

"ആഹ് .." ഞാനതിനു പയ്യെ മുളി .

"ആ പെണ്ണ് അവിടെ കിടന്നു ഉറങ്ങിയോ എന്തോ..അതിനെ ഒന്ന് വിളിച്ചേക്കണം " വലേച്ചിയുടെ കാര്യം ഓർത്തു അമ്മ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്..പറയാം ..അത് കേൾക്കുമോ എന്തോ "

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു . വലുപ്പിച്ചുയുടെ സ്വഭാവം അറിയാവുന്നതുകൊണ്ട് അവരും അതുകൊണ്ടൊന്നു ചിരിച്ചു .

പിന്നെ എനിക്ക് പിടിച്ചു നിൽക്കാനാകുമായിരുന്നില്ല. ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തിൽ ഗോവണി കയറി എന്റെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു . ഞാൻ ചെല്ലുമ്പോൾ തലവേദന ആണെന്ന് പറഞ്ഞ പെണ്ണ് എന്റെ കട്ടിലിന്റെ ക്രാസിയിൽ ചാരി കിടന്നു മൊബൈൽ നോക്കുന്നുണ്ട് .

വാതിൽക്കൽ നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാനാ കാഴ്ച നോക്കി ! ഉച്ചക്ക് ഇട്ടിരുന്ന അതെ നൈറ്റി തന്നെയാണ് അപ്പോഴും വേഷം !

"അല്ല ഇതാരാ .."

ഞാൻ വാതിൽക്കൽ നിന്ന് ചിരിയോടെ തിരക്കി .അപ്പോഴാണ് കക്ഷി ഞാൻ വന്ന കാര്യം അറിയുന്നത് .

"ആഹ്..നീ ഇങ്ങങ്ങത്തീയോ ..ഇന്ന് നേരത്തെ ആണല്ലോ മോനെ "

വലുപ്പിച്ചി മൊബൈലിലെ സമയം നോക്കിക്കൊണ്ട് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്...സ്വല്പം നേരത്തെ പോന്നു ..ഇന്ന് കാര്യമായ കച്ചോടം ഒന്നും ഇല്ല "

ഞാൻ ഒഴുക്കൻ മട്ടിൽ പറഞ്ഞു അകത്തേക്ക് കടന്നു .

"ഡാ ഡാ ..അതങ്ങു ചാരിക്കോ .."

ഞാൻ അകത്തേക്ക് കടന്നതും ഒരോർമപെടുത്താൽ പോലെ വലുപ്പിച്ചി പറഞ്ഞു .

കൂടുതലൊന്നും ചോദിയ്ക്കാൻ നിക്കാതെ ഞാൻ കതകു ചാരി . പിന്നെ തിരിഞ്ഞുകൊണ്ട് കയ്യിൽ കരുതിയിരുന്ന തൊഴിൽവീഥി അവൾക്കു നേരെ ബെഡിലേക്കു വീശിയെറിഞ്ഞു .

"ഇന്നാടി ..."

ഞാൻ പറഞ്ഞു തീരും മുൻപേ അത് വലുപ്പിച്ചുയുടെ കാൽകീഴിലേക്ക് ചെന്ന് വീണു .

"താക്സ് ..."

എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ പയ്യെ പറഞ്ഞു . പിന്നെ കൈനീട്ടി അതെടുത്തു നോക്കി .

"നീ കുളിച്ചില്ലേ നാനീ..?ഞാൻ ഉച്ചക്ക് വന്നപ്പോഴുള്ള വേഷം ആണല്ലോ ഇത് ?"

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് ചൊറിയാൻ വേണ്ടി ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ഓ പിന്നെ ..കുളിച്ചില്ലെങ്കി ഇപ്പോ ആകാശം ഇടിഞ്ഞു വീഴുമല്ലോ "

വലുപ്പിച്ചി പുച്ഛത്തോടെ പറഞ്ഞു തൊഴിൽവീഥി മറിച്ചു നോക്കി .

ഞാനതു നോക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു . വലുപ്പിച്ചുയും അത് ഇടംകണ്ണിട്ടു നോക്കുന്നുണ്ട് .ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ബെഡിലേക്കു കയറിക്കൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നു . നല്ല വിയർപ്പിന്റെ കുത്തലുള്ള സ്മെൽ ഉം കാച്ചെണ്ണയുടെ ഗന്ധവും



അവളോട് ചേർന്നിരുന്ന മാത്രയിൽ എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചുകയറി ! ഒപ്പം അവളുടെ മാദക മേനിയിൽ നിന്നുള്ള ഇളം ചൂടും !

"നിനക്കെന്താ നാളെ പരീക്ഷ ആണോ ?"  
തൊഴിൽവീഥിയും നോക്കിയുള്ള അവളുടെ ഇരുത്തം കണ്ടു ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"അല്ല നിനക്കിപ്പോ എന്താ പ്രശ്നം ?"  
എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ചേച്ചി തൊഴിൽവീഥി മടക്കി ബെഡിലേക്കിട്ടുകൊണ്ട് തിരക്കി .

"ചുമ്മാ ...ഒരുമ്മ താടി ചേച്ചി .."  
ഞാൻ വലതുകൈകൊണ്ട് അവളുടെ തോളിൽ കയ്യിട്ടു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഉമ്മ മാത്രം മതിയോ ?"  
എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് അവൾ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ഇപ്പോ അത് മതി..ബാക്കിയൊക്കെ നമുക്ക് സൗകര്യം പോലെ ആകാം .."  
ഞാൻ തീർത്തു പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിലൊന്നു ചുംബിച്ചു . അവളുടെ മുഖം എന്നിലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ വലേച്ചിയുടെ തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ടിൽ ചപ്പി നുണഞ്ഞു .

"സ്..ഫ്ഫ്....ച്ചും...ദീപു.."  
ചുണ്ടുകൾ പിണയുന്നതിനിടെ വലേച്ചി കുറുകി . പക്ഷെ അവളുടെ വായിലെ ചൂടും ഗന്ധവും ശരീരത്തിലെ ചൂടുമൊക്കെ എന്നെ കൂടുതൽ അന്വന്ഥനാക്കി .ഇടംകൈകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ വലതു മൂലയിൽ ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനാ ചുണ്ടുകളെ ആർത്തിയോടെ നക്കി .

എന്റെ ഇടം കൈ ആ മൂലപത്തിൽ അമർന്നിട്ടും യാതൊരു അനക്കവുമില്ലാതെ അവളൊന്നു കണ്ണടക്കുക മാത്രം ചെയ്തു .അതോടെ എനിക്ക് ആവേശമായി . ഞാൻ കൂടുതൽ ആവേശത്തിൽ അവളുടെ വലതുമൂല ഞെരിച്ചുടച്ചു . ബ്രെസിയറിന്റെ തടസമുള്ളതുകൊണ്ട് അത്ര ഫീൽ കിട്ടുന്നില്ലെങ്കിലും സുഖമുള്ളൊരു അനുഭവം തന്നെയാണ് .

ആ സമയം കൊണ്ട് വലേച്ചി എന്റെ കഴുത്തിൽ രണ്ടു കയ്യും ചുറ്റിയിരുന്നു .വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്റെ ചുണ്ടുകളെ യഥേഷ്ടം ചപ്പി തിന്നു .പിന്നെ എന്റെ കവിളിൽ ഒരു കൈകൊണ്ട് കുത്തിപ്പിടിച്ചു വാ തുറപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വായിലേക്ക് അവളുടെ നാവു തള്ളിയിറക്കി !

നാവുകൾ തമ്മിലൊന്നായ നിമിഷം ഞാനൊന്നു കോരിത്തരിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ കൂടുതൽ വരിഞ്ഞുമുറുക്കി . അതോടെ വലേച്ചി എന്റെ വായിലിട്ടു അവളുടെ നാവു പിണച്ചു . നാവുകൾ തമ്മിൽ ഇളകിമറിഞ്ഞുകൊണ്ട് പരസ്പരം ഉമിനീര് കൈമാറി !

"സ്..ഫ്ഫ്..ആഹ് ...ദീപു..."

അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങളും കുറുകലും എന്നെ കൂടുതൽ മോഹിപ്പിച്ചു . അതോടെ വലേച്ചിയുടെ നാവിനെ ഞാൻ ഐസ് നുണയും പോലെ ഊമ്പി വലിച്ചു . അതിലൂടെ ഊറിവന്ന നൂലുപോലുള്ള ഉമിനീർ ഞാൻ കൊതിയോടെ നുണഞ്ഞിറക്കി .

"സ്...തുപ്പി താ ..വലേച്ചി....എന്റെ വായില് തുപ്പ്"  
അവളുടെ നാവു ഊമ്പി വലിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു വാ പൊളിച്ചു .

അതിനു എതിർപ്പൊന്നും ഭാവിക്കാതെ അവളെന്റെ വായിലേക്ക് പാൽകൊഴുപ്പുള്ള തുപ്പൽ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഒഴുക്കി വിട്ടു .എന്റെ മുടിയിഴകൾ തഴുകികൊണ്ട് അവളെന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പുന്ന രംഗം അത്രമേൽ വശ്യമായിരുന്നു !

"കുടികട് ...ദീപു.."  
തുപ്പൽ എനിക്ക് സമ്മാനിച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്റെ വലതുകവിളിൽ തഴുകികൊണ്ട് പറഞ്ഞു . അതോടെ ആർത്തിയോടെ ഞാനത് നുണഞ്ഞിറക്കി .

"ഇനീം താ...."  
അത് വിഴുങ്ങികൊണ്ട് ഞാൻ വീണ്ടും വാ പൊളിച്ചു .

"പോടാ ...അത്രക്കൊക്കെ മതി.."  
അതിഷ്ടപ്പെടാത്ത വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിച്ചു .

"ഉഫ് ..എന്ത് സ്മെല് ആണ് മോളെ നിനക്കു..വല്ലാത്ത ജാതി വിയർപ്പ്"  
ഞാനവളുടെ ഗന്ധം ഓർത്തു ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ..പോടാ ചെക്കാ..."  
അതുകേട്ടു സുഖിച്ചിട്ടും അവള് എന്നെ കളിയാക്കി .

"സത്യമാടി പെണ്ണേ ..നീ അഴിച്ചിട്ട ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്തു ഞാൻ മണപ്പിച്ച് വിട്ടിട്ടുണ്ട് "  
വലേച്ചിയുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ഏഹ്..എടാ ഭയങ്കര ..."  
വലേച്ചി അത് ആദ്യമായി അറിഞ്ഞ പോലെ വാ പൊളിച്ചു എന്നെ നോക്കി .

"അതേടി പെണ്ണേ ...നീ ഇവിടുന്ന് കുളിക്കുന്ന ദിവസമൊക്കെ എനിക്ക് ചാകര ആയിരുന്നു ..നിന്റെ കക്ഷത്തെ മണം ഒക്കെ എന്റമ്മോ ..."  
ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു .

"ഹി ഹി ...എന്ത് നാറിയാടാ നീ .."  
വലേച്ചി എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ തഴുകികൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ഒന്ന് കൈപൊക്ക് വലേച്ചി ..ഞാനാ കക്ഷം ഒന്ന് മണക്കട്ടെ "  
ഞാനവളിൽ നിന്നും ഒന്നകനുകൊണ്ട് വഷളൻ ചിരിയോടെ ആവശ്യപ്പെട്ടു .

"പോടാ ചെക്കാ ...അവന്റെ ഒരു .."

വലേച്ചി എന്റെ പച്ചക്കുള്ള സംസാരം കേട്ട് നാണത്തോടെ ചിരിച്ചു .

"പിന്നെ ഒരു കോപ്പും ഇല്ല ..എന്റെ പെണ്ണിന്റെ വിയർപ്പല്ലേ ..നീയൊന്നു പൊക്ക്" ഞാൻ തീർത്തു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടം കൈ ഉയർത്താൻ ശ്രമിച്ചു .

വലേച്ചി ഒന്ന് ബലംപിടിച്ചെങ്കിലും ഞാനാ ശ്രമത്തിൽ വിജയിച്ചു .തവിട്ടു നിറമുള്ള അവളുടെ നൈറ്റിയുടെ കക്ഷമകെ രാജിയുടെ വിയർപ്പു വട്ടത്തിൽ പരന്നിട്ടുണ്ട് . അത് കുറേകൂടി ഇരുണ്ട നിറത്തിലാണ് കാണപ്പെട്ടത് !

ആ കാഴ്ച കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കൂട്ടാനൊന്നു പൊങ്ങി എന്ന് പറയുന്നതാകും ശരി ! വലേച്ചി ആണേൽ ആ സമയത്തുള്ള എന്റെ നോട്ടവും ഭാവവുമൊക്കെ സസൂക്ഷ്മം നോക്കി ചിരിച്ചു .

ഞാൻ നേരം കളയാതെ അവിടേക്കു എന്റെ മുഖം ഒന്ന് അടുപ്പിച്ചു ! അതോടെ വലേച്ചിയുടെ മദിപ്പിക്കുന്ന വിയർപ്പു ഗന്ധം എന്റെ നാസികയിലേക്ക് തുളഞ്ഞുകയറി ..പെർഫ്യൂം ഒന്നുമില്ലാത്ത പച്ചക്കുള്ള സ്മെൽ !

"ഫ്ഫ്...ആഹ്..ഉഫ്ഫ്ഫ്..."  
ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ തൈരങ്ങിക്കൊണ്ട് വലേച്ചിയെ നോക്കി .

"നോക്കണ്ട ....ചെയ്തോ "  
വലേച്ചി എനിക്ക് അനുവാദം നൽകിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .പിന്നെ വലതുകൈകൊണ്ട് എന്റെ മുഖം അവളുടെ ഇടതു കക്ഷത്തേക്കു ചേർത്തു. ആ നനവുള്ള നൈറ്റിയുടെ കക്ഷത്തു എന്റെ മുക്ക് മുട്ടിയതും അവളുടെ ഗന്ധം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി .

"ഫ്ഫ്..ഹ്മ്..ആഹ്...."  
ഞാനതു ആഞ്ഞു ശ്വസിച്ചുകൊണ്ട് പാന്റിന്റെ മുൻവശം ഉഴിഞ്ഞു . അതുകണ്ടു ആവേശം കൂടിയ വലേച്ചി എന്റെ മുഖം അവിടെയിട്ട് ഉറച്ചു. അവളുടെ നനവുള്ള നൈറ്റിയുടെ കക്ഷത്തു എന്റെ മുഖം ഉരുമ്മി കൊണ്ട് ആ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധം അവളെനിക്ക് സമ്മാനിച്ചു.

"സ്റ്റ്..."  
ഞാനതു ആസ്വദിക്കവേ വലേച്ചി പെട്ടെന്നു പിടിച്ചുമാറ്റി .

"അത്രയൊക്കെ മതി ..ബാക്കി പിന്നെ..."  
എന്റെ മുടിയിഴയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"ഫ്ഫ്....പിന്നെ നീയിന്നു എന്റെ കൂടെ കിടക്കുന്നോ?"  
ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ തന്നെ അവളെ നോക്കി .

"നോക്കട്ടെ ...ചെറിയമ്മക്കും ദിവ്യക്കുമൊന്നും സംശയം ഉണ്ടാകില്ല..എന്നാലും ഒന്നിനാത്രം പോന്ന ചെക്കന്റെ കൂടെ ഞാൻ കിടക്കുന്നത് .."  
വലേച്ചി സംശയിച്ചുകൊണ്ട് നഖം കുടിച്ചു .

"ഒരു കുഴപ്പവും ഇല്ല ചേച്ചി..അവരുടെ ഒക്കെ മൈൻഡിൽ നമ്മള് പാവങ്ങളാ"



"തരും...ചേച്ചി നിനക്ക് എല്ലാം തരും.."  
എന്റെ കുണ്ണയിൽ തഴുകികൊണ്ട് തന്നെ അവൾ കുറുകി .

"ചേച്ചിടെ തേൻ കുടിക്കാൻ തരോ?"  
അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ നക്കികൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"സമയം ആവുമ്പോ മോൻ തന്നെ വന്നു കുടിച്ചോടാ..."  
എന്റെ കീഴ്ചുണ്ടിൽ പയ്യെ പല്ലുകൊർത്തു കടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ കുറുകി .

"ഇപ്പൊ ഒന്ന് കാണിക്കാമോ ചേച്ചി ..ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല ഇതുവരെ "  
അവളുടെ കൈ എന്റെ കൂട്ടനിൽ അമരുന്നത് നോക്കികൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"അത്ര കൊതിയായോ നിനക്ക് ?"  
എന്റെ കൂട്ടനിൽ ഒന്ന് തെക്കുകൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"അആഹ്....."  
ആ തെക്കലിൽ ഞാൻ ഒന്ന് കണ്ണുകളടച്ചു .

"എനിക്ക് ഇവനേം കാണാൻ കൊതിയായി "  
എന്റെ മറുപടിക്കു കാക്കാതെ വലേച്ചി കുറുകി . പിന്നെ എന്റെ പാന്റിന്റെ മുൻവശത്തു കൂടുതൽ ശക്തിയിൽ തെക്കി . അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ കമ്പിയായി വേദനിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലെത്തി .

"എന്ന ഞാൻ പുറത്തിടട്ടെ ...? "  
വലേച്ചിയുടെ കമ്പി സംസാരം കേട്ട് ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ഇപ്പൊ വേണ്ടോ ..അതിനൊക്കെ ഒരു മനസമാധാനം വേണം ..ഇങ്ങനെ ഒരു ചുറ്റുപാടിലൊന്നും ഒരു സുഖം കിട്ടില്ല "  
വലേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ കൂട്ടനിലെ പിടിവിട്ടു .

"ശോ..ഒന്ന് ചൂടായതായിരുന്നു .."  
അവള് പിടിവിട്ടതും ഞാൻ നിരാശയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ ...അതൊക്കെ നമുക്ക് ഇനീം ചൂടാക്കാം മോനെ ..ഇപ്പൊ ഞാൻ പോയി കുളിക്കട്ടെ "  
വലേച്ചിഎന്തോ ഓർത്തെന്ന പോലെ പറഞ്ഞു ."കുളി ഒക്കെ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ടാവാം വലേച്ചി ..എനിക്ക് കണ്ടിട്ട് മതിയായില്ല "  
ഞാൻ അവളെ ആവേശത്തോടെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു . പിന്നെ അവളുടെ നെറ്റിയിലും കവിളിലും ചുണ്ടത്തും മുക്കിൻതുമ്പിലുമെല്ലാം മാറിമാറി ചുംബിച്ചു .

"ചും...മ്മ്ഹ ..ചും.."  
പല ശബ്ദങ്ങളിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മുഖത്ത് പതിഞ്ഞു . വലേച്ചി അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചിരുന്നു .

"മതിയെടാ ദീപു ...ചേച്ചിക്ക് ഒരുമാതിരി ആവുന്നുണ്ട് "  
എന്റെ ചുംബനം കൂടുംതോറും അവൾ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"എന്താ ആവുന്നേ ?"  
ഞാൻ ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു അവളുടെ കഴുത്തിൽ നക്കി . അവിടെ പൊങ്ങിയ വിയർപ്പു തുള്ളികളൊക്കെ ആ പ്രയോഗത്തിൽകൂടി ഞാൻ നക്കിയെടുത്തു . എന്റെ നാക്ക് അവിടെ ഇഴഞ്ഞതും വലേച്ചി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു .

"ശരീ..ഈ ചെക്കൻ ഇത്...."  
വലേച്ചി ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"നല്ല ഉപ്പുരസം ..."  
ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ നനച്ചുകൊണ്ട് അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"പോടാ അവിടന്ന് .."  
വലേച്ചി നാണത്തോടെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"നിനക്കു എന്താവുന്നുണ്ടെന്ന പറഞ്ഞെ ?"  
അവളുടെ ചുംബനം സ്വീകരിച്ച ശേഷം ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"എന്തൊക്കെയോ ആവുന്നുണ്ട് ..."  
അവളു് പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

"എന്റെ ഷഡി ഒക്കെ നനഞ്ഞെട ചെക്കാ ..ഹി ഹി ."  
വലേച്ചി സ്വല്പം നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു . എനിക്കും അതുകേട്ടപ്പോൾ ചിരിവന്നു .

"നീയിങ്ങനെ അടക്കിവെച്ചു നടക്കുവല്ലേ ...അതോണ്ടാകും .."  
ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു അവളുടെ പുറത്തു തഴുകി . പിന്നെ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ വിയർപ്പു ഗന്ധം ആഞ്ഞൊന്നു വലിച്ചുകയറ്റി .

"ഫ്മ്മ...അതും ഉണ്ട്...നീയിന്നു ഉച്ചക്ക് കിസ് അടിച്ചപ്പോഴേ എന്റെ നനഞ്ഞു ..പിന്നെ നിന്നെ ഓർത്തു ഒന്ന് വിരലിട്ടു കളഞ്ഞ ശേഷമാ പോയി കിടന്നത്.."  
വലേച്ചി നാണക്കടൊന്നും ഭാവിക്കാതെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഇനിയിപ്പോ നീ വിരലൊന്നും ഇടേണ്ട മോളെ...ദീപു നക്കി തരും "  
ഞാൻ കൊതിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി ഞാൻ പറഞ്ഞ ആവേശത്തിൽ അവളും എന്റെ ചുണ്ടുകളെ താലോലിച്ചു .

"ചേച്ചിടെ മുത്തേ ..."  
അവളെന്നെ ഭ്രാന്തമായി ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പുലമ്പി . ഞാൻ തിരിച്ചും . നടക്കാൻ പോകുന്ന അങ്കം വെട്ടുകളുടെ മുന്നൊരുക്കം മാത്രമായിരുന്നു ആ ബാഹ്യ കേളികൾ !

ചുംബിച്ചു മാറികൊണ്ട് ഞാൻ വലേച്ചിയെ കൊതിയോടെ നോക്കി . പെണ്ണിന്റെ ഭാവത്തിലും നോട്ടത്തിലുമൊക്കെ അടിമുടി കാമം കത്തിച്ചുലിക്കുന്നുണ്ട് ! ആ



ചുണ്ടുകളുടെ വിറയലും കണ്ണിലെ തിളക്കവുമെല്ലാം എന്നെ കൂടുതൽ വശംവദനാക്കി .  
അങ്ങനെയൊരു രാജിയെ ഞാൻ അധികം കണ്ടിട്ടില്ല ! "ഒന്ന് കാണിക്കോ?"  
ഞാൻ അവളുടെ കവിളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് പറയെ ചോദിച്ചു .

"എന്തോന്ന് ?"  
വലേച്ചി കള്ളചിരിയോടെ തിരിച്ചു ചോദിച്ചു .

"ആ നനഞ്ഞ ഭാഗം .ഞാനൊന്നു കണ്ടോട്ടെന്നെ.."  
ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു വലേച്ചിയുടെ കഴുത്തിൽ എന്റെ കൈകൊണ്ട്  
തഴുകി .

"സ്റ്റ് ..അതുവേണോടാ ? രാത്രി കാണിച്ചാൽ പോരെ ?"  
വലേച്ചി വികാരം കടിച്ചമർത്തിക്കൊണ്ട് തിരക്കി .

"പോരാ ..എനിക്കിപ്പോ കാണണം . എന്റെ പുനാര ചേച്ചി അല്ലെ..ഒന്ന് കാണിക്കെടി മോളെ  
"  
ഞാൻ കൊഞ്ചിക്കൊണ്ട് അവളെ നോക്കി .

"നിന്റെ ഒരു കാര്യം ..നിനക്കൊട്ടും ക്ഷമ ഇല്ലല്ലോടാ ചെക്കാ , ഇങ്ങനെ ആയാൽ എങ്ങനാ "  
വലേച്ചി കള്ളചിരിയോടെ പറഞ്ഞു ബെഡിൽ നിന്നും താഴെ ഇറങ്ങി .

"വാതിലൊക്കെ ലോക്ക് അല്ലെ മോനെ ? ആരേലും വന്നുകണ്ടാൽ പിന്നെ ഞാൻ  
ചാവുന്നതാ നല്ലത് "  
വലേച്ചി സ്വരം താഴ്ത്തിക്കൊണ്ട് ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"അതൊക്കെ ലോക്ക് ആണ് ..നീയൊന്നു വേഗം കാണിക്ക് ..എന്റെ നെഞ്ഞിടിച്ചിട്ട് വയ്യ .."  
അവളുടെ നിൽപ്പ് നോക്കി ഞാൻ തൊണ്ട നനച്ചു വെള്ളമിറക്കി .വലേച്ചി അത്  
ചിരിയോടെ നോക്കി രസിച്ചു . അടിയിൽ പാവട ഒന്നും ഇടാത്തതുകൊണ്ട് അവളുടെ  
വെണ്ണത്തുടകളിൽ ആ ഇറുക്കമുള്ള നൈറ്റി പറ്റിക്കിടക്കുന്നുണ്ട്. അതുകൊണ്ട് തന്നെ  
അവളുടെ കാലുകളുടെ ഷേയ്ഡ് ഒക്കെ ഏറെക്കുറെ വ്യക്തമാണ് .

"എന്ന കാണിക്കട്ടെ ?"  
വലേച്ചി നഖം കടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി .

"ഫ്ഫ്..വേഗം..."  
ഞാനും തിരക്ക് കൂട്ടി .

"ശേ എനിക്ക് നാണം വരുവാ.."

എന്റെ ഇരുത്തം കണ്ടിട്ടെന്നോണം അവള് ചിണ്ടുങ്ങി ."ഒന്ന് പോടീ ..എന്റെ മുൻപിലെത്തിനാ  
ഈ നാണം ? ഒന്ന് കാണിക്ക് മുത്തേ .."  
ഞാൻ പാന്റീന്റെ മുൻവശം ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് പറയെ പറഞ്ഞു .

അതോടെ വലേച്ചി റെഡി ആയി . അവൾ സ്വല്പം കുനിഞ്ഞു നൈറ്റിയിൽ പിടുത്തമിട്ടു . പിന്നെ പയ്യെ കുർട്ടൻ ഉയർത്തുന്ന പോലെ അത് സ്വല്പം മുകളിലേക്ക് വലിച്ചു . അവളുടെ മറഞ്ഞു കിടന്ന കണകാലും വെള്ളികൊലുസും അതോടെ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . കറുത്ത നെയിൽപോളിഷ് ഇട്ട സുന്ദരൻ വിരലുകളും അവളുടെ കാല്പാദങ്ങളും ആ തറയിലമർന്നു നിന്നു.

"സ്...എന്ത് ഭംഗിയാ ചേച്ചിടെ കാലു കാണാൻ ..."  
ഞാൻ അവളുടെ പാദങ്ങൾ കണ്ടു വെള്ളമിറക്കി .

"ആണോ ? എന്ന ഒരുമ്മ തന്നെ .."  
എന്റെ ഡയലോഗ് കേട്ടതും വലേച്ചി പെട്ടെന്ന് പ്ലേറ്റ് മറിച്ചു.

"അതിനെന്താ മോളെ..ഒരുമ്മയല്ല നിനക്ക് ഒരു നൂറുമാ ദീപു തരും "  
അതുകേട്ടതും ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു . പിന്നെ ബെഡിൽ നിന്നും താഴേക്കിറങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളുടെ കാൽചുവട്ടിലേക്ക് മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു . വലേച്ചി അതെല്ലാം കൗതുകത്തോടെ നോക്കുന്നുണ്ട് . അവള് തമാശക്ക് പറഞ്ഞതാണേലും ഞാൻ അത് സീരിയസ് ആയിട്ട് എടുത്തു.

"ഡാ ഡാ വേണ്ടടാ ..ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതാ .."  
ഞാൻ നിലത്തേക്കിരുന്നതും സ്വല്പം പിന്നാക്കം മാറിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു .

"അത് സാരല്യ...എനിക്കിഷ്ടം ഇതൊക്കെ ...എന്റെ പെണ്ണിന്റെ കാൽ അല്ലെ . എനിക്ക് വലേച്ചിയുടെ വിരലൊക്കെ വായിൽ വെച്ച് ചപ്പണം ..."  
ഞാൻ എന്റുള്ളിലെ മോഹങ്ങളൊക്കെ തുറന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കാലിൽ പിടുത്തമിട്ടു .

"ആഹാ..നീ ആള് കൊള്ളാല്ലോ "  
എന്റെ ഫാന്റസിക്ളൊക്കെ അറിഞ്ഞപ്പോൾ അവള് ചിരിച്ചു . പിന്നെ നൈറ്റി സ്വല്പം കൂടി ഉയർത്തി . അതോടെ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞ അവളുടെ പാദത്തിൽ ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്നുകൊണ്ട് പയ്യെ ചുംബിച്ചു .എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞ സുഖത്തിൽ വലേച്ചി ഒന്ന് തെട്ടി .

"സ്..ആഹ്..."  
അവൾ സ്വയം ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ചുംബിക്കുന്നത് കുനിഞ്ഞു നോക്കി .

"നല്ല ഫീൽ ആണല്ലോ ദീപു ..."  
ആ സുഖം ആദ്യമായി അറിഞ്ഞ വലേച്ചി പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"ആണോ ? ..എന്ന നക്കിതരട്ടെ ?"

ഞാൻ സ്വല്പം മുഖം ഉയർത്തികൊണ്ട് അവളെ നോക്കി . "നീ ഇഷ്ടമുള്ളത് ചെയ്യാ ..."  
വലേച്ചി എല്ലാം എന്റെ ഇഷ്ടത്തിന് വിട്ടുകൊണ്ട് മതിമറന്നു നിന്നു .

അതോടെ എനിക്ക് ആവേശമായി . ഞാൻ അവളുടെ കാൽവിരലുകളിലും കണങ്കാലിലുമെല്ലാം മാറി മാറി ചുംബിച്ചു . എന്റെ ചുണ്ടിലെ ഈർപ്പവും ചുടും സ്വന്തം കാലിൽ അറിയുന്ന സുഖത്തിൽ വലേച്ചി കിടന്നു സഞ്ചാരമടിച്ചു .

"സ്...ദീപുട്ട ..."

അവൾ നാക്ക് പുറത്തേക്ക് നീട്ടിക്കൊണ്ട് വശ്യമായി വിളിച്ചു . അതോടെ സർവ നിയന്ത്രണവും നഷ്ടപ്പെട്ട ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ പയ്യെ നക്കി . അവളുടെ വിരലുകൾക്ക് മീതെയുള്ള ഉയർന്ന ഭാഗത്തു എന്റെ നാവു നീളത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു . അരമുള്ള നാവിന്റെ ചലനത്തിൽ വലേച്ചി ഇക്കിളിയെടുത്ത പോലെ ഒന്ന് പിടഞ്ഞുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ആഹ്...ദീപു...നക്കി കൊല്ലല്ലേ മോനെ.."

അവൾ കാമത്തോടെ പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്നെ കുനിഞ്ഞു നോക്കി .

ഞാനതൊന്നും കാര്യമാക്കാതെ തന്നെ അവളുടെ കണങ്കാലിലും അവിടത്തെ മുഴയിലുമൊക്കെ നക്കി . എന്റെ തുപ്പലും ഉമിനീരും അവിടെ നനവ് പടർത്തിക്കൊണ്ട് മുന്നേറുമ്പോൾ വലേച്ചി സുഖത്താൽ തൈരങ്ങി .

"കുറച്ചുടെ പൊക്ക്.."

ഞാൻ നക്കുന്നതിനിടെ തന്നെ വലേച്ചിയോടായി പറഞ്ഞു . അതോടെ അവൾ നൈറ്റി ഒന്നുടെ ഉയർത്തിക്കൊണ്ട് മുട്ടോളം വരുന്ന ഭാഗം എന്റെ മുൻപിൽ തെളിയിച്ചു . രോമങ്ങളില്ലാതെ അവളുടെ സ്വല്പം വെളുപ്പുള്ള കൊഴുത്ത കാലുകൾക്ക് നല്ല ചന്തമാണ് .

അത് കണ്ടതോടെ അവളുടെ പാദങ്ങൾ വിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ കാലിലേക്ക് കടന്നു . അവളുടെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാനവളുടെ കാലുകളിൽ ചുംബിച്ചു .

"ആഹ്...സ്...ദീപുട്ടാ...ചേച്ചിക്ക് വയ്യെടാ ...മോനെ .."

എന്റെ ചുംബനങ്ങൾ അവളെ ചുട്ടുപൊള്ളിച്ചതും വലേച്ചി കാമത്തോടെ കുറുകി .

"നക്കെടാ ..നക്കി തുടക്ക്..."

വലേച്ചി പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു .

അതോടെ എന്റെ നാവു കൂടുതൽ ആക്രാന്തത്തോടെ അവളുടെ കാലുകളിൽ ഇഴഞ്ഞു . ഞാൻ ആവേശത്തോടെ എന്റെ കവിളുകൾ അവളുടെ കാൽമുട്ടിന് തൊട്ടുതാഴെയുള്ള ഇറച്ചിയുള്ള ഭാഗത്തെ കൊഴുപ്പിൽ ഇട്ടുരുമ്മി .

"കാണിക്ക് വലേച്ചി...എനിക്ക് കാണിച്ചു താ .."

ഞാനവളുടെ കാൽമുട്ടിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് ആവേശത്തോടെ കുറുകി .

അതോടെ വെച്ച് താമസിപ്പിക്കേണ്ടെന്നു കരുതി വലേച്ചി നൈറ്റി പൊക്കി . ആ വെണ്ണത്തുടകൾ എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞുകൊണ്ട് കർട്ടൻ കൂടുതൽ ഉയർന്നു പൊങ്ങി . അവളുടെ തുടകൾ സംഗമിക്കുന്ന സ്ഥലമെത്തിയതും പെണ്ണിന്റെ കൊതിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി .

ജീവിതത്തിൽ ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണിന്റെ സ്വകാര്യം ഭാഗത്തിന്റെ കാഴ്ച അതോടെ എന്റെ കണ്ണുനീർ തെളിഞ്ഞു . നൈറ്റിക്കിടയിലൊരു ചുവന്ന പാൻ്റീസ് ആണ് വലിച്ചി ഇട്ടിരുന്നത് . അത് അവളുടെ പൂവിൽ ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് ഇറുകി കിടക്കുന്നുണ്ട് . അതിന്റെ മുൻവശം ആകെ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു അവളുടെ അപ്പത്തിൽ ഒട്ടിക്കിടക്കുന്നുണ്ട് .

"സ്റ്റ്...ചേച്ചി ..."

ഞാനവളുടെ കാലുകൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരുന്നുകൊണ്ട് മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി .

"കണ്ടോ ..ശരിക്ക് കണ്ടോ ..ദീപുട്ടന് വേണ്ടി ചേച്ചി ചുരത്തിയതാ "

പാൻ്റീസിന്റെ നനവിൽ ഇടം കൈവിരലുകൊണ്ട് പടം വരച്ചുകൊണ്ട് അവൾ കുറുകി .

"സ്..എന്റെ മോളെ ..."

ഞാനാ കാഴ്ച നോക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ മുൻപിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു . പിന്നെയോ വെണ്ണത്തുടകളിലേക്ക് എന്റെ രണ്ടു കയ്യും ചേർത്ത് പിടിച്ചു അവളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തേക്ക് കൗതുകത്തോടെ നോക്കി . സ്വല്പം വീർത്തു നിൽക്കുന്ന അപ്പമായതുകൊണ്ട് അവളുടെ മുൻവശം സ്വല്പം വെളിയിലേക്ക് തളളിയിട്ടുണ്ട് . ആ ഭാഗത്താണ് കൂടുതൽ നനവുള്ളത് .

"മണത്തു നോക്കട്ടോ ദീപു ..ചേച്ചിടെ മണം അറിയണ്ടേ നിനക്ക് "

അടിച്ചിലിരിക്കുന്ന എന്നെ നോക്കി വലിച്ചി ആവേശത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ഫ്ഫ് വേണം ..."

ഞാൻ അതിനു ആവേശത്തോടെ മറുപടി നൽകി .

"സ്..എന്ന വേഗം ...ഇങ്ങോട്ട് വെക്ക്...ദീപുട്ടന്റെ മുഖം ഇങ്ങോട്ട് ചേർത്ത് വെക്ക് "

വലിച്ചി കാമാസക്തിയോടെ പുലമ്പി .

"സ്..ന്റെ വലിച്ചി ...മുത്തേ..."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു ആ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന പാൻ്റീസിന്റെ മുകളിലേക്ക് മുഖം ചേർത്ത് മണത്തു .

"ഉഫ്ഫ്ഫ് ..."

പെണ്ണിന്റെ മത്തുപിടിപ്പിക്കുന്ന മദജലത്തിന്റെ ഗന്ധം എന്റെ തലച്ചോറിലേക്ക് അഗ്നിയായി പടർന്നു കയറുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞ സമയം ! നൈറ്റി പൊക്കിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് വലിച്ചിയും ആ ഫീൽ ആസ്വദിച്ചു . ആദ്യമായി അവളുടെ സ്വകര്യ ഭാഗം ഒരു പുരുഷൻ അനുഭവിക്കുന്നതിന്റെ , അവിടെ മുഖം ചേർക്കുന്നതിന്റെ ഫീലിൽ അവളും മതിമറന്നു .

"സ്...ദീ..പു ..."

പല്ലു തെരിച്ചുകൊണ്ട് വലിച്ചി കുറുകി ."മുത്തേ ...എന്ത് മണമാടി ഇവിടെ ..."

ഞാനവളുടെ പാൻ്റീസിനു മുൻപിൽ മൂക്കും കവിളും ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് പുലമ്പി .

"ഇഷ്ടായോ മോന് ?"

വലിച്ചി എന്റെ കോപ്രായം നോക്കി ചിണുങ്ങി .

"പിന്നില്ലേ ..."

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ കുരുക്കിക്കൊണ്ട് അവിടെ ചുംബിച്ചു .

"സ്..ആഹ്..ഇനീം ...ഉമ്മവെക്കു ...ദീപു..."

വലേച്ചി ആടിയുലഞ്ഞുകൊണ്ട് പുലമ്പി .

"അമർത്തി വെക്ക് ...കടിച്ചെടുക്കടൊ ...."

എന്റെ മുഖത്ത് പൂറു വരുന്ന ഭാഗം ഉരസികൊണ്ട് അവൾ ഡാൻസ് കളിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ നനവുള്ള ഭാഗത്തു അമർത്തി ചുംബിച്ചു . ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അവിടെ കടിച്ചു വിട്ടു .

"സാ ..അആഹ്.....ചേച്ചിടെ മുത്തേ...."

അവളാ സുഖത്തിൽ പല്ലിറുമ്മി .

"നക്ക് ദീപു ..അവിടെ നക്കൂ..."

വലേച്ചി സുഖം മുർചരിക്കുന്ന വേളയിൽ കണ്ണടച്ച് നിന്നു കുറുകി .

അതോടെ ഞാൻ നാവുനീട്ടി അവളുടെ പാന്റീസിൽ നീട്ടി നക്കി . അവളുടെ നനഞ്ഞ മദജലത്തിന്റെ നേരിയ അംശവും സ്വാദുമൊക്കെ നാവിലെടുത്തുകൊണ്ട് ഞാനവിടം നാവിഴിച്ചു .

"ഹൂ..ആഹ്...മുത്തേ..."

വലേച്ചി ആ സുഖത്തിൽ അറിയാതെ വിളിച്ചു .

"മൂത്രം നാവുനൂണ്ടോ മോനെ ...?"

ഞാൻ നക്കുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് വലേച്ചി ചോദിച്ചു .

"കൊറച്ചു ...എന്നാലും സാരല്യ...നല്ല സുഖം.."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു അവിടെ ചുംബിച്ചു .

"അഴിച്ചിട്ട് നക്കണോ ദീപു ?"

എന്റെ ആവേശം കണ്ടു ചേച്ചി ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു .

"രാത്രി ആവട്ടെ മോളെ ..നിന്നെ ഞാൻ കടിച്ചു തിന്നും.."

കൊതിയോടെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ പൂവിൽ നീട്ടി നക്കി . എന്റെ നക്കല് കാരണം അവളുടെ പാന്റീ ആകെ നനഞ്ഞു കുതിർന്നിട്ടുണ്ട് .

"ആകെ കാടുപിടിച്ചു കിടക്കുവായിരുന്നു ..ഇന്ന് നീ പോയ ശേഷമാണ് ചേച്ചി ഒക്കെ വടിച്ചു കളഞ്ഞത് "

എന്റെ നക്കല് നോക്കി വലേച്ചി ചിരിച്ചു .

"ആഹാ ..നീ ഭയങ്കര ഫാന്റ് ആണല്ലോ മോളെ "

ഞാൻ അവിടെ അമർത്തി ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു . പിന്നെ കാല് കഴച്ച പോലെ മതിയാക്കിക്കൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു . അതോടെ വലേച്ചി നൈറ്റി താഴേക്കിട്ടു വേഷം ശരിയാക്കി .

"എന്റെ മോൻ ഒരു കുറവും വരുത്താൻ പാടില്ലല്ലോ "

അതിനുള്ള മറുപടി എന്നോണം അവൾ കൊഞ്ചി . പിന്നെ എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈ ചുറ്റിക്കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി .എന്റെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പിയും തിന്നും വലേച്ചി കത്തിക്കയറി .."ചും..ഞതം..ചും.."

എന്നൊക്കെയുള്ള ശബ്ദങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു .പിന്നെ എന്റെ മുഖം ഒന്ന് പിന്നാക്കം നീക്കിക്കൊണ്ട് അവള് നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടി .

കാര്യം മനസ്സിലായ ഞാൻ അവളുടെ നാവിൽ എന്റെ നാവുചേർത്തു പിണച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ നാവു എന്റെ വായിലേക്ക് കയറ്റിക്കൊണ്ടു ഊമ്പിവലിച്ചു . ആ സമയമെല്ലാം അവൾ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് കണ്ണുകളടച്ചു നിന്നു .ഒടുക്കം പരസ്പരം മുഖത്ത് നക്കിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ അകന്നു മാറി .

"ഇനി ഞാൻ പോയി കുളിക്കട്ടെ മോനെ ..ബാക്കിയൊക്കെ രാത്രി.."

എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ തട്ടിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ വുമിന്റെ കതകു തുറന്നു താഴേക്കിറങ്ങി പോയി . സംഭവിച്ച നിമിഷങ്ങളോക്കെ ഓർത്തു ഞാൻ സ്വല്പ നേരം അങ്ങനെ തന്നെ നിന്നു. ഒരു വാണമടിച്ചാലോ എന്ന് തോന്നിയെങ്കിലും പിന്നീടത് വേണ്ടെന്നു വെച്ചു. ഒത്താൽ ചേച്ചിയെക്കൊണ്ട് തന്നെ കയ്യിലെടുപ്പിക്കണം .

അങ്ങനെ പല പ്ലാനും മനസ്സിലിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ വുമിൽ കിടന്നു . പിന്നെ അറ്റാച്ചഡ് ബാത്റൂമിൽ കയറി കുളിയൊക്കെ തീർത്തു താഴേക്കിറങ്ങി . അപ്പോഴേക്കും കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു പുതിയ ഒരു ചുരിദാറൊക്കെ എടുത്തിട്ട് വലേച്ചി റെഡി ആയിരുന്നു . ഒരു വയലറ്റ് കളർ ചുരിദാറും കറുത്ത പാൻറുമായിരുന്നു അവളുടെ വേഷം . വീട്ടിലായതുകൊണ്ട് തന്നെ ഷോൾ ഒന്നും പതിവില്ല . അതുകൊണ്ട് സ്വല്പം ഇറുകിയ ചുരിദാറിനുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ടി ഉരുണ്ടു നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പെരുത്ത മുലകൾ നല്ല ഷേപ്പിൽ തെളിഞ്ഞു കാണാം ! അല്പം ഇറക്കിവെട്ടിയ കഴുത്തുകൂടി ആയതിനാൽ അവളുടെ മുലച്ചാലിന്റെ നേരിയൊരു വെട്ടും കാണാനുണ്ട് . അതിനിടയിലൂടെയുള്ള അവളുടെ ചാലിന്റെ കാഴ്ച മനോഹരമാണ് . അവളുടെ കഴുത്തിലെ സ്വർണ മാലയുടെ ലൊക്കേറ്റ് ആ വെട്ടിലേക്ക് ഇറങ്ങി കിടക്കുന്നുണ്ട് .

ഹാളിലെ സോഫയിലിരുന്നു ടി. വി കാണുന്ന അവളെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ഉമ്മറത്തേക്ക്മ പോയി . ആ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങൾ മനസ്സുകൊണ്ട് ഏറെക്കുറെ കാമുകി കാമുകന്മാരെ പോലെയോ ഭാര്യ ഭർത്താക്കന്മാരെ ഒക്കെ ആയി മാറിയിരുന്നു . അനിയത്തിയും അമ്മയുമൊക്കെ ആ സമയം അടുത്തുള്ളതിനാൽ ഞങ്ങൾ അകലം പാലിച്ചു തന്നെ നേരം തള്ളിനീക്കി .

ഒടുക്കം ശാപ്പാടൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ഞാൻ മുകളിലേക്ക് പോയി . പാത്രംകഴുകലും തുടപ്പും ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു അങ്ങ് എത്തിക്കൊളാമെന്നു ചേച്ചിയും പറഞ്ഞു . അതോടെ മനസ്സുകൊണ്ട് എല്ലാത്തിനും തയ്യാറായിക്കൊണ്ട് ഞാൻ വുമിൽ അവളെയും കാത്തിരുന്നു .



എന്റെ റൂമിൽ കിടക്കാനുള്ള തീരുമാനമൊക്കെ ആദ്യമേ ഞങ്ങൾ പറഞ്ഞു സെറ്റാക്കിയിട്ടുണ്ട്. "ഞാൻ താഴെ പായ വിരിച്ചു കിടന്നോളാം വലേച്ചി വേണേൽ ബെഡിൽ കിടന്നോ "എന്നൊക്കെ അമ്മയും അനിയത്തിയും കേൾക്കെ തന്നെ ഞാൻ ഹാളിലിരിക്കുമ്പോൾ തട്ടിവിട്ടതാണ് . അതുകൊണ്ട് ആർക്കും സംശയം ഉണ്ടാകാനിടയില്ല .

എന്തായാലും റൂമിൽ ചെന്ന് അരമണിക്കൂറോളം കഴിഞ്ഞാണ് വലേച്ചി തിരിച്ചെത്തിയത് . വന്നയുടനെ പുള്ളിക്കാരി റൂമിന്റെ വാതിൽ കൊട്ടിയടച്ചുകൊണ്ട് കൊളുത്തിട്ടു . പിന്നെ ഒരാശ്വാസമെന്നോണം എന്നെ നോക്കി കിതച്ചു . ആ മുലപ്പന്തുകൾ ക്രമാതീതമായി ഉയർന്നു താവുന്ന കാഴ്ച എന്നെ കൂടുതൽ കൊതിപ്പിച്ചു . എന്റെ നോട്ടം ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവളും സ്വന്തം മുലകളിലേക്ക് ഒന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചു .

"ഞാൻ വൈകിയോ ?"  
കൈകൾ കുട്ടിത്തിരുമ്മി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ചോദിച്ചു .

"ഏയ് ...അല്ലേലും മാക്സിമം വൈകുന്നതാ നമുക്ക് നല്ലത്"  
ഞാൻ അർഥം വെച്ചുതാണെന്ന് പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ.."  
എന്റെ മറുപടി കേട്ട് അവൾ പയ്യെ ചിരിച്ചു . പിന്നെ മുടിയൊക്കെ ഒന്നഴിച്ചുകെട്ടിക്കൊണ്ട് എന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . ആ സ്വല്പം വിയർത്ത കക്ഷം എന്നെ കാണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ആ നീക്കം അതിമനോഹരമാണ് .

വലേച്ചി ആവേശത്തോടെ എന്റെ അടുത്തായി ബെഡിൽ വന്നിരുന്നു .പിന്നെ ആദ്യം കാണുന്ന ഭാവത്തിൽ എന്നെ സ്കാൻ ചെയ്തെടുത്തു .

"നീ എന്താ ചേച്ചി എന്നെയിങ്ങനെ നോക്കണേ ?"  
ഞാൻ അവളുടെ ഇടംകയ്യിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് പയ്യെ തിരക്കി .

"ഏയ് ..ചുമ്മാ ...മീശ പോലുംവന്നിട്ടില്ല ചെക്കന് .."  
വലേച്ചി എന്നെ കളിയാക്കിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"അതാണോ ഇപ്പൊ നമ്മുടെ വിഷയം ?"  
അവളുടെ ചിരി നോക്കി ഞാൻ കണ്ണുരുട്ടി .

"പിന്നെന്താ നമ്മുടെ വിഷയം ?"  
അവളൊന്നും അറിയാത്ത മട്ടിൽ എന്നെ നോക്കി .

"പോ അവിടന്ന്..ഒന്നും അറിയാത്ത പോലെ .."  
ഞാനവളുടെ കവിളിൽ പയ്യെ തഴുകിക്കൊണ്ട് കുറുകി .

"ഡാ കൊറച്ചു കഴിയട്ടെ ..ചെറിയമ്മേം ദിവ്യയും ഒന്നും കിടന്നിട്ടില്ല ..."  
എന്റെ ആവേശം കണ്ടു വലേച്ചി ഒരുപദേശം പോലെ പറഞ്ഞു .

"അതിനിപ്പോ എന്താ ? അല്ലേലും എനിക്ക് ദുരുദ്ദേശം ഒന്നുമില്ല ...എനിക്ക് എന്റെ പെണ്ണിനെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നാൽ മാത്രം മതി .."  
ഞാൻ സ്വല്പം പ്രണയ പരവശനായികൊണ്ട് മൊഴിഞ്ഞു .

"ആഹാ ..എന്ന വാ നമുക്ക് വല്ലോ സംസാരിച്ചിരിക്കാം "  
വലേച്ചി എന്റെ മറുപടിയിൽ സംത്യപ്തയായ പോലെ ചിരിച്ചു . പിന്നെ കട്ടിലിന്റെ ക്രാസിയിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നുകൊണ്ട് എന്നെ അവളിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു . നേരിയ വിയർപ്പു മണമുള്ള അവളുടെ ഗന്ധവും ചൂടും എന്നിലേക്ക് പടരും തോറും എന്റെ ഉള്ളിലെ മോഹങ്ങൾക്ക് ചൂട് പിടിച്ചുതുടങ്ങി .

"ഇതെന്ന് തൊട്ടാ എന്റെ ചെക്കന് ഇതു പൂതി തുടങ്ങിയെ ?"  
വലേച്ചി എന്നെ ചേർത്തുപിടിച്ചു ചിരിയോടെ ചോദിച്ചു .

"അങ്ങനെ ഒന്നും ഇല്ല , ഒരു എട്ടാം ക്ലാസ് മുതൽ തന്നെ ചേച്ചിയെന്റെ (ഡീം ഗേൾ ആണ് "  
ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ തോളിലേക്ക് ഇടം കൈനീക്കി .

"ആഹാ ...എന്നിട്ട് ഇങ്ങനെ മനസ്സിലിട്ടു നടന്നോ ?"  
അവൾ അറിയാനുള്ള ആകാംക്ഷയിൽ എന്നെ ഉറ്റുനോക്കി .

"അല്ലാണ്ടെ പിന്നെ എന്ത് ചെയ്യും ? വല്ലാണ്ടെ ഫീലാകുമ്പോ ഞാൻ നിന്നെയോർത്തു അങ്ങ് ചെയ്യും .."  
വലതുക്കൈകൊണ്ട് ബെർമുഡയുടെ മുൻവശം ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാൻ ചിരിച്ചു .

"ഹ ഹ .."  
അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ മുത്തു .

ആ സമയം ഞാൻ എന്റെ ഇടം കൈ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് നീട്ടിക്കൊണ്ട് അവിടെ പയ്യെ തെക്കി . ഒന്ന് ഹോൺ മുഴക്കിയതും അവളുടെ മുഖത്ത് വികാരങ്ങൾ ഉരുണ്ടു കയറി .

"ഇങ്ങനെ തെക്കുമ്പോ സുഖമുണ്ടോ മോളെ ?"  
ഞാൻ വശ്യമായി ചോദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടതു മുലയിൽ ഒന്നുടെ തെക്കി . പഞ്ഞിത്തലയിണയിൽ തെക്കുന്ന പോലൊരു ഫീലാണ് എനിക്കാ സമയം അനുഭവപ്പെട്ടത് !

"ഫ്ഫ്..സുഖം....നല്ലോണം തെക്ക്.."  
വലേച്ചി കുറുകുകൊണ്ട് പയ്യെ പറഞ്ഞു . പിന്നെയെന്റെ കവിളിൽ ഒന്നുടെ ചുംബിച്ചു .

"അഴിക്കെട്ടി ചേച്ചി ..ഞാനാ മാനുഷങ്ങളൊക്കെ ഒന്ന് കാണട്ടെ ..."  
അവളുടെ ചുണ്ടിൽ പയ്യെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി ഞാൻ ചിണ്ടുങ്ങി .

"ഇപ്പോ തന്നെയോ ? "  
അവളെന്നെ സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"ആഹ്...എന്തിനാ വെച്ചു താമസിപ്പിക്കണേ? നീ അങ്ങ് അഴിക്ക്."

ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ ഒന്നുടെ ഞെക്കിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"സ്റ്റ്.....ആഹ്..."

ആ ഫീലിൽ ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്ന വശ്യമായി ഒന്നു നോക്കി .

"അഴിക്കെടി ..എനിക്ക് കാണാൻ കൊതിയായി "

അവളുടെ തുറന്ന വായിലേക്ക് എന്റെ വലതു കയ്യിലെ ചുണ്ടുവിരൽ കയറ്റിക്കൊണ്ടു ഞാൻ ചിന്നുങ്ങി .

അതോടെ അവളെന്റെ കൈവിരൽ വായിൽവെച്ചു നുണയാൻ തുടങ്ങി . വായിലെ ചുടും നനവുമൊക്കെ വിരലിൽ അറിഞ്ഞ സമയം എന്റെ മുഖത്ത് കാമം ഇറച്ചു കയറി . അവളുടെ ആ നുണയലിനു വല്ലാത്തൊരു ഫീൽ ആയിരുന്നു . കുണ്ണ വായിലെടുത്തു ഊമ്പുന്ന പോലെയാണ് അവൾ വിരൽ ഊമ്പിവലിച്ചത് .

അവളുടെ ആ നുണയൽ നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ വിരലുകൾ മാറി മാറി വായിലേക്ക് വെച്ചു നൽകി .അതോടൊപ്പം മറുകയ്യാൽ അവളുടെ മൂലകളും ഞെരിച്ചുടച്ചു .

കുണ്ണ വലിച്ചുമ്പുന്ന ലാഘവത്തിൽ അവളെന്റെ കൈവിരലുകൾ നുണയുന്നത് ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി . അവളുടെ ഉമിനീരിൽ തിളങ്ങുന്ന എന്റെ വിരലുകളിലെ ഈർപ്പവും ചുടും എന്നെ വല്ലാതെ മോഹിപ്പിച്ചു . എന്റെ മുഖത്ത് മിന്നിമായുന്ന ഭാവങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചെന്ന പോലെ വലേച്ചി പെട്ടെന്നെന്നെ അവളിലേക്ക് വലിച്ചുടുപ്പിച്ചു .

"ഇങ്ങോട്ടു വാടാ .."

അവൾ വശ്യമായി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ ഇടംകൈചേർത്തുകൊണ്ട് വലിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ അവളുടെ തേൻ കിനിയുന്ന ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തുകൊണ്ട് അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"ഫ്ഫ്...ആഹ്....ച്ചും "

പല ശബ്ദങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ ചുണ്ടുകൾ പിണഞ്ഞു . അതിനിടയിൽ അവളുടെ പെരുത്ത മൂലകളെ ഞാൻ കൈകൊണ്ട് ഞെരിച്ചുടക്കുകയും ചെയ്തു .

"സ്റ്റ് ...ഞെക്ക് മോനെ ..ഞെക്കി പൊട്ടിക്ക്.."

എന്റെ കവിളിൽ നീട്ടി നക്കിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ആസക്തിയോടെ പുലമ്പി . അതോടെ എന്റെ ആവേശവും ഇരട്ടിച്ചു . ഞാനവളുടെ ഇടതുമൂല എന്റെ വലതുകൈകൊണ്ട് ഹോൺ മുഴക്കും പോലെ പീച്ചി ..

"സ്റ്റ് ...ദീപു...."

ആ സുഖത്തിൽ അവളു് നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടിക്കൊണ്ട് വശ്യമായി കണ്ണുകളടച്ചു .

"നല്ലോണം ഞെക്കി താ മോനെ ..ചേച്ചിക്ക് നല്ല സുഖം .."

വലേച്ചി എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് കുറുകി . അതോടെ രണ്ടു കൈകൊണ്ടും ഞാനവളുടെ മൂലയിൽ ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി . പഞ്ഞി തലയിണയിൽ കൈകൾ ചേരുന്ന പോലെ ഞാനവളുടെ മൂലകളെ സാവധാനം ഞെക്കി .

ആ സോഫ്റ്റ് ആയ മൂലകളെ ഞാൻ പൊറോട്ട മാവ് കുഴക്കും പോലെ തെരിച്ചുടച്ചു . ആ സമയമെല്ലാം തെരഞ്ഞിയും മൂളിയും വലേച്ചി എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചു . അതിനിടെ തന്നെ അവളുടെ കൈകൾ എന്റെ

ബെർമുടുകളിൽ നേത്രപ്പഴം കണക്കെ വീർത്തുമുട്ടിയ കുട്ടനിലേക്ക് അരിച്ചെത്തി . ഇടം കൈകൊണ്ട് അതിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് തന്നെ അവളെന്റെ ചുണ്ടിൽ പല്ലുകൊർത്തു വലിച്ചു വിട്ടു .

"എന്റെ കള്ളന്റെതു നല്ല വലുതാണല്ലോ .."  
ഇടതു കൈ അതിൽ തെക്കിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി വശ്യമായി പറഞ്ഞു .

"സ്..ചേച്ചി ..."  
അവളുടെ കൈത്തലം അവിടെ അമർന്നതും ഞാൻ അറിയാതെ വിളിച്ചുപോയി .

"എന്താടാ കൊതി ആയോ നിനക്ക് ?"  
എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തുകൊണ്ട് തന്നെ വലേച്ചി ചിരിച്ചു . പിന്നെ ഇടം കൈകൊണ്ട് എന്റെ കുട്ടനെ തെക്കി പിഴിഞ്ഞു.

"സ്റ്റ് ...ന്റെ മോളെ ..."  
ആഫീലിൽ ഞാൻ കണ്ണുകളടച്ചു .

"നല്ല വിറകു കൊള്ളി പോലെ ഉണ്ടല്ലോടാ ചെക്കാ .."  
ഇടതു കൈകൊണ്ട് കുട്ടനെ തെക്കി അളവെടുത്തുകൊണ്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു .

"കളിയാക്കല്ലേ ചേച്ചി..ഞാൻ ജീവിച്ചു പൊക്കോട്ടെ .."  
അവളുടെ തമാശ കേട്ട് ഞാൻ വലേച്ചിയെ വാരിപ്പുണർന്നു . അപ്പോഴും അവളുടെ കൈ എന്റെ മുഴുപ്പിൽ ഇഴഞ്ഞു നടന്നു .

"കാണിക്ക് ..."  
എന്റെ ചെവിയിൽ പയ്യെ കുറുകിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു .

"ചേച്ചി തന്നെ എടുത്തോ.."  
ഞാൻ അതിനുള്ള മറുപടിയും നൽകി ചിരിച്ചു .

"ഹാഹ് ..ഒന്ന് കണിക്കൊടാ ചെക്കാ ..വലേച്ചി നിന്റെ പൗരൂഷം ഒന്ന് കാണട്ടെ "  
ചുരിദാറിന്റെ വിയർത്ത കക്ഷം എന്നെ കാണിച്ചു മുടി പിന്നിൽ കെട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചി ചിണ്ടുങ്ങി .അതോടെ നാണം വെടിയാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്..വേഗം ...."  
ചേച്ചി തിരക്ക് കൂട്ടി . അതോടെ ഞാൻ താഴേക്കിറങ്ങിക്കൊണ്ട് ബെർമുടയിൽ പിടിച്ചു താഴേക്ക് വലിച്ചു . നാണക്കേടൊന്നും വിചാരിക്കാതെ ഞാൻ വലേച്ചിക്ക് മുൻപിൽ എന്റെ കുട്ടനെയും കുലപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഇളിച്ചു നിന്നു.

ഷേവ് ചെയ്തു രണ്ടു ദിവസങ്ങളെ ആയിട്ടുള്ളു . അതുകൊണ്ട് രോമങ്ങളുടെ അഭംഗി ഒട്ടുമില്ല . ബെർമുഡ താഴ്ന്നതോടെ വലേച്ചിക്ക് നേരെ ചിരവ നാക്കുപോലെ എന്റെ സാമാനം ഉയർന്നു പൊങ്ങി . സാമാന്യം നല്ല വലിപ്പമുള്ള , ഞെരമ്പുകൾ തുടുത്തു നിൽക്കുന്ന എന്റെ കറുത്ത കുണ്ണയിലേക്ക് വലേച്ചി കൗതുകത്തോടെയും അതിലുപരി കാമത്തോടെയും നോക്കുന്ന കാഴ്ച എന്നെ മോഹിപ്പിച്ചു .

"ശരിക്ക് കണ്ടോടീ .."

ഞാൻ ഷർട്ട് സ്വല്പം മുകളിലേക്ക് പിടിച്ചുകൊണ്ട് കൂട്ടനെ കയ്യിലെടുത്തുഴിഞ്ഞു . അതെല്ലാം കണ്ടു വലേച്ചി ചുണ്ടു കടിക്കുന്നുണ്ട് ."നീ തിന്നുന്നതൊക്കെ ഇങ്ങോട്ടാണോ പോണേ?" എന്റെ സാമാനത്തിന്റെ വലിപ്പം കണ്ടു വലേച്ചി ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു .

"ഒന്ന് പോടീ ചേച്ചീ ..നിന്നെ കണ്ടാൽ എന്റെ സാമാനം ആനകുണ്ണ ആവും " ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവൾക്കു മുൻപിലേക്ക് നീങ്ങി .

"ബാ ബാ എന്തായാലും നോക്കട്ടെ "

എന്റെ വരവ് കണ്ടതും ചേച്ചി ചിരിച്ചു . പിന്നെ കയ്യെത്തിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനിൽ പിടുത്തമിട്ടു . ബെഡിന്റെ ഓരത്തേക്ക് നീങ്ങിയിരുന്നുകൊണ്ട് അവളെന്റെ കുണ്ണയെ ഇടം കൈകൊണ്ട് തഴുകി .

"സ്റ്റ്...നല്ല ഫീൽ..."

അവളുടെ കൈകളിൽ കിടന്നു പിടക്കുന്ന കൂട്ടന്റെ അവസ്ഥ ഓർത്തു ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"ഷർട്ട് കൂടി അഴിക്ക് ദീപു ..നീ എന്റെ മുൻപിൽ ഇന്ന് തുണിയില്ലാതെ നിന്നാൽ മതി .." ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു . അതോടെ ഞാൻ ഷർട്ട് കൂടി അഴിച്ചു നിലത്തേക്കെറിഞ്ഞു . പിന്നെ പിറന്ന പടി അവൾക്കു മുൻപിൽ ഞെളിഞ്ഞു നിന്നു .

"ഡീ ചേച്ചീ ..എനിക്കിവിടെ ഒരുമ്മ തരോ.." കുണ്ണത്തലപ്പിൽ തൊട്ടു കാണിച്ചു ഞാൻ വലേച്ചിയെ നോക്കി.

"പിന്നെന്താ ..ഇങ്ങോട്ട് വാ ചക്കരെ .."

അതൊന്നും ഒരു വിഷയമേ അല്ലെന്ന മട്ടിൽ അവൾ ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ കുണ്ണയും കുലപ്പിച്ചു അവളുടെ മുൻപിൽ ചെന്ന് നിന്നു .

"ഉമ്മ മാത്രം മതിയോ ? ചേച്ചി ഊമ്പി തരട്ടെ ?" അവൾ എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"എന്ത് വേണേൽ ചെയ്തോ ...ഒകെ എന്റെ ചേച്ചിയുടെ ഇഷ്ടം .." ഞാൻ ആ മുഡ് ശരിക്കും ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് പയ്യെ തട്ടിവിട്ടു .

അതോടെ അവൾ എന്റെ കൂട്ടനെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് സ്വല്പം താഴേക്ക് കുനിഞ്ഞു .എന്റെ കുണ്ണയുടെ കടഭാഗത്തു വലതുകൈകൊണ്ട് ചുരുട്ടിപിടിച്ചു അവളെന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിൽ പയ്യെ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു.

അവിടെ ആദ്യമായി പതിഞ്ഞ സ്ത്രീ സ്പർശം എനിക്ക് ഷോക്കേറ്റ അനുഭവം പോലെ തോന്നി . കുണ്ണയിലൂടെ ഒരു വൈദ്യുതി പ്രവാഹം ഉണ്ടായ പോലെ ഒരു പിടച്ചിൽ !

"സ്റ്റ്...അആഹ്..."

ഞാനറിയാതെ പുലമ്പി . ആ സമയം വലേച്ചി എന്റെ തലപ്പിൽ നാവുകൊണ്ട് പയ്യെ നക്കി.

"ആഹ്...."

ഞാനാ കാഴ്ച കണ്ടു ഒന്ന് പുളഞ്ഞു . പക്ഷെ ചേച്ചി അത് ശ്രദ്ധിക്കാതെ അവിടം ഒന്നുടി നക്കി . "സുഖം ഉണ്ടോ മോനെ ?"

വലതുക്കൈകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ കുലുക്കിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ചോദിച്ചു .

"ഉണ്ടോനോ..ന്റെ മോളെ..സഹിക്കണില്ല"

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"ആണോ ? എന്ന വാ..ചേച്ചിടെ മടിയിൽ വന്നിരിക്ക് "

അവള് പെട്ടെന്ന് എന്റെ സമാനത്തിലെ പിടിവിട്ടുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്നെ വലിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ തുടകൾക്കുമീതെ ആയി മടിയിലിരുത്തി .

കുണ്ണയും കുലപ്പിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ആ ഇരുത്തത്തിൽ എനിക്കെന്തോ ചെറിയ ജാള്യത തോന്നിയെങ്കിലും ചേച്ചിക്ക് അതൊന്നും ഒരു വിഷയം ആയിരുന്നില്ല . അവളെന്റെ കൂട്ടനിൽ ഒരു കൈചേർത്തു ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ ചുംബിച്ചു .

"ഡാ ചെക്കാ..ഇതൊന്നും ആരോടും പറയല്ലേ .ചേച്ചിടെ മാനം പോവും .."

അവള് വലതു കൈകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിച്ചുകൊണ്ട് പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"അത് അല്ലേലും ഞാൻ കളയും..."

സ്വല്പം പുറകിലേക്ക് തിരിഞ്ഞു അവളുടെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനും മറുപടി നൽകി . അവളുടെ മുലകൾ എന്റെ പുറത്തു ചേർത്തമർത്തിക്കൊണ്ടാണ് വലേച്ചി ഇരിക്കുന്നത് . വലതു കൈ മാത്രം മുൻപിലേക്കിട്ടു അവളെന്റെ കൂട്ടനെ ഞെക്കി പിഴിഞ്ഞു .

"സ്...ചേച്ചീ....."

ഞാൻ അവളുടെ മടിയിലിരുന്നുകൊണ്ട് കാലിട്ടിട്ടു .

"ഒന്ന് അനങ്ങാതെ ഇരിക്കെടാ ദീപു ..ചേച്ചി കളഞ്ഞു തരാം .."

എന്റെ കോപ്രായം അകണ്ടു അവൾ കുലുങ്ങിചിരിച്ചു .

"പോടീ ..ഞാൻ ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആദ്യമായിട്ടാ..എനിക്കെന്തോ നാണം പോലെ .."

ഞാൻ കണ്ണിറുക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് ചാഞ്ഞിരുന്നു .

"ഓ പിന്നെ ..എനിക്ക് പിന്നെ ഇത് തന്നെ ആയിരുന്നല്ലോ പണി ..ഒന്ന് പോടാ .."



എന്റെ സംസാരം കേട്ട് വലേച്ചി കളിയാക്കി . പിന്നെ എന്റെ കൂട്ടനെ വേഗത്തിൽ തൊലിച്ചു . അപ്പോഴേക്കും നൂലുപോലെ പ്രീ കം എന്റെ കൂട്ടനിൽ നിന്നും ഒലിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു .

"സ്റ്റ്...ഫ്ഫ്..."  
ഞാൻ എന്റെ സുഖം ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് കടിച്ചമർത്തി .

"എനിക്കിതെങ്ങോട്ട് വിശ്വാസം ആയിട്ടില്ല ..ചേച്ചിടെ കൂടെ ഇങ്ങനൊക്കെ .."  
അവളുടെ വലതു കൈ കുണ്ണയുടെ നിരങ്ങുന്നത് നോക്കി ഞാൻ ആശ്ചര്യത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"എന്താ നിനക്ക് വേണ്ടേ ?"  
വലേച്ചി എന്റെ സംസാരം കേട്ട് ചിരിച്ചു .

"യ്യോ വേണം വേണം ..ഞാൻ ഒരു അതിശയോക്തി പറഞ്ഞതാ .."  
ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടം കൈ എടുത്തുപിടിച്ചു ചുംബിച്ചു .

"എന്നാപ്പിന്നെ മിണ്ടാണ്ടിരിക്കട്ടെ ചെക്കാ ...നമുക്ക് അങ്ങട് സുഖിക്കണം .."  
വലേച്ചി പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു . പിന്നെ എന്റെ കൂട്ടനെ കൈകൊണ്ട് വേഗത്തിൽ തൊലിച്ചു .

"കൊറച്ചു തുപ്പല് കൂട്ടി തൊലിക്ക് ചേച്ചി..നല്ല ഫ്ലോ കിട്ടും "  
അവളുടെ കൈ ഇഴയുന്നതിൽ ഒരു സുഖം ഇല്ലാത്ത പോലെ തോന്നിയപ്പോൾ ഞാൻ പയ്യെ കുറുകി .

"ആഹാ..നീ കൊള്ളാലോ മോനെ ..ഒക്കെ പഠിച്ചു വെച്ചിട്ടുണ്ടല്ലേ "  
എന്റെ തുടയിൽ നുള്ളിക്കൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"അങ്ങനെ അല്ല..വിഡിയോസിലൊക്കെ കണ്ടിട്ടുണ്ട് .."  
ഞാൻ പയ്യെ തട്ടിവിട്ടു .

അതോടെ വലേച്ചി ഒന്നമർത്തി മൂളി . പിന്നെ എന്റെ കൂട്ടനിൽ നിന്നു വലതു കൈ പിൻവലിച്ചുകൊണ്ട് മുഖത്തോടു അടുപ്പിച്ചു . പിന്നെ ആ കൈവെള്ളയിലേക്ക് ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം തുപ്പിയിട്ടു . അവളുടെ വായിലെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ സ്വന്തം കൈവെള്ളയിൽ കൊഴുപ്പുപോലെ പറ്റിപിടിച്ചു .

ഞാനതെല്ലാം നോക്കി അവളുടെ മടിയിൽ തന്നെ ഇരുന്നു . വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ആ കൈവെള്ള എന്റെ കൂട്ടനിലേക്ക് നീക്കി . പിന്നെ കയ്യിലായ തുപ്പലൊക്കെ എന്റെ സാമാനത്തിൽ വെച്ച് തേച്ചുകൊണ്ട് ഒന്ന് ലൂബ്രിക്കേഷൻ വരുത്തിയെടുത്തു. വഴു വഴുത്ത കുണ്ണയിലൂടെ അവളുടെ കൈ ഇഴയുന്ന ഫീലിൽ ഞാനും കണ്ണുകളടച്ചിരുന്നു .

"സ്...ആഹ്.."  
ഞാൻ സ്വയം ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .



"പിന്നെ തരാതെ...ഞാൻ നിന്റെ വായിൽ അടിച്ചു തരും .."  
ഞാൻ കളിയായി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ആഹാ..അപ്പോ അങ്ങനത്തെ പൂതിയൊക്കെ ഉണ്ടല്ലേ .."  
എന്റെ കുണ്ണയിൽ കൈകൊണ്ട് തഴുകി തന്നെ അവൾ ചിരിച്ചു .

"പിന്നില്ലാതെ...എന്റെ സ്വപ്നങ്ങളൊക്കെ നടത്തണം ...എനിക്ക് എന്റെ ചേച്ചിയെ കടിച്ചു തിന്നണം "  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ മടിയിൽ നിന്നും എണീറ്റു.അതോടെ കയ്യിലായ എന്റെ പാൽ തുള്ളികളൊക്കെ ചേച്ചി വായിലേക്ക് വെച്ച് നുണഞ്ഞു .

എന്നെ സംബന്ധിച്ചു മനോഹരമായ കാഴ്ച ആയിരുന്നത് ! കൈവിരലുകൾ വായിൽ വെച്ച് അവൾ മാറി മാറി വലിച്ചീന്തി എന്റെ പാൽത്തുള്ളികൾ നാവിൽ അലിയിച്ചു .

"ഫ്ഫ്...കൊള്ളാം.."  
വലേച്ചി പറയു പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"സ്..ന്റെ മോളെ..."  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളെ കുനിഞ്ഞു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടിലും കവിളിലുമൊക്കെ ആക്രാന്തത്തോടെ ചുംബിച്ചു . അവളുടെ ഉമിനീരിനു എന്റെ കുണ്ണപാലിന്റെ രുചി ഉണ്ടായിരുന്നോ എന്നെനിക്ക് സംശയത്തെ തോന്നാതിരുന്നില്ല . എന്നാലും അപ്പോഴത്തെ ആവേശത്തിൽ ഞാനവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി കുടിച്ചു .

"അഴിക്ക് ചേച്ചി....എനിക്ക് നിന്റെ മൊല കാണാൻ കൊതിയായി ..."  
ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി വിട്ട ശേഷം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ആണോ ?"  
അവളെന്നെ കള്ളച്ചിരിയോടെ നോക്കി .

"ഫ്ഫ്..അതെ ..വേഗം അഴിക്ക് "  
ഞാൻ ധൃതികൂട്ടി .

"എന്ന അഴിച്ചോ.."  
വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കൈകൾ രണ്ടും മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി പിടിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ വിയർത്ത കക്ഷത്തെ നന്നവ് എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . ഞാൻ അങ്ങോട്ടേക്ക് നോക്കുന്നത് അവളും ശ്രദ്ധിച്ചു .

"നോക്കി നിക്കാതെ അഴിക്ക് ചെക്കാ .."  
വലേച്ചി എന്റെ അന്തം വിട്ടുള്ള നിൽപ്പ് കണ്ടു തിരക്ക് കൂട്ടി . അതോടെ ഞാൻ സ്വബോധത്തിലേക്ക് വന്നു അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി ചുരിദാർ പിടിച്ചുയർത്തി . സ്വല്പം പണിപ്പെട്ടിട്ട് ആയാലും ഞാൻ ആ ചുരിദാർ അവളുടെ തലയിലൂടെ അഴിച്ചെടുത്തു ബെഡിലേക്കിട്ടു . അതോടെ അവളുടെ അർദ്ധ നഗ്നമായ മേനി എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

ഒരു കറുത്ത കോട്ടൺ ബ്രാ ആണ് അവൾ അടിയിൽ ഇട്ടിരുന്നത് . അത് അവളൊന്നു നെഞ്ച് വികസിപ്പിച്ചാൽ പൊട്ടിപ്പോകും എന്ന മട്ടിൽ ഇറുകിയാണ് കിടക്കുന്നത് . അവളുടെ പെരും മൂലകളെ താങ്ങാനുള്ള ശേഷി അതിനില്ലെന്നു കണ്ടാൽ തോന്നും ! മൂലകൾ പാതിയും പുറത്തേക്ക് ഉന്തി തെറിച്ച് ഇട്ടാണ് നിൽപ്പ്. അതിനിടയിലേക്ക് അവളുടെ മാലയും ഊർന്നു കിടപ്പുണ്ട് .

ഇരിക്കുന്നതുകൊണ്ട് തന്നെ വയറിൽ രണ്ടുമൂന്നു മടക്കുകൾ ഉണ്ട്. അതിനിടയിലെവിടെയോ അവളുടെ കുഴിഞ്ഞ പുകിളും ഉണ്ട് ! കക്ഷം മാത്രം അവളുടേതല്ല ചെയ്തിട്ടില്ല . വിയർത്തൊട്ടിയ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ തമ്മിലൊട്ടിക്കൊണ്ട് അവിടെ നിന്നും പുറത്തേയ്ക്ക് തലനീട്ടുന്നുണ്ട് .

ഞാൻ അവളുടെ ആ കോലം കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി . ബ്രെസിയറും ചുരിദാറിന്റെ പാൻറും മാത്രമാണ് അവളുടെ വേഷം ! അവളുടെ കോലം കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ തളർന്നു കിടന്ന എന്റെ കൂട്ടനിൽ അനക്കം വെച്ച് തുടങ്ങി .

"വാടാ ദീപു .."

അവളുടേതു തുടയുടെ മീതേക്ക് വലതു തുട കയറ്റിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ മാടി വിളിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ ഒന്ന് വെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . അപ്പോഴേക്കും അവളുടേ പുറകിലേക്ക് കയ്യിട്ടു ബ്രായുടെ ഹുക്ക് വേർപെടുത്തിയിരുന്നു . പുറകിലെ കൊളുത്തു വേർപെട്ടതും അവളുടെ മൂലകൾ താഴെക്കൊന്നു ചാടി . ഒപ്പം ബ്രെസിയറും ഒന്നയഞ്ഞു .

ഞാനതെല്ലാം നോക്കി അവളുടെ മുൻപിൽ നിന്നു . എന്റെ നെഞ്ചിടിപ്പും ശ്വാസഗതിയും വല്ലാതെ ഉയരുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു . കാണാൻ കൊതിച്ച ഒരു കാഴ്ച കൂടി എന്റെ മുൻപിൽ തെളിയാൻ പോകുന്ന നിമിഷം .

വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബ്രെസിയർ തോളിൽ നിന്നും പിന്നീട് മാറിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്തു . അതോടെ ആ മൽഗോവ മാനുഷങ്ങൾ പോലുള്ള പെരുത്ത മൂലകൾ എന്റെ മുൻപിൽ തുങ്ങിയാടി . അവളുടെ മൂലത്തെട്ടിക്കു ഒരു ഉണക്ക മുന്തിരിയോളം വലിപ്പമുണ്ട് . മൂലത്തെട്ടിക്കു ചുറ്റും കറുത്ത വട്ടം !

ബ്രെസിയർ അമർന്നു കിടന്ന ഭാഗത്തു അതിന്റെ ലൈൻ പോലെ പാടുകളും നിറമാറ്റവും ഉണ്ട് !

വലേച്ചി ഒന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മൂലകൾ സ്വയം കശക്കി ഉടച്ചു എന്നെ നോക്കി .

"വാടാ ...നിനക്ക് വേണ്ടേ ?"

അവളെന്നെ നോക്കി ചുണ്ടുകൾ മലർത്തി . അതോടെ എന്റെ ആവേശം ഇരട്ടിച്ചു . ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നിരുന്നു അവളെ തന്നെ ഉറ്റുനോക്കി . അവളുടെ മൂലയിലേക്കും കക്ഷത്തെ രോമങ്ങളിലേക്കുമെല്ലാം എന്റെ കണ്ണുകൾ പലവഴിക്ക് പാഞ്ഞു .

"ടെൻഷൻ ഉണ്ടോ നിനക്ക് ?"

എന്റെ പരവേശം അകണ്ടു അവൾ ചിരിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്..കൊറച്ചു .."

ഞാൻ ചിരിയോടെ മറുപടി നൽകി .

"ഹ ഹ ..എന്തിനു..ഞാൻ നിന്റെ ചേച്ചി അല്ലെ ..നോ ടെൻഷൻ ..ഓക്കേ .."

അവളെന്റെ കൈപിടിച്ച് ആശ്വസിപ്പിച്ചു . പിന്നെ കൈനീട്ടി എന്റെ കവിളിൽ തഴുകി . അവൾ കൈ ഉയർത്തിയതും ആ മുലകൾ ഒന്ന് ആടിയുലഞ്ഞു . ഒപ്പം അവളുടെ കക്ഷത്തു നിന്നുള്ള വിയർപ്പു മണവും എന്റെ മുക്കിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി .

"ഇവിടെ എന്താ ഷേവ് ചെയ്തില്ലേ ?"

ഞാൻ അവളുടെ കക്ഷം ചൂണ്ടിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"മറന്നു ..സാരല്യ..നാളെ കളയാം .."

അവൾ എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ചിരിച്ചു .

"ഞാനവിടെ നക്കട്ടെ ?"

അവളുടെ ചിരി തീരും മുൻപേ ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ചോദിച്ചു . എന്റെ ചോദ്യം കേട്ടതും അവളൊന്നു വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"അറപ്പില്ലേ നിനക്ക് ?"

വലേച്ചി എന്നെ അതിശയത്തോടെ നോക്കി .

"എന്തിനു ..എന്റെ ചേച്ചി പെണ്ണിന്റെ എല്ലാം എനിക്ക് ഒരുപോലെയാ .."

ഞാൻ അവളെ നോക്കി പയ്യെ മൊഴിഞ്ഞു .

"ഓഹോ..എന്ന വാ ...വന്നു നക്കിക്കൊ .."

എന്റെ ആവേശം ആകണ്ടതോടെ വലേച്ചിക്കും ഇഷ്ടമായി . അവൾ എനിക്ക് വേണ്ടി ഇടതു കക്ഷം ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചു . അവളുടെ കക്ഷത്തെ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ പരസ്പരം വിയർപ്പിൽ നനഞ്ഞുകൊണ്ട് കുമ്പി നിൽപ്പുണ്ട് .

ഞാനവിടെക്ക് കബിഴിച്ചു നോക്കി കുണ്ണയോന്നു തടവി . അത് നോക്കിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി അവിടെ സ്വന്തം വലതുകൈവിരലുകൾ കൊണ്ട് ഒന്ന് തഴുകി .ആ ചെമ്പൻ രോമങ്ങളിലൂടെ അവളുടെ കൈവിരലുകൾ ഇഴയുന്ന കാഴ്ച ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി . അവിടത്തെ വിയർപ്പിന്റെ നനവാക്കെ വലേച്ചി ആ കൈവിരലിൽ കോരിയെടുത്തുകൊണ്ട് എന്റെ നേരെ നീട്ടി .

"വാ തുറക്ക് .."

വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടി . നീട്ടിപ്പിടിച്ച എന്റെ നാവിൽ ആ വിരലുകൾ അവൾ തേച്ചു പടർത്തി . അവളുടെ കക്ഷത്തെ വിയർപ്പിന്റെ ചവർപ്പ് ഞാൻ എന്റെ നാവിൽ അരിഞ്ഞതും കൂട്ടൻ ഒന്ന് കൂടി കമ്പി ആയി . അതോടെ ഞാൻ ആവേശത്തോടെ അവളുടെ വിരലുകൾ വായിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞു . വലേച്ചി അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് മതിമറന്നു .

"വാടാ ..വന്നു നക്കിക്കൊ ..."

പെട്ടെന്ന് അവൾ ആ വിരലുകൾ പിൻവലിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ ഇടതു കക്ഷത്തേക്കു മുഖം പൂഴ്ത്തി .

രൂക്ഷമായ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധമാണ് എന്നെ കാത്തിരുന്നതെങ്കിലും എനിക്കതൊരു പ്രശ്നം ആയി തോന്നിയില്ല . ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ആ രോമക്കാടിൽ മുഖം ഉരച്ചു . അവിടത്തെ നനവെല്ലാം ഞാൻ എന്റെ മുഖത്തുകൂടി ഏറ്റുവാങ്ങി .

"ആഹ്..ദീപു....മോനെ..."  
ആ ഫീലിൽ അവളും മതിമറന്നു പുലമ്പി .

ഞാൻ അവിടത്തെ പെണ്ണിന്റെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു മണത്തു . പിന്നെ ആ രോമങ്ങളും ചേർത്തു നീട്ടിനക്കി .

'സ്റ്റ്...ആഹ്..ഹ "  
ആ സുഖത്തിൽ വലിച്ചി ഒന്ന് ആടിയുലഞ്ഞു . പിന്നെ വലതുകൈകൊണ്ട് സ്വന്തം മുലകളിലൊന്നിനെ തെരിച്ചുടച്ചു .

"ചപ്പി കുടിക്കു ദീപു..."  
അവളു് ഞാൻ നക്കുന്നത് കണ്ടു പല്ലിറുമ്മി . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ ചെമ്പൻ രോമങ്ങൾ കടമുതൽ മുകളറ്റം വരെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ഊമ്പിവലിച്ചു . അതിലൂടെ കിനിഞ്ഞ വിയർപ്പിന്റെ ചവർപ്പും ഉപ്പുരസവുമെല്ലാം ഞാൻ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ നുണഞ്ഞിറക്കി .

"സ് അആഹ്.....ടേസ്സ് ഉണ്ടോ മോനെ ?"  
വലിച്ചി എന്റെ ചപ്പല് കണ്ടു കാമത്തോടെ പുലമ്പി .

"ഫ്മ്മ്.....സുപ്പർ..."  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കക്ഷത്തു നക്കി . അതോടെ അവളെന്നെ പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ട് വലതു കക്ഷത്തേക്ക് നീക്കി . ഞാനെന്നേലും പറയും മുൻപേ അവളെൻറെ മുഖം അവിടെ ഇട്ടുരച്ചു .

"ഹ്ഫ്മ്മ്മ്...ദീപുട്ട ....ചേച്ചിടെ മുത്തേ "

അവൾ സ്വയവും പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം കക്ഷത്തിട്ടുരച്ചു . പിന്നെ എന്റെ കവിളിൽ ഇരുകയ്യും ചേർത്തു തഴുകിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"എന്ത് മണം ആണ് മോളെ ...ഹോ..."

അവളുടെ കക്ഷത്തെ സ്മെൽ ഓർത്തു ഞാൻ കൊതിയോടെ പുലമ്പി ."ഇഷ്ടായോ മോന് ?"  
അവളെന്റെ കവിളിൽ തഴുകി ചിരിച്ചു .

"പിന്നെ ഇല്ലാതെ..എനിക്ക് എന്നും ഇങ്ങനെ ചെയ്യണം .."  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു . പിന്നെ കുറെ വട്ടം ഭ്രാന്തമായി ചുംബിച്ചു . അവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ താഴേക്കിറങ്ങി . ആ



മുലകൾ ചപ്പി നുണയാൻ എന്റെ മനസ്സു വല്ലാതെ തുടിച്ചു . അത് മനസിലാക്കിക്കൊണ്ടു തന്നെ വലേച്ചി എന്റെ മുഖം അവളുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ വെച്ച് അമർത്തി എന്നെ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു .

എന്റെ കവിളുകളിൽ അവളുടെ മുലകളെ ചേർത്തമർത്തിക്കൊണ്ട് അവൾ സ്വയം രസിച്ചു .

"സ്റ്റ്...കുടിക്ക് മോനെ ...ചേച്ചിയുടെ മൊല ചപ്പി കുടിക്ക് "

അവളെന്റെ കവിളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം ഇടതു മുലയിലേക്ക് ചേർത്തു . അതോടെ ആ കറുത്ത മുലവട്ടവും മുന്തിരി തൈടിയും എന്നിക്ക് തൊട്ടുമുൻപിൽ കുർത്തു നിന്നു .

ഞാൻ പയ്യെ അതിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു ചുംബിച്ചു . അതോടെ വലേച്ചിയുടെ വികാരങ്ങളും ഉണർന്നു . അവളെന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ പിടിച്ചു എന്നെ അവളുടെ മുലയിലേക്ക് കൂടുതൽ ചേർത്തുപിടിച്ചു .

"സ്...ഉറക്കെ...അമർത്തി വെക്ക് "

അവളെന്റെ വായിലേക്ക് മുല തള്ളികയറ്റിക്കൊണ്ട് കുറുകി . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ മുലയിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചുകോഡിന് നാവുകൊണ്ട് നക്കി .

"സ്...ആഹ്..ഫ്മ്..അങ്ങനെ ...തന്നെ ..."

ഞാൻ നക്കി തുടങ്ങിയതോടെ അവൾക്കും സുഖം മുർച്ഛിച്ചു . അവളുടെ തൈട്ടിയിൽ ഞാൻ ചപ്പിക്കൊണ്ട് മുല വലിച്ചു കുടിച്ചു .ഒപ്പം ഇടം കൈകൊണ്ട് അവളുടെ വലതുമുലയും കശക്കി ഉടച്ചു .

"ഫ്മ്മ്....നല്ലോണം ചപ്പടാ ദീപു....ചേച്ചിയെ സുഖിപ്പിക്ക് കുട്ടാ .."

അവളെന്റെ മുലകുടി നോക്കി ചിണുങ്ങി . പിന്നെ ഞാൻ കുടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന മുലയുടെ മീതക്കായി കാറി തുപ്പി .

"തുഫ് ..."

അവളുടെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ അതോടെ ആ മുലയുടെ മീതേക്ക് വന്നു പതിച്ചു . മുലയുടെ അത് ചാലുവെച്ചുകൊണ്ട് താഴേക്കൊഴുകി .

"എടുക്ക് ദീപു..നക്കി എടുക്ക്.."

അവളെന്നെ നോക്കി പല്ലിറുമ്മി . അതോടു കുടി മുലത്തെട്ടിയിലെ പിടിവിട്ടു ഞാൻ സ്വല്പം മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി . പിന്നെ അവളുടെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ മുലയിൽ നിന്നും നക്കി എടുത്തു . അതോടെ അവളു് വലത്തേ മുലയിലേക്കും അപ്രകാരം തുപ്പിയിട്ടു സ്വയം രസിച്ചു .

പിന്നെ എന്റെ മുഖം അവിടേക്കു വെച്ച് ഉരുമ്മി . അവളുടെ തുപ്പലിൽ എന്റെ മുഖം ഇഴഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ മുലയിലൂടെ തെന്നി നടന്നു . അവളുടെ വാട ഗന്ധമുള്ള തുപ്പൽ എന്റെ മുഖത്തേക്കു പടർന്നു പിടിച്ചു .

"സ്റ്റ്...ദീപു....."

അവൾ സ്വയം പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്റെ വായിലേക്ക് മുല തിരുകി വെച്ചു.

"കൂടിക്കിടന്നു...കിടന്നു തിന്നു.."

അവളെന്ന മാറിപ്പോയ ചേർത്തമർത്തികൊണ്ട് ഭ്രാന്തിയെ പോലെ പുലമ്പി . അടക്കിവെച്ച കാര്യം അവളിൽ അതിരുകൾ ഇല്ലാതെ പൊട്ടി ഒഴുകുന്നത് ഞാൻ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു . ഞാൻ മടിയേതും കൂടാതെ അവളുടെ മൂലയിൽ ചപ്പി രസിച്ചു . അവളെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പിന്നുകഴുത്തിൽ തഴുകി ."നിർത്താതെ കൂടിക്കിടന്നു..."  
അവളെന്ന വലിച്ചടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് പുലമ്പി . അവളുടെ മൂലയിൽ എന്റെ മുഖം പരമാവധി അമർന്നു എനിക്ക് ശ്വാസം മുട്ടുന്ന പോലെ തോന്നി . എന്നിട്ടും ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ ചപ്പി രസിച്ചു . കുറച്ചു നേരം അത് തുടർന്ന ശേഷം വലിച്ചെറിഞ്ഞു എന്നെ തളിമാറ്റിയിട്ട് ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു .

അതോടെ അരക്കു മീതെ നഗ്നമായ അവളുടെ പുമേനി എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു കിടന്നു . കക്ഷത്തെ രോമങ്ങളൊഴിച്ചാൽ മെഴുകുപോലെ തിളങ്ങുന്ന അവളുടെ ഇരുനിറമുള്ള ശരീരം ! സ്വല്പം മടക്കുവീണ വയർ ആണെങ്കിൽ കൂടി അതിനൊരു പ്രത്യേക ഭംഗിയുണ്ട് . അതിൽ കിണറു പോലെ കുഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന പൊക്കിളും കൂടി ചേരുമ്പോൾ വല്ലാത്തൊരു സൗന്ദര്യം ആണ് !

ഞാനവളുടെ കിടപ്പു നോക്കിക്കൊണ്ട് അവളുടെ വയറിലേക്ക് ചാഞ്ഞു . കൈകൾ ബെഡിൽ കുത്തികൊണ്ട് ഞാൻ വലിച്ചെറിയുടെ വയറിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തു . അവളുടെ അടിവയറിൽ ഞാൻ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പയ്യെ ഉരുമ്മിയതും വലിച്ചെറി കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയടച്ചുകൊണ്ട് ബെഡ്ഷെട്ടിൽ കൈകൾ അമർത്തി പിടിച്ചു .

"സ്റ്റ്...മോനെ..."  
അവൾ അറിയാതെ കുറുകി .

ആ സമയം ഞാൻ അവിടെ പയ്യെ ചുംബിച്ചതും അവളുടെ വയർ കിടന്നു പുളഞ്ഞു . കടലിൽ തിരയടിക്കും പോലെ അവളുടെ വയറു കിടന്നു ഇളക്കുന്ന കാഴ്ച മനോഹരമായിരുന്നു . അതോടെ എന്റെ ആവേശം കൂടി . ഞാൻ അവളുടെ വയറിലൂടെ നീട്ടിയൊന്നു നക്കി .

"ഉൗൗ...ഹ്ഹ്ഹ്..."  
എന്റെ അരമുള്ള നാക്കിന്റെ സ്പർശം ഏറ്റവും വലിച്ചെറി ഒന്ന് നടു ഉയർത്തി . പക്ഷെ ഞാൻ നാവെടുക്കാതെ അവളുടെ വയറിലൂടെ ഇഴച്ചു രസിച്ചു . അവിടമാകെ നനവ് പടർത്തികൊണ്ട് എന്റെ നാക്കിഴഞ്ഞു നടന്നു .ഒടുക്കം പൊക്കിൾ കുഴിയിലേക്ക് എന്റെ നാവു കടന്നതും വലിച്ചെറിയുടെ തൈരക്കം അതിന്റെ പാരമ്യത്തിലേത്തി .

"സ്റ്റ്...ആഹ്..ഹാ..ദീപുട്ടു ...മോനെ...ഹ്ഹ്ഹ്"  
അവൾ ശബ്ദം വളരെ താഴ്ത്തികൊണ്ട് തൈരങ്ങി .

ഞാൻ അതൊന്നും മൈൻഡ് ചെയ്യാതെ അവളുടെ പൊക്കിളിൽ പയ്യെ നാവിട്ടു കറക്കി . അതോടെ അവളുടെ പിടിച്ചിലിന്റെ വേഗം കൂടി . അവൾ ഇരുവശത്തേക്കും തലയിലിട്ടിളക്കിക്കൊണ്ട് ബെഡിൽ കിടന്നു തൈരങ്ങി .

"സ്റ്റ്...ദീപു..നല്ലോണം നക്കൊടൊ ..ചേച്ചിക്ക് നല്ല സുഖം ..."

അവള് കിടന്നു ആരോടെന്നില്ലാതെ പുലമ്പി . അതോടെ നാവു നീട്ടി ഞാനവളുടെ പൊക്കിൾ കൂഴിയിൽ നക്കി . നാവു കുർപ്പിച്ചു അതിനുള്ളിൽ കറക്കിയും ചുറ്റിനും നക്കിയും ഞാനവളെ വീർപ്പു മുട്ടിച്ചു . അതിന്റെ സുഖത്തിൽ അവൾ ഇരുമുലകളും സ്വയം പിടിച്ചു ഞെരിച്ചുടച്ചു .

"ആഹ്...."

മുലകൾ കൂട്ടിത്തിരുമ്മിക്കൊണ്ട് അവളെന്നെ പാളിനോക്കി . ആ സമയത്തും ഞാൻ നായയെ പോലെ അവളുടെ പൊക്കിളിൽ നക്കി നനച്ചു .

"മതി ദീപു....ഇനി ചേച്ചിടെ പാന്റ്സ് അഴിക്ക് ..."

ഞാൻ നക്കുന്നതിനിടെ അവള് പറയു ചിണുങ്ങി . അതുകേട്ടതും ഞാൻ ചെയ്യുന്ന പണി ഉപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പാന്റ്സിന്റെ കെട്ടഴിച്ചു .

അതോടെ വലേച്ചി ചാടിപിടഞ്ഞു എഴുന്നേറ്റു . പിന്നെ ബെഡിൽ എണീറ്റു നിന്നു പാന്റ്സ് ഊരിക്കളഞ്ഞു . അത് ചവിട്ടികൂട്ടിയ ശേഷം അവള് നിലത്തേക്ക് തട്ടി തെറിപ്പിച്ചു . അതോടെ ഒരു ചുവന്ന പാന്റ്സ് മാത്രം ധരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ രാജി ചേച്ചി എനിക്ക് മുൻപിൽ മദാലസയെ പോലെ ചിരിച്ചു നിന്നു . അവളുടെ വെണ്ണത്തുടകളുടെ വലിപ്പവും ഷേപ്പുമൊക്കെ ആര് കണ്ടാലും കൊതിച്ചു പോകും !

ഞാൻ അവളുടെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ ഇരുന്നുകൊണ്ട് വലേച്ചിയെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി .

"ഒന്ന് തിരിഞ്ഞു നിക്കുമോ മോളെ ?"

ഞാൻ അവളെ നോക്കി തുടയിൽ കയ്യൂന്നി ഇരുന്നു .

"ഫ്മ്മ്..എന്തിനാ ?"

അവള് മുലകൾ സ്വയം ഞെരിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ചുമ്മാ..ആ കുണ്ടി ഒന്ന് കാണട്ടെ ..ഞാൻ ഒരുപാടു മോഹിച്ചു ഫോട്ടോ ഒക്കെ എടുത്തു കൂട്ടിയതല്ലേ "

അവളുടെ കാലിലേക്ക് സാഷ്ടാംഗം വീണു അവളുടെ പാദങ്ങളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഹി ഹി...നീ ആള് കൊള്ളാലോ ദീപുട്ട ..ഒരു പൊടിക്കുള്ള മരുന്നൊക്കെ കയ്യിൽ ഉണ്ടല്ലേ ?" വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കുനിഞ്ഞു എന്നെ പിടിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു. പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് മുത്തികൊണ്ട് തിരികെ ബെഡിൽ പൂർവ സ്ഥിതിയിൽ നിവർന്നു നിന്നു .

"പിന്നെ ഇല്ലാതെ ..നിന്റെ കുണ്ടിയും മുലയും കാണാൻ വേണ്ടിയാ ഞാൻ പിന്നാലെ നടന്നത് തന്നെ .."

ഞാൻ നാണക്കൊടൊന്നും ഭാവിക്കാതെ പച്ചക്ക് പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ ...അപ്പൊ നിനക്ക് എന്നെ ഇഷ്ടമല്ലേ ? ഞാൻ കരുതി..."

വലേച്ചി എന്നെ ഒന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ട് ചിണുങ്ങി .

"അയ്യോ..ഇഷ്ടം ആണ് ...അതിന്റെ കൂടെ ഇതും ഉണ്ട് .."  
ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ വട്ടം പിടിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ഫ്ഫ്ഫ് ..സമ്മതിച്ചു ...നടക്കട്ടെ നടക്കട്ടെ .."  
അവളെന്നെ കളിയാക്കി ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്നെ വേർപെടുത്തിക്കൊണ്ട് എനിക്ക് മുൻപിലായി പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നു .

അതോടെ അവളുടെ പിൻഭാഗം എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .അവളുടെ ചന്തികളുടെ ഷേപ്പ് വർണിക്കുക അസാധ്യം ആണ് .നല്ല കടഞ്ഞെടുത്ത നിതംബങ്ങൾ എന്ന് വേണേൽ പറയാം . പാന്റീസിൽ ഒന്നും ഒരുങ്ങാത്ത വത്തക്ക ചന്തികൾ ! അവ തമ്മിൽ ഗുസ്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പാന്റീസിനുള്ളിൽ വീർപ്പുമുട്ടുന്നുണ്ട് . ചന്തിയുടെ കുറച്ചു ഭാഗം വെളിയിലേക്കു തുറിച്ചു നിൽക്കുന്നുണ്ട് !

ഞാനാ കാഴ്ച നോക്കി കുണ്ണയൊന്നു തടവി .

"എന്താടാ കണ്ടില്ലേ ?"  
വലേച്ചി കുണ്ണങ്ങിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കാതെ തന്നെ ചോദിച്ചു .

"ഫ്ഫ്...കണ്ടോണ്ടിരിക്കൂ ..ഉഫ്..."  
ഞാൻ കുണ്ണയൊന്നു തഴുകിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ഇഷ്ടായോ ?"  
അവൾ വീണ്ടും പയ്യെ തിരക്കി .

"പിന്നെ ..എനിക്ക് കടിച്ചു തിന്നാൻ തോന്നുവാ .."  
ഞാൻ കയ്യെത്തിച്ചു അവളുടെ ചന്തിയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"ആഹാ...ഹി ഹി.."  
വലേച്ചി അത്ഭുതപ്പെട്ടുകൊണ്ട് പയ്യെ ചിരിച്ചു

"അതെ ഞാൻ ഒരു ഫോട്ടോ എടുക്കട്ടേ ?"  
പെട്ടെന്ന് എന്തോ ഓർമ്മ വന്ന പോലെ ഞാൻ തിരക്കി .

"എന്ത് ? എന്റെ കൂണ്ടിയുടെ പടമോ ?"  
അവൾ പെട്ടെന്ന് എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞുകൊണ്ട് പുരികങ്ങൾ ഉയർത്തി .

"ഫ്ഫ്..."  
ഞാൻ അതിനു നാണത്തോടെ തലയാട്ടിക്കൊണ്ട് മൂളി .

"പോടാ...ഞാൻ ഒരു ചവിട്ടങ്ങു തരും..വേണേൽ ഇങ്ങനെ കണ്ടോ ..ഫോട്ടോ ഒന്നും വേണ്ട "  
വലേച്ചി എന്റെ ചിരി കണ്ടു കണ്ണുരുട്ടി .

"ഹാഹ് ..അപ്പൊ നീയല്ലേ പറഞ്ഞത് ..പോസ് ചെയ്തു തരാം എന്നൊക്കെ .."  
ഞാൻ രാവിലെ അവളെ പറഞ്ഞതോർത്തു സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"അതൊക്കെ തമാശക്കല്ലേ ..എടാ പൊട്ടാ ഇതൊക്കെ ലീക് ആയാൽ പിന്നെ ഞാൻ കിണറ്റിൽ ചാടേണ്ടി വരും"  
അതിലെ അപകടം ഓർത്തു അവൾ കണ്ണുരുട്ടി .

"ഓ പിന്നെ ..ആരും കാണില്ലെന്നേ..അല്ലേലും മുഖം പെടില്ലേ.."  
ഞാൻ പറയു പറഞ്ഞു .

"അയ്യോ ..അവന്റെ ഒരു കുണ്ടി പ്രേമം ..ഒരു അടിയങ്ങു തരുവാ വേണ്ടേ "  
വലേച്ചി എന്റെ സംസാരം കേട്ട് ചിരിച്ചു .

"പ്ലീസ് മോളെ ..എന്റെ ഒരാഗ്രഹം അല്ലെ ..ഒന്ന് സാധിച്ചു താടി വലേച്ചി ..."  
ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു പറയു ചിണുങ്ങി . അത് കണ്ടു അവൾക്കും ചിരി വരുന്നുണ്ട് .

"ദേ ദേ...നീ ചുമ്മാ ഇരുന്നേ ദീപു..അതൊന്നും ശരി ആവില്ല .."  
വലേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ആവും....നീ സമ്മതിച്ച മതി...ജസ്റ്റ് ഒന്ന് രണ്ടു ഫോട്ടോ ..എനിക്ക് ചുമ്മാ കണ്ടോണ്ട് വിടാനാ "  
ഞാൻ എന്റെ ഉള്ളിലെ മോഹം അതുപോലെ പറഞ്ഞു .

"ശേ ..നാണകെട്ട ചെക്കൻ ...നിനക്കു വേറെ ഒന്നും കിട്ടിയില്ലേ നോക്കി വിടാൻ ..അല്ലേൽ തന്നെ ഇനിയെന്തിനാടാ ഫോട്ടോ ? ഞാൻ കൂടെ ഇല്ലേ ?"  
വലേച്ചി കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു .

"എന്നാലും ...ഇരിക്കട്ടെ ..എന്റെ ഒരാഗ്രഹം അല്ലെ .."  
ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് പറയു പറഞ്ഞു .

"ഫ്ഫ്...ശരി ശരി ...എന്ന വേഗം ഫോൺ എടുക്ക് "  
ഒടുക്കം മനസില്ല മനസോടെ അവളു് സമ്മതിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ കാലിൽ നന്ദി സൂചകമായി ഒന്ന് നക്കി .

"താക്സ് മോളെ ..."  
പിന്നെ ചാടി പിടഞ്ഞു ബെഡിൽ നിന്നെഴുന്നേറ്റു മേശപ്പുറത്തു നിന്നും മൊബൈൽ എടുത്തു .

അപ്പോഴേക്കും വലേച്ചി ബെഡിൽ നിന്നും താഴേക്കിറങ്ങി നിന്നു . ഞാൻ കാമറ ഓണാക്കി അവൾക്ക് പിടിച്ചതും അവളു് അതെന്റെ കയ്യിൽ നിന്നു തട്ടിപ്പറിച്ചു .

"ഡാ ഡാ..എന്റെ മുഖം എങ്ങാനും പെട്ടാൽ നിന്നെ ഞാൻ കൊല്ലും ..പറഞ്ഞില്ലെന്നു വേണ്ട "

അവൾ എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടികൊണ്ട് ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ തൂണിയുടുക്കാത്ത പോസ് ഞൊടിയിട കൊണ്ട് ക്ലിക്കി !ക്യാമറയുടെ സൗണ്ട് കേട്ടപ്പോൾ ആണ് അവൾ എന്റെ ഫോട്ടോ എടുത്ത കാര്യം ഞാൻ അറിയുന്നത് .

"ആഹഹാ ..എന്താ ഭംഗി ..."  
എടുത്ത ഫോട്ടോ സും ചെയ്തുനോക്കി വലേച്ചി ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു . പിന്നെയത് എനിക്ക് നേരെ പിടിച്ചു . ശരിയാണ് കുണ്ണയും കുലപ്പിച്ചു നിൽക്കുന്നത് എന്റെ ഫോട്ടോ അവളു് അത്യാവശ്യം ക്ലിയർ ആയിട്ട് എടുത്തിട്ടുണ്ട് .

"ശേ ..എന്ത് പണിയാടി കാണിച്ചേ ..അത് ഡിലീറ്റ് ആക്കിയേ .."  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണ്ടുങ്ങി .

"വേണ്ടടാ ..ഇരുന്നോട്ടെ..നല്ല രസം ഉണ്ട് കാണാൻ .."  
എന്റെ നിൽപ്പ് നോക്കി അവൾ ചിരിച്ചു .

"പോടി അവിടന്ന് ..അത് കള"  
ഞാൻ വീണ്ടും പറഞ്ഞു .

"വൈറ്റ് ചെയ്ത് മോനുസെ ..ആദ്യം ഞാൻ ഇത് എന്റെ വാട്സപ്പിലോട്ടു ഒന്നയക്കട്ടെ..എന്റെ ചെക്കനെ ഇങ്ങനെ ഇടക്കൊക്കെ ഒന്ന് കാണാലോ "  
അവൾ അകൃത്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"സ്ഫേറ്റിക്കു ആണോ ?"  
ഞാൻ അവളെ സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"ഏയ് ...ചുമ്മാ ..നിന്റെ ഓരോർമക്ക് ഇരിക്കട്ടെ ..അഥവാ ഞാൻ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു പോയാലും എനിക്ക് കാണാലോ "  
അവൾ കളിയായി പറഞ്ഞു .

"അതിനു നീ പോവില്ലല്ലോ ...ഞാൻ നിന്റെ കല്യാണം ഒക്കെ മുടക്കി തരാം മോളെ ...നീ ഇവിടെ എന്റെ കൂടെ കട്ടുതിന്നു കഴിഞ്ഞാൽ മതി .."  
ഞാനും വിട്ടില്ല.

"ഫ്മ്മ്..പിന്നെ പിന്നെ ..എനിക്കതല്ലെ പണി .."  
അവൾ എന്നെ കളിയാക്കികൊണ്ട് ചിരിച്ചു . പിന്നെ ഫോട്ടോ അവളുടെ വാട്സആപ്പിലേക്ക് അയച്ച ശേഷം എന്നെ മാടി വിളിച്ചു .

"വാ വാ ..ഞാൻ എങ്ങനെയാ നിൽക്കണ്ടേ?"  
അവളു് എന്നെ നോക്കി ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ജസ്റ്റ് തിരിഞ്ഞു നിന്നാൽ മതി ..ഞാൻ എടുത്തോളാം ..."  
ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും ഫോൺ വാങ്ങി .

"നിനക്കിതു കണ്ടിട്ട് എന്ത് സുഖം ആണ് കിട്ടുന്നത് ?"



ചേച്ചി എന്നെ അതിശയത്തോടെ നോക്കി .

"അതൊക്കെ ഉണ്ട് മോളെ ..ഇതൊന്നു കഴിയട്ടെ..നിന്റെ കുണ്ടി ഞാൻ നക്കി തരുന്നുണ്ട് .." ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി മുത്തി !

"അയ്യേ ...."  
ഉള്ളിൽ ആഗ്രഹം ഉണ്ടായിട്ടും വലേച്ചി സ്വല്പം നാണം അഭിനയിച്ചു .

"ഒരു അയ്യേയും ഇല്ല...എനിക്ക് അതൊക്കെ വേണം "  
ഞാൻ തീർത്തുപറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

"തരും..ചേച്ചി എന്റെ കുട്ടന് ഒക്കെ തരും.."  
ഇത്തവണ അവളും എന്റെ റൂട്ടിലെത്തി .

അതോടെ ഞാനവളെ പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് പിന്നാക്കം നിർത്തി . കാര്യം മനസ്സിലായ വലേച്ചി അതോടെ മേശപ്പുറത്തു കൈകൾ ഊന്നിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുൻപിൽ പുറം തിരിഞ്ഞു നിന്നുകൊണ്ട് ആ ചന്തികൾ കാണിച്ചു .

"ന്റെ മോളെ...കണ്ടിട്ട് സഹിക്കണില്ല .."

ഞാൻ ക്യാമെറയിൽ കൂടി നോക്കിക്കൊണ്ട് സ്വയം പറഞ്ഞു . അതുകേട്ടു വലേച്ചിയും പയ്യെ ചിരിച്ചു ."വേഗം എടുക്ക് ദീപു...നേരം കളയല്ലേ .."  
ഞാൻ ക്ളിക്കാൻ നേരം വൈകുന്നതോർത്തു അവൾ ചിണുങ്ങി .

"ഒന്ന് അനങ്ങാതെ നിൽക്ക് വലേച്ചി ..ഞാൻ ഇതൊന്നു എടുത്തോട്ടെ..."  
ഞാൻ ചിത്രം ഷേക്ക് ആകുന്നത് കണ്ടു നിരാശയോടെ പറഞ്ഞു . പിന്നെ ഒന്ന് രണ്ടു ചുവടു കൂടി മുന്നോട്ട് വെച്ചു അവളുടെ ചന്തികൾ മാത്രം ഫോക്കസ് ചെയ്തുകൊണ്ട് ക്ളിക്കി . ആ ചുവന്ന പാന്റീസിൽ തെറിച്ചുന്തി നിൽക്കുന്ന ഗോളങ്ങളുടെ കാഴ്ച മനോഹരമായി തന്നെ എന്റെ മൊബൈൽ ക്യാമെറയിൽ പതിഞ്ഞു .

"കഴിഞ്ഞോ ?"  
അവളെന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി .

"ഏയ് ഇല്ല ..ഇനി ഷഡി അഴിച്ചിട്ടുള്ളതും വേണം .."  
ഞാൻ കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു കണ്ണിറുക്കി .

"പാ...ഹ്ഹ"  
ഞാൻ പറഞ്ഞു നിർത്തിയതും വലേച്ചി തിരിഞ്ഞു എന്നെ നോക്കി ഒരാട്ടങ്ങു വെച്ചു തന്നു .

"സ്..ഡീ പതുക്കെ..നീ ഒച്ചവെച്ചു ആളെക്കൂട്ടോ?"  
അവളുടെ സ്വരം ഉയർന്നതും ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"പിന്നെ ..വേണ്ടാത്ത വർത്താനം പറഞ്ഞാൽ ദേഷ്യം വരുലേ .."  
വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി .

"ഓ പിന്നെ ഒരു ദേഷ്യക്കാരി ..നീ അങ്ങോട്ട് അഴിക്ക് പെണ്ണെ .."  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണ്ടി .

"ദീപു...ഇത് വേണ്ട..."  
അവൾ എന്നെ നോക്കി പല്ലിറുമ്മി .

"വേണം ..പ്ലീസ് ...ഒന്നഴിക്ക് മോളെ ..ഞാനല്ലേ പറയണേ .."  
ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നടന്നുകൊണ്ട് പറയു ചിരിച്ചു .

"എടി ഇതിപ്പോ നിന്റെ എൻജിൻ ആണെന്ന് ആർക്കും മനസിലാവില്ലല്ലോ ..പിന്നെന്താ പ്രശ്നം ? "  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി പുരികങ്ങൾ ഇളക്കി .

"എന്നാലും മോശം അല്ലേ മോനെ ?"  
അവളെന്നെ നോക്കി നഖം കുടിച്ചു .

"എന്ത് മോശം ...നീയും ഞാനും മാത്രമല്ലേ കാണുന്നുള്ളൂ ...വേറൊരു തെണ്ടിയും ഇത് കാണില്ല..അതുപോരെ ?"  
ഞാനവളുടെ വലതു കൈപിടിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് വാക്കുകൊടുത്തു . അതോടെ കക്ഷി ഒന്ന് അയഞ്ഞു തുടങ്ങി .

"ഫ്ഫ്...ഉറപ്പാണല്ലോ അല്ലേ ?"  
അവളെന്നെ സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"ഉറപ്പു...നീ ധൈര്യം ആയിട്ട് അഴിക്ക് ചേച്ചി ..ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ .."  
സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു ഞാൻ റെഡി ആയി .

അതോടെ മടിച്ചു മടിച്ചു ആണേലും അവള് പഴയ പൊസിഷനിലേക്ക് മാറി നിന്നു . പിന്നെ പറയു പാന്റീസ് താഴേക്ക് വലിച്ചു . ഞാൻ ആഗ്രഹിച്ച കാഴ്ച എന്റെ മുൻപിൽ പറയു തെളിഞ്ഞു തുടങ്ങി...

അവളുടെ ചുവന്ന പാന്റീസ് പറയു താഴേക്ക് ചുരുണ്ടു . അതോടെ വലേച്ചിയുടെ വത്തക്ക ചന്തികൾ എന്റെ മുൻപിൽ തുളുമ്പിയാടി . തവിട്ടു കലർന്ന നിറമുള്ള അവളുടെ ചന്തികുടങ്ങളുടെ നേരിട്ടുള്ള കാഴ്ച എന്നെ വല്ലാതെ വീർപ്പുമുട്ടിച്ചു . ഒരു കൈകൊണ്ട് മൊബൈലും മറുകൈകൊണ്ട് കുണ്ണയും തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ ആ സമയത്തു എന്റെ വികാരം കുടിച്ചുപിടിച്ചു നിന്നു ."ഒന്ന് വേഗം ഉറികെ മോളെ , എനിക്ക് കൊതിയായി "  
പാതിക്ക് വെച്ച് വലേച്ചി നിർത്തിയതോടെ ഞാൻ ധൃതികൂട്ടി .

"അത്ര പോരെ ..ഇപ്പോ കാണാൻ പറ്റുമല്ലോ .."  
എന്നെ നോക്കാതെ തന്നെ വലേച്ചി ചിണ്ടി .

"ഇങ്ങനെ കണ്ടിട്ട് എന്താവാനാ ..ഫുളളായിട്ട് കാണിക്ക് പെണ്ണെ .."  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"ശോ...എനിക്ക് നാണം വരുവാ ഡാ ചെക്കാ .."  
വലേച്ചി ഒന്ന് ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്നെ തലചെരിച്ചു നോക്കി .

"ഇനിയിപ്പോ എന്തിനാടി നാണിക്കുന്നേ ..ഇത്രേം ആയില്ലേ .."  
ഞാൻ കുണ്ണയിൽ ഇടംകൈകൊണ്ട് ഉഴിഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്...എന്നാലും..."  
അവൾ ശങ്കിച്ച് തന്നെ നിന്നു .

"ഒരു എന്നാലും ഇല്ല ..വേഗം അങ്ങ് അഴിച്ചു കള..ഞാൻ ശരിക്കൊന്നു കാണട്ടെ ..നിന്റെ കുണ്ടി ഓർത്തു കുറെ വിട്ടിട്ടുള്ളതാ.."  
ഞാൻ ചെറിയൊരു നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്മ്...പിന്നെ ..കാണിച്ചു തന്നാൽ നേരത്തെ പറഞ്ഞത് ചെയ്യോ ?"  
വലേച്ചി എന്നെ മുഖം ചെരിച്ചു നോക്കിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"എന്തോന്നാ ?"  
ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ശോ ..നീ ഇപ്പോ കൊറച്ചു മുൻപ് പറഞ്ഞില്ലേ ..അതുതന്നെ .."  
ചേച്ചി നാണം കൊണ്ട് സ്വല്പം മടിച്ചു .

"ഓഹ്...മനസിലായി ..നക്കുന്ന കാര്യം അല്ലേ ? "  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ആവേശത്തോടെ ചിരിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്മ്മ്..."  
അതിനു കക്ഷിയും നാണത്തോടെ മുളി . എന്തിനും ഏതിനും തയ്യാറായി നിൽക്കുന്ന കഴപ്പി പെണ്ണാണ് രാജി ചേച്ചി എന്ന് ക്ഷണ നേരം കൊണ്ട് തന്നെ എനിക്ക് മനസിലായി .

"അതൊക്കെ ദീപുട്ടൻ ചെയ്തു തരും മോളെ ..എന്റെ ചേച്ചിപ്പെണ്ണിനെ ഞാൻ സുഖിപ്പിച്ചു കൊല്ലുന്നുണ്ട്.."

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവൾക്കടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . അതോടെ അവളും എനിക്ക് നേരെ തിരിഞ്ഞു . പാതി താഴ്ത്തിയ ഷഡി തിരിച്ചു കയറ്റിക്കൊണ്ടു അവളെന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു .പരസ്പരം കൈവിടർത്തി ഞങ്ങൾ ആലിംഗനം ചെയ്തുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകളെ തമ്മിൽ ചേർത്തു . വലേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകളെ ഞാൻ ആവേശത്തോടെ ചപ്പി നുണഞ്ഞു . അതെ സമയം അവളുടെ ഒരു കൈ താഴേക്ക് ഇഴഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനിലും പിടുത്തമിട്ടു .

അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിത്തെരിച്ചു . അതിന്റെ മാർദ്ദവം എന്നെ വല്ലാതെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി . അവളുടെ പാന്റീസിനു മീതേക്കൂടി ആയിട്ടുപോലും വല്ലാത്തൊരു സുഖം !

വലതു കയ്യിൽ ഫോൺ ഉണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ട് ഇടം കൈകൊണ്ടാണ് ഞാനവളുടെ ചന്തിയിൽ ഞെക്കിയത് .

"സ്റ്റ്...ഹാഹ് ദീപു ..."  
അവളെന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നു പിടിവിട്ടുകൊണ്ട് വാ പൊളിച്ചു .

"അഴിക്കേടി പെണ്ണേ .ഞാൻ രണ്ടു ഫോട്ടോ എടുക്കട്ടെ"  
അവളുടെ ചന്തിയിൽ ഇടംകൈകൊണ്ട് ഞെക്കി ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി . അതോടെ അവളെന്നിൽ നിന്നും അകന്നുകൊണ്ട് പഴയ പൊസിഷനിലേക്ക് മാറി നിന്നു.

അതോടെ മൊബൈൽ കാമറ ഓൺ ചെയ്തുകൊണ്ട് ഞാനും തയ്യാറായി .

"ആഹ് അഴിക്ക് ചേച്ചി ..സെറ്റ് ആണ് .."  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണ്ടുങ്ങി . അതോടെ കക്ഷി പാനന്റീസ് ഒറ്റവലിക്ക് മുഴുവനായി താഴ്ത്തി കാൽമുട്ടിനിടയിലേക്ക് ചുരുട്ടിവെച്ചു .

എന്റെ കണ്മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞ ആ ചന്തിഗോളങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ കണ്ണിമവെട്ടാതെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി . അതോടെ അവള് ചന്തികൾ ഒന്നിളക്കിക്കൊണ്ട് എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി ചിരിച്ചു .

"സ്റ്റ് ...എന്ത് വലിപ്പം ആണ് മോളെ !"  
ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിയുടെ സൈസ് നോക്കി അമ്പരന്നു .

"നോക്കി നിൽക്കാതെ വേഗം എടുക്ക് ചെക്കാ .."  
അവളെന്റെ ഭാവം കണ്ടു ചിരിച്ചു ധൃതികൂട്ടി . പിന്നെ മേശപ്പുറത്തു ഇരു കയ്യും ഊന്നിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുനിഞ്ഞു നിന്നു . അതോടെ ആ ചന്തികളുടെ വിരിഞ്ഞ രൂപം എന്റെ മുൻപിൽ നല്ല ഭംഗിയായി തെളിഞ്ഞു .  
വിറയ്ക്കുന്ന കയ്യുകളോടെ , ഏറിയ പൂർവ്വ താളത്തോടെ ഞാൻ ആ കാഴ്ചയിലേക്ക് ഉറ്റുനോക്കി . പിന്നെ പയ്യെ മൊബൈൽ എടുത്തു പിടിച്ചുകൊണ്ട് വലുപ്പമില്ലാത്ത നഗ്നമായ കുണ്ടികളുടെ ഫോട്ടോ ക്ലിക്ക് .

"മതിയോ ?"  
ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം ഞാൻ കാമറ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുന്ന ശബ്ദം കേട്ടതോടെ അവൾ ചോദിച്ചു . പൂർണ്ണമായും എനിക്ക് നേരെ തിരിയാതെ തലമാത്രം ചെരിച്ചുകൊണ്ടാണ് അവൾ സംസാരിക്കുന്നത് . അതുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവു എനിക്ക് അവിഷ്കരമാണ് !

"ഇനി അതൊന്നു അകത്തിപിടിക്ക് ചേച്ചി ..ഞാനാ ചാല് ഒന്ന് കാണട്ടെ .."  
അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ഒരു ചുവടുവെച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പയ്യെ തട്ടിവിട്ടു .

"അയ്യേ ..അതൊന്നും വേണ്ട .."  
ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട് അവൾ ചിണ്ടുങ്ങി .

"വേണം ..എന്നാലല്ലേ എനിക്ക് നക്കി തരാൻ പറ്റുള്ളൂ ...നീ വേഗം അകത്തിപിടിക്ക് "  
ഞാൻ കാമം തലയ്ക്കു പിടിച്ചുകൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"ആഹ്..എന്നാൽ കുഴപ്പമില്ല ..ശരിക്ക് നക്കി തരണം .."  
ചേച്ചി കളിയായി തന്നെ പറഞ്ഞു .

"അത് പിന്നെ പറയണോ മോളെ ..എവിടെയാ നക്കേണ്ടതെന്നു നീയൊന്നു പറഞ്ഞാൽ മതി..ദീപുട്ടൻ നക്കി തുടച്ചു തരും.."  
ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . പിന്നെ അവളുടെ തൊട്ടു പുറകിലായി മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നു .

"ഫ്ഫ്...അകത്തി പിടിക്ക് ..എനിക്ക് ഒരു ക്ലോസ് അപ്പ് എടുക്കണം .."  
ഞാൻ മടിയൊന്നും വിചാരിക്കാതെ ആവശ്യം അറിയിച്ചു .

"ശോ..ഈ ചെക്കന്റെ ഒരു കാര്യം..."  
വലേച്ചി ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു എന്റെ ആവശ്യം അംഗീകരിച്ചു . പിന്നെ സാവധാനം കൈകൾ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു ആ വെണ്ണ കുടങ്ങൾക്കുമേൽ പതിച്ചുവെച്ചു . ഇരു നിറമുള്ള അവളുടെ ചന്തികൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ തുള്ളുമ്പി നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ വരണ്ട തൊണ്ടയുമായി നോക്കിയിരുന്നു.

"കാണിക്കട്ടെ ?"  
അവൾ സ്വല്പം നാണത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"ആഹ്..ഒന്ന് വേഗം ..."  
ഞാൻ തിരക്ക് കൂട്ടി . അതോടെ വലേച്ചി പെട്ടെന്ന് ചന്തികൾ വശങ്ങളിലേക്ക് അകത്തിപിടിച്ചു .

ആ വെണ്ണ ചന്തികൾ അകന്നു മാറിയതോടെ അവളുടെ അപ്പവും കൂതിവിടവുമെല്ലാം എനിക്ക് മുൻപിൽ ആദ്യാനുഭവമായി തെളിഞ്ഞു . ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണിന്റെ സ്വകാര്യ ഭാഗങ്ങൾ നേരിട്ട് കണ്ടതിന്റെ അമ്പരപ്പിൽ എന്റെ കണ്ണുകൾ കൂടുതൽ മിഴിഞ്ഞു . നെഞ്ചിടിപ്പും ശ്വാസഗതിയും ക്രമാതീതമായി ഉയർന്നു. കൈകാലുകൾ വിറയ്ക്കുന്ന അവസ്ഥയിലും ഞാൻ മൊബൈൽ കാമറ നേരാവണ്ണം ഫോക്കസ് ചെയ്തു പിടിച്ചു .

"ശരിക്കു കണ്ടോടാ ചെക്കാ ..ഇനി കണ്ടില്ലെന്നു പറഞ്ഞു വന്ന നല്ല അടി കിട്ടും "  
ചേച്ചി കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു എന്നോടായി പറഞ്ഞു .

രോമങ്ങൾ എല്ലാം വടിച്ചു രോമക്കുത്തുകൾ തെളിഞ്ഞു കാണുന്ന അവളുടെ ഇരു നിറമുള്ള ചന്തികളും അതിന്റെ സ്വല്പം തവിട്ടു കലർന്ന വിടവും ഞൊറികൾ വിടർന്ന കൂതിമൊട്ടുമെല്ലാം അതോടെ എന്റെ കണ്ണുകളിൽ നയന സുഖം നൽകിക്കൊണ്ട് പതിഞ്ഞു !

പുറകിൽ നിന്നുള്ള അവളുടെ അപ്പക്കഷ്ണത്തിന്റെ കാഴ്ചയും മനോഹരമാണ് . ആ നിമിഷം തന്നെ അവിടെയൊക്കെ ചുംബിക്കാനും നക്കി തുടക്കാനും എന്റെ മനസ്സ് വെമ്പി !

"നോക്കി ഇരിക്കാതെ വേഗം എടുക്ക് ദീപു ..ചേച്ചിക്ക് കൈ കടയുന്നു "  
ഞാൻ മിഴിച്ചിരിക്കുന്നത് കണ്ട വലേച്ചി ചിണുങ്ങി .

അതോടെ ഒന്ന് ദീർഘ ശ്വാസം എടുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ അപ്പത്തിന്റെയും കുതിവിടവിന്റെയുമെല്ലാം ഫോട്ടോസ് ക്ലിക്ക് സന്തുപ്തി അടഞ്ഞു . നേരിട്ട് കാണുന്നതിനേക്കാൾ ഭംഗി ഫോട്ടോസിനുണ്ടെന്നും എനിക്കാ സമയത്തു തോന്നിയിരുന്നു .

"കഴിഞ്ഞതാടാ നിന്റെ സൂക്കേട്?"

മൂന്നു നാലുവട്ടം ക്ലിക്ക് ചെയ്തതോടെ വെലുച്ചി എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കി . അതിനു ഞാൻ മുട്ടിൽ ഇരുന്നു കൊണ്ട് തന്നെ തലയാട്ടി , പിന്നെ പയ്യെ എഴുന്നേറ്റു . പിന്നാലെ വെലുച്ചിയും എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു , അതോടെ അവളുടെ പൂരിന്റെ മുൻകാഴ്ചയും എനിക്ക് മുൻപിൽ ദൃശ്യമായി .

വടിച്ചു പതം വരുത്തിയിട്ട അവളുടെ പൂക്കാവനം എനിക്ക് മുൻപിൽ വിടർന്നു നിന്നു. ഇരു നിറം ആണെങ്കിലും നല്ല ഷേപ്പും വൃത്തിയുമുള്ള പൂറാണ് അവളുടേത് . പൂർ ഇതളുകൾ അല്പം മുൻപിലേക്ക് ഉന്തി നിൽക്കുന്നുണ്ട് ! അതിലൂടെ തേൻ തുള്ളികൾ കുറേശെ ആയി ഒലിച്ചു തുടങ്ങിയിട്ടുണ്ട് .

"സ്റ്റ് ..നിന്നെ ഇങ്ങനെ കാണാൻ എന്ത് ലുക്കാ മോളെ .."

മൊബൈൽ തിരികെ മേശപ്പുറത്തേക്ക് വെച്ച് അവളോടായി പറഞ്ഞു ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി .

അത് കേട്ടതും അവളുടെ മുഖത്ത് വശ്യമായ ഒരു ചിരി വിടർന്നു . കാൽമുട്ടിനിടയിലേക്ക് ചുരുട്ടിവെച്ച പാന്റീസ് ഉറികളഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്നെ അവളാ പുകഴ്ത്തൽ ആസ്വദിച്ചു .

"നിന്റെ കൊറേ ആയിട്ടുള്ള ആഗ്രഹം അല്ലെ ..ഇന്ന് ചേച്ചി ഇങ്ങനെയാ കിടക്കുന്നെ .." പാന്റീസ് കൂടി അഴിച്ചു പൂർണ നഗ്നയായി മാറിക്കൊണ്ട് വെലുച്ചി ചിരിച്ചു .

"അങ്ങനെ കിടന്നാൽ മാത്രം മതിയോ മോളെ ?"

ഞാൻ അർത്ഥം വെച്ച് തന്നെ ചോദിച്ചു .

"തല്ക്കാലം അതൊക്കെ മതിയെടാ ദീപു...എന്തേലും ശബ്ദം ഒക്കെ കേട്ടാൽ ചെറിയമ്മയും ദിവ്യയും ഒക്കെ ഉണരും .."

വെലുച്ചി ചെറിയ ഭയത്തോടെ എന്നെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തി .

"ഇത്രേം ആയിട്ട് ..ഇനി എങ്ങനാ സഹിച്ചു നിക്കുന്നത് "

ഞാൻ അവളുടെ മറുപടി കേട്ട് പയ്യെ ചോദിച്ചു .

"ഒന്ന് ക്ഷമിക്ക് ചെക്കാ ..ആരും ഇല്ലാത്ത വല്ല ഗ്യാപ്പും കിട്ടട്ടെ ..നമുക്ക് ശരിയാക്കാം . ഞാനല്ലേ പറയുന്നേ "

വെലുച്ചി ആശ്വസിപ്പിക്കാൻ എന്നോണം പറഞ്ഞ് എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു . അവളുടെ പെരുത്ത മുലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നതും ഞാനവളെ വരിഞ്ഞു മുറുകി .

"അതൊക്കെ ഇനി എന്നും വരും എന്നുവെച്ചിട്ടാ ..നമുക്കിപ്പൊ അങ്ങ് സംഗമിച്ചാലോ ?"

ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തികൊണ്ട് ചിരിച്ചു .



"വേണ്ടോ..സമയം ആവട്ടെ . എനിക്ക് അടുത്ത ആഴ്ച ഒരു എക്സാം ഉണ്ട് . സെന്റർ കുറച്ചു ദൂരെയായാ . നിന്നെയും കൂട്ടി പോകുമെന്ന് ഞാൻ അച്ഛനോടു പറഞ്ഞു സമ്മതിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട് "

വലേച്ചി ചെറിയ ആവേശത്തോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈചുറ്റി .

"ആഹാ..അതുശരി..നീ ഫുൾ പ്ലാനിങ് ആണല്ലേ "

ഞാൻ അവളുടെ ഉള്ളിലിരിപ്പ് അറിഞ്ഞു പെണ്ണിന്റെ ചന്തികൾ തെരിച്ചു .എന്റെ കമ്പിയായി നിൽക്കുന്ന കൂട്ടൻ അവളുടെ പൂവിലും തുടയിലുമൊക്കെ ഉരുമ്മിയും കുത്തിനിന്നും വീർപ്പു മുട്ടുന്നത് ആ സമയത്തും ഞാനറിഞ്ഞു .

"പിന്നെ അല്ലാതെ ..നീ എന്നെക്കുറിച്ചു എന്താ വിചാരിച്ചത് .."

വലേച്ചി സ്വല്പം ഗമയിൽ പറഞ്ഞു .

"ഇനി ഇപ്പൊ എന്ത് വേണേലും വിചാരിക്കലോ ..നീയെന്റെ കൂടെ ഇല്ലേ "

ഞാൻ സ്വല്പം റൊമാന്റിക് ആയി പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി വലിച്ചു .ഒപ്പം അവളുടെ ചന്തികളും തെരിച്ചു .

"പതുക്കെ തെക്കെ ദീപു ..വേദനിക്കുന്നെട "

ചന്തിയില് എന്റെ പിടുത്തം ഓർത്തു വലേച്ചി ചിണ്ടുങ്ങി .

"ആവേശം കൊണ്ടോ മോളെ ..നീ ക്ഷമി "

ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞു അവളുടെ കവിളിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"എന്നെ അത്ര ഇഷ്ടാ ?"

വലേച്ചി എന്ന് ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി .

"ഇഷ്ടം ആണോനോ...നിന്നെ ഞാൻ നക്കി കൊല്ലും "

ഞാൻ കളിയായി പറഞ്ഞു അവളുടെ കവിളിൽ പയ്യെ നക്കി . അതോടെ അവളൊന്നു കണ്ണടച്ച് മുഖം വക്രിച്ചു പിടിച്ചു .

"ശീ.....ഈ ചെക്കൻ ഇത്.."

വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടി .

"ഞാൻ നിന്റെ പൂവു നക്കട്ടെ...?"

ഞാൻ നാണക്കേടൊന്നും വിചാരിക്കാതെ അവളുടെ കണ്ണിൽ നോക്കികൊണ്ട് തന്നെ ചോദിച്ചു .

"ഫ്ഫ്....നക്കിക്കൊ .."

അവളും അതെ രീതിയിൽ സമ്മതം അറിയിച്ചു . കാമം തലയ്ക്കു പിടിച്ച അവസ്ഥയിൽ ആയിരുന്നു അവളെന്നു എനിക്ക് ഏറെക്കുറെ ഊഹിക്കാമായിരുന്നു .

"ഇപ്പൊ നാണം ഒക്കെ പോയോ ?"

ഞാൻ അവളുടെ പുറത്തു തഴുകികൊണ്ട് പയ്യെ തിരക്കി .

"നിന്റെ മുൻപിലേ എന്തിനാ ചേച്ചി നാണിക്കുന്നത് ...നീയെന്റെ ദീപുട്ടൻ അല്ലെ.."  
അവളെന്നെ വരിഞ്ഞുമുറുകുകൊണ്ട് ചുണ്ടിൽ മുത്തു . പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ മാമ്പഴം ചപ്പി തിന്നുന്ന ലാലവത്തിൽ ചപ്പി നുണഞ്ഞു .

"എനിക്കിങ്ങനെ ദീപുട്ടനെ കടിച്ചു തിന്നണം "  
അവൾ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി .

"സ്റ്റ്.....നല്ല ഫീൽ മോളെ.."  
അവളുടെ ചപ്പുന്ന സ്റ്റൈൽ ഓർത്തു ഞാൻ കുറുകി .

"ഇതേ പോലെ ചേച്ചിയുടെ അവിടെ നക്കി താ .."  
എന്റെ ചുണ്ടിൽ നക്കുകൊണ്ട് അവൾ മുരണ്ടു .പിന്നെ എനിൽ നിന്നും അകന്നു മാറി വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"വാ ..."  
അവളെന്നെ മാടി വിളിച്ചുകൊണ്ട് മേശയിലേക്കു ചാരി നിന്നു. ചന്തികൾ മേശയുടെ വശങ്ങളിൽ അമർത്തി അവളെന്റെ മുൻപിൽ കാലുകൾ സ്വല്പം അകത്തികൊണ്ട് ചിരിച്ചു നിന്നു .

ഞാൻ അവളുടെ നിൽപ്പൊന്നു അടിമുടി നോക്കി സ്കാൻ ചെയ്ത ശേഷം വലേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . ഞാൻ നിലത്തേക്ക് മുട്ടുകുത്തികൊണ്ട് അവളുടെ മുൻപിൽ ചെന്നിരുന്നു . പിന്നെ അവളുടെ പാദത്തിൽ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ ഒന്ന് പ്രീതിപ്പെടുത്തി .

"സ്റ്റ്...ദീപു ..."  
അവളുടെ പാദത്തിൽ എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞതും വലേച്ചി ഒന്ന് കുറുകി . ഞാനതു കാര്യമാക്കാതെ അവളുടെ കാലിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് മുകളിലേക്കുയർന്നു . അവളുടെ കണങ്കാലിലും കാൽമുട്ടിലുമൊക്കെ ചുംബിച്ചും നക്കിയും ഞാൻ മുഖം ഉയർത്തി .

"സ്..ആഹ്..ദീപു...."  
ചെറിയ അടക്കം പറച്ചിലുകളും സീൽകാരങ്ങളുമായി രാജി അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചു. സ്വയം മുലകൾ ഞെരിച്ചും മുലകളിലൊന്നിനെ സ്വന്തം വായിലേക്കെടുത്തുപിടിച്ചു നക്കിയുമൊക്കെ അവളാ നിമിഷങ്ങൾ ആഘോഷമാക്കി .

"വേഗം കേറി വാ മോനു..ചേച്ചിക്ക് സഹിക്കണില്ല.."  
എന്റെ കളിലുള്ള ചുംബനങ്ങൾ കൂടിയതോടെ വലേച്ചി കുറുകി . പിന്നെ ഇടം കൈ പൂരിനടുത്തേക്ക് നീട്ടികൊണ്ട് സ്വയം അവിടെ ഉരുമ്മി .ഞാൻ അവളുടെ തുടകളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ആ കാഴ്ച നോക്കി രസിച്ചു .

അവളുടെ ഇതളുകൾക്കു ഇടയിലൂടെ പൂർച്ചാലിൽ വലേച്ചിയുടെ ഇടതു കൈവിരലുകൾ നീളത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു . താഴോട്ടും മുകളിലോട്ടുമായി കയറിയിറങ്ങിയ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ പൂവിലെ നന്നവിനെ കൂടുതൽ ചുരത്തി .

"സ്റ്റ്...ഉഘഘ..."

വലേച്ചി സ്വയം പൂറിൽ ഉരസികൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .ഞാനതു മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി നിൽക്കെ അവൾ ആ കൈവിരലുകൾ രണ്ടും ചേർത്ത് പിടിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് നീട്ടി . അത് ആഗ്രഹിച്ചെന്ന പോലെ ഞാനും വാ അതുറന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ വിരലുകൾ ഏറ്റുവാങ്ങി നുണഞ്ഞു . അവളുടെ പൂവിലെ നനവിന്റെ പുളിയുള്ള സ്വാദ് ആ വിരലിൽ നിന്നും എന്റെ നാവിലേക്ക് പടർന്നു കയറി . ഞാനതു ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ നുണഞ്ഞെടുത്തു!

അവളുടെ വിരലുകൾ വായിൽ വെച്ച് ഊമ്പിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു . അപ്പോഴേക്കും ആക്രാന്തം മുതൽ അവളെന്റെ മുഖം പൂറിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചിരുന്നു . എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ വലതുകൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു വലേച്ചി എന്നെ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു .

"വേഗം നക്കി താ മോനെ .."

അവളുടെ പൂവിന്റെ പച്ചയായ ഗന്ധം അതോടെ എന്റെ നാസികയിലേക്ക് അടിച്ചു കയറി . അത്ര സുഗന്ധമുള്ള മണം അല്ലെങ്കിൽ കൂടി ആ സമയത്തു അതേനീക്ക് വാസനതൈലം പോലെ അനുഭവപ്പെട്ടു . അവളുടെ പൂവിൽ എന്റെ മൂക്കും വായും മുട്ടിയതും വലേച്ചി ഒന്ന് പല്ലിറുമ്മി .

"സ്റ്റ്..ദീപു....മണക്ക്...ചേച്ചിടെ അവിടെ മണക്ക് ..."

അവളെന്റെ മുഖം പൂവിലിട്ടുരച്ചുകൊണ്ട് പുലമ്പി . അവളുടെ സ്വല്പം കറുത്ത പൂറിതളുകളിൽ ചുണ്ടും മൂക്കും ഉരുമ്മുന്ന സുഖത്തിൽ ഞാനാ നിമിഷങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചു .

അതോടെ ഞാനവളുടെ പൂറിന്റെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു ശ്വസിച്ചു . എന്റെ ശ്വാസം അവളുടെ പൂവിൽ തട്ടുന്ന നിമിഷം വലേച്ചിയും ഉന്മാദിനിയെ പോലെ പിറുപിറുത്തു .

"സ്റ്റ്..ദീപു...മോനെ..."

അവൾ കുറുകിക്കൊണ്ട് എന്നെ കുനിഞ്ഞു നോക്കി .

"കൊള്ളാമോ മോനെ ?"

വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു ."സൂപ്പർ മോളെ ...ഒടുക്കത്തെ സ്മൈൽ" ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു അവിടെ ചുംബിച്ചു .

"ആഹ്...ദീപു..."

ഞാൻ ചുംബിച്ചതും അവളൊന്നു ഞെട്ടി .പിന്നെ ആ സുഖത്തിൽ എന്റെ മുടിയിഴകൾ തഴുകി തുടങ്ങി .

"സ്റ്റ്...മോനെ..നന്നായിട്ട് നക്കെടാ ..ചേച്ചി സുഖിക്കട്ടെ .."

എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകി രാജി പറഞ്ഞു .

"ഫ്ഫ്..."

ഞാൻ അതിനു മുളികൊണ്ട് അവളുടെ പൂർ ചാലിലൂടെ നീട്ടി നക്കി . എന്റെ അരമുള്ള നാവുകൾ അവളുടെ ഇരുനിറമാർന്ന പൂറിലൂടെ ഇഴഞ്ഞതും വലേച്ചി ഒന്ന് പല്ലിറുമ്മി

.പുറിൽ നിന്നും ഒലിച്ച അവളുടെ മദജലവും നാവിലെടുത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ അവിടം നക്കി നനച്ചു .

"ഊഊഹ്ഹ്ഹ്...മോനെ..."

ഇരുകൈകൊണ്ടും എന്നെ പൂവിലേക്ക് അമർത്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് വലേച്ചി പല്ലുകൾ ഞെരിച്ചു വികാരം കടിച്ചമർത്തി .പിന്നെ എന്റെ മുഖത്തുണ്ടെ അവളുടെ പൂവു നീളത്തിൽ ഉരച്ചു . എന്റെ മുക്കിലൂടെയും ചുണ്ടിലൂടെയും അവളുടെ പൂർചാലുകൾ ഇഴഞ്ഞതും ഞാൻ മതിമറന്നിരുന്നു .

"സ്റ്റ്....നക്കടാ ദീപു...ചേച്ചിക്ക് വയ്യ..ഊഊ "

അവൾ ആദ്യമായി സുഖം അനുഭവിക്കുന്ന പോലെ ശബ്ദം താഴ്ത്തി പുലമ്പി .

"സുഖം ഉണ്ടോ ചേച്ചിക്ക് ?"

ഞാൻ ഒന്നുമറിയാത്ത മട്ടിൽ തിരക്കി .

"ഫ്ഫ്..നല്ല സുഖം ആണ് ...നീ നല്ലോണം നക്കി താ ..ചേച്ചി കുറച്ചുടെ സുഖിക്കട്ടെ "

അവൾ ഉന്മാദിനിയെ പോലെ കുറുകിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി . അതോടെ എന്റെ നാവു നീട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിലൂടെ ഞാൻ നീളത്തിൽ നക്കി .

"സ്..ആഹ്..അങ്ങനെ തന്നെ ...സ്റ്റ് .."

ആ കാഴ്ച നോക്കി വലേച്ചി പുലമ്പി .പിന്നെ ഇടം കൈകൊണ്ട് പൂരിതളുകൾ അകത്തിപിടിച്ചു എനിക്ക് മുൻപിൽ ആ സ്വർഗ്ഗ കവാടം തുറന്നിട്ടു .

അതോടെ റോസാ നിറത്തിൽ തിളങ്ങുന്ന അവളുടെ പൂരിന്റെ അകത്തളവും ഈത്തപ്പഴത്തിന്റെ കുരു കണക്കെയുള്ള കന്തും എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

"സ്...വിരലിട് മോനെ...ഉള്ളിലേക്ക് ഇട് "

വലേച്ചി അത് അകത്തിപിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നോടായി ചിണുങ്ങി . അതോടെ അവളുടെ ആഴങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ വിരലിടാൻ തയ്യാറായി . വലതു കയ്യിലെ നടുവിരലും ചുണ്ടുവിരലും ചേർത്ത് പിടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ പൂവിനുള്ളിലേക്ക് വിരലിട്ടു .എന്റെ വിരൽ ആദ്യമായി അകത്തേക്ക് കടന്നതും വലേച്ചി ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചു .

"സ്റ്റ് ....ചെയ്യ്...ചെയ്യ് ദീപു...നന്നായിട്ട് ഇളക്കി താ "

എന്റെ വിരൽ അകത്തു കടന്ന സുഖത്തിൽ അവൾ പുലമ്പി . അതോടെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ പൂരിനുള്ളിലെ വെച്ചു ഞാൻ തിരിക്കാനും മറിക്കാനുമൊക്കെ തുടങ്ങി . അവളുടെ കാലുകളെ ഇടം കൈകൊണ്ട് വട്ടം പിടിച്ചു വലതു കൈവിരലുകൾ പൂരിനുള്ളിലിട്ടു ഞാൻ ഇളക്കി .

അതോടൊപ്പം അവളുടെ ഞെരക്കങ്ങളും ഉയർന്നു !

"ആഹ്...സ്റ്റ്....ദീപു..ട്ടാ ....ഹ്ഹ്ഹ്..മോനെ....."

അവൾ ശബ്ദം അടക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ സീല്ക്കരിച്ചു . എന്റെ കൈവിരലുകളുടെ ചലനങ്ങൾക്കൊപ്പം അവളുടെ പൂരിൽ നിന്നും ഉരുകിയൊലിച്ച തേൻ തുള്ളികളും

പുറത്തേക്ക് ചാടി തുടങ്ങി . അതിന്റെ നനവിൽ എന്റെ കൈവിരലുകളും നനഞ്ഞു കുതിർന്നു .

അവളുടെ കണ്ണിറുകിയുള്ള നിൽപ്പും മൂലകളുടെ ചാട്ടവുമെല്ലാം നോക്കി ഞാനാ പ്രവൃത്തി ആസ്വദിച്ചു . പിന്നെ കൈ കഴച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ പയ്യെ നിർത്തി . അവളുടെ പൂരിലിട്ടു നനഞ്ഞ കൈവിരലുകൾ ഞാൻ പുറത്തെടുത്തു പയ്യെ മണത്തു നോക്കി . പെണ്ണിന്റെ കൊതിപിടിപ്പിക്കുന്ന മാദക ഗന്ധം എന്നെ അതോടെ കീഴ്പ്പെടുത്തി!

രാജി അത് നോക്കിക്കൊണ്ട് ചുണ്ടു കടിച്ചു .

"നക്കി കുടികൾ ദീപു..."

അവളെ എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി പറഞ്ഞു . അതോടെ നനഞ്ഞ കൈവിരലുകൾ ഞാൻ സ്വയം വായിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞു . ആ കാഴ്ച കണ്ടു അവളെ സ്വയം പൂരിൽ വിരലിട്ടു രസിച്ചു .

"സ്റ്റ്....ടേസ്റ്റ് ഉണ്ടോ ചേച്ചിടെ തേനിന് ?"

അവളെ പൂരിൽ വിരലിട്ടു രസിച്ചുകൊണ്ട് എന്നോടായി തിരക്കി .

"ഫ്മ്മ്.....നല്ല ടേസ്റ്റാ..ചേച്ചിടെ അല്ലെ .."

ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കാനായി തട്ടിവിട്ടു .

"എന്ന ശരിക്കു നക്കിക്കൊ ...ചേച്ചി മോനെ കുളിപ്പിച്ച് തരാം "

അവളെ അർഥം വെച്ച് താനെന്ന പറഞ്ഞു എന്നെ വലതു കൈകൊണ്ട് അവളുടെ പൂരിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു .

പിന്നെ പൂരിലിട്ടു രസിച്ച സ്വന്തം ഇടതു കൈ സ്വയം വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു .

"സ്..ആഹ് .."

അവളതു ഊമ്പി വലിച്ചു സ്വയം സന്തോഷിച്ചു . പിന്നെ എന്നെകൊണ്ട് പുറൊക്കെ നക്കിപ്പിച്ചു .

"സ്..നല്ലോണം നക്കി താടാ കുട്ടാ ..ചേച്ചിക്ക് കടിച്ചിട്ട് വയ്യ ..."

രാജി പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകി . അതോടെ എന്റെ ആവേശവും കൂടി. നായ വെള്ളം കുടിക്കും പോലെ ഞാൻ അവളുടെ പൂരിൽ നക്കി മുന്നേറി .കുതിയില് കുടി നക്കണം എന്ന് കരുതിയെങ്കിലും എന്തോ ആ സമയത്തു അതിനു തോന്നിയില്ല. മാത്രമല്ല വലേച്ചി അതേക്കുറിച്ചു ഒന്നും പറഞ്ഞതുമില്ല .

"നാവു കയറ്റൊടാ ദീപു ...ചേച്ചിടെ ഉള്ളിലു നക്കി താ .."

അവളെ കണ്ണടച്ച് പിടിച്ചു എന്നോടായി പുലമ്പി .

"ഒക്കെ ചെയ്യാം മോളെ ..നീ എന്റെ മുത്തല്ലേ .."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു നാവു കുർപ്പിച്ചു പിടിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ പൂരിനുള്ളിലേക്ക് നാക്ക് കുണ്ണ കയറ്റി ഇറക്കും പോലെ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും കയറ്റി ഇറക്കി.

അതോടെ രാജിയുടെ സർവ കണ്ട്രോളും പോയി തുടങ്ങി .എന്റെ മുടിയിലുള്ള അവളുടെ താഴുകൾ പയ്യെ പിടിച്ചു വലിക്കുന്ന പോലെ ആയി .

സുഖം മുർച്ഛിക്കുന്ന വേളയിൽ അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു . ശ്വാസഗതിയും അവളുടെ മുലകളുടെ ചാഞ്ചാട്ടവും അതിന്റെ പാരമ്യത്തിലെത്തി .

"സ്റ്റ്...അആഹ്...അമ്മെ ..."

അവളുടെ നൈരകങ്ങൾ എന്നെ ചൂട് പിടിപ്പിച്ചു . അവളുടെ പൂവിലൂടെ ഊറിയിറങ്ങിയ നെയ്ത്തരികൾ നക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ ഇതളുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു . അവിടെ ചുംബിച്ചും നക്കിയും ഞാനവളെ സ്വർഗം കാണിച്ചു . എന്റെ ഉമിനീരിലും തുപ്പലിലും മുങ്ങി അവളുടെ പൂറിന്റെ ഭാഗമാകെ നനഞ്ഞു കുതിർന്നു .

ഒടുക്കം അവളെന്നെ പൂറിലേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചതും എന്നെ മദജലത്തിൽ കുളിപ്പിച്ചതും ഒപ്പമായിരുന്നു . അവളുടെ അടിവയറും അരക്കെട്ടും വിറച്ചു തുടങ്ങിയതോടെ വലേച്ചി വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് പയ്യെ അലറി . അതോടെ മൂത്രം ചീറ്റുന്ന കണക്കിന് മദജലം അവളുടെ പൂറിലൂടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചാടി .

ആ പുളിവെള്ളം എന്റെ മുഖവും മുടിയുമൊക്കെ നനച്ചുകൊണ്ട് പെയ്തിറങ്ങി . സ്വല്പം എന്റെ വായിലേക്കും വീണു . വായിലായതു നുണഞ്ഞിറക്കിക്കൊണ്ട് ഞാനവളുടെ പൂവിൽ തന്നെ ചുംബിച്ചു . ഒരു കിതപ്പോടെ വലേച്ചി അപ്പോഴും എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകി .

കിതപ്പാനും വരെ ഞാൻ അവളുടെ പൂവിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു . അവസാനം അവള് തന്നെ എന്നെ പിടിച്ചെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു എന്റെ മുഖം കൈകൊണ്ട് തുടച്ചു .

"ന്റെ ദീപു ..ചേച്ചി സ്വർഗം കണ്ടോ കുട്ടാ .."

അവൾ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു എന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ പയ്യെ മുത്തി . അവളുടെ മദജലം വീണു നനഞ്ഞ എന്റെ മുഖത്ത് അവള് ആർത്തിയോടെ മുഖമിട്ടുരുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്നെ ചുംബിച്ചു അവളുടെ സ്നേഹവും കാമവും പങ്കുവെച്ചു

"ഇഷ്ടായോ എന്റെ ചേച്ചിക്ക് ?"

ഞാൻ അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുകുകൊണ്ട് പയ്യെ തിരക്കി .

"ഫ്മ്മ് ..ഒരുപാട്...നീ ഇതൊക്കെ എവിടന്നു പഠിച്ചു ?"

അവളെന്നെ കള്ളച്ചിരിയോടെ നോക്കി .

"ആഹ്...പഠിച്ചു ..അത്ര തന്നെ ...ഇത് ഇന്റർനെറ്റ് യുഗം അല്ലെ മോളെ.."

ഞാൻ അർഥം വെച്ചുതന്നെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"എന്ത് രസാ നീ നക്കുമ്പോ..."

അവള് അപ്പോഴും അതിന്റെ ഫീൽ വിട്ടുമാറാത്ത പോലെ ചിണുങ്ങി .

"നമുക്ക് ഇനിയും രസിക്കാമെന്നേ ..അവിടെ മാത്രല്ല..എനിക്ക് എല്ലാം വേണം "

ഞാൻ ഒരു സൂചന പോലെ അവളുടെ ചന്തിയിൽ തഴുകി .



"തരാടാ ചക്കരെ ..ചേച്ചി നിനക്ക് ഒക്കെ തരാം..ഇപ്പൊ നമുക്ക് കിടന്നാലോ ?"  
അവളെന്നെ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി .

"ഫ്മ്മ്മ...പക്ഷെ ആദ്യം ഇതൊക്കെ ഒന്ന് കഴുകണം "  
ഞാൻ അവളെ അടർത്തിമാറ്റിക്കൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"ഹാഹ് ..അത് ശരിയാ..വേഗം ബാത്റൂമിലോട്ടു നടക്ക്"  
വലേച്ചി ഗൗരവത്തിൽ തന്നെ പറഞ്ഞു . പിന്നെ എന്റെ കഴുത്തിൽ ഇടം കൈചുറ്റിപിടിച്ചു ബാത്റൂമിലേക്ക് കയറി .ടോയ്ലറ്റും ബാത്റൂമും രണ്ടും കൂടി ഒരുമിച്ചുള്ള സെറ്റപ്പാണ് എന്റെ റൂമിലുള്ളത് . ഞാനാദ്യം മുഖവും തലയുമൊക്കെ കഴുകി തോർത്തെടുത്തു തുടച്ചു . പിന്നാലെ വലേച്ചിയും അവളുടെ മുഖം കഴുകി .

"അടിയിലൊന്നും കഴുകുന്നില്ലേ ?"  
ഞാനവളുടെ അടുത്ത് തന്നെ നിന്നുകൊണ്ട് പയ്യെ തിരക്കി .

"പിന്നെ കഴുകാതെ ..പക്ഷെ എനിക്കാദ്യം ഒന്ന് മുളളണം..അതുകൊണ്ട് എന്റെ മോൻ ഒന്ന് പുറത്തിറങ്ങിക്കെ "   
അവള് യൂറോപ്യൻ ക്ലോസറ്റിനു മീതേക്ക് ഇരുന്നുകൊണ്ട് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"അതിനിപ്പോ എന്തിനാ ഞാൻ പോണത് ?നിനക്ക് നാണം ഉണ്ടോ ?"  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി .

"ശീ..കളിക്കാതെ പൊറത്തു പോടാ ..എനിക്ക് ആരേലും നോക്കി നിന്നാൽ പോവില്ല .."  
വലേച്ചി സ്വല്പം ജാള്യതയോടെ പറഞ്ഞു കാലുകൾ അടുപ്പിച്ചു വെച്ച് പൂറിന്റെ കാഴ്ച മറച്ചു .

"ഹ ഹ..അത് കൊള്ളാല്ലോ മോളെ ...എന്ന കണ്ടിട്ട് തന്നെ കാര്യം .."  
ഞാൻ തമാശ പോലെ പറഞ്ഞു വാതില്ക്കല് തെളിഞ്ഞു നിന്നു .

"ദേ ദീപു..ഞാൻ വെള്ളമെടുത്തു മോന്തക്കങ്ങു ഒഴിച്ച് തരും ട്രോ..കളിക്കാതെ പോയെ.."  
അവൾ അടുത്തിരുന്ന ബക്കറ്റിലെ വെള്ളം ചൂണ്ടിക്കൊണ്ട് ദേഷ്യപ്പെട്ടു .

"എന്ത് ചെയ്താലും ഞാൻ മാറില്ല...നീ ഒഴിക്ക്"  
ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു .

"ശോ..ഇതെന്തൊരു കഷ്ടം ആണ് ..ഒന്ന് പോ ചെക്കാ "   
അതോടെ അവള് ഇരുന്നിടത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു എന്റെ നേരെ നടന്നടുത്തു . ആ മുലകൾ ഇളക്കിയുള്ള അവളുടെ നടത്തം ബഹുരസമാണ് .ഞാനതു ചിരിയോടെ നോക്കിനിൽക്കെ അവളെന്റെ അടുത്ത് വന്നു എന്നെ ഉന്തി തള്ളി .

"പോ..പുറത്തിറങ്ങ്."  
അവളെന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈകൾ ചേർത്ത് പിറകിലേക്ക് തള്ളിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"ഇല്ലെങ്കി?"

ഞാൻ ചിരിയോടെ പുരികങ്ങൾ ഇളക്കി .

"ഇല്ലെങ്കിൽ നീ എന്റെ ശരിക്കുള്ള സ്വഭാവം കാണും ..."  
ഇത്തവണ വലേച്ചി സ്വല്പം കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു . പെണ്ണിന് ദേഷ്യം പിടിച്ചാൽ വീട്ടില് ഭുകമ്പം ഉണ്ടാകുന്നത് പതിവാണെന്ന് !

"അയ്യോ...അത് വേണ്ട...നീ ചുടായാൽ എനിക്ക് പേടിയാ "   
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ കവിളിൽ പയ്യെ മുത്തി .

"അങ്ങനെ വഴിക്കു വാടാ ചെക്കാ...അവനു ഇനി ഞാൻ മുളളണത്ത് കാണണത്രെ .നാണമില്ലാത്തവൻ ."  
വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ പയ്യെ നുള്ളി . പിന്നെ എന്നെ ഉന്തി തള്ളി പുറത്തെത്തിച്ചു ബാത്റൂമിലെ കതകടച്ചു. ഞാൻ അതെല്ലാം ചെറിയൊരു പുഞ്ചിരിയോടെ ആസ്വദിച്ചു വെളിയിൽ കാത്തു നിന്നു .

രണ്ടു മിനുട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എല്ലാം കഴിഞ്ഞു കഴുകി വെടിപ്പാക്കി വലേച്ചി പുറത്തിറങ്ങി . പിന്നെ അഴിച്ചിട്ട വസ്ത്രങ്ങളൊക്കെ എടുത്തു പിടിച്ചു മേശപ്പുറത്തേക്കു എടുത്തുവെച്ചു . നേരം വെളിച്ചായാൽ ഇടാനുള്ളതാണ് !

"നീ ശരിക്കും ഇങ്ങനെയാ കിടക്കുന്നത് ?"  
ഒരു കാവിമുണ്ട് എടുത്തു അറയിൽ കെട്ടുന്ന നേരത്തു ഞാൻ അവളെ നോക്കി .

"ഹാഹ് ...ഞാൻ അല്ലേലും രാത്രി വിത്ത് ഔട്ടാ.."  
വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി .

"ഏഹ് ..ശരിക്കും ?"  
ഞാൻ അവളെ വിശ്വാസം വരാതെ നോക്കി .

"അതെടാ..അതിനിപ്പോ എന്താ കുഴപ്പം..ഞാൻ ഒറ്റക്കല്ലേ കിടക്കുന്നത് . അവിടിപ്പോ ആര് കാണാനാ . "  
വലേച്ചി കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഫ്മ്മ..അതൊക്കെ ശരിയാ..എന്നാലും ആദ്യം അറിഞ്ഞിരുന്നേൽ ഒന്ന് ഒളിഞ്ഞു നോക്കാറുണ്ടു "   
ഞാൻ അർത്ഥം വെച്ച് പറഞ്ഞതും അവളൊന്നു ചിരിച്ചു .

"ഹി ഹി .നിന്റെ ഒരു കാര്യം.."  
അവള് ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു ബെഡിലേക്ക് മലർന്നു . പൂർണ്ണ നഗ്നയായി കക്ഷത്തെ പൂടയും മുലകളും പൂറുമൊക്കെ എന്റെ മുൻപിൽ കാണിച്ചുകൊണ്ട് അവളെങ്ങനെ കൈകാലുകൾ നീട്ടി കിടന്നു . ഞാനതു നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ മുണ്ട് ഉടുത്തു . അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും കൂടാരം അടിച്ചു തുടങ്ങിയിരുന്നു .

"ഒരു പുതപ്പെടുത്തു മൂട് മോളെ..എന്റെ കൺട്രോൾ കളയല്ലേ "

അവളുടെ കിടത്തം നോക്കി ഞാൻ പതിയെ പറഞ്ഞു .

"ഓ പിന്നെ ..."

എന്റെ ഡയലോഗ് കേട്ട് ചേച്ചി മുഖം വക്രിച്ചു.

"പിന്നെ ഒന്നുമല്ല ..എനിക്ക് ശരിക്കും ഓരോന്ന് തോന്നുന്നുണ്ട്"

ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു ബെഡിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു . അവളുടെ കാലിന്റെ ഭാഗത്തായാണ് ഞാൻ ഇരുന്നത് .

"എന്ത് ഭംഗിയായ ചേച്ചിടെ കാലു കാണാൻ "

അവളുടെ കാൽ പാദങ്ങൾ ചേർത്തുപിടിച്ചു തഴുകിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കി .

'ആണോ ?"

അത് കേട്ട് അവൾ പയ്യെ ചിരിച്ചു .

"പിന്നല്ലാതെ ...വായിൽ വെച്ച് നക്കാൻ തോന്നും "

ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ കാലുപാദങ്ങളിൽ കുനിഞ്ഞു ചുംബിച്ചു .പിന്നെ നെയിൽപോളിഷ് ഇട്ട അവളുടെ പെരുവിരലിൽ പയ്യെ ഒന്ന് നക്കി കൊടുത്തു .

"ശീ..ഈ ചെക്കൻ ഇത്.."

ഞാൻ നക്കിയതും അവള് കാലു വേഗം പിന്നാക്കം വലിച്ചു .

"എന്താ ഇഷ്ടമായില്ലേ?"

ഞാൻ അവളെ സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"ഇഷ്ടക്കേടൊന്നും അല്ലേടാ ചെക്കാ ..ഇപ്പൊ നീ വന്നു കിടക്കൂ..ബാക്കിയൊക്കെ നമുക്ക് സൗകര്യം പോലെ ചെയ്യാം "

അവള് അർഥം വെച്ച് തന്നെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു . ഞാൻ അപ്പോഴും അവളുടെ കണകാലും വെള്ളികൊലുസും ചേർത്ത് തഴുകി .

"നിനക്കീ വെള്ളി കൊലുസ് ഒരു മാച്ച് ഇല്ല വലേച്ചി...ഞാൻ ഒരു സ്വർണ കൊലുസ് വാങ്ങി തരട്ടെ ?"

ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ഉവ്വു ഉവ്വു ..നീയല്ലേ ..നല്ല ചേലായി "

എന്റെ വീരസ്യം കേട്ട് അവള് ചിരിച്ചു .

"അതെന്താടീ അങ്ങനെ പറയണേ ? ഞാൻ നിനക്ക് കഴിഞ്ഞ പിറന്നാളിന് ഗിഫ്റ്റ് ആയിട്ട് സാരി ഒക്കെ വാങ്ങി തന്നില്ലേ ?"

ഞാൻ അവളെ നോക്കി പുരികങ്ങൾ ഉയർത്തി .

"ഫ്മ്മ..അതൊക്കെ ഉണ്ട്..ഇല്ലെന്നു പറഞ്ഞില്ലല്ലോ . പക്ഷെ സ്വർണ കൊലുസ് ഒക്കെ വാങ്ങാൻ മാത്രം കാശു എന്റെ മോന് എവിടന്നു കിട്ടി ?"

വലേച്ചി എന്ന സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"അതൊക്കെ കിട്ടി മോളെ ..നിനക്ക് സാധനം കിട്ടിയാൽ പോരെ"  
ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഒന്ന് പോടാ ..ചുമ്മാ പുളു അടിക്കാൻ ആയിട്ട് "  
എന്റെ മറുപടി കേട്ട് വലേച്ചി ചൂടായി .

"ഹി ഹി ..വേണെങ്കി മതി..ഞാൻ പറഞ്ഞാൽ പറഞ്ഞതാ.."  
ഞാൻ വീണ്ടും അവർത്തിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കാൽക്കൽ നിന്നും മുട്ടിലിഴഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു .

"വാ വാ..."  
ഞാൻ വരുന്നത് കണ്ടു അവളും എന്റെ നേരെ കൈവിടർത്തി. ഞാൻ ചെറിയൊരു പുഞ്ചിരിയോടെ അവളുടെ കരവലയത്തിലേക്ക് ചേർന്നു. അതോടെ അവളെന്നേയും പിടിച്ചു ബെഡിൽ രണ്ടു റൗണ്ട് ഉരുണ്ടു . ഒടുക്കം എന്നെ അടിച്ചിലാക്കിക്കൊണ്ട് അവളെന്റെ ദേഹത്തേക്ക് കയറി കിടന്നു .

വലതു തുട എന്റെ കാലുകൾക്കു മീതേക്ക് എടുത്തു വെച്ച് , മൂലകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തികൊണ്ട് അവളെന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഉറ്റുനോക്കി ഉയർന്നു കിടന്നു .

"സത്യം പറയടാ ചെക്കാ ..നിനക്കെവിടുന്ന് പൈസ ? ഞങ്ങളറിയാത്ത വല്ല ഏർപ്പാടും ഉണ്ടോ മോനെ ?"  
വലേച്ചി കണ്ണുരുട്ടിക്കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി .

"അതൊന്നും പറയൂല മോളെ..പക്ഷെ ഒരാഴ്ചക്കുള്ളിൽ നിനക്കു ഞാൻ പറഞ്ഞ സാധനം തരും.."  
ഞാൻ അവളെ വരിഞ്ഞുമുറുക്കിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു.

"ദേ കളിക്കാതെ കാര്യം പറ ദീപു ..അങ്ങനെ ആയാൽ പറ്റില്ലല്ലോ "  
ഇത്തവണ എന്റെ നെഞ്ചിൽ നുള്ളിക്കൊണ്ട് വലേച്ചി ശരിക്കും എന്റെ ചേച്ചി ആയി .

"സ്റ്റ്...എടി പൊട്ടിക്കാളി ..എനിക്ക് ഇന്ന് ലോട്ടറി അടിച്ചു . സെക്കൻഡ് പ്രൈസ് ആണ്."

ഞാൻ അതുവരെയും മനസിൽ ഒളിപ്പിച്ച രഹസ്യം അങ്ങനെ ചേച്ചിക്ക് മുൻപിൽ കുമ്പസാരിച്ചു . ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ടപ്പോൾ അവളുടെ മുഖം അമ്പരപ്പ് കൊണ്ട് ഒന്ന് വിടർന്നെങ്കിലും അവളെന്നെ സംശയത്തോടെ തന്നെ നോക്കി ."പോടാ അവിടന്ന് ..ചുമ്മാ തള്ളല്ലേ ..എന്നിട്ട് ഇവിടെ ആരും പറയുന്നത് കേട്ടില്ലല്ലോ ?"  
അവളെന്നെ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ നോക്കി .

"അതിനു ഞാൻ വീട്ടിൽ ആരോടും പറഞ്ഞിട്ടില്ല മോളെ. ഇപ്പൊ ആദ്യായിട്ട് പറയുന്നത് നിന്നോടാ "  
ഞാൻ ഗൗരവത്തിൽ തന്നെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഏഹ്..അപ്പൊ ശരിക്കും അടിച്ചോ ?"

അവൾ എന്നിട്ടും വിശ്വാസം വരാതെ എന്നെ നോക്കി .

"അതേടീ ..ഞാൻ മിനിഞ്ഞാന്ന് ടൗണിൽ പോയപ്പോ എടുത്ത ടിക്കറ്റ് ആണ് . ഇന്ന് പേപ്പറിൽ റിസൾട്ട് നോക്കിയപ്പോ ശരിക്കും കിളിപോയി..."  
ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ തന്നെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു .

"എടാ ഭയങ്കര ..എന്നിട്ടെന്താ നീ വീട്ടിൽ പറയാത്തത് ?"  
വലേച്ചി വീണ്ടും സംശയം പ്രകടിപ്പിച്ചു .

"വീട്ടിൽ പറഞ്ഞിട്ട് എന്തിനാ ? ഇത് രഹസ്യം ആയിട്ടു ഇരുന്നോട്ടെ മോളെ . കൊറച്ചു കാശ് എന്റെ കയ്യിലും കിടക്കട്ടെ . ആരും അറിയാതെ ഏതേലും ബാങ്കിൽ അക്കൗണ്ട് തുടങ്ങി ടിക്കറ്റ് കൊണ്ട് കൊടുക്കണം "  
ഞാൻ എന്റെ ഉള്ളിലിരിപ്പ് അതുപോലെ തുറന്നു പറഞ്ഞു .

"ഇതൊക്കെ ഉള്ളതാണോ ? അടിച്ചെന്ന് എന്താ ഇത്ര ഉറപ്പ് ?"  
വലേച്ചി ഞാൻ പറയുന്നതൊക്കെ കള്ളത്തരം ആണെന്ന മട്ടിൽ വീണ്ടും ചോദിച്ചു .

"അതൊക്കെ ഉറപ്പാ മോളെ ..ഞാൻ ഏജൻസിയിൽ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു . ടാക്സ് ഒക്കെ പോയാലും എന്റെ കയ്യിൽ ഒരു ആറേഴു ലക്ഷം വരും .."  
അവളുടെ പുറത്തു തഴുകികൊണ്ട് ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞതും വലേച്ചിയുടെ മുഖം ഒന്ന് വിടർന്നു .

"നേരാണോ ? എടാ കള്ളാ അപ്പൊ ലക്ഷ പ്രഭുവിന്റെ കൂടെ ആണ് ഞാനിപ്പോ കിടക്കുന്നത് അല്ലെ ?"  
വലേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തടി .

"പിന്നല്ല..പക്ഷെ ഇതൊന്നും ആരോടും പറയല്ലേ മോളെ . ഷെയർ കൊടുക്കേണ്ടി വരും "  
ഞാൻ തമാശ പോലെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിവരിഞ്ഞി .

"ഹ ഹ ..നീ ആള് കൊള്ളാല്ലോ മോനെ .."  
ചേച്ചി എന്റെ സംസാരം കേട്ട് കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു .

"നിന്നെ അടുത്ത് കിട്ടിയപ്പോ തന്നെ എന്റെ ഭാഗ്യം തെളിഞ്ഞെന്നാ തോന്നുന്നേ "  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചന്തിയിൽ തഴുകി .

"ആഹ്..പറയുന്ന പോലെ അങ്ങനെ ഒന്നുണ്ടല്ലോ ..അപ്പൊ പാതി പൈസ എനിക്ക് വേണം "  
വലേച്ചി കളിയായി പറഞ്ഞു ചിണ്ടുങ്ങി .

"നീ ചോദിച്ചാൽ ഞാൻ ഫുള്ലും തരും ..എനിക്കെന്റെ പെണ്ണിനെ മാത്രം മതി മോളെ "  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടുകളിൽ വീണ്ടും ചപ്പി .ചേച്ചിയും ആ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ വായിലേക്ക് നാവു തള്ളികയറ്റി . പിന്നെ പരസ്പരം നാവുകൾ പിണച്ചു രസിച്ച്കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ വീണ്ടും ശരീരത്തെ ചൂട് പിടിപ്പിച്ചു .

അവളുടെ വായിലെ ചുട്ടും ഗന്ധവുമൊക്കെ എന്നെ വല്ലാതെ ആവേശപ്പെടുത്തി .  
മതിവരാത്ത പോലെ അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ഞാൻ ചപ്പി നുണഞ്ഞു .

"തുപ്പി താ ..."  
അവളുടെ ചുണ്ടു ചപ്പി വിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു കാണിച്ചു .

"അയ്യേ ഇതെന്തൊരു ചെക്കൻ "  
എന്റെ ആവേശം കണ്ടു അവൾ ചിരിച്ചു .

"നിന്റെ തുപ്പലിനു നല്ല ടേസ്റ്റോ..."  
ഞാൻ കാമം മുത്ത പോലെ പുലമ്പി വാ പൊളിച്ചു . അതോടെ രാജി വായിലൊന്നു  
നാക്കോടിച്ചുകൊണ്ട് ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ എന്റെ വായിലേക്ക്  
തുപ്പിയിട്ടു .

"തുഫ് "

അവളുടെ വായിൽ നിന്ന് ചാടിയ ആ കൊഴുത്ത ദ്രാവകം ഞാൻ ആർത്തിയോടെ  
നാവിലേറ്റു വാങ്ങി നുണഞ്ഞു . പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ വീണ്ടും ആർത്തിയോടെ  
നുണഞ്ഞു . അന്നത്തെ രാത്രി അങ്ങനെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ  
വെളുപ്പിച്ചു . ഞാൻ ഉണരുന്നതിനു മുൻപേ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ എടുത്തിട്ട് വലേച്ചി സ്ഥലം  
കാലിയാക്കിയിരുന്നു . പിറ്റേന്ന് അവൾക്കു പഠിപ്പിക്കാൻ പോകാനുണ്ട് .

രാവിലത്തെ പതിവൊക്കെ കഴിഞ്ഞു അവള് ഒരുങ്ങിക്കെട്ടി കോളേജിലേക്ക് പോയി . ഒരു  
തവിട്ടു കളറുള്ള ബ്ലൗസും തവിട്ടും വെള്ളയും കലർന്ന സാരിയുമാണ് ചേച്ചിയുടെ വേഷം .  
ഞാൻ ഉമ്മറത്ത് പത്രവും വായിച്ചിരിക്കുമ്പോഴാണ് അവള് ബാഗും തൂക്കി പോകുന്നത് .  
സാമാന്യം നല്ല ഇറുക്കമുള്ള ബ്ലൗസ് ആയതുകൊണ്ട് അവളുടെ മൂലകളുടെ ഷേപ്പും ,  
അതിനുള്ളിൽ ശ്വാസം മുട്ടി കിടക്കുന്ന ബ്രാ വള്ളികളും വ്യക്തമായി നിഴലിച്ചു കാണാം .  
അവള് പഠിപ്പിക്കുന്ന ക്ലാസ്സിലെ ചെക്കന്മാർക്ക് നോക്കി വെള്ളമിറക്കാനും വാണം  
വിടാനും വേറെ എങ്ങും പോകണ്ട കാരുമില്ല . പതിവ് പോലെ അവളുടെ ബ്ലൗസിന്റെ  
കക്ഷങ്ങളു് ഇറങ്ങുമ്പോൾ തന്നെ സാമാന്യം വിയർത്തിട്ടുണ്ട് !

ബാഗ് വലതു തോളിലൂടെ തൂക്കി സ്റ്റേപ്പിൽ കിടന്ന ചെരിപ്പും ഇട്ടു അവള് മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി .

"ഡാ ദീപു ..നീ ഇന്ന് പോണില്ലേ?"  
അവളുടെ വീട്ടുമുറ്റത്തു നിന്നുകൊണ്ട് അവളെന്നോടായി വിളിച്ചു ചോദിച്ചു .

"ആഹ്..ചായ കുടിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ അപ്പൊ ഇറങ്ങും.."  
ഞാൻ അതിനു മറുപടിയും നൽകി .

"ആഹ്...എന്ന ഞാൻ പോട്ടെ ..വൈകിട്ട് കാണാം "  
അവൾ അർഥം വെച്ചു തന്നെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .



പിന്നെ നേരം വൈകിയെന്ന പോലെ സ്പീഡിൽ നടന്നു നീങ്ങി . അവള് കണ്ണിൽ നിന്ന് മായും വരെ ഞാനാ കാഴ്ച നോക്കി ഇരുന്നു . പിന്നെ രാവിലത്തെ പ്രാതലും കഴിച്ചു കടയിലേക്ക് മടങ്ങി .

ഞാൻ കടയിലെത്തിയതും വലുപ്പൻ അവിടത്തെ ഇരുത്തം അവസാനിപ്പിച്ച് ടൗണിലേക്ക് സ്റ്റോക്ക് എടുക്കാനായി മടങ്ങി . അതോടെ ഞാനും ഒന്ന് ഫ്രീ ആയി . കടയിൽ തിരക്കുകളൊക്കെ ഒന്ന് അടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ രാജിക്ക് വാട്സാപ്പിൽ മെസ്സേജ് അയച്ചു നോക്കി . കക്ഷി ക്ളാസ് എടുക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആണെങ്കിൽ ഓൺലൈനിൽ കാണാൻ സാധ്യതയില്ല .

"ഹലോ ചക്കരൈ..."

"എവിടെയാടി ?"

ഞാൻ മെസ്സേജുകൾ അയച്ചു അവളുടെ മറുപടിക്കായി കാത്തു നിന്നു. ഉടനെ ഒരു റിപ്ലൈ കിട്ടാതെ ആയതോടെ തന്നെ അവള് തിരക്കിൽ ആയിരിക്കും എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു . അതോടെ വീണ്ടും കടയിൽ ഇരുന്നു ദിവ സ്വപ്നങ്ങൾ കണ്ടിരുന്നു . തലേന്ന് രാത്രി നടന്നതൊക്കെ ആലോചിച്ചപ്പോൾ എനിക്ക് കുണ്ണ കമ്പി ആകാൻ തുടങ്ങി .

ഇടക്ക് രസം കൊല്ലികളായി കടയിൽ ഒന്ന് രണ്ടു പേര് വരികയും ചെയ്തു . അതിനിടയ്ക്കാണ് വലുപ്പിയുടെ റിപ്ലൈ വന്നത് . ഫ്രീ പിരീഡ് കിട്ടിയപ്പോഴാണ് കക്ഷി ചാറ്റാൻ എത്തിയത് .

"ക്ളാസിൽ ആയിരുന്നു ഡാ .."

"ഇപ്പോ ഫ്രീ ആണ്..നീ കടയിൽ തന്നെ ആണോ ?"

അത്രയുമായിരുന്നു അവളുടെ റിപ്ലൈ . കക്ഷി ഓൺലൈനിൽ ഉണ്ട് എന്ന് കണ്ടതോടെ എനിക്കും ആവേശമായി .

"അതെ ..നിന്റെ തന്തപ്പിടി കുറച്ചു മുൻപേ ടൗണിൽ പോയി ."

"ഇപ്പോ ഫ്രീ ആണ് "

ഞാൻ അവൾക്കുള്ള മറുപടികൾ അയച്ചു .

"ഫ്ഫ്...പിന്നെ എന്താ പരിപാടി ?"

അവൾ സ്വാഭാവികമായി തന്നെ ചോദിച്ചു .

"എന്ത് പരിപാടി...ഞാൻ ഇന്നലത്തെ കാര്യം ഒക്കെ ഓർത്തു ഇരിക്കുവായിരുന്നു "

ഞാൻ വേഗത്തിൽ ടൈപ്പ് ചെയ്തു അവൾക്കു റിപ്ലൈ അയച്ചു .

"ഹ ഹ...ഈ ഒരു വിചാരമേ ഉള്ളോ .."

എന്നെ കളിയാക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ ചിരിക്കുന്ന സ്മൈലികളും അതോടൊപ്പം അയച്ചു . പിന്നെ പെട്ടെന്ന് ഓൺലൈനിൽ നിന്നു പോയി . ഒന്നും മനസിലാക്കാതെ ഞാൻ മിഴിച്ചിരിക്കെ ഒന്ന് രണ്ടു മിനിറ്റിനകം അവളുടെ കാൾ എന്നെത്തേടിയെത്തി .

"വലുപ്പി കാളിങ് "

എന്ന് ഡിസ്പ്ലേയിൽ തെളിഞ്ഞതും എന്റെ മനസ്സു സന്തോഷം കൊണ്ട് തുള്ളിച്ചാടി . ഞാൻ കടയുടെ കൗണ്ടറിൽ നിന്നും സ്വല്പം ഉള്ളിലേക്ക് മാറി നിന്നുകൊണ്ട് ഫോൺ അറ്റൻഡ് ചെയ്തു .

"എന്താ ഈ നേരത്തൊരു വിളി ?"  
ഞാൻ സ്വരം താഴ്ത്തി പറയു തിരക്കി .

"ചുമ്മാ ..നീ മെസ്സേജ് അയക്കുമ്പോൾ ഞാൻ സ്റ്റാഫ് റൂമിൽ ആയിരുന്നു . ഇപ്പോ ടോയ്ലെറ്റിൽ കേറിയിട്ടു വിളിക്കുന്നത് "  
മറുതലക്കൽ പൈപ്പ് ഓൺ ചെയ്തിട്ടുകൊണ്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു.

"ഹ ഹ..അത് കലക്കി ..അതാകുമ്പോ നിനക്ക് വേറെയും സൗകര്യങ്ങൾ ഉണ്ടല്ലോ "  
ഞാൻ അർത്ഥം വെച്ച് താനെ പറഞ്ഞു .

"ചരീ ..ഒന്ന് പോടാ...വേണ്ടാത്ത കാര്യങ്ങളെ അവന്റെ വായില് വരു "  
ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് വലേച്ചി ചിരിച്ചു .

"പിന്നെ..ഇന്നത്തെ ഡ്രസ്സ് പൊളിച്ചുട്ടോ ..നല്ല ചരക്കായിട്ടുണ്ട് "  
ഞാൻ രാവിലത്തെ അവളുടെ കോലം ഓർത്തു പറയു പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ...നീ എന്നെ വിടാതെ പിടിച്ചിരിക്കുവാനല്ലേ"  
എന്റെ സഡയലോഗ് കേട്ട് അവള് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"സത്യമായിട്ടും മോളെ ..നിന്റെ ക്ഷ്യാസ്സിലിരിക്കുന്നവന്മാരെ ഒക്കെ സമ്മതിക്കണം . നിന്നെ ഓർത്തു കുറെയെണ്ണം ഡെയിലി വിടുന്നുണ്ടാവും "  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളെയൊന്നു സന്തോഷിപ്പിച്ചു .

"ഹ ഹ..പോടാ അവിടന്ന് ..ഇവിടുള്ളവരൊക്കെ ഡീസെന്റാ ..നിന്നെപ്പോലെ അല്ല "  
വലേച്ചി കുലുങ്ങി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പറയു തട്ടിവിട്ടു .

"ഹ ഹ..അതൊക്കെ പോട്ടെ...ഇന്ന് വല്ലതും നടക്കോ?"  
ഞാൻ സ്വല്പം കാര്യമായി തന്നെ ചോദിച്ചു .

"നമുക്ക് നോക്കാം ..നീ വന്നാൽ വീട്ടിലോട്ടു വാ .."  
വലേച്ചിയും ചിരിയോടെ തട്ടിവിട്ടു .

"വന്നാൽ ?"  
ഞാൻ ചോദ്യ ഭാവത്തിൽ തിരക്കി .

"വന്നു നോക്ക് ...അപ്പോഴറിയാം "  
വലേച്ചി ചെറു ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഫ്ഫ്..നോക്കട്ടെ ..നിന്റെ അച്ഛൻ സമ്മതിച്ചാൽ വൈകുന്നേരം തന്നെ ഇറങ്ങാം "  
ഞാൻ ഒരു പ്രതീക്ഷ പോലെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്..നോക്ക് ...ഞാൻ അഞ്ചു മണി ഒക്കെ ആവുമ്പോൾ വീട്ടിലെത്തും " അവൾ സ്വല്പം ഗൗരവത്തിൽ തട്ടിവിട്ടു .

"ആഹ്..നോക്കട്ടെ...എന്നാൽ വെച്ചോ ഒരാളു കടയിലോട്ടു വരുന്നുണ്ട് " ഞാൻ ശബ്ദം താഴ്ത്തി പറഞ്ഞു കടയിലേക്ക് കയറി വന്ന പരിചയക്കാരനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു കാണിച്ചു .

"ഓക്കേ ഡാ...."  
അവൾ അതിനുള്ള മറുപടിയും പറഞ്ഞു ഫോൺ വെച്ചു. പിന്നെ അയാൾക്കുള്ള സാധനങ്ങളൊക്കെ എടുത്തു കൊടുത്തു വീണ്ടും മൊബൈലിൽ തോണ്ടി നേരം കളഞ്ഞു . പിന്നെ ഉച്ചയൊക്കെ ആയപ്പോഴാണ് വല്യച്ഛൻ സ്റ്റോക്ക് എടുത്തു തിരികെ എത്തിയത് . അതെല്ലാം കടയിലേക്ക് എടുത്തുവെച്ചു ശേഷം ഞാൻ ഉച്ചക്ക് ശേഷം ലീവ് എടുത്തോട്ടെ എന്ന് പുള്ളിയോട് തിരക്കി .

ഒന്ന് രണ്ടു സ്ഥലത്തു ഒരു അത്യാവശ്യ കാര്യത്തിന് പോകാൻ ഉണ്ട് എന്ന് മാത്രമാണ് ഞാൻ പുള്ളിയോട് പറഞ്ഞത് . കൃത്യമായി പറഞ്ഞാൽ ബാങ്കിൽ ഒന്ന് പോണം എന്നതായിരുന്നു എന്റെ മനസ്സിൽ . അടിച്ച ടിക്കറ്റ് ഇരു ചെവി അറിയാതെ ബാങ്കിൽ കൊടുത്തു അതിന്റെ ഡീറ്റെയിൽസ് അറിയേണ്ടതുണ്ട് !

ഞാൻ അധികം ലീവ് ഒന്നും പറയാത്ത കാരണം കൊണ്ട് വേറൊന്നും അന്വേഷിക്കാതെ വല്യച്ഛൻ എന്നോട് പൊക്കോളാൻ പറഞ്ഞു . അതോടെ ഞാൻ വേഗം ബൈക്കും എടുത്തു വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു . ഊണ് കഴിച്ചു നേരെ ടൗണിലുള്ള ബാങ്കിൽ പോയി ഡീറ്റെയിൽസ് ഒക്കെ അന്വേഷിച്ചു വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങാതെ ടൗണിൽ തന്നെ ഒന്ന് ചുറ്റി നേരം കളഞ്ഞു .

ഒടുക്കം വലേച്ചി വരുന്ന നേരം കണക്കാക്കിയാണ് ഞാൻ മടങ്ങിയത് .അഞ്ചര ഒക്കെ ആയപ്പോൾ ഞാൻ തിരിച്ചു വീട്ടിലെത്തി .ചേച്ചി വന്നു കാണുമെന്നു അവളുടെ ചെരുപ്പ് സ്റ്റേപ്പിൽ കിടക്കുന്നതു കണ്ടപ്പോഴേ ഞാൻ ഊഹിച്ചു .ബൈക്ക് എന്റെ വീടിന്റെ മുറ്റത്തു കൊണ്ടുവച്ചു ഞാൻ അകത്തേക്ക് കയറി . വല്ലാത്തതായും ചേച്ചിയെയും ഒന്നും പുറത്തു കാണാത്തതുകൊണ്ട് ഞാൻ അങ്ങോട്ട് പോകാൻ നിന്നില്ല.

അകത്തു കയറി അമ്മ ഉണ്ടാക്കി തന്നെ ചായയും ബേക്കറിയുമൊക്കെ കഴിച്ചുകൊണ്ട് വീട്ടിൽ തന്നെ ഇരുന്നു . അതിനിടക്ക് മൊബൈൽ എടുത്തു ചുമ്മാ അവൾക്കൊരു മെസ്സേജ് അയച്ചു .

"ഡീ ചേച്ചി ..വീട്ടിലുണ്ടോ ?"  
"ഞാൻ ഇവിടെ എന്റെ വീട്ടിലുണ്ട് "  
ഞാൻ മെസ്സേജ് അയച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ റിപ്ലയ്ക്കായി കാത്തിരുന്നു .

"റൂമിൽ ഉണ്ടോ ചെക്കാ .."  
"നീ വേണേൽ ഇങ്ങു പോരെ .."  
അധികം വൈകാതെ അവളുടെ തൃപ്തികരമായ മറുപടിയും എത്തി .

"ആഹാ...എന്നിട്ടാണോ.."

"ദാ വന്നു മോളെ ..ഞാൻ ചായ ഒന്ന് കുടിച്ചോട്ടെ "

ഞാൻ സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ അവൾക്കുള്ള മറുപടി അയച്ചു .

"ഫ്മ്മ്...ഓക്കേ..."

ചേച്ചിയുടെ പുഞ്ചിരിയോടെ ഉള്ള സ്മൈലിക്കൊപ്പം എന്നിക്കുള്ള മറുപടി വന്നു .

"പിന്നെ..വലയ്ക്കൂ ഇല്ലേ അവിടെ ? ഞാൻ വന്നാൽ കൊഴപ്പാവോ ?"

ഞാൻ സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു .

"എന്ത് കുഴപ്പം ? നീ ഇവിടെ ഇടക്കിടക്ക് വരുന്നതല്ലേ.."

"ഡൈര്യം ആയിട്ട് വാടാ ..അല്ലേൽ തന്നെ അമ്മക്ക് എന്ത് അറിയാനാ"

ചേച്ചി അർത്ഥം വെച്ച് തന്നെ മെസ്സേജ് അയച്ചു ചിരിച്ചു . [സ്മൈലി ] !

"ഹ ഹ ..അത്രക്ക് ഡൈര്യം ആണോ.."

"എന്ന ഇപ്പോ എത്തി "

ഞാൻ തീർത്തു പറഞ്ഞു ഫോൺ താഴെ വെച്ചു. പിന്നെ വേഗം ചായ കുടിച്ചു തീർത്തു വായും കഴുകി പുറത്തേക്കിറങ്ങി . ഒരു നീല ജീൻസ് പാന്റും കറുത്ത ഷർട്ടുമാണ് എന്റെ വേഷം . ഞാൻ പയ്യെ നടന്നു ചേച്ചിയുടെ വീടിനകത്തേക്ക് കടന്നു . വലയ്ക്കൂ ഹാളിൽ ഏതോ മാഗസിൻ വായിച്ചു ഇരിക്കുന്നുണ്ട്. എന്നെ കണ്ടതും കക്ഷി ചോദ്യ ശരങ്ങൾ എയ്തു .

'ആഹാ...ദീപു ഇന്ന് നേരത്തെ വന്നോ ? എന്താടാ കാര്യം ?"

പവർ ഗ്ലാസ് മുഖത്ത് നിന്നും മാറ്റി അവരെ നോക്കി കണ്ടിഴിച്ചു നോക്കി .

"ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല വലയ്ക്കൂ . ചേച്ചിയെ കാണണ്ട ആവശ്യം ഉണ്ട് . എന്തോ പറയാൻ ഉണ്ടെന്നു പറഞ്ഞാരുന്ന് . അവളില്ലേ ഇവിടെ ?"

ഞാൻ സ്വാഭാവികമായി തന്നെ ചോദിച്ചു .

"ആഹ്...വന്നു കേറിയിട്ടുണ്ട് . നേരെ മാളികപ്പുറത്തേക്ക് കേറിപ്പോയതാ..അനക്കം ഒന്നും ഇല്ല . നീ പോയി നോക്ക് "

വലയ്ക്കൂ അതിനു ചിരിയോടെ ഒരു മറുപടി നൽകി .

"ആഹ്..നോക്കട്ടെ ..ഇന്ന് ഭദ്രകാളിയുടെ മൂഡ് എങ്ങനെയാ ?"

വലയ്ക്കൂയും ചേച്ചിയും ഇടക്കിടെ വഴക്കിടുന്ന കാര്യം ഓർത്തു ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"ഏയ് കൊഴപ്പം ഒന്നും ഇല്ല . ഇന്ന് ഞങ്ങള് തമ്മിൽ മിണ്ടിട്ടില്ല "

വലയ്ക്കൂ എന്റെ ചോദ്യം കേട്ട് ചിരിച്ചു .

"ആഹ്...എന്ന പോയി നോക്കട്ടെ "

ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു സ്റ്റേയർ കേസ് കയറി . വലയ്ക്കൂയുടെ റൂം മുകളിൽ ആയതു സൗകര്യമായി . ഞങ്ങളെന്തെല്ലാം വേണ്ടാതീനും കാണിച്ചാലും ആരും കാണില്ല !

ഞാൻ തുടിക്കുന്ന മനസ്സുമായി പയ്യെ സ്റ്റേപ്പുകൾ കയറി അവളുടെ റൂമിന്റെ മുൻപിലെത്തി . വാതിൽ ചാരിയിട്ടിരുന്നത് പയ്യെ തുറന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ റൂമിനകത്തേക്ക് കടന്നു .

വാതിൽ തുറക്കുന്ന ശബ്ദം കേട്ടതും കട്ടിലിന്റെ ക്രാസിയയിൽ ചാരി കിടന്നു മൊബൈൽ നോക്കി ഇരുന്ന ചേച്ചി അതിൽ നിന്നും ശ്രദ്ധ മാറ്റി എന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു .

"ആഹ്..നീയാണോ ?"  
വലേച്ചി ഒരാശ്വാസത്തോടെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"അല്ലാതെ നിന്നെ തിരഞ്ഞു ആര് വരാനാ ഇവിടെ .."  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു വാതിൽ ചാരി .

"ഡാ..കുറ്റിയിട്ടോ..കൊഴപ്പം ഇല്ല "  
ഞാൻ കതകു മാത്രം ചാരിയത് കണ്ടു വലേച്ചി ഓർമപ്പെടുത്തി .

"ഓക്കേ ...നിനക്ക് കൊഴപ്പം ഇല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ എനിക്കുണ്ടോ മോളെ പ്രെശ്നം "  
ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു വാതിലിന്റെ കൊളുത്തിട്ടു . പിന്നെ രാജിയുടെ നേരെ തിരിഞ്ഞു .

രാവിലെ കോളേജിൽ പോകുമ്പോൾ ഇട്ട സാരിയും ബ്ലൗസും തന്നെയാണ് വേഷം .പക്ഷെ ആകെക്കൂടി വലിച്ചു വാരിയിട്ട പോലെ ആണ് കോലം . തോളിൽ കുത്തിയ പിൻ ഒക്കെ അഴിച്ചു മാറ്റിയതുകൊണ്ട് സാരി അലക്ഷ്യമായാണ് കിടക്കുന്നത് .

"എന്താടാ പൊട്ടാ ഇങ്ങനെ തുറിച്ചു നോക്കണേ ?"  
എന്റെ നോട്ടം കണ്ടിട്ട് ചേച്ചി കണ്ണുരുട്ടി .

"ഈ മൊതലിനെ കണ്ടാൽ പിന്നെ എങ്ങനാ നോക്കാതെ ഇരിക്കുന്നത് .."  
ഞാൻ അതിനു ചിരിയോടെ മറുപടി നൽകികൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി .

"അതിനു നീ മുഖത്തോട്ടല്ലല്ലോ നോക്കുന്നത് .."  
എന്നെ കളിയാക്കികൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"എവിടെ നോക്കിയാൽ എന്താ മോളെ..നിന്റെ എല്ലാം ഒരൂപോലാ "  
ഞാൻ അവളെ ഒന്നു സുഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിലേക്ക് ഓടിക്കയറി . അവളുടെ അടുത്തേത്തീയതും പെണ്ണിന്റെ കുത്തൽ ഉള്ള വിയർപ്പു ഗന്ധവും പെർഫ്യൂമിന്റെ സ്മലും എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി .

"ഹോ ഭയങ്കര ഒലിപ്പിക്കൽ ആണല്ലോ മോനെ.."

അവൾ കയ്യിൽ പിടിച്ചിരുന്ന മൊബൈൽ ബെഡിലേക്കിട്ടുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി . പിന്നെ കൈകൾ ഉയർത്തികൊണ്ട് അവളുടെ അഴിച്ചിട്ട മുടിയിഴ പുറകിൽ കെട്ടിവെച്ചു . വലേച്ചി കൈകൾ ഉയർത്തിയതും അവളുടെ വിയർപ്പിന്റെ നനവ് പടർന്ന ബ്ലൗസിന്റെ കക്ഷം ഇരുണ്ട പോലെ കാണപ്പെട്ടു . ഞാനാ കാഴ്ച നോക്കി ഒന്ന് വെള്ളമിറക്കി . "ഫ്ഫ് എന്താടാ ?"  
എന്റെ നോട്ടം കണ്ടു അവള് ചിരിച്ചു .

"ഏയ് ഒന്നും ഇല്ല ..എന്ത് വിയർപ്പു മണം ആണ് മോളെ..നിനക്കൊന്ന് കുളിച്ചുടെ "

ഞാൻ അവളെ പെട്ടെന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"കുളി ഒക്കെ രാത്രിയെ ഉള്ളൂ മോനെ..എനിക്ക് മടിയായ " അവൾ ചിന്നുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്റെ കഴുത്തിൽ കൈചുറ്റി . അതോടെ അവളുടെ ഗന്ധം എന്നിലേക്ക് കൂടുതൽ പടർന്നു കയറി . അവളുടെ കക്ഷത്തെ വിയർപ്പ് എന്റെ തോളിലും കഴുത്തിലുമെല്ലാം നനവ് നൽകുന്നത് ഞാൻ അറിഞ്ഞു .

"അതൊക്കെ എനിക്കറിയാം മോളേ..ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതൊന്നു ഉള്ളൂ " ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തം .

"എന്ന ചുമ്മാ പറയണ്ട ..നീ വന്നത് എന്തിനാണെന്ന് പറ " അവളെന്റെ മുഖം പുറകിലേക്ക് പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് പുരികങ്ങൾ ഇളക്കി .

"ചുമ്മാ...നിന്നെ ഒന്ന് കാണാൻ .." ഞാൻ കള്ളച്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"ഓഹോ...ഇപ്പോ കണ്ടില്ലേ..എന്ന ഇനി പൊയ്ക്കോ " അവളും സ്വല്പം വെയ്റ്റ് ഇട്ടു ഇരുന്നു .

"ഇങ്ങനെ കണ്ടാൽ പോരാ ..സ്വല്പം വിശദമായിട്ട് കാണണം .." ഞാൻ അവളുടെ സാരിക്കിടയിലെ ഗ്യാപിലൂടെ അവളുടെ വയർ മടക്കുകളിൽ കൈ അമർത്തികൊണ്ട് പറഞ്ഞു .

"സ്റ്റ് ...ദീപു..." എന്റെ കൈ പതിഞ്ഞതും അവളൊന്നു വാ പൊളിച്ചു .

"സാരി ഒക്കെ അഴിക്കെടി പെണ്ണേ ..ഞാനൊന്നുടെ കാണട്ടെ " അവളുടെ സാരിയിൽ സ്വയം പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി . അതോടെ രാജിയുടെ തോളിൽ നിന്നും സാരി വേർപെട്ടു .

സാരി നീക്കം ചെയ്യപ്പെട്ടതോടെ തവിട്ടു നിറമുള്ള ബ്ലൗസിൽ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ മുലകൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . കറുത്ത ബ്രാ വള്ളികൾ സ്ഥാനം മാറി സ്വല്പം അവളുടെ തോളിലേക്ക് നീങ്ങി കിടപ്പുണ്ട്. ആ വിയർപ്പിൽ അതിങ്ങനെ അമർന്നു കിടക്കുന്നത് കാണാൻ നല്ല ഫീൽ ആണ് . ഒപ്പം വിയർപ്പിറങ്ങി അവളുടെ മുലയുടെ വശങ്ങളും ബ്ലൗസിന്റെ കക്ഷങ്ങളും പിൻഭാഗവുമെല്ലാം നനഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.

"ഹോ..എന്താ ഷേപ്പ് .." ഞാൻ അവളുടെ മുലകളിലേക്ക് കണ്ണെറിഞ്ഞുകൊണ്ട് ചുണ്ടു കടിച്ചു . അവളുടെ മാല മുലച്ചാലിലേക്ക് ഇറങ്ങിക്കിടക്കുന്ന കാഴ്ച നയന മനോഹരമാണ് !

വലേച്ചി അതുകേട്ടു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് സാരി മൊത്തമായി അഴിച്ചുമാറ്റി . അതോടെ അവൾ അടിയിലിട്ട കറുത്ത പാവട കൂടെ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . ആ കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളും മടക്കുള്ള വയറും ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കിയിരുന്നു .



"നീ എന്താടീ ഇങ്ങനെ വിയർക്കുന്നു ? "

അവളുടെ ബുദ്ധിമുട്ടിലെ നനവ് കണ്ടു ഞാൻ ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു . "ആഹ്...ആർക്കറിയാം .."  
അവളതു കേട്ട് ചിരിച്ചു .

"കഴപ്പ് കുടിയിട്ടാണോ ?"  
ഞാൻ ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"കഴപ്പ് നിന്റെ...ദേ ചെക്കാ ..എന്നെ കൊണ്ട് ഒന്നും പറയിപ്പിക്കണ്ട "   
ഞാൻ പറഞ്ഞത് കേട്ട് അവള് കണ്ണുരുട്ടി .

"ചുമ്മാ..."  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചു .പിന്നെ അവളുടെ കഴുത്തിലും തൊണ്ടക്കുഴിയിലുമെല്ലാം പയ്യെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടതുമുലയിൽ ഹോൺ മുഴക്കി .

"സ്റ്റ് ..."  
എന്റെ കൈ മുലയിൽ ഞെങ്ങിയതും അവളൊന്നു പിടഞ്ഞു . പിന്നെ എന്റെ മുടികുത്തിൽ ഇടം കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു വലിച്ചു എന്റെ കവിളിൽ നീട്ടിയൊന്നു നക്കി .

"സ്...കൊതിപ്പിക്കല്ലേട മോനെ .."  
അവൾ ചിണ്ടുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"അത്ര കൊതിയുണ്ടോ ?"  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണ്ടുങ്ങി .

"പിന്നില്ലാതെ ...ചേച്ചിടെ അവിടെ ഒലിക്കാൻ തുടങ്ങി "   
അവള് ചെറിയ നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"എന്ന ഞാൻ നക്കി തരട്ടെ ?നീ പാവായും ഷഡിയും ഒക്കെ അഴിക്ക് "   
ഞാൻ കാര്യമായി തന്നെ പറഞ്ഞു .

"ശോ..ഇപ്പോഴോ ? നേരം സന്ധ്യ ആകാറായി ..അമ്മയിപ്പോ വന്നു വിളിക്കും "   
അവള് സ്വല്പം ഭയത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"അതൊന്നും സാരമില്ല..അത് നമുക്ക് എന്തേലും പറഞ്ഞു അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്യാം "   
ഞാൻ നമ്പർ ഇട്ടുകൊണ്ട് അവളുടെ മുലയിൽ വീണ്ടും ഞെക്കി .

"വേണ്ടടാ ..ഞാൻ രാത്രി പറ്റിയാൽ വരാം ..അപ്പോ നോക്കാം .."  
വലേപ്പിച്ചി ഒരാശ്വാസ വാക്ക് പോലെ പറഞ്ഞു .

"അതപ്പോ അല്ലെ ..ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഇപ്പോഴത്തെ കാര്യം..."  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ഇടം കൈപിടിച്ചു ഉയർത്തി . പിന്നെ അവളുടെ വിയർത്ത കക്ഷത്തേക്ക് പയ്യെ മുഖം പൂഴ്ത്തി .

"ഡാ ഡാ ..അയ്യേ..."  
ഞാൻ ചെയ്തത് കണ്ടു അവൾ മുഖം ചുളിച്ചു .

"സ്റ്റ്...ന്റെ മോളെ.."  
പക്ഷെ ഞാൻ അവിടെ മുക്ക് മുട്ടിച്ചു അവളുടെ മണം ആസ്വദിച്ച് ശ്വസിച്ചു .

"ഡാ വൃത്തികെട്ടവനെ അവിടെ നാറും "  
വലേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"പോടീ ..നല്ല സൂപ്പർ സ്മെൽ ആണ് ..ഹോ..."  
ഞാൻ അതുകേട്ടു പല്ലിറുമ്മി . പിന്നേൽ അവിടെ നാക്ക് നീട്ടി നക്കി . അവളുടെ ബ്ലൗസിലൂടെ ഉറവിന്ന ചവർപ്പ് രുചി ഞാൻ നാവിൽ അലിയിച്ചെടുത്തു നുണഞ്ഞു .

"ഈ ചെക്കന്റെ ഒരു കാര്യം..."

അത് കണ്ടു അവളെ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു ."ബ്ലൗസ് ഒക്കെ അഴിക്ക് പെണ്ണെ ..ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ ..നിന്റെ ചക്കമുല എനിക്ക് കുടിക്കണം "

ഞാൻ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളുടെ മുലചാലിലേക്ക് മുഖം ചേർത്തുവെച്ചു .

"ഒന്ന് ചുമ്മാ ഇരിക്ക് ദീപു .."  
അവളെന്റെ കൊഞ്ചൽ കേട്ട് ചിരിച്ചു എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ കഴുകി .

"ഇതൊക്കെ കണ്ടിട്ട് എങ്ങനാ മോളെ ചുമ്മാ ഇരിക്കുന്നത്.."  
അവളുടെ മുലച്ചാലിൽ പയ്യെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞു .പിന്നെ വലതുകൈകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടതു മുലയിൽ പയ്യെ ഞെക്കി ഉടച്ചു .

"സ്റ്റ്...ഡാ ..വേണ്ടാ .."  
എന്റെ കൈ പതിഞ്ഞതും അവൾ ഞെരങ്ങി .

"വേണം ...പാവായ വഴിക്ക് ..ഞാൻ നക്കിതരാം "  
സ്വല്പം ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളുടെ വയറിലേക്ക് മുഖം താഴ്ത്തി . പിന്നെ അവിടെ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു പൊക്കിൾ കുഴിയിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തി .

"സ്റ്റ് ..ആഹ്...ഡാ "  
എന്റെ മുഖവും നാക്കും അവിടെ പതിഞ്ഞ ലഹരിയിൽ വലേച്ചി പല്ലു ഞെരിച്ചു .

"മാറി നിക്ക് ചെക്കാ ...ഞാൻ അഴിച്ചു തരാം "  
എന്റെ ആക്രാന്തം കണ്ടു അവളെ ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്നെ പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് അടിപാവായുടെ കെട്ടഴിച്ചു കൈകൾ ബെഡിൽ ഊന്നിക്കൊണ്ട് ചന്തികൾ കട്ടിലിൽ നിന്നും ഉയർത്തി പിടിച്ചു . അതോടെ ലൂസ് ആയ അടിപാവായ ഞാൻ പിടിച്ചു വലിച്ചുതാഴ്ത്തി ഊരിയെടുത്തു . അവൾ അടിയിലിട്ട വയലറ്റ് നിറമുള്ള പാന്റീസ് അതോടെ എന്റെ കാഴ്ചയിൽ തെളിഞ്ഞു . അവളുടെ പൂർ ചാലും അപ്പവും വരുന്ന ഭാഗം സാമാന്യം നന്നായി നനഞ്ഞു കുതിർന്നിട്ടുണ്ട് .

"ആഹാ...ഇത്രയൊക്കെ ഉണ്ടായിട്ടാണോ ഈ പോസ് ?"  
ഞാൻ അതിലേക്ക് ചൂണ്ടി ചേച്ചിയെ കളിയാക്കി .

"പോടാ ചെക്കാ ..പോസ് ഒന്നും അല്ല . അമ്മയെങ്ങാനും വിളിച്ചാൽ ആ ഫ്ലോ പോകും ..അതാ "  
ചേച്ചി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു ക്രാസിയിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നു . പിന്നെ കാലുകൾ മടക്കി പിടിച്ചു എനിക്ക് മുൻപിൽ നടപൊളിച്ചു ഇരുന്നു .

"വാടാ .."  
അവൾ എന്നെ മാടി വിളിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് മുഖം അണച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ബെഡിലേക്കു കിടന്നു .

"വേഗം നോക്ക് ..."  
അവൾ ധൃതികൂട്ടികൊണ്ട് എന്നെ പാന്റീസിന്റെ മുൻവശത്തേക്ക് അടുപ്പിച്ചു പിടിപ്പിച്ചു . പെണ്ണിന്റെ കുഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞ പൂറിന്റെ ഗന്ധം അതോടെ എന്റെ മൂക്കിലേക്ക് തുളഞ്ഞു കയറി . ഒപ്പം അവളുടെ വിയർപ്പും നേർത്ത മുത്രത്തിന്റെ സ്മെൽ ഉം ഒക്കെക്കൂടി ഒരു വല്ലാത്ത ഒരു അവസ്ഥ !

"ഫ്ഫ്...അആഹ് .."  
ഞാനതു ആസ്വദിച്ചു മണത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ പാന്റീസിന്റെ നനവിൽ ചുംബിച്ചു .

"സ്റ്റ്....ആഹ്..ഹ്ഹ്ഹ് "  
ഞാൻ ചുംബിച്ചതും അവളൊന്നു പിടഞ്ഞു .പിന്നെ എന്റെ മുഖം അവിടേക്ക് അമർത്തിപ്പിടിച്ചു.

"ഷഡി നീക്കിപിടിച്ചിട്ട് നക്ക് മോനെ "  
വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി പറഞ്ഞു .

"നിനക്കു അങ്ങ് അഴിച്ചു കാണിച്ചൂടെ ..എന്തിനാ ഇത്ര റിസ്ക് എടുക്കുന്നത് "  
ഞാൻ ഒരു സംശയം പോലെ ചോദിച്ചു

"ഇപ്പൊ അങ്ങനെ ഒക്കെ മതി ..നീ വേഗം ചെയ്തേ .."  
അവൾ തിരക്ക് കൂട്ടി. അതോടെ പാന്റീസിനു മീതേക്കൂടി ഒന്നുരണ്ടു വട്ടം നീട്ടി നക്കികൊണ്ട് ഞാനവളുടെ ഷഡി ഒരു വശത്തേക്ക് സ്വല്പം വലിച്ചു പിടിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ പുറം ചാലുമൊക്കെ എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

എണ്ണ മെഴുക്ക് പോലെ അവളുടെ കുഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞ പുറു എന്റെ മുൻപിൽ തേനൊലിച്ചു കിടന്നു !

"നോക്കി കിടക്കാതെ ചെയ്യൂടാ പൊട്ടാ "  
എന്റെ കിടത്തം കണ്ടു അവൾ ചിരിച്ചു . അതോടെ ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനവളുടെ പുറവിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ക്യാത്തപ്പി വലിച്ചു .

"സ്റ്റ് ..ന്റെ ദീപു...കൂട്ടാ .."

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതിഞ്ഞതും അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർന്നു . അതോടൊപ്പം എന്റെ നവറും പണിതുടങ്ങി . പൈക്കിടാവ് അകീട് നൂണയും പോലെ ഞാനവളുടെ പൂറു നക്കി തുടച്ചു ,. അതിലൂടെ പൊടിഞ്ഞ തേൻ തുള്ളികൾ ഞാൻ അറപ്പു കൂടാതെ നക്കി കുടിച്ചു . അവളുടെ കാലിടുകും തുടയുമെല്ലാം ഞാൻ ഉമ്മവെച്ചും നക്കിയും വലേച്ചിയെ സുഖിപ്പിച്ചു .

അതങ്ങനെ മുന്നേറവേ ഇടക്കു വലയുമയുടെ വിളി എത്തി!

"രാജി...എടി..രാജി..."

അടിയിൽ നിന്നും വലയുമയുടെ വിളി എത്തിയതും ഞാൻ ഒന്ന് തെട്ടി . അതോടെ നല്ല സുഖത്തിൽ ചേച്ചിയുടെ പൂറു നക്കി തേൻ കുടിച്ചിരുന്ന എന്റെ ഉള്ളൊന്നു പിടഞ്ഞു . പക്ഷെ രാജിക്കു വലയ മനം മാറ്റം ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നു .ഒന്നുയരാൻ ശ്രമിച്ച എന്റെ മുടികുത്തിൽ പിടിച്ചു അവള് എന്റെ മുഖം പൂവിലേക്ക് തന്നെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ."അവിടെ കിടക്ക്..അത് ഞാൻ നോക്കിക്കൊളാം "

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"എടി രാജി....നിനക്ക് ചായ ഒന്നും വേണ്ടേ .."

വലയമ്മ അടിയിൽ നിന്നും പിന്നെയും വിളിച്ചു ചോദിച്ചു .

"വേണ്ടമ്മാ...ഞാൻ വേണെങ്കി എടുത്തു കുടിച്ചോളാം.. "

അവൾ എന്നെ അള്ളിപിടിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ഉറക്കെ വിളിച്ചു കൂവി .

"ഓ...ഇപ്പൊ അങ്ങനെ ആയോ...ആ ചെറുക്കൻ എവിടെ ? അവനു വല്ലോം വേണോ എന്ന് ചോദിക്കൂ "

വലയമ്മ സ്വാഭാവികമായി തന്നെ തിരക്കി .

"അവന് വേണ്ടത് ഞാൻ കൊടുത്തോളം..അമ്മയൊന്നു പോയെ .."

വലേച്ചി അർഥം വെച്ച് തന്നെ പറഞ്ഞു .

"എന്താടി അവിടെ പണി ?"

വലയമ്മ പിന്നെയും ഉറക്കെ വിളിച്ചു ചോദിച്ചു .

"ഒരു പണിയും ഇല്ല...ഞാൻ ഒരു സിനിമ കയറ്റുവാ .."

വലേച്ചി വിളിച്ചു പറഞ്ഞു . അതോടെ വലയമ്മയുടെ ചോദ്യം ചെയ്യലും അവസാനിച്ചു . അല്ലേലും ഞങ്ങളെ സംശയിക്കേണ്ട കാര്യം വലയമ്മക്കില്ല .പിന്നെ ഇടക്കിടക്കു അവള് പറഞ്ഞപോലെ ഞാൻ സിനിമകൾ സെൻറ് ചെയ്തു കൊടുക്കാനും ഉണ്ട് .

"ഹോ...ഞാൻ അങ്ങട് പേടിച്ചു .."

അവളുടെ പൂവിൽ ഒന്നുടെ നക്കി ഉയർന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ദീർഘ ശ്വാസം വിട്ടു .

"എന്തിനു ? നമ്മള് ചേച്ചിയും അന്നിയനും അല്ലെ ദീപുട്ട ..."

അവൾ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . പിന്നെയെന്റെ ചുണ്ടുകൾ ഒന്ന് ചപ്പി വലിച്ചു വലതുകൈകൊണ്ട് എന്റെ പാന്റിന്റെ മുൻപിലെ മുഴുപ്പിൽ തെക്കി .

"ഇത് സ്റ്റീൽ പോലെ അയല്ലോടാ .."  
എന്റെ കമ്പിയായ കുണ്ണയിൽ നെക്കുകൊണ്ട് വലേച്ചി വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"ഫ്ഫ്...ഇപ്പൊ തന്നെ എനിക്ക് കേറി മേയാൻ തോന്നുവാ "  
ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നീട്ടിയൊന്നു നക്കി .

"അങ്ങനെ ഇപ്പൊ മേയണ്ട ..സമയം ആവട്ടെ"  
വലേച്ചി എന്റെ കുണ്ണയിൽ നെക്കി പിഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"സ്...അതെപ്പോഴാ ?"

ഞാൻ വികാരം കടിച്ചമർത്തികൊണ്ട് ചോദിച്ചു ."ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ..എന്റെ എക്സാമിന്റെ കാര്യം ..അന്ന് നോക്കാം ..അതാകുമ്പോ ഒരു ശല്യവും ഉണ്ടാവില്ല..നീയും ഞാനും മാത്രം.. "  
വലേച്ചി ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"ഓ..അപ്പൊ അതുവരെ ഞാൻ സഹിക്കണം അല്ലെ..."  
അവളെ പിടിച്ചു മാറ്റി ഞാൻ സംശയത്തോടെ നോക്കി .

"ഫ്ഫ്..വേണ്ടി വരും..അതുവരെ ഇങ്ങനെ ചെറിയ ചെറിയ കലാപരിപാടി ഒക്കെ മതി "  
അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ പറഞ്ഞു .

"എന്നാൽ ഒന്ന് ഉറവി തരോ?"  
ഞാൻ മടി കൂടാതെ അവളോടായി തിരക്കി .

"ഇപ്പഴോ ?"  
വലേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"അല്ലാണ്ടെ പിന്നെ ? നീ പിടിച്ചു നെക്കിയപ്പോ ആകെ മൂഡ് ആയി "  
ഞാൻ അർഥം വെച്ച് താനെന്ന പറഞ്ഞു .

"ഹ ഹ .."  
എന്റെ മറുപടി കേട്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"ചിരിക്കാതെ കാര്യം പറയെടി ചേച്ചി .."  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണ്ടുങ്ങി .

"ആഹ്...ചെയ്യാം ..നീയെന്റെ ചെക്കൻ ആയിപ്പോയില്ലേ ..വേഗം പുറത്തിട്"  
അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കൈകൾ ഉയർത്തി മുടി പിന്നിൽ കെട്ടിവെച്ചു . ആ വിയർത്ത കക്ഷങ്ങള് എന്നെ കാണിച്ചുള്ള നീക്കം എന്നെ വല്ലാതെ മോഹിപ്പിച്ചു .

അത് നോക്കി വെള്ളമിറക്കുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ നിലത്തേക്കിറങ്ങി പാന്റ്സ് താഴ്ത്തി . പിന്നെ ഷഡി കൂടി താഴേക്ക് ചുരുട്ടിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ അവൾക്കു മുൻപിൽ

പ്രദർശിപ്പിച്ചു .കമ്പിയടിച്ചു ഞെരമ്പുകൾ ഉരുണ്ടുകൂടി നിന്ന എന്റെ കൂട്ടനിലേക്ക് അവൾ ആവേശത്തോടെ നോക്കി .

"നല്ല വലിപ്പം ആണല്ലോ .."  
വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിന്റെ തുമ്പത്തേക്ക് നീങ്ങി . പിന്നെ താഴേക്കിറങ്ങി നിലത്തു മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു . പാന്റീസും ബ്ലൗസും മാത്രമാണ് ആ സമയത്തെ അവളുടെ വേഷം .

"നിന്നെ കണ്ടിട്ടാ..."  
ഞാൻ അർഥം വെച്ച് പറഞ്ഞതും വലേച്ചി ഒന്ന് ചിരിച്ചു . പിന്നെ കുണ്ണ വലതു കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചെടുത്തു ഒന്ന് ഉഴിഞ്ഞു .

"ആഹ്...സ്റ്റ്...."  
ഞാനാ സുഖത്തിൽ ഒന്ന് കണ്ണടച്ച് നിന്നു.

"ഉമ്മ്ഹ...."  
അവൾ എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിൽ ചുണ്ടുകൾ ചേർത്ത് വെച്ച് അമർത്തി ചുംബിച്ചു . ആ ഫീലിൽ ഞാൻ ഒന്ന് പുളഞ്ഞു .അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മകുടാതെ വിഴുങ്ങുമ്പോൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു സുഖം ആണ് !

"ഇപ്പഴേ ഒലിച്ചല്ലോ.."  
തലപ്പിലെ പ്രീ കം നാവുകൊണ്ട് നക്കിയെടുത്തു വലേച്ചി ചിരിച്ചു . അതൊക്കെ ഒരു അറപ്പും കൂടാതെ അവളെ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ട് .

"സഹിക്കാഞ്ഞിട്ട .."  
ഞാൻ കണ്ണിറുകിക്കൊണ്ട് അതിനു മറുപടി നൽകി .

"ഹ ഹ ..നീ ആളെ കൊള്ളാല്ലോ മോനെ ..."  
എന്റെ ടീസിംഗ് ഇഷ്ടപ്പെട്ട പോലെ വലേച്ചി ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ കൂട്ടന്റെ തലപ്പിൽ നാവുനീട്ടി നക്കി .

"ഇതൊക്കെ കഴുകി വൃത്തിയാക്കിയിട്ടു വന്നോണം ..ഇപ്പോ ഞാൻ ക്ഷമിച്ചു കേട്ടല്ലോ "  
എന്റെ അവിടെ നക്കിക്കൊണ്ട് അവൾ ഒരുപദേശം പോലെ പറഞ്ഞു .

"ഓ...ആയിക്കോട്ടെ ...പറയുന്ന ആളും ചെയ്താൽ മതി...നല്ല മൂത്ര മണം ആണ് "  
ഞാൻ അവളെ കളിയാക്കി ചിരിച്ചു .

"പോടാ പട്ടി.."  
അവളതു കേട്ട് ചിരിച്ചു . പിന്നെയെന്റെ കൂട്ടന്റെ വശങ്ങളിലൊക്കെ നീട്ടി നക്കി . അവളുടെ തുപ്പലും ഉമിനീരും അതോടെ എന്റെ കൂട്ടനിൽ പടർന്നു പിടിച്ചു .

"ആഹ്...സ്റ്റ്.....നല്ല സുഖം മോളെ..."  
ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"ആഹ്..കാണും കാണും "



അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ നക്കി . പിന്നെ അവനെ വായിലെടുത്തുകൊണ്ട് ഊമ്പി വലിച്ചു . കോലുമുട്ടായി ഊമ്പി വലിക്കുന്ന ലാഘവത്തിൽ അവളെന്റെ കൂട്ടനെ വായിലെടുത്തു ചപ്പി . അതിന്റെ ലഹരിയിൽ ഞാൻ മതിമറന്നു നിന്നു .

ആദ്യം തുമ്പു മാത്രം നുണഞ്ഞ അവള് പിന്നെ പിന്നെ അവനെ വായിലേക്ക് കൂടുതലായി കയറ്റി . അവളുടെ വായിലെ ഇളം ചുട്ടും തുപ്പലിന്റെ വഴു വഴുപ്പുമൊക്കെ ആയപ്പോൾ എന്റെ കൂട്ടൻ സുഖം കൊണ്ട് വീർപ്പു മുട്ടി .പെട്ടെന്ന് കുണ്ണ വായിൽ നിന്നെടുത്തു അവള് എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് കാർക്കിച്ചു തുപ്പി .

"തുഫ്..."

എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് കൊഴുത്ത തുപ്പൽ സമ്മാനിച്ചുകൊണ്ട് അവള് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . പിന്നെ അത് കുണ്ണയിൽ തേച്ചു പടർത്തി ഒന്നുകൂടി ലൂബ്രിക്കന്റ് ആക്കിക്കൊണ്ട് തൊലിച്ചു .

"സ്റ്റ്...അആഹ്...."

ഞാൻ സുഖം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞു അവളുടെ കവിളിൽ ഇരു കയ്യും ചേർത്തുപിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . "ലവ് യൂ ഡീ ചേച്ചി .." അവളുടെ ചുണ്ടിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ചിണുങ്ങി .

"ലവ് യൂ ഡാ ദീപു..."

അവൾ തിരിച്ചും കുറുകി .

"നല്ലോണം ഊമ്പി താടി മോളെ ....സഹിക്കണില്ല"

ഞാൻ അവളെ വിട്ടു മാറിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു . അതോട് അവള് കൂട്ടനെ തൊലിച്ചുകൊണ്ട് വീണ്ടും വലിച്ചുമ്പി.

"ഗ്ളക്..ഗ്ളക് "

എന്ന ശബ്ദത്തിൽ അവളുടെ വായിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ ഊളിയിട്ടു . അതോടൊപ്പം എന്റെ മണിസഞ്ചിയും അവള് നക്കി രസിച്ച് . എന്റെ മണികൾ വായിലെടുത്തു ചപ്പിക്കൊണ്ട് അവളെന്നെ സ്വർഗം കാണിച്ചു .

"സ്റ്റ് ...നീ മുൻപ് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ ? നല്ല ഫീല്.."

ഞാൻ അവളുടെ വായന സുഖം ഓർത്തുകൊണ്ട് ചോദിച്ചു .

"ഇല്ലെടാ .."

അവൾ ചിരിയോടെ അതിനു മറുപടി നൽകി .

"ഫ്മ്മ്...."

ഞാൻ മുളികൊണ്ട് അവളുടെ മുടിയിഴ പിന്നിൽ പിടിച്ചു വെച്ച് അവളെ സഹായിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ ഊമ്പലിന്റെ വേഗത കൂടി . കടഭാഗം വരെ വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ട് രാജി എന്റെ കുണ്ണയിൽ സുഖം തീർത്തു .

"കുറേശെ വരുന്നുണ്ട് ..."

വായിൽ കുണ്ണപാലിന്റെ രുചി പടർന്നതും രാജി ചിരിച്ചു .

"സ്റ്റ്..ആഹ്...ഉണ്ട്..."

ഞാൻ അത് ശരിവെച്ചുകൊണ്ട് ഞെരങ്ങി .

"എന്ന അടിക്കു് ...ചേച്ചിയുടെ വായിൽ താ .."

എന്റെ മുൻപിൽ മുട്ട് കുത്തി ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവൾ വാ പൊളിച്ചു . തുടയിൽ ഇരു കയ്യും ഉന്നിക്കൊണ്ട് അവളു് വായും പൊളിച്ചു ഇരുന്നു .

അതോടെ ഞാൻ കുണ്ണ കയ്യിലെടുത്തു വേഗത്തിൽ തൊലിച്ചു . അവളുടെ ഭാവവും ഇരിപ്പും കണ്ടതോടെ എനിക്കും ആവേശമായി . അവളുടെ ഉമിനീരിൽ വഴുവഴുത്ത രൂപത്തിലേക്ക് മാറിയ കുണ്ണയിലൂടെ എന്റെ കൈ അതിവേഗം ഇഴഞ്ഞു .

രക്തയോട്ടം ഏറിവന്ന നിമിഷത്തിൽ എന്റെ അരയും നടുവും വെട്ടിവിറച്ചു . കണ്ണുകളിലേക്ക് ഇരുട്ട് കയറിയ പോലെ തോന്നിയ നിമിഷം എന്റെ കുട്ടൻ ചീറ്റി തെറിച്ചു . വെടിയുണ്ട പോലെ ചീറ്റിയ പൽ തുള്ളികൾ ആദ്യം അവളുടെ കണ്ണിനു താഴെയായി പതിച്ചപ്പോൾ ചേച്ചി ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കി പിടിച്ചു . പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ കുട്ടനെ നേരെ പിടിച്ചു അവളുടെ വായിലേക്ക് പാൽ തുള്ളികൾ വീഴിച്ചു . ഒന്നിടവിട്ടുകൊണ്ട് അത് അവളുടെ വായിലേക്കും ചുണ്ടിലേക്കും ഒക്കെ തെറിച്ചു .

അതിന്റെ ആനന്ദത്തിൽ അവളുടെ മുഖത്ത് ഒരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു .അവസാന തുള്ളിയും വീഴുന്ന വരെ അവളു് വാ പൊളിച്ചു നിന്നു .

"സ്റ്റ് ആഹ്...ചേച്ചി...."

ഞാൻ കിതപ്പോടെ ഞെരങ്ങിക്കൊണ്ട് കുണ്ണ കറന്നെടുത്തു . വായിൽ നിറച്ച പൽ തുള്ളികൾ എനിക്ക് കാണിച്ചു തന്നുകൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു . പിന്നെ പയ്യെ വായ അടച്ചുകൊണ്ട് പാൽത്തുള്ളികൾ വായിൽ വെച്ച് നുണഞ്ഞു .

"ഫ്മ്മ്...."

അവൾ അത് നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു . അവളതു കുടിക്കുമോ എന്നറിയാനുള്ള കൗതുകത്തിൽ ഞാൻ കണ്ണിമ വെട്ടാതെ നോക്കി നിന്നു . അത് മനസിലാക്കിയ പോലെ അവളു് പെട്ടെന്ന് അത് വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു വാ പൊളിച്ചു കാണിച്ചു .

കാലിയായ അവളുടെ വായും നാക്കും എന്ത് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞതും ഞാൻ പയ്യെ ചിരിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്മ..നല്ല ഉപ്പാണല്ലോ മോനെ.."

അവളെന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു . അതുകേട്ടതും ഞാനവളെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"ന്റെ ചേച്ചി..."

ഞാനവളുടെ കവിളിലും ചുണ്ടത്തുമെല്ലാം ആവേശത്തോടെ മുത്തി .അതോടൊപ്പം അവളുടെ ചന്തിയും തെരിച്ചുടച്ചു . അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കും മുഖത്തും ഒക്കെ എന്റെ പാലിന്റെ കൂടി ഗന്ധം ഉണ്ടായിരുന്നു .

"സ്..ഡാ ..പതുക്കെ..ന്റെ കൂണ്ടി വേദനിക്കുന്നു " അവളു് ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു എന്റെ കാതിൽ കടിച്ചു .

"സഹിച്ചോ..." ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ കവിളിൽ നക്കി .

"ശീ...ഈ ചെക്കന്റെ ഒരു കാര്യം.." എന്റെ നക്കലോർത്തു അവൾ മുഖം ചുളിച്ചു .

"പോടീ...." ഞാൻ അവളെ നോക്കി കണ്ണുരുട്ടിക്കൊണ്ട് വാ പൊളിച്ചു കാണിച്ചു .

"എന്താടാ ?" അവളൊന്നും മനസിലാകാത്ത മട്ടിൽ എന്നെ നോക്കി പുരികങ്ങൾ ഇളക്കി.

"തുപ്പി താ ..." ഞാൻ അവളെ നോക്കി പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ വീണ്ടും വാ പൊളിച്ചു . അതോടെ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്റെ വായിലേക്ക് തുപ്പി തന്നു .

കൊഴുത്ത ദ്രാവകം അവളെന്റെ വായിൽ നിക്ഷേപിച്ചു . ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ നൂലുപോലെ അവളെന്റെ വായിലേക്ക് അത് പകർന്നു നൽകിക്കൊണ്ട് വശ്യമായി ചിരിച്ചു .അത് കുടിച്ചിറക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ ഞാനവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പി വലിച്ചു . പാല് പോയി തളർന്ന കൂണ്ണ ആ ചുംബനത്തിന്റെ ലഹരിയിൽ വീണ്ടും മുത്തു് തുടങ്ങി . പക്ഷെ അപ്പോഴേക്കും രാജി എന്നെ തള്ളിമാറ്റി .

"മതി ദീപു...നീ പൊക്കോ...ഞാൻ രാത്രി അങ്ങോട്ടു് വരാം " കൈവെള്ള കൊണ്ട് ചുണ്ടും വായും തുടച്ചുകൊണ്ട് വലേച്ചി എന്നോടായി പറഞ്ഞു .

"പോകാൻ തോന്നുന്നില്ല മോളെ .." അവളുടെ രൂപം അടിമുടി നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ആവേശത്തോടെ പറഞ്ഞു .

"പോകാതെ എങ്ങനാ ..നീ കളിക്കാതെ ഇറങ്ങൂ .." വലേച്ചി പെട്ടെന്ന് അവളുടെ തനി സ്വഭാവം പുറത്തെടുത്തു ഗൗരവം നടിച്ചു . അതോടെ പിൻവലിയുക മാത്രമേ നിവർത്തി ഉള്ളൂ എന്നെന്നിക് ബോധ്യമായി . അതോടെ ഡ്രസ്സ് ഒക്കെ വലിച്ചു കേറ്റി മുടിയൊക്കെ കൈകൊണ്ട് കോതിയിട്ടു .അതോടെ ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത മട്ടിൽ ഞാൻ അവളുടെ മുറിയിൽ നിന്നും പുറത്തിറങ്ങി താഴേക്ക് നടന്നു .

താഴെയിരുന്ന വലുമ്മയോടു കൂശലം പറഞ്ഞിരുന്ന ശേഷം സംശയം ഒന്നും തോന്നാത്ത രീതിക്ക് തന്നെ ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് മടങ്ങി . അന്ന് രാത്രി അവളു് വരാമെന്നു പറഞ്ഞിരുന്നെങ്കിലും പിന്നെ എന്തോ ആ നീക്കം വേണ്ടെന്നു വെച്ചു. അതോടെ ഞാൻ

സ്വല്പം നിരാശനായി . പെട്ടെന്ന് അവൾക്ക് എന്തോ ഒരു തലവേദന വന്നെന്നും പറഞ്ഞു രാജി ഒഴിഞ്ഞുമാറി . പകരമായിട്ട് അതിന്റെ അടുത്ത ദിവസം ഉറപ്പായിട്ടും എന്റെ കൂടെ കിടന്നു തരാമെന്നു അവളു് വശ്യമായി മൊഴിയുകയും ചെയ്തു .

അതോടെ പിറ്റേന്നത്തെ ദിവസം ആഘോഷമാക്കാൻ തന്നെ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു . വലുപ്പിച്ചെ ചുമ്മാ കുടിച്ചു തിന്നുന്നതിൽ മാത്രം അർത്ഥമില്ലെന്ന് മനസ്സിലാക്കിയതോടെ ഞാൻ സ്വല്പം റൊമാന്റിക് ആയും ഫാന്റസി കലർത്തിയുമൊക്കെ ചിന്തിക്കാൻ തുടങ്ങി .

അവളുടെ പാദങ്ങളും കണങ്കാലുമൊക്കെ എന്റെ പ്രാധാന വീക് പോയിന്റ് ആണ് . അതുകൊണ്ട് അവളുടെ കാലു നക്കാനും ചുംബിക്കാനുമൊന്നും എനിക്ക് യാതൊരു മടിയുമില്ല . അവളുടെ കാലുകൊണ്ട് എന്റെ കൂട്ടനെ തൊലിപ്പിച്ചു രസിക്കാൻ ഞാൻ ഉള്ളുകൊണ്ട് കൊതിക്കുകയും ചെയ്തു .

പക്ഷെ അതൊക്കെ ഫോണിലൂടെ പറഞ്ഞാൽ ശരിയാകില്ല. നേരിട്ട് ആ മുഡിൽ വരുമ്പോൾ മാത്രമേ അവളും എല്ലാത്തിനും സഹകരിക്കൂ . കടുത്ത കഴപ്പിയാണ് രാജി എന്ന് അതിനോടകം ഞാൻ മനസ്സിലാക്കിയിട്ടും ഉണ്ട് .

അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളോട് പറയാതെ തന്നെ ഒരു സർപ്രൈസ് ഒരുക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു . അതിന്റെ ഭാഗമായിട്ട് ഞാൻ അവളോട് പ്രോമിസ് ചെയ്ത സ്വർണ കൊലുസ് വാങ്ങിക്കാൻ തന്നെ തീരുമാനിച്ചു . ലോട്ടറി അടിച്ച സ്ഥിതിക്ക് ആരോടെങ്കിലും കടമായിട്ട് ചോദിച്ചാൽ പണം കിട്ടും . പക്ഷെ പത്തു മുപ്പതു രൂപ ഒക്കെ ആർ തരും എന്നുള്ളത് ചോദ്യം ആണ് !

രാവിലെ കടയിലിരിക്കുമ്പോഴും എന്റെ മനസിൽ അതേ ചോദ്യം ആണ് ഓടിക്കൊണ്ടിരുന്നത് . അങ്ങനെ ആലോചിച്ചു നോക്കിപ്പോയപ്പോഴാണ് പണം പലിശക്ക് കൊടുക്കുന്ന തമിഴനായ അണ്ണാച്ചിയെ ഓർമ്മ വന്നത് . വലുപ്പനും എന്റെ അച്ഛനുമൊക്കെ പുള്ളിയുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് പണം പലിശക്ക് എടുക്കാറുണ്ട് . ആഴ്ചയിൽ ആഴ്ചയിൽ ചെറിയ തുക ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് ആയി അടച്ചു വീട്ടലാണ് പതിവ് .

എന്തായാലും കൂടുതൽ ഒന്നും ആലോചിക്കാതെ ഞാൻ പുള്ളിയുടെ നമ്പറിൽ വിളിച്ചു നോക്കി . കാര്യം സീക്രട്ട് ആയിരിക്കണം എന്നും വലുപ്പൻ ഒന്നും അറിയാൻ പാടില്ല എന്നും ഞാൻ പുള്ളിയെ ധരിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ലോട്ടറി അടിച്ച വിവരം പറഞ്ഞു . ഒപ്പം ആ പണം കിട്ടുന്ന വരെ ഒന്ന് എന്ജോയ് ചെയ്യാൻ കുറച്ചു പണം വേണ്ടി വരുമെന്നും വേണമെങ്കിൽ ഇരട്ടി പലിശ അടക്കം തിരിച്ചു തരാമെന്നും പറഞ്ഞതോടെ അണ്ണാച്ചി ഫ്ലാറ്റ് ആയി . അതോടെ പണം തരാമെന്നു അണ്ണാച്ചി സമ്മതിച്ചു .

അങ്ങനെ ഒരുവിധം ഉച്ചക്ക് ശേഷം കടയിൽ നിന്ന് മുങ്ങി ഞാൻ പുള്ളിയുടെ കയ്യിൽ നിന്നും പൈസ വാങ്ങി . ഒരുറപ്പിനു വേണ്ടി വണ്ടിയുടെ ആർ.സി ബുക്ക് പുള്ളിക്ക് ഈടായി നൽകുകയും ചെയ്തു . അതോടെ അണ്ണാച്ചിയും ഹാപ്പി..ഞാനും ഹാപ്പി .

പിന്നെ നേരെ ടൗണിൽ പോയി സ്വർണ കൊലുസ് ഉം വാങ്ങി തിരിച്ചു പോന്നു . തിരിച്ചു കടയിലെത്തിയ ഉടനെ ഞാൻ വലുപ്പിക്ക് മെസ്സേജ് അയക്കുകയും ചെയ്തു .

"ഡീ ചേച്ചി...."

"ഇന്ന് രാത്രി വരില്ലേ ?"

"ഞാൻ ഒരു സമ്മാനം തരുന്നുണ്ട്.."

ഒരു കണ്ണിറുക്കുന്ന സ്‌മൈലിയോട് കൂടെ ഞാൻ മെസേജ് അവൾക്കയച്ചു . കക്ഷി ഓൺലൈനിൽ ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് ആ സമയത്തു എനിക്കതിനു റിപ്ലൈ കിട്ടിയില്ല . കടയിൽ ആജും കൂടിവന്നതോടെ ഞാൻ മൊബൈൽ എടുത്തുവെച്ചു സാധനങ്ങൾ എടുത്തു കൊടുക്കുന്ന തിരക്കിലേക്കും നീങ്ങി .

അതിനിടയിൽ അവളുടെ റിപ്ലൈ വന്നു .

"നോക്കട്ടെ ..."

"പറ്റിയാൽ വരാം ..."

"പിന്ന...സമ്മാനം ഒക്കെ എനിക്കറിയാം.."

"കൂടുതൽ കൊണ്ടല്ലേ മോനെ "

ഞാൻ എന്തോ ഡബിൾ മീനിങ് വെച്ചു പറഞ്ഞതാകും എന്ന് കരുതി രാജി മറുപടി നൽകി . എന്നാൽ പിന്നെ നേരിട്ട് കാണുമ്പോ കാണിച്ചു കൊടുക്കാം എന്ന് ഞാനും വിചാരിച്ചു . അതോടെ എത്രയും പെട്ടെന്ന് കടയിൽ നിന്ന് പോയാൽ മതിയെന്ന മൈൻഡ് സെറ്റ് ആയിരുന്നു എനിക്ക് .

അങ്ങനെ എട്ടുമണി ഒക്കെ ആയപ്പോഴാണ് ഞാൻ വീട്ടിൽ എത്തിയത് , വാങ്ങിച്ച സാധനം ഭദ്രമായി എന്റെ വുമിലെ അലമാരയിൽ കൊണ്ട് വെച്ചു . ആ സമയത്ത് രാജി അവളുടെ വീട്ടിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു . വീട്ടിലെത്തി കട്ടൻ ചായ ഒക്കെ കുടിച്ചിരിക്കെ ഞാൻ വീണ്ടും അവൾക്ക് മെസേജ് അയച്ചു നോക്കി . കക്ഷി ഇപ്രാവശ്യം കറക്ടായിട്ട് ഓൺലൈനിൽ തന്നെ ഉണ്ട് .

"ഡീ ചേച്ചി ..."

"നീ വരില്ലേ ? "

"പ്ലീസ് വാടി മോളെ ..."

"നമുക്ക് ഇവിടെ സുഖിക്കാടി ചക്കരെ "

ഞാൻസ്വല്പം പഞ്ചാര കൂട്ടികൊണ്ട് തന്നെ മെസ്സേജുകൾ അയച്ചു . അയച്ചു കഴിഞ്ഞ ഉടനെ തന്നെ അവളതു കാണുകയും ചെയ്തു .

"നീ എത്തിയോ ?"

"നേരത്തെ ചോദിച്ചപ്പോ വന്നില്ലെന്ന് ചെറിയമ്മ പറഞ്ഞു "

"ഞാൻ കൊറച്ചു കഴിഞ്ഞ വരാം.."

"ഇന്ന് അവിടെ തന്നെയാ "

കണ്ണിറുക്കി ചിരിക്കുന്ന സ്‌മൈലിയോടൊപ്പം അവളുടെ മെസ്സേജുകൾ എത്തി . അതോടെ എനിക്ക് ആവേശം കൂടി .

"ഓക്കേ...."

"ഇന്ന് പൊളിക്കണം .."

ഞാൻ വേഗത്തിൽ ടൈപ്പ് ചെയ്തുകൊണ്ട് അവൾക്കു മറുപടി നൽകി .

"ആ പൊളി ഒന്നും നടക്കില്ല മോനെ .."



വലേച്ചി അർഥം വെച്ചുതന്നെ മറുപടി നൽകി . എനിക്ക് അതുകേട്ടപ്പോൾ ചുണ്ടത്ത് ചെറിയൊരു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു . "ഹി ഹി "

"അങ്ങനെ അല്ല പെണ്ണേ .."

"എന്റേയ്ക്ക് ചെയ്യണം എന്ന് .."

"ഇന്നലത്തെ പോലെ ഒന്ന് ഊമ്പി തന്നാൽ മതി "

ഞാൻ ഇടം കൈകൊണ്ട് കുണ്ണയുഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് തന്നെ മെസേജ് ടൈപ്പ് ചെയ്തു വിട്ടു .

"തിരിച്ചും വേണ്ടി വരും "

വലേച്ചി ചിരിയോടെ മറുപടി അയച്ചു .

"അത് ചോദിയ്ക്കാൻ ഉണ്ടോ മോളേ.."

"എവിടെയാ വേണ്ടെന്നു പറ ?"

"നിന്റെ കുണ്ടി നക്കി തരട്ടെ .."

ഞാൻ ആവേശം മൂത്തുകൊണ്ട് കുണ്ണ ഉഴിഞ്ഞു .

"ചുമ്മാ തള്ളിയാൽ പോരാ "

"ശരിക്കും വേണ്ടി വരും "

വലേച്ചി കളിയാക്കി ചിരിക്കുന്ന സ്‌മൈലികൾ അയച്ചുകൊണ്ട് മറുപടി നൽകി .

"കുണ്ടിയും പുറും ഒക്കെ നക്കി തരാടി കുത്തിച്ചി "

"നീ എളുപ്പം ഇങ്ങു വാ .."

ഞാൻ ആവേശം മൂത്തുകൊണ്ട് തന്നെ അയച്ചു .

"ഫ്ഫ്....കിടക്കാൻ നേരം ആവട്ടെ .."

"ഞാൻ വന്നേക്കാം "

രാജി മറുപടി നൽകിക്കൊണ്ട് ഓൺലൈനിൽ നിന്ന് പോയി . അതോടെ ഞാൻ കുളിയൊക്കെ കഴിഞ്ഞു ഫുഡ് അടിയും തീർത്തുകൊണ്ട് മുകളിൽ പോയി കിടന്നു . സ്വപ്നം കഴിഞ്ഞതോടെ അടിയിൽ നിന്ന് രാജിയുടെ സംസാരം കേട്ട് തുടങ്ങി . സീരിയൽ കണ്ടിരിക്കുന്ന അമ്മയോടും അനിയത്തിയോടും ആണ് അവളുടെ സംസാരം . ഇനി ഫുഡ് അടി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു പാത്രവും കഴുകി വെച്ചിട്ടേ അവള് മുകളിലേക്ക് വരത്തുള്ളൂ എന്ന് ഞാൻ ഊഹിച്ചു .

പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ പത്തു പത്തര ആയപ്പോഴാണ് രാജി എന്റെ റൂമിലേക്ക് കയറി വന്നത് . അതുവരെയും അക്ഷമയോടെ കിടന്ന ഞാൻ അവള് വന്നതും ബെഡിൽ നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു .

മഞ്ഞയിൽ കറുത്ത പൂക്കൾ ഉള്ള സ്വപ്നം പഴകിയ ഒരു ചുരിദാറും തവിട്ടു നിറമുള്ള പാൻറുമാണ് അവളുടെ വേഷം . ഷാൾ ഇടാത്തതുകൊണ്ട് അവളുടെ മുലകളുടെ ഉയർന്നുള്ള നിൽപ്പും ചുരിദാറിന്റെ കഴുത്തിനിടയിലൂടെ കാണുന്ന ചാലും വ്യക്തമാണ് ! അവളുടെ ചെയിൻ ആ മുലവെട്ടിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു കിടക്കുന്നുണ്ട് . കാതിൽ ഒരു ഫാൻസി റിങ് തുങ്ങികിടക്കുന്നുണ്ട്. ചുരിദാറിനുള്ളിൽ ബ്രാവുള്ളികൾ അമർന്നു കിടന്നുകൊണ്ട് ആ പാൽകൂടങ്ങളെ വരിഞ്ഞുകെട്ടി പിടിച്ചിട്ടുണ്ട് . അവളുടെ വിരിഞ്ഞ ശരീരം അടിമുടി നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ബെഡിൽ എണീറ്റിരുന്നു .



കുതകു ചാരി , കയ്യിൽ പിടിച്ച മൊബൈൽ മേശപ്പുറത്തേക്ക് വെച്ചുകൊണ്ട് രാജി എന്നെയും നോക്കി .പിന്നെ കൈകൾ ഉയർത്തികൊണ്ട് മുടി പിറകിൽ കെട്ടിവെച്ചു . സ്വല്പം വിയർത്ത കക്ഷങ്ങളു് കാണിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ആ മുടികെട്ടൽ ഞാൻ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി .

"നീ എന്ത് സൈസ് ആടി വലുപ്പം " അവളുടെ മുലയും കുണ്ടിയുമൊക്കെ ശ്രദ്ധിച്ചു വെള്ളമിറക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ വാ പൊളിച്ചു .

"ചുമ്മാ അവിടേം ഇവിടേം നോക്കാതെ ചെക്കാ " എന്റെ സംസാരം കേട്ട് അവളു് ചിരിച്ചു .

"നോക്കി പോകുന്നതാ..." ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിൽ നിന്നും താഴേക്കിറങ്ങി .

"അവിടെ ഇരുന്നോടാ ..ഞാൻ അങ്ങോട്ടു് വരുവാ " ഞാൻ എഴുന്നേറ്റു് കണ്ടു അവൾ ചിരിച്ചു . പിന്നെ പയ്യെ നടന്നു എന്റെ അടുത്തേക്കെത്തി . അവളുടെ കാച്ചെണ്ണയുടെ ഗന്ധവും വിയർപ്പിന്റെ ലഹരിയും എന്നെ വല്ലാതെ മത്തുപിടിപ്പിച്ചു . എന്റെ അരികിലെത്തി ഉടനെ അവളെന്നെ ബെഡിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു . പിന്നെ കാൽമുട്ടു് ബെഡിലേക്ക് കയറ്റിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ദേഹത്തേക്കായി ചാഞ്ഞു . ആ മുലപ്പന്നുകൾ എന്റെ നെഞ്ചിൽ അമർത്തി , അവളുടെ ചുട്ടു് എന്നിലേക്ക് പകർന്നുകൊണ്ട് രാജി എന്നിൽ അലിഞ്ഞു .

ഒരു മലപോലെ വന്ന അവളെ ഞാൻ കെട്ടിപിടിയിച്ചു കൊണ്ട് ചുണ്ടത്തു ഉമ്മവെച്ചു .അവളതു ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണുകൾ ഇറുക്കിയിടച്ചു .

"എന്താ വൈകിയേ മോളെ ? ഞാൻ ഇവിടെ ഇരുന്നു ബോറടിച്ചു " അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തികൊണ്ട് ഞാൻ ചോദിച്ചു .

"നിന്റെ അമ്മയും പെങ്ങളും ഒന്ന് കിടന്നു കിട്ടണ്ടേ ..." രാജി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"ഫ്മ്മ...ഇന്നെന്താ പരിപാടി ? സംസാരം മാത്രേ ഉള്ളോ അതോ ?" ഞാൻ അവളുടെ ഉള്ളിലിരുപ്പു് അറിയാൻ വേണ്ടി പയ്യെ തിരക്കി .

"ദീപുട്ടൻ പറ...ചേച്ചി റെഡിയാ ..." കാമം മൂത്ത പോലെ ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ചിണുങ്ങി . അതോടെ അവളെ വട്ടം പിടിച്ച എന്റെ കൈകൾ ഇടുപ്പിൽ നിന്നും അവളുടെ ചന്തിയിലേക്ക് നീങ്ങി .

"നിന്നെ ഞാൻ പണിഞ്ഞോട്ടെ ?" അവളുടെ ചന്തികൾ തെരിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി .

"ഇപ്പോഴോ ? അത് വേണ്ട ..ഫുൾ ആയിട്ടു് പിന്നെ മതി " എന്റെ കവിളിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"നിന്റെ പണി ഒക്കെ എങ്ങനെ ഉണ്ടെന്നു എനിക്കും അറിയണം ..ഡയലോഗ് മാത്രം പോരല്ലോ "

എന്റെ ചുണ്ടിൽ നാവുനീട്ടി നനച്ചുകൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചു വെച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ നാക്കു എന്റെ വായിലേയ്ക്ക് തള്ളികയറ്റി . ആ ലഹരിയിൽ ഞാനവളുടെ ചന്തിയിൽ കൂടുതൽ ആവേശത്തിൽ തെക്കി . ഒപ്പം അവളുടെ നാവു ഉറപ്പി വലിച്ചു . അതിലൂടെ ഊർന്നു വന്ന തുപ്പലും ഉമിനീരും ഞാൻ കൊതിയോടെ നുണഞ്ഞിറക്കി .

"ഹ്ഹ്ഹ്...ഹ്ഹ്..ഞാനും...ഹ്ഹ്...ഹ്ഹ്...ആഹ്.."

പല സീൽക്കാരങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ നാവുകൾ തമ്മിൽ ഇണചേർന്നു.

അതിനിടെ അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാനെന്റെ നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടിപ്പിടിച്ചു .

"ഊമ്പി താ "

ഞാൻ അവളെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കിക്കൊണ്ട് അത് നീട്ടിപ്പിടിച്ചു . അതോടെ എന്റെ കവിളിൽ വലതുകൈത്തലം കൊണ്ട് കുത്തിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്റെ നാവിനെ നുണഞ്ഞു .കുണ്ണു ഊമ്പി വലിക്കുന്ന പോലെ അവളെന്റെ നാവിനെ ചപ്പി കുടിച്ചു . ഞാനാ ഷോക്കടിക്കുന്ന പോലുള്ള ലഹരി കണ്ണടച്ചു കിടന്നുകൊണ്ട് ആസ്വദിച്ചു . അപ്പോഴേക്കും അടിയിലെന്റെ കൂട്ടൻ കമ്പിയടിച്ചു വീർത്തു തുടങ്ങി .

അതിന്റെ ആവേശത്തിൽ ഞാനവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ആർത്തിയോടെ ചപ്പി വലിച്ചു . അവൾക്കും ഒരു പൊടി ആവേശം ഉണ്ടായിരുന്നു .പൂരിന്റെ ഭാഗം എന്റെ ബെർമുട്കു മീതെ ഉറച്ചുകൊണ്ട് അവളെന്റെ മീതെ കിടന്നു തെളിപിരികൊണ്ടുകൊണ്ട് ആ ചുംബനം ആസ്വദിച്ചു.

ഒടുക്കം വായും നാവുമാത്രം ഒക്കെ കഴച്ചെന്ന പോലെ രാജിയും ഞാനും പിൻവാങ്ങിക്കൊണ്ട് കിതച്ചു .

"ഒക്കെ അഴിക്ക്..."

എന്റെ ദേഹത്ത് തന്നെ കിടന്ന അവളെ നോക്കി ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"ഹ്ഹ്...നല്ല കൊതി ആണല്ലോ ഇത് "

എന്റെ ആവേശം കണ്ടു അവള് ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ ദേഹത്ത് നിന്നും ഉയർന്നുമാറിക്കൊണ്ട് താഴേക്കിറങ്ങി .

"പിന്നെ മോളെ..ഞാൻ പറഞ്ഞ സമ്മാനം തരട്ടെ "

പെട്ടെന്ന് കൊലുസിന്റെ കാര്യം ഓർത്തുകൊണ്ട് ഞാനവളെ നോക്കി .

"എന്തൊന്നാ ? "

അവള് ഒന്നും മനസിലാകാത്ത പോലെ എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് ചുരിദാറിന്റെ പാന്റ്സിന്റെ ചരട് അഴിച്ചു .

"ഹാഹ് ...ഞാൻ പറഞ്ഞത് തന്നെ ..കൊലുസ് കൊലുസ്...."

ഞാൻ അവളെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കിക്കൊണ്ട് പറയു പറഞ്ഞു . അതുകേട്ടതും അവളുടെ മുഖം ഒന്ന് വിടർന്നു . തെല്ലൊരു അമ്പരപ്പോടെ അവളെന്നെ നോക്കി . അപ്പോഴേക്കും അഴിഞ്ഞു വീണ പാന്റ്സ് അവളുടെ കാൽചുവട്ടിലേക്ക് ഊർന്നു വീണിരുന്നു .

"സത്യം ആണോ ? "  
രാജി എന്നെ നോക്കിക്കൊണ്ട് സംശയിച്ചു .

"അതെന്താടി ചേച്ചി..നിനക്കെന്നെ വിശ്വാസം ഇല്ലേ ?"  
ഞാനവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"ശരിക്കും വാങ്ങിയോ ? "  
അവളു് വീണ്ടും ബോധ്യം വരാത്ത പോലെ ചോദിച്ചു . പിന്നെ പാന്റ്സ് ചവിട്ടികൂട്ടിക്കൊണ്ട് അതിൽ നിന്നും പുറത്തു കടന്നു . അതോടെ അവളുടെ കറുത്ത നെയിൽപോളിഷ് ഇട്ട സുന്ദരൻ കാൽനഖങ്ങളും പാദങ്ങളും എന്റെ കൺമുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

"പിന്നെ ഞാൻ നുണ പറയോ മോളെ ..ഇപ്പൊ എടുത്തു തരാം "  
ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു . പിന്നെ അലമാര തുറന്നുകൊണ്ട് കൊലുസിന്റെ ബോക്സ് കയ്യിലെടുത്തു . രാജി അതെല്ലാം തെല്ലൊരു സന്തോഷത്തോടെ തന്നെ നോക്കി രസിക്കുന്നുണ്ട് . ഞാൻ അത് കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ നേരെ നീട്ടി .

"ഇന്നാ...എടുത്തോ ...."  
ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് അവളുടെ കയ്യിൽ പിടിപ്പിച്ചു . ഒരു വിടർന്ന പുഞ്ചിരിയോടെ വലുപ്പിച്ചു ബോക്സ് തുറന്നു . പിന്നെ റോസ് കടലാസിൽ പൊതിഞ്ഞ കൊലുസുകൾ കയ്യിലെടുത്തു പിടിച്ചു തിരിച്ചും മറിച്ചും നോക്കി . അതിന്റെ തിളക്കം കണ്ടു അവളുടെ മുഖം കൂടുതൽ സന്തോഷത്തോടെ തെളിഞ്ഞു .

"കൊള്ളാലോ ചെക്കാ ....നീ ഇതെവിടുന്ന വാങ്ങിയേ ?"  
അവളതു സ്വന്തമാക്കിയ ആവേശത്തിൽ എന്നോടായി തിരക്കി .

"അപ്പം തിന്ന പോരെ..എന്തിനാ കുഴി എണ്ണാൻ പോണത് ? വേണ്ടിവന്നാൽ ലോട്ടറി അടിച്ച ഫുൾ പൈസ ഞാൻ നിനക്ക് വേണ്ടി ചിലവാക്കും .."  
ഞാൻ പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് കടന്നു പിടിപ്പിച്ചു .

"സ്റ്റ് ...എന്റെ ദീപുട്ടാ..ഉമ്മ്ഹ..."  
അത് ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന പോലെ അവളെന്റെ ചുണ്ടിൽ പറയു മുത്തി .

"താങ്ക്സ് ...."  
അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്നിൽ നിന്നും അകന്നു മാറി .

"നീ അത് ഒന്ന് ഇട്ടേ..ഞാനൊന്നു കാണട്ടെ .."  
ഞാൻ അവളു് ആ സ്വർണ കൊലുസ് അണിഞ്ഞു കാണാൻ വേണ്ടി തിരക്ക് കൂട്ടി .

"ഫ്ഫ്...."

അവൾ സന്തോഷത്തോടെ തലയാട്ടി .

"പക്ഷെ ഒരു പ്രശ്നം ഉണ്ടോ ദീപു..ഇത് ഇട്ടോണ്ട് നടന്നാൽ എങ്ങനെ കിട്ടി , ആര് വാങ്ങിച്ചു തന്നു എന്നൊക്കെ അച്ഛനും അമ്മയും ചോദിക്കും ..."  
അതിലെ പ്രശ്നം ഓർത്തുകൊണ്ട് വലേച്ചി നഖം കടിച്ചു .

"അത് സാരല്യ ..നീ വേണേൽ ഇട്ടാൽ മതി ...എന്തായാലും കയ്യില് വെച്ചോ . പിന്നെ നമ്മള് മാത്രം ഉള്ളപ്പോ ഇടുന്നതിനു കുഴപ്പം ഇല്ലാലോ "  
ഞാൻ ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു .

"അതില്ല ...ഞാൻ ഇപ്പോ ഇടാം "  
അവള് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് വുമിലിരുന്ന മരക്കസേരയിലേക്ക് ഇരുന്നു . അണിഞ്ഞിരുന്ന വെള്ളികൊലുസ് അഴിക്കാനായി അവള് താഴേക്ക് കുനിഞ്ഞതും പെണ്ണിന്റെ മുലകൾ തുടയിലമർന്നുകൊണ്ട് പുറത്തേക്ക് ഉന്തി നിന്നു . വീർപ്പുമുട്ടി കിടന്ന ആ പാല്കുടങ്ങളിലേക്ക് ഞാനും കൊതിയോടെ നോക്കി .

"ഇതിനു പകരമായിട്ട് എന്നെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിക്കേണ്ടി വരും കേട്ടോ "  
അവള് കൊലുസ് അഴിക്കുന്നത് നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ബെർമുഡയുടെ മുൻവശം തഴുകി .

"ഹ ഹ...ഏറ്റു...എന്താ വേണ്ടെന്നു പറഞ്ഞ മതി "  
അവൾ കളിയായി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് രണ്ടും അഴിച്ചെടുത്തു മേശപ്പുറത്തേക്ക് വെച്ചു . പിന്നെ സ്വർണ കൊലുസ് എടുത്തു അണിയാൻ തുടങ്ങി .

"നീ ആദ്യമായിട്ടാണോ സ്വർണ കൊലുസ് ഇടുന്നെ ?"  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി പയ്യെ തിരക്കി . അതോടൊപ്പം അവളുടെ മുലയും പാദങ്ങളും നോക്കി കുണ്ണയിൽ പയ്യെ ഉരുമ്മി .

"ചെറുപ്പത്തിലൊക്കെ ഇട്ടു കാണും ...ഓർമവെച്ചതിൽ പിന്നെ ആദ്യാ"  
അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മറുപടി നൽകി .പിന്നെ ആദ്യത്തെ കൊലുസ് ഭംഗിയായി ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടു . അത് അവളുടെ കണങ്കാലിൽ ചുറ്റിപ്പിണഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് കണ്ടതും എന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് മൂത്തു . സ്വർണ കൊലുസ് കൂടെ ആയപ്പോൾ അവളുടെ കാലിനു ഒരു പ്രത്യേക ഭംഗി കൈവന്ന പോലെ എനിക്ക് തോന്നി .

"അടിപൊളി ആണല്ലോ "  
ഞാനതു നോക്കി കുണ്ണ ഞെക്കി .

"ഫ്മ്മ്...രസണ്ട്.."  
ഇടം കാൽ ഒന്ന് നീട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവളും അത് ആസ്വദിച്ചു .

"മറ്റേതും കൂടി ഇട് ..എന്നിട്ട് വേണം എനിക്കൊന്നു എന്ജോയ് ചെയ്യാൻ "  
ഞാൻ എന്റെ ഉള്ളിലിരിപ്പ് ഓർത്തു തിരക്കുകൂട്ടി .

"നീ ഇട്ടു താ ..അതാ നല്ലത് "

എന്റെ ആവേശം കണ്ടു വലിച്ചിയും വഴിക്കു വന്നു തുടങ്ങി .

"ആഹാ..എന്ന പറയേണ്ട "

കേൾക്കേണ്ട താമസം ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു. പിന്നെ ഒന്ന് കുനിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇരു കവിളും പിടിച്ചുകൊണ്ട് പെണ്ണിന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് നക്കിയ ശേഷം ചപ്പി വലിച്ചു .

"ലവ് യൂ ഡീ .."

ഞാൻ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്നുടെ നക്കി .

"ലവ് യൂ ദീപു ..ചെല്ല..ഇട്ടു താ "

അവൾ എന്നെ നോക്കി ചിണുങ്ങി . അതോടെ അവളുടെ കയ്യിൽ നിന്നും കൊലുസ് വാങ്ങിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കാൽചുവട്ടിലേക്ക് ചമ്രം പടിഞ്ഞു ഇരുന്നു . പാന്റ്സ് അഴിച്ചതുകൊണ്ട് അവളുടെ മുട്ടുമുതൽ താഴേക്കുള്ള ഭാഗം നഗ്നമായിരുന്നു .

ഞാൻ പയ്യെ അവളുടെ വലതുകാൽ എടുത്തു എന്റെ തുടയിലേക്ക് വെച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"എന്താ ഇത്ര ചിരി .."

അവളെന്നെ നോക്കി പുരികം ഇളക്കി .

"ഒന്നും ഇല്ല..നിന്റെ കാലിനു നല്ല ഭംഗിയാ .."

ഞാനവളുടെ കണക്കാല് ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് പയ്യെ പറഞ്ഞു . പിന്നെ അവളുടെ കാൽമുട്ടിന് താഴെയുള്ള കൊഴുത്ത ഭാഗത്തു ഒന്ന് ചുംബിച്ചു . അതോടെ കസേരയിലിരുന്ന രാജി കണ്ണുകളടച്ചുകൊണ്ട് ഒന്ന് സീല്ക്കരിച്ചു .

"സ്റ്റ്...അആഹ്.."

അവൾ ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് ഇടതു കാൽ പാദം നിലത്തു നിന്നും ഉയർത്തി .പിന്നെ കണ്ണ് മിഴിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ ഉറ്റുനോക്കി . ഉയർന്ന കാൽപാദം അവള് അധികാരത്തോടെ തന്നെ എന്റെ മുഖത്ത് പതിച്ചു വെച്ചു . അവളുടെ കാൽവെള്ള എന്റെ മുക്കിന് മീതെയും ചുണ്ടിനു മീതെയായും വന്നമർന്ന നിമിഷം ഞാൻ കുണ്ണയിൽ ഒന്ന് തഴുകി .

പിന്നെ പാദസരം അണിയാൻ നിന്ന കാലിലെ പിടിവിട്ടുകൊണ്ട് മുഖത്ത് അമർത്തിയ കാലിൽ പിടുത്തമിട്ടു കൊണ്ട് അവളുടെ കാൽവെള്ളയിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"സ്റ്റ്..ആഹ്...ദീപു ..."

അവളാ ഫീലിൽ ഒന്ന് മുരണ്ടു .

അവളുടെ വലിഞ്ഞു മുറുകിയ മുഖം കണ്ടതോടെ എന്റെ ആവേശവും ഇരട്ടിച്ചു . ഞാൻ കാമം മുത്ത അവസ്ഥയിൽ അവളുടെ കാൽവെള്ളയിൽ മുഖം ഉരസി . പിന്നെ അവിടെ നീട്ടി നക്കി . അവളുടെ വെളുത്ത കാൽവെള്ളയിലൂടെ എന്റെ നാവു നനഞ്ഞുകൊണ്ട് ഇഴഞ്ഞതും രാജി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു..

"ആഹ്...ഹി ഹി ."

അവൾ ഇക്കിളിയെടുത്ത പോലെ ഒന്ന് പിൻവലിഞ്ഞു . പക്ഷെ ഞാൻ കാലിലെ പിടിവിടാതെ തന്നെ അവിടെ തെരുതെരെ ചുംബിച്ചു .

"നിന്റെ നഖവും...വിരലും ഒക്കെ സൂപ്പർ ആണ് മോളെ ...ഉമ്മ്ഹ .."  
ഞാൻ അവളുടെ കണങ്കാലിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് മുരണ്ടു .

"ശരീ...ഒരു അറപ്പും ഇല്ലാത്ത ചെക്കൻ "  
എന്റെ പ്രവൃത്തി കണ്ടു രാജി ചിരിച്ചു .

"എന്തിനാ അറക്കുന്നേ ..നീയെന്റെ ദേവി അല്ലെ "  
ഞാൻ അവളെ ഒന്ന് സുഖിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് അവളുടെ പെരുവിരൽ വായിലേക്കെടുത്തു .

"ആഹാ...എന്താ സുഖിപ്പിക്കല് ..."  
എന്റെ സോപ്പിടല് കണ്ടു അവള് ചിരിച്ചു .പിന്നെ ബലമായി കാലു എന്റെ വായിൽ നിന്നു പുറത്തേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു .

"അതൊക്കെ പിന്നെ..ആദ്യം നീ അത് ഇട്ടേ .."  
ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്ന കാര്യം മറന്ന എന്ന് ഓർമ്മിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവള് ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ ഇടം കാല് മടിയിലേക്ക് വെച്ചുകൊണ്ട് അതിൽ സ്വർണ കൊലുസ് കെട്ടിക്കൊടുത്തു . അതോടെ തിളങ്ങുന്ന പാദസരങ്ങൾ അവളുടെ കണങ്കാലിന് കൂടുതൽ ചന്തം നൽകി . ഞെന്ത് നോക്കി രസിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കാലിൽ പയ്യെ തഴുകി .

"നല്ല ഭംഗി ...."  
ഞാനതിലേക്ക് നോക്കി പയ്യെ പറഞ്ഞു .

"ഒരുപാട് കാൾ ആയോ ?"  
അവള് ഞാൻ തഴുകുന്നത് നോക്കി പയ്യെ തിരക്കി .

"അതൊന്നും നീ നോക്കണ്ട ...ആ പൈസ തീരും വരെ നമ്മള് ഇങ്ങനെ സുഖിക്കും "  
ഞാൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിലത്തു നിന്നും എഴുന്നേറ്റു . പിന്നേൽ അവളുടെ കയ്യില്പിടിച്ചു കസേരയിൽ നിന്നും എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു .

"വാടി ചേച്ചി...എന്റെ കുട്ടനെ ഒന്ന് ചവിട്ടി മെതിച്ചു താ "  
ഞാൻ അവളെ കെട്ടിപിടിച്ചുകൊണ്ട് ആവേശത്തോടെ മുരണ്ടു .

"അതുവേണോ ?"  
അവളെന്റെ ഭാവം കണ്ടു ചിരിച്ചു .

"വേണം ..."  
ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തികൊണ്ട് എന്റെ സാമാനം അവളുടെ ഉന്തിനിൽക്കുന്ന അപ്പത്തിന്റെ ഭാഗത്തു ഉരസി . അതോടെ അവളുടെ ചുട്ട് പിടിച്ചു തുടങ്ങി . എന്നെ വരിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവള് ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി നുണഞ്ഞു .അങ്ങനെ നാവുകൾ



പിണച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ഞങ്ങൾ നിലത്തുവെച്ചു പയ്യെ നടന്നു .ഒടുക്കം എന്നെ ബെഡിലേക്കു തള്ളിയിട്ടുകൊണ്ട് രാജി വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"ടോപ് അഴിച്ചു കള..."

ബെഡിൽ മലർന്നു വീണ ഞാൻ അവളെ നോക്കിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റിരുന്നുകൊണ്ട് ഇട്ടിരുന്ന ടി-ഷർട്ട് ഊരിയെറിഞ്ഞു .

കേൾക്കേണ്ട താമസം വലുപ്പം ചുരിദാർ തലവഴി ഊരി മേശപ്പുറത്തേക്കിട്ടു . അതോടെ കറുത്ത ബ്രായുടെ ഉള്ളിൽ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി നിൽക്കുന്ന അവളുടെ പാൽകുടങ്ങൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . അടിവസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രം ധരിച്ചുള്ള അവളുടെ നിൽപ്പ് കണ്ടതും എന്റെ കുണ്ണ ബെർമുടുകളിൽ കിടന്നു ചക്രശ്വാസം വലിച്ചു .

സ്വപ്നം മടക്കുള്ള രാജിയുടെ വയറും കുഴിഞ്ഞ പൊക്കിളും അവളുടെ പുറിലെ നനവിൽ ഒട്ടിക്കിടക്കുന്ന ഇളംപച്ച നിറമുള്ള പാന്റീസുമെല്ലാം ഞാൻ തെല്ലൊരു കൗതുകലത്തോടെ നോക്കി കുണ്ണയിൽ തഴുകി .എന്റെ ആ കുറുവ് ഒക്കെ നോക്കിക്കൊണ്ട് താനെന്ന അവള് കൈകൾ ഉയർത്തി മുടി പിറകിൽ കെട്ടിവെച്ചു . അപ്പോഴാണ് അവള് ഷേവ് ചെയ്ത കാര്യം എനിക്ക് മനസ്സിലായത് . തലേന്ന് കണ്ടപോലെ രോമങ്ങൾ നിറഞ്ഞ കക്ഷം ആയിരുന്നില്ല ..നല്ല ഹൽവ പോലെ തെളിഞ്ഞ , വിയർപ്പിന്റെ നനവും മണവും ഉള്ള സൊയമ്പൻ കക്ഷം!

"ഇതെന്ന വടിച്ചത്?"

ഞാൻ ബെഡിന്റെ ഓരത്തേക്ക് നീങ്ങിക്കൊണ്ട് അവളോടായി തിരക്കി കക്ഷത്തേക്ക് കൈചൂണ്ടി .

"ഇന്ന് തന്നെ..കുളിക്കുമ്പോ ..."

അവൾ പയ്യെ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് മറുപടി നൽകി .

"ഫ്ഫ് ..നല്ല ഭംഗി ഉണ്ട് ഇപ്പോ . ..ഒന്ന് കാണിച്ചേ .."

ഞാൻ അവളെ നോക്കി കൊഞ്ചി . അതുകണ്ടു പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവളെന്റെ അടുത്തേക്ക് പയ്യെ നടന്നുതു . അവൾ വെക്കുന്ന ഓരോ ചുവടിനുമൊപ്പം അവളുടെ മുലകളും ചന്തികളും തുള്ളി തുള്ളുമുറുന്നുണ്ട് .

ബെഡിന്റെ ഓരത്തായി ഇരുന്ന ഞാൻ അതോടെ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു . അപ്പോഴേക്കും രാജി എന്റെ തൊട്ടുമുൻപിൽ എത്തിയിരുന്നു . എന്റെ അടുത്തേത്തിയതും ഞാൻ പറയാതെ തന്നെ അവള് ഇടതു കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ ഷേവ് ചെയ്ത സ്വപ്നം തവിട്ടു കലർന്ന കക്ഷം എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

ഞാൻ പയ്യെ അവിടേക്കു മുഖം ചേർത്ത് വെച്ചു . അവളുടെ കൊതിപ്പിക്കുന്ന വിയർപ്പിന്റെ സ്മെൽ അവിടെ വേണ്ടുവോളം ഉണ്ടായിരുന്നു . മുഖം ചുളിക്കാതെ തന്നെ എനിക്കതെ ആസ്വദിക്കാനായി .

"ആഹ്...ഫ്ഫ്ഫ്....."

ഞാൻ അവിടെ മുക്ക് അടുപ്പിച്ചു ശ്വസിച്ചു . രാജി അത് കള്ളച്ചിരിയോടെ നോക്കി കൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ മറുകൈ കൊണ്ട് തഴുകി .

"സൂപ്പർ മണം മോളെ..."

ഞാൻ അവിടെ പയ്യെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ചിണുങ്ങി . അതോടെ ഇക്കിളി എടുത്ത പോലെ അവളും ഒന്ന് ഇളകിയാടി .

"ആഹ്..ഹ്ഹി ഹി "

അവൾ നിന്നു കുലുങ്ങി ചിരിച്ചു . ആ സമയത്തു തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ കൈ ഉയർത്തി പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെ പയ്യെ നാവു കൊണ്ട് ഇളക്കി . അവളുടെ കൈ ഇടുക്കിലെ തവിട്ടു കലർന്ന മുഷിഞ്ഞിടത് നനവ് നൽകിക്കൊണ്ട് എന്റെ നാക്ക് ഇളകിയാടി .

"അആഹ്..ഹ്ഹ്ഹ് ...ഹി ഹി ഹി..."

അതിന്റെ ഫീലിൽ അവളു് നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടി സീലു്കരിച്ചു . പിന്നെ ഇക്കിളി എടുത്ത പോലെ ഒന്ന് ചിണുങ്ങി .പക്ഷെ ഞാനെപ്പോഴും അവളുടെ വിയർപ്പു മണക്കുന്ന കക്ഷത്തു പയ്യെ നക്കിക്കൊണ്ട് ചപ്പി വലിച്ചു . പിന്നെ കാമം മുത്തു സർവം മറന്ന പോലെ അവിടെ നീട്ടി നക്കി . രാജി അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചെന്ന പോലെ എന്റെ മുഖം മറുകൈകൊണ്ട അവിടേക്കു അമർത്തിപ്പിടിച്ചു .

"സ്സ്...ആഹ്....ദീപു ....നക്കെടൊ മുത്തേ ...നല്ല സുഖം "

വലേച്ചി ഉന്മാദിനിയെ പോലെ ചിണുങ്ങി . അതോട് എന്ത് ആവേശവും കൂടി ഞാനവളുടെ ഇരു കക്ഷങ്ങളും നക്കി തുടച്ചു .

അതിനിടയിൽ ആവേശം മുക്കുമ്പോൾ അവളെന്റെ മുഖം പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിലും കവിളിലുമൊക്കെ ചുംബിച്ചും നക്കിയും വീണ്ടും അവളുടെ കക്ഷത്തേക്ക് തന്നെ മുഖം ചേർത്ത് വെപ്പിക്കും .

അവളുടെ കക്ഷത്തെ നേർത്ത ഉപ്പുരസവും ചവർപ്പും കലർന്ന സ്വാദ് എന്റെ നാവിൽ അലിഞ്ഞു ഇറങ്ങുന്നത് എനിക്കും അവൾക്കും ഒരുപോലെ സംതൃപ്തി നൽകി .

"സ്...നല്ല ടേസ്സ് "

ഞാൻ അവളുടെ കക്ഷത്തു നക്കിരസിച്ചുകൊണ്ട് അവളെ കൂടുതൽ പ്രീതിപ്പെടുത്തി . അതോടെ എന്റെ മുഖം വീണ്ടും അവിടെ നിന്നു പിടിച്ചു മാറ്റിക്കൊണ്ട് അവളു് തെരുതെരെ മുത്തി .

"ഉമ്മ്ഹ...ച്ചും..ഹും..ച്ചും "

പല ശബ്ദങ്ങളിൽ അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ എന്റെ മുഖത്ത് പതിഞ്ഞു .ചുണ്ടിനു മീതെ ചുണ്ടുകൾ ഉരച്ചുകൊണ്ട് അവളു് കത്തിക്കയറി . അതോടെ എന്റെ നിയന്ത്രണവും നഷ്ടപ്പെടാൻ തുടങ്ങി . അവളുടെ ചന്തികളെ ഞാൻ ശക്തിയിൽ ഞെരിച്ചുടച്ചു . അവളുടെ പാന്റീസിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് ഞാൻ വലതു കൈ പയ്യെ ഇറക്കി . അപ്പോഴും അവളെന്റെ വായിലേക്ക് സ്വന്തം നാവു കുത്തിയിറക്കുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു .

അവളുടെ നാവിനെ ഊമ്പിവലിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ വലതു കൈ അവളുടെ പാന്റീസിന്റെ ഉള്ളിലൂടെ ചന്തിവിടവിലേക്കു ഇറക്കി , അവളുടെ നഗ്നമായ ചന്തിയിൽ ഞാൻ പയ്യെ കൈകൊണ്ട് തഴുകിയും ഞെരിച്ചും അവളെ സുഖിപ്പിച്ചു .

എന്റെ കൈ കൃതിവിടവിലേക്ക് നീങ്ങിയതോടെ അവള് പെട്ടെന്ന് എന്നെ തള്ളിമാറ്റി .

"അതൊക്കെ പിന്നെ .."

അവള് എന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ ബെഡിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു . പിറകെ ആയി അവളും കയറി . ബെഡിലേക്ക് കയറി വന്ന അവളെ ഞാൻ പെട്ടെന്ന് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു വീണ്ടും ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു .അതോടൊപ്പം അവളുടെ പുറത്ത് വലതു കൈകൊണ്ട് തഴുകി . അവളുടെ ചുണ്ടുകളെ ചപ്പികൊണ്ട് താനെന്ന ഞാൻ പുറകിലേക്ക് കൈനീക്കി അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹൃക്കഴിച്ചു .

ബ്രാ ലുസ് ആയതും രാജി എന്നെ ബലമായി പിടിച്ചു മാറ്റി .

"ഒന്ന് അടങ്ങടാ..എന്ത് പ്രാന്താ ഇത് "

എന്റെ ആക്രാന്തം കണ്ടു അവള് ചിരിച്ചു . പിന്നെ ബ്രാ മാറിൽ നിന്നും മാറ്റി . അതോടെ അവളുടെ നഗ്നമായ മുലപ്പന്തുകൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ ഊർന്നു വീണു . അതിന്റെ വലിപ്പ കൂടുതൽ കൊണ്ട് തന്നെ അത് സ്വല്പം തൂങ്ങിയാണ് നിൽക്കുന്നത് . മധ്യത്തിലേക്കായി അവളുടെ കഴുത്തിലെ മാലയും ഊർന്നു വീണു കിടക്കുന്നുണ്ട് .

അവളുടെ ബന്ധുക്കളുടെ വലിപ്പം കണ്ടു ഞാൻ പയ്യെ ബെർമുട്സുകൾ മുൻപിൽ തഴുകി . ആ കാഴ്ച കണ്ടെന്ന പോലെ രാജി എന്നെ കൈമാടി വിളിച്ചു .

"വാടാ ചക്കരെ ..."

അവൾ വശ്യമായി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് രണ്ടു മുലകളും സ്വയം തെരിച്ചു . പിന്നെ അവ തമ്മിൽ കൂട്ടിയുരുമ്മിക്കൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടുകൾ മലർത്തി . കട്ടിലിന്റെ ക്രാസിയിലേക്ക് ചാരി ഇരുന്നുകൊണ്ട് അവളെന്നെ മാടിവിളിച്ചു .

കേൾക്കേണ്ട താമസം ഞാനവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി . അവളുടെ ഇടതുവശത്തായി ഇരുന്നതെന്നെ രാജി കാമാസക്തിയോടെ നോക്കി ചുണ്ടു കടിച്ചു. പിന്നെ എന്റെ ഇരുകൈകളും പിടിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾക്ക് മീതെ കൊണ്ടുവെച്ചു .

"ഞെക്ക് ദീപു ....ഞെക്കി ഉടക്ക് "

നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടി ചുണ്ടുകളെ നനച്ചു , എന്നെ മോഹിപ്പിച്ചുകൊണ്ട് അവള് പുലമ്പി . അതിനു വേണ്ടി തന്നെ വൈറ്റ് ചെയ്തിരുന്ന ഞാൻ അതോടെ അവളുടെ പഞ്ഞിമെത്ത പോലുള്ള മാനുഷങ്ങൾ പയ്യെ അമർത്തി.

"ആഹ്.....സ്റ്റ്..."

എന്റെ കൈകൾ ആ മുലകളെ പ്രസ് ചെയ്ത സുഖത്തിൽ അവള് സ്വയം മതിമറന്നു . ഒപ്പം എനിക്കും അതിലൊരു സുഖം തോന്നി തുടങ്ങി . ഞാൻ അവളുടെ മുലകളെ പയ്യെ തെക്കിയുടച്ചു . മുലക്കണ്ണികളെ കൈവിരലുകൊണ്ട് തെരടി രസിച്ചു...

"സ്റ്റ്...ദീപുട്ടാ ...അങ്ങനെ ...ഇനിയും..."

എന്റെ കൈവിരലുകൾ അവളുടെ കറുത്ത ഉണക്ക മുന്തിരി പോലുള്ള മുലത്തട്ടിൽ തെരടി തുടങ്ങിയതും അവളെന്നെ കൂടുതൽ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചു. പക്ഷെ അധിക നേരം അത് ആവർത്തിക്കാൻ എന്നെ വികാരം അനുവദിച്ചില്ല. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളുടെ മാറിലേക്ക് കുപ്പുകുത്തികൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് മുഖം തിരുകി വെച്ചു .

അവളുടെ മാല ഒരു തടസം പോലെ തോന്നിയെങ്കിൽ കൂടി ഞാനതു കാര്യമാക്കാതെ അവിടെ മുഖം ഇട്ടു ഉരസി .

ഉഫ്ഫ്ഫ്...പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ പറ്റാത്ത ഒരു ഫീൽ ആണത് . മാർധവമുള്ള അവളുടെ മുലകളുടെ ചൂടിലേക്ക് ഞാൻ ഊളിയിട്ടിറങ്ങി . അതോടൊപ്പം അവളെന്ന അവിടേക്ക് അണച്ചുപിടിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചു .

"ന്റെ മുത്തേ....."  
രാജി ആരോടെന്നില്ലാതെ പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ പിന് കഴുത്തിൽ തഴുകി .

"നക്ക്...അവിടെ നക്ക് ...."  
ഞാൻ ഭ്രാന്തു പിടിച്ച പോലെ മുഖം ഇട്ടുരക്കുന്നത് കണ്ട രാജി വികാരം മുത്തു പല്ലിറുമ്മി .

അതോടെ മുഖം ഒന്ന് പിന്നാക്കം മാറ്റിക്കൊണ്ട് ഞാനവളുടെ മുലയിൽ നീട്ടി നക്കി .മുലഞ്ഞെട്ടിയും ചേർത്ത് നക്കിയ എന്നെ അവളു് നാവു കടിച്ചുകൊണ്ട് വികാരാവേശത്തോടെ നോക്കി .

"ആഹ്...."  
അവളൊന്നു തെരങ്ങിക്കൊണ്ട് വീണ്ടും കുറുകി .

"ഫ്ഫ്...നക്ക് ...ഇനീം നക്ക് "  
അവളു് എന്നെ നോക്കി കൊഞ്ചി .

അതോടെ എന്റെ നാവു അവളുടെ മുലകൾക്ക് മീതെ ഇഴഞ്ഞു . തുപ്പലിന്റെ നനവും വാടയും അവളുടെ മുലകൾക്ക് മീതെ പതിച്ചു നൽകിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവിടെയൊക്കെ നക്കി . രാജി അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡ് ഷീറ്റിൽ കൈകൾ ചുരുട്ടിപിടിച്ചു ഇരുന്നു .

"ആഹ്....സുഖം ഉണ്ടോ മോളേ.."  
ഞാൻ അവളുടെ ഇരിപ്പു നോക്കി പല്ലിറുമ്മി. പിന്നെ അവളുടെ ഇടതുമുലത്തെട്ടി വായിലെടുത്തുകൊണ്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി .

"സ്റ്റ്...വയെടാ മുത്തേ...നല്ല സുഖം..."  
അവളു് അവശേഷിച്ച മുല സ്വയം തെരിച്ചുകൊണ്ട് എന്നോടായി പറഞ്ഞു . പിന്നെ ആ മുല സ്വയം വായിലേക്ക് എടുത്തു ഉയർത്തി അതിന്റെ തെട്ടിയിൽ അവളു് തന്നെ നക്കി രസിച്ചു . ഞാനത് നോക്കി അവളുടെ ഇടതു മുല ചപ്പി നുണഞ്ഞു .

സ്വയം മുലത്തെട്ടിയിൽ ഒന്ന് നക്കിരസിച്ച ശേഷം അവളു് പെട്ടെന്ന് അവിടേക്ക് ഒന്ന് കാനിത്തുപ്പി .

"തുഫ് ..."  
എന്നെന്നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളു് ആ മുലയിൽ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ തുപ്പിയിട്ടു .

"ഫ്ഫ്...എടുക്ക് ദീപു ..."

ആ മുല എന്റെ നേരെ പിടിച്ചുകൊണ്ട് അവള് ചിണുങ്ങി . അവളുടെ ആ പ്രവൃത്തി കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ഒലിച്ചു തുടങ്ങിയ ഞാൻ അവിടേക്ക് പെട്ടെന്ന് നീങ്ങി . കറുപ്പ് കലർന്ന അവളുടെ മുലത്തൊട്ടിയും അതിനു ചുറ്റുമുള്ള വട്ടത്തിലുമായി പറ്റിപ്പിടിച്ച അവളുടെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ എന്നെയും പ്രതീക്ഷിച്ചു അവിടെ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നു .

"ഫ്ഫ്...വേഗം..ആവട്ടെ "

എന്റെ നോട്ടം അർത്ഥം അവള് ചിണുങ്ങി . അതോടെ ചുണ്ടുകൾ പിളർത്തികൊണ്ട് ഞാനവളുടെ മുലത്തൊട്ടിയെ വിഴുങ്ങി . അതോടൊപ്പം അവിടെയിരുന്ന തുപ്പലും എന്റെ വായിലേക്ക് വലിച്ചെടുത്തു .

"സ്റ്റ്...ആഹ്..."

എന്റെ ചുണ്ടുകൾ മുലത്തൊട്ടിയിൽ ചപ്പിവലിച്ചു ഫീലിൽ അവളും ഒന്ന് സീൽക്കരിച്ചു . അവളുടെ മുലത്തൊട്ടിയിൽ ഞാൻ അപ്പോഴും ആർത്തിയോടെ നക്കി...അവിടെ നാവിട്ടു കറക്കിക്കൊണ്ട് ഞാനവളുടെ മുല ചപ്പി കുടിച്ചു . അതോടൊപ്പം എന്റെ വലതു കൈ ഉയർത്തി അവളുടെ വായിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടുവിരലും വെച്ചുകൊടുത്തു .

വായിലേക്ക് വെച്ച എന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ അവൾ സാവധാനം ഉറിഞ്ചി എന്നെ സുഖിപ്പിച്ചു . അതോടൊപ്പം തന്നെ ഞാനവളുടെ മുലയിലും ഉറിഞ്ചി . ഒടുക്കം കൈ കഴച്ച പോലെ തോന്നിയപ്പോൾ ഞാനവളുടെ വായിൽ നിന്നും വിരൽ വലിച്ചെടുത്തു .

അവളുടെ ഉമിനീരിൽ നനഞ്ഞ ആ വിരൽ ഞാൻ തിരിച്ചു എന്റെ വായിലേക്ക് വെച്ചു ഒന്നുടെ നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"വാ...ദീപു...ശരിക്ക് ചപ്പി താ ...രണ്ടും വലിച്ചു കുടിക്ക്..."

എന്നെ വീണ്ടും പിടിച്ചു വലിച്ചുകൊണ്ട് രാജി ചിണുങ്ങി . അതോടെ അവളെ ബെഡിലേക്ക് മലർത്തി കിടത്തികൊണ്ട് ഞാൻ ഇരു മുലകളിലും മാറി മാറി ചപ്പികൊടുത്തു .

"ആഹ്...ഫ്ഫ്...സ്റ്റ്..."

അതിന്റെ ആലസ്യത്തിൽ അവള് കണ്ണുമടച്ചു സ്വയം മറന്നു . അവിടെ നക്കിയും ചപ്പിയും ഞാൻ പയ്യെ താഴേക്കിറങ്ങി . അവളുടെ മടക്കുള്ള വയറിലെ കൊഴുപ്പിൽ കൈകൊണ്ട് ഞെക്കിയും തഴുകിയും ഞാൻ പയ്യെ താഴേക്കിറങ്ങി , പിന്നെ അവളുടെ പൊക്കിളിൽ പയ്യെ വിരലിട്ടു കറക്കി .

അതോടെ നടുവളച്ചുകൊണ്ട് രാജി ഒന്ന് ബെഡിൽ ഉയർന്നുപൊങ്ങി .

"സ്റ്റ്...ആഹ്.."

അവൾ ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് തിരികെ ബെഡിലേക്ക് തന്നെ വീണു .

"നക്കിതരട്ടെ ..."

ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചോദിച്ചു .

'എന്തുവേണേൽ ചെയ്യെടാ മോനെ...ചേച്ചിക്ക് കടിച്ചിട്ട് വയ്യ "

അവൾ സ്വയം മറന്നുകൊണ്ട് പുലമ്പി . അതോടെ ആവേശം ഇരട്ടിച്ചു ഞാൻ അവളുടെ പൊക്കിൾ കുഴിയിലേക്ക് നാവു കുത്തി ഇറക്കി .



"ആഹ്..ദീപു.....മ്മ്മ്മ്...വയ്യ ...ആഹ്.."

എന്റെ നാവു അവിടെ ചിത്രം വരയ്ക്കുന്ന സുഖത്തിൽ അവള് കിടന്നു തുളളി . അതോടൊപ്പം തന്നെ ഞാൻ അവളുടെ അരകെട്ടിലേക്കും നീങ്ങാൻ തുടങ്ങി . അവളുടെ പാസ്റ്റീസിനു മീതെ വലതു കൈത്തലം ചേർത്ത് വെച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അപ്പത്തിന് മീതെ പയ്യെ ഉരുമ്മി .

"ഊഊഹ്ഹ്ഹ് ...."

അതൂടെ ആയപ്പോൾ അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയരാൻ തുടങ്ങി .

"അപ്പടി നനഞ്ഞല്ലോ മോളെ ..."

പാസ്റ്റീസ് കൂടുതൽ നനയുന്നത് കണ്ടു ഞാൻ ആവേശത്തോടെ തിരക്കി .

"സഹിക്കാഞ്ഞിട്ടാ ...വേഗം അവിടെ ചെയ്യ് ...നക്കൊടാ ..പോയി നക്ക് "

മുലകളിലൊന്നിനെ തെരിച്ചുടച്ചുകൊണ്ട് രാജി പല്ലിറുമ്മി . കേട്ടപാതി ഞാൻ അവിടേക്കു നീങ്ങി . അവളുടെ ത്രിവേണി സംഗമ സ്ഥാനത്തെ നനവിലേക്ക് ഞാൻ പയ്യെ മുഖം ചേർത്തുവെച്ചുകൊണ്ട് അവിടത്തെ ഗന്ധം നുകർന്നെടുത്തു .

"ഹ,മ്മ്മ്മ്.....ആഹ്...."

ഞാൻ സ്വയം മതിമറന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ മദനപൊയ്കയുടെ ഗന്ധം വലിച്ചെടുത്തു . ഒരുതരം മത്ത് പിടിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം ആയിരുന്നു അവിടെ !

അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ അവിടെ ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തോടെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി . അവളുടെ പാസ്റ്റീസിനു മീതെ എന്റെ നാവു നീളത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു .

"ഊഊഊഹ്ഹ്ഹ്..."

ആ കാഴ്ച നോക്കി രാജി പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് സീല്ക്കരിച്ചു .പിന്നെ അരകെട്ടു ബെഡിൽ നിന്നും സ്വല്പം ഉയർത്തി .

"അഴിക്ക് ദീപു ..അഴിച്ചിട്ട് ചെയ്യ് "

ഇനിയും സഹിക്കാൻ വയ്യെന്ന മട്ടിൽ രാജി എന്നെ നോക്കി കെഞ്ചി . കേൾക്കേണ്ട താമസം ഞാനവളുടെ പാസ്റ്റീസിൽ പിടിച്ചു താഴേക്ക് വലിച്ചു . അതോടെ അത് ചുരുണ്ടുകൊണ്ട് താഴേക്കിറങ്ങി .അത് വലിച്ചെടുക്കുമ്പോഴും എന്റെ നോട്ടം അവളുടെ കുഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞ പൂവിൽ തന്നെയാണ് .

അവളുടെ സ്വർണ കൊലുസിട്ട കാലിലൂടെ ഞാനതു മൊത്തമായി

അഴിച്ചെടുത്തു . ചുരുണ്ടു കൂടിയ ആ അടിവസ്ത്രം ഞാൻ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി . അവളുടെ പൂവിലെ നാണവും വിയർപ്പും ഒക്കെ അടിഞ്ഞു അതിനും ഒരു വല്ലാത്ത ഗന്ധം കൈവന്നിരുന്നു . അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാൻ അതൊന്നു മൂക്കിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു മണത്തു..

"സ്സ്...ആഹ്..."

ആ മദിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ എന്റെ മുഴുപ്പിൽ തഴുകി . പിന്നെ ആ പാസ്റ്റീസ് ബെഡിലേക്കിട്ടുകൊണ്ട് രാജിയുടെ കാലുകൾ അകത്തി .



"വാടാ ..വന്നു കിടക്ക്"

കാലുകൾ കവച്ചുകൊണ്ട് അവളും പിറുപിറുത്തു . അതോടെ അവളുടെ അരയിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തികൊണ്ട് ഞാൻ കിടന്നു .എന്റെ ഇരു തോളിലേക്കും കാലുകൾ എടുത്തുവെച്ചുകൊണ്ട് രാജി എന്നെ കാലുകൾക്കിടയിൽ കുറുകി വെക്കുകയും ചെയ്തു .

അവളുടെ പൂവിലേക്ക് മുഖം അടുത്തപ്പോൾതന്നെ അവിടെ നിന്നുള്ള സ്മേൽ എനിക്കു കിട്ടി . എന്റെ വികാരങ്ങളെ ഒക്കെ ആളിക്കത്തിക്കാൻ പ്രാപ്തമായിരുന്ന ഗന്ധം .

"സ്റ്റ്.....വലേച്ചി ..."

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ വിളിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഉയർന്നു നിന്ന അപ്പത്തിൽ ചുണ്ടുകൾ മുട്ടിച്ചു . അതോടെ എന്റെ തോളിലിട്ട അവളുടെ കാലുകൾ ഒന്നിളകി .കയ്യത്തിച്ചു അവളെന്റെ മുടിയിൽ തഴുകികൊണ്ട് വാ പിളർത്തി..

"സ്റ്റ്...ദീപു....ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് "

അവളുടെ വികാരം ആളിക്കത്തിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അവിടെ മുഖം ഉറച്ചു. പിന്നേൽ പയ്യെ നാവുകൊണ്ട് നക്കി .അതോടെ അവളെന്റെ മുടിയിലെ തഴുകൽ അവസാനിപ്പിച്ച് എന്റെ മുഖം അവിടേക്ക് കൂടുതൽ അമർത്തി പിടിച്ചു .

"ചപ്പി വലിക്ക് മോനെ...ചേച്ചിടെ പുറു കടിക്കു "

ആവേശം മുത്തു അവളു് പയ്യെ പല്ലിറുമ്മി .പിന്നെ ഒരു കൈകൊണ്ട് മുലകളിലൊന്നിനെ തെരിച്ചു .

"ഫ്ഫ്...."

ഞാൻ ആവേശത്തോടെ മുളികൊണ്ട് അവളുടെ പുറിതളുകൾ ചപ്പി വലിച്ചു . ചുണ്ടുകൾ അതിൽ കോർത്ത് വിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ വലേച്ചിയെ സുഖിപ്പിച്ചു .

"ആഹ്..അമ്മെ.....ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ...ഊഊ ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് "

എന്റെ ചുണ്ടും നാവും ഇഴയുന്ന സുഖത്തിൽ അവളു് കിടന്നു തിളച്ചു .

"നാവു കടത്ത് മോനെ...ഉള്ളിലിട് ...ഹ്ഹ്ഹ്"

എന്റെ പുറു ചപ്പുന്ന രീതിയിൽ തൃപ്തി വരാത്ത പോലെ അവളു് പുലമ്പി . അതോടെ ഞാൻ അവിടം നീട്ടി നക്കി .പിന്നേൽ നാവു അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് കുത്തി ഇറക്കി .

"ആഹ്..ഹ "

അതോടെ രാജി ഒന്ന് പൂളഞ്ഞു . നടു പതിവിലധികം ഉയർത്തി അവളു് വില്ലു പോലെ വളഞ്ഞു. ഞാൻ നാവു പുറിനുള്ളിലിട്ടു തിരിച്ചതോടെ അവളു് തിരികെ ബെഡിലേക്ക് തന്നെ വീണു കിടന്നു തെരങ്ങി..

"ആഹ്..ദീപു ....ഫ്ഫ്.....അങ്ങനെ ...ആഹ്..."

എന്റെ നാവുകൊണ്ടുള്ള പ്രയോഗം രസിച്ച പോലെ അവളു് മുരണ്ടു .

"വിരലിട്ടു തരട്ടെ ..."

ഞാൻ അവിടെ നക്കി നുണഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി . അപ്പോഴേക്കും അവള് കാലുകൾ എന്റെ പുറത്തു നിന്ന് മാറ്റി അകത്തി വെച്ചിരുന്നു . "വേണ്ട...നക്കി താ ....നല്ല സുഖം..."

പക്ഷെ ആ ഓഫർ നിരസിച്ചുകൊണ്ട് രാജി പിറുപിറുത്തു .പിന്നെ എന്തോ ഓർത്തെന്ന പോലെ വേഗം പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു .ബെഡിൽ കമിഴ്ന്നു കിടന്ന എന്നെ ആവേശത്തോടെ അവള് മലർത്തി കിടത്തി .

"ദീപു മോനെ..."

എന്നെ കാമത്തോടെ നോക്കിക്കൊണ്ട് അവള് പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ വന്നു എന്റെ ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു .അവളുടെ ചുംബനം ഏറ്റുവാങ്ങിയ ശേഷം ഞാൻ നാവുനീട്ടിക്കൊണ്ട് വാ പൊളിച്ചു . അതിന്റെ അർഥം മനസിലായ അവള് വേഗം എന്റെ വായിലേക്ക് സ്വല്പം തുപ്പി തന്നു .

അത് വിഴുങ്ങി ഞാൻ വീണ്ടും അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചെടുത്തു ചുണ്ടിൽ ചപ്പി വിട്ടു .

"നക്കി വരുത്തി താ ....ചേച്ചിക്ക് കടിച്ചിട്ട് വയ്യ...."

അവള് ചുംബിച്ചു മാറിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖം തഴുകി . പിന്നെ വേഗം,എം പിന്നാക്കം മാറിക്കൊണ്ട് ബെഡിൽ നിന്നും താഴേക്ക് ഇറങ്ങി .

"ഇറങ്ങി വാ ..."

അവള് താഴേക്കിറങ്ങി എന്നെ മാടി വിളിച്ചു . അപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൂട്ടൻ ബെർമുടുകളിൽ കിടന്നു വെള്ളം ഒലിപ്പിക്കുന്ന അവസ്ഥയിലേക്ക് മാറിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു .ഞാൻ അവളുടെ നഗ്നമായ നിൽപ്പ് കണ്ടു ആവേശത്തോടെ താഴേക്കിറങ്ങി .

"അവിടെ ആകുമ്പോ ബെഡ്ഡിലൊക്കെ പോകും..."

രാജി ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു വുമിൽ കിടന്ന മേശപ്പുറത്തേക്ക് ചാരി നിന്നു.

"ആഹ്..അതും ശരിയാ..."

ഞാനും അത് സമ്മതിച്ചു .

"വേഗം വാ ...വന്നു ഇരിക്ക് "

അവള് എന്നെ മാടിവിളിച്ചുകൊണ്ട് ചുംബിക്കുന്ന പോലെ കാണിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ കാൽച്ചുവട്ടിൽ ചെന്ന് ഇന്ത്യൻ ക്ലോസറ്റിൽ ഇരിക്കും പോലെ ഇരുന്നു . ഇരിക്കേണ്ട താമസം എന്റെ മുഖം അവളുടെ പൂവിലേക്ക് രാജി തന്നെ ചേർത്ത് വെച്ചു.

"ചേച്ചിടെ വെള്ളം വരുത്തടാ ദീപു ...നല്ലോണം നക്കി വരുത് "

രാജി പുലമ്പിക്കൊണ്ട് എന്റെ മുഖത്ത് അവളുടെ പൂവു ഉരച്ചു . പിന്നെ പൂർ ഇതളുകൾ ഇടം കൈകൊണ്ട് എനിക്ക് മുൻപിൽ അകത്തിവെച്ചു . അതോട് ഏതാണ് നാക്ക് നീട്ടിക്കൊണ്ട് അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് കടത്തി . പയർമണി വലിപ്പത്തിലുള്ള അവളുടെ കന്തിൽ നാവിൻ തുമ്പ് ചേർത്ത് ഞാൻ ഇളക്കാൻ തുടങ്ങിയതും രാജിയുടെ മുഖ ഭാവം മാറി.

വലിഞ്ഞു മുറുകിയ ഭാവങ്ങളോടെ അവള് കിടന്നു ആടിയുലഞ്ഞു . ഒപ്പം അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങളും ഉയർന്നു . കഷ്ടപ്പെട്ട് ചുണ്ടു കടിച്ചു അവള് ആ വികാരങ്ങൾ അമർത്തി വെച്ചു .

"ആഹ്..സ്റ്റ്.....ഹുറാഹ്.."

അവള് കണ്ണുകൾ അടച്ചു നിന്നുകൊണ്ട് മുഖം മുകളിലോട്ടുയർത്തി . ആ സമയമൊക്കെയും ഞാൻ അവളുടെ പൂവിൽ എണ്ണയിട്ട യന്ത്രം പോലെ നക്കി .ഒടുക്കം അവളുടെ ഇരുകയ്യും എന്റെ പിൻകഴുത്തിൽ അമർന്നു . എന്നെ അവള് പതിവിലധികം ശക്തിയോടെ പൂറിലേക്ക് വലിച്ചുപ്പിച്ചു .അതോടെ ഒന്ന് ശ്വാസം മുട്ടികൊണ്ട് ഞാൻ പിടഞ്ഞു . പക്ഷെ വരാൻ പോകുന്ന പൊട്ടിത്തെറിയുടെ ആവേശത്തിൽ രാജി അതൊന്നും കാര്യമാക്കിയില്ല .

"ദീപു ....വരുന്ന മോനെ...ഫ്ഫ്....ഓഓഓ "

അവള് എന്റെ മുഖത്ത് പൂറു ഉരച്ചുകൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി . നീട്ടിപ്പിടിച്ച എന്റെ നാവിൽ അവള് പൂർച്ചാലുകൾ ഉരച്ചു .ആ സമയത്തെല്ലാം അവളുടെ കിതപ്പും ശ്വാസ ഗതിയും ഉയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു .

ഒടുക്കം അവളുടെ വാ പൊളിച്ചുള്ള ഒരു നിൽപ്പോടെ മദജലം പൂറിൽ നിന്നും എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ചീറ്റി തെറിച്ചു .

"അആഹ്....."

രാജി അലറിക്കൊണ്ട് ആ കാഴ്ച നോക്കി രസിച്ച് . മൂത്രം പോലെ അവളുടെ വെള്ളം എന്റെ കഴുത്തും മുഖവും മുടിയുമൊക്കെ നന്നച്ചു . സ്വല്പം പുളിപ്പുള്ള ആ വെള്ളം കുറേശെ എന്റെ നാവിലും അലിഞ്ഞിറങ്ങി .

രതിസുഖം എന്താണെന്നു വലിച്ചേറിയും ഞാനും ശരിക്കു അറിഞ്ഞു തുടങ്ങിയ നാളുകൾ ആയിരുന്നത് . പക്ഷെ പൂർണ്ണമായും അവളെ ഭോഗിക്കാൻ എനിക്ക് സ്വല്പ ദിവസങ്ങൾ കൂടി കാത്തിരിക്കേണ്ടി വന്നു . അതിനിടക്കുള്ള ദിവസങ്ങളിലും ഞങ്ങൾ ചെറുകിട കലാപരിപാടികൾ തുടർന്ന് പോന്നിരുന്നു .തരം കിട്ടുമ്പോഴൊക്കെ രാജി എന്റെ അടുത്തേക്കോ അല്ലെങ്കിൽ ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്കോ ചെല്ലും . കൂടുതലും പിടിച്ചുകളി തന്നെ ആണ് ആശ്വാസം തരുന്നത് .പിന്നെ ഇടക്കിടെക്കു എന്റെ കണ്ണു അവള് ഊമ്പിത്തരും . അവളുടെ പൂറും മുലയും ഒക്കെ ഞാനും നക്കി കൊടുക്കും . അവളുടെ കാൽ വിരലുകൾ ചപ്പി ഞാനവളെ രസിപ്പിക്കും .

അവളുടെ എക്സാം ദിവസം വരുന്നത് വരെ അത്രയേ പറ്റുള്ളൂ എന്ന് അവൾ തീർത്തു പറഞ്ഞിരുന്നു. അത് കൊണ്ട് കൂടുതൽ ഒന്നും പ്രതീക്ഷിക്കാൻ പറ്റില്ല .അവളുടെ പൂറിനുള്ളില് കയറ്റിയടിക്കാനും ആ കുണ്ടിയിൽ നക്കി , നാവിട്ടു കുത്താനുമൊക്കെ ഞാൻ പിന്നെയും വൈറ്റ് ചെയ്യേണ്ടി വന്നു . അങ്ങനെ ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞതോടെ ഞങ്ങൾ കാത്തിരുന്ന ദിവസം എത്തി .

സത്യത്തിൽ ആ എക്സാം എഴുതാൻ ഒന്നും രാജിക്ക് പ്ലാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. അതിനു മുൻപേ എഴുതിയ പരീക്ഷയിൽ ആദ്യ റാങ്കുകൾ അവൾ പ്രതീക്ഷിക്കുന്നുണ്ട് . അതുകൊണ്ട് ജോലി ഏറെക്കുറെ ഉറപ്പാണ് . എന്നാലും മുൻപ് അപേക്ഷിച്ച കാരണം

കൊണ്ടും നിനച്ചിരിക്കാതെ ഞങ്ങൾക്കിടയിൽ ഒരു ബന്ധം ഉടലെടുത്തതുകൊണ്ടും ഒരു ഹണിമൂൺ ട്രിപ്പ് പോലെ ആണ് ഞങ്ങൾ എക്സാം എഴുതാൻ പോയത് . വലച്ചനോടും വലച്ചമ്മയോടും എന്റെ അമ്മയോടുമൊക്കെ യാത്ര പറഞ്ഞു ഞങ്ങൾ ഇറങ്ങി . ഹാൾ ടികെട് ഒക്കെ എടുത്തില്ല എന്ന പതിവ് ചോദ്യം വലച്ചന്റെ വക ഇറങ്ങാൻ നേരത്തു ഉണ്ടായിരുന്നു .

കോട്ടയത്തായിരുന്നു അവളുടെ സെന്റർ . അതുകൊണ്ട് തലേ ദിവസം തന്നെ ഞങ്ങൾ അവിടേക്ക് തിരിച്ചു . ചേച്ചിയ്ക്ക് ഒരു കൂട്ടായി ഞാൻ മുൻപും പോയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇങ്ങനെ ഒരു ഉദ്ദേശ ലക്ഷ്യം ആ യാത്രകൾക്ക് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . ട്രെയിൻ മാർഗം ആണ് ഞങ്ങൾ കോട്ടയത്തേക്ക് പോയത് . സീറ്റ് ഒക്കെ കിട്ടിയതുകൊണ്ട് പർസപരം അടുത്തിരുന്നു മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും ഒക്കെ തന്നെ ആണ് പോയത് . ആ സമയത്തൊക്കെയും ഞങ്ങള് പഴയ ചേച്ചിയും അനിയനും തന്നെ ആയിരുന്നു .

വൈകിട്ടോടെ ഞങ്ങൾ കോട്ടയത്തെത്തി . ടൗണിൽ തന്നെയുള്ള ഇടത്തരം ഒരു ലോഡ്ജിൽ മുറി എടുത്തു . റീസെപ്ഷനിസ്റ്റ് ഞങ്ങളെ കണ്ടു ഒന്ന് സംശയിച്ചു എന്ന് വേണമെങ്കിൽ പറയാം . പക്ഷെ പിറ്റേന്നത്തെ എക്സാമിന്റെ കാര്യവും , അനിയനാണ് , കൂടെ കൂട്ടുവന്നതാണ് എന്നൊക്കെയുള്ള ചേച്ചിയുടെ സ്വാഭാവികമായ പരിചയപ്പെടുത്തലും ഒക്കെ ആയപ്പോൾ അവരുടെ മുഖത്ത് ചിരി തെളിഞ്ഞു .

"ഇവിടന്നു എത്ര ദൂരം ഉണ്ട് അങ്ങോട്ടേക്ക് ?"  
പരീക്ഷ സെന്റർ ആയ യൂണിവേഴ്സിറ്റി കോളേജ് അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചി പുഞ്ചിരിയോടെ തിരക്കി .

"കൊറച്ചു ഒണ്ട് ..ഒരു എട്ടൊമ്പത് കിലോമീറ്റർ ഒക്കെ വരും "

ലോഡ്ജിലിന്റെ നോട്ടക്കാരൻ ആയ മധ്യവയസ്കൻ ഞങ്ങളോടായി പറഞ്ഞു . പിന്നെ വുമിന്റെ കീ ചുമരിൽ തൂക്കിയിട്ടത് എടുത്തു."ഓ ..അപ്പൊ ബസ്സിനോ ഓട്ടോക്കോ ഒക്കെ പോവേണ്ടി വരുമല്ലേ ?"  
എന്നെ അടുത്ത് നിർത്തിക്കൊണ്ട് തന്നെ ചേച്ചി എല്ലാം സ്വാഭാവികമായി തിരക്കി .

"ആഹ്..അത് വേണ്ടി വരുമെന്നെ..പ്രൈവറ്റ് സ്റ്റാൻഡേലു പോയാ അങ്ങോട്ടുള്ള ബസ്സ് കിട്ടും ..ഇല്ലേൽ ഒരു ഓട്ടോ വിളിച്ചുണ്ടു പോയെച്ച മതി ..പത്തിരുന്നൂറ് രൂപ അടുത്ത് വരും " അയാൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കീ ചേച്ചിക്ക് നേരെ നീട്ടി .

"ആണല്ലേ ..എന്ന ശരി ടോ ..."  
അവൾ കീ വാങ്ങിക്കൊണ്ട് ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു .

"എന്താ ചേട്ടന്റെ പേര് ?"  
അത്ര നേരം മിണ്ടാതിരുന്ന ഞാൻ പുള്ളിയെ നോക്കി പയ്യെ തിരക്കി .

"ആന്റോ ..."  
പുള്ളി ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു . സ്വല്പം കഷണ്ടി ഒക്കെ ആയി കട്ടിമീശയും കുറ്റിത്താടിയും ഒക്കെ ആയി ഒരു മനുഷ്യൻ . കണ്ടാൽ പത്തു നാല്പത്തഞ്ചു വയസ് പ്രായം തോന്നും .

"റും നമ്പർ പതിനെട്ട് .."

പുള്ളി ഞങ്ങളെ ഒന്നുടി ഓർമ്മിപ്പിച്ചു . അതിനു തലയാട്ടികൊണ്ട് ഞങ്ങളെ ബാഗും തൂക്കി നടന്നു . ഞങ്ങളുടെ പെരുമാറ്റത്തിലെ സത്യസന്ധത പുള്ളിക്ക് ഇഷ്ടമായി എന്ന് തോന്നുന്നു . ശരിക്കും ചേച്ചിയും അനിയനും തന്നെ ആയതുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾക്ക് പരുങ്ങലോ പരിഭ്രമമോ ഒന്നും ഇല്ലായിരുന്നല്ലോ .

"അയാൾക്ക് എന്തോ ഡൗട്ട് ഉണ്ട് ..അതാണ് നിന്നെ കുറിച്ച് കുത്തി കുത്തി ചോദിച്ചത് " റുമിലോട്ടു നടക്കുന്നതിനിടെ ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"അതിപ്പോ ഒരാണും പെണ്ണും കൂടി റും എടുക്കാൻ പോയാൽ ഇതുതന്നെ ആണ് അവസ്ഥ..പറഞ്ഞിട്ട് കാര്യമില്ല ചേച്ചി " ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞു .

"അതിനു നീയെന്ന ആണായത് ?" എന്റെ മറുപടി കേട്ട് രാജി എന്നെ കളിയാക്കി .

"എന്റെ ആണത്തം ഒക്കെ ഞാൻ ഇന്ന് കാണിച്ചു തരാടി രാജി .." ഞാൻ അതിനു അർഥം വെച്ചുതന്നെ മറുപടി നൽകി .

"കാണണമല്ലോ ...എനിക്കും അറിയാൻ താല്പര്യം ഉണ്ടെന്നുവെച്ചോ .ഈ വാചകമടി മാത്രം പോരല്ലോ " രാജിയും പയ്യെ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

അപ്പഴേക്കും ഞങ്ങൾ റുമിന്റെ മുൻപിൽ എത്തിയിരുന്നു . തൊട്ടടുത്ത റുമിൽ ഒന്നും ആളുകൾ ഉള്ളതായി തോന്നിയില്ല. ആ വരാന്തയിലെ ഒന്നോ രണ്ടോ റുമിൽ മാത്രം ആളുകൾ ഉണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു . അത്ര മുന്തിയ ലോഡ്ജ് ഒന്നും അല്ല . എന്നാൽ തീരെ മോശവും അല്ല . അത്യാവശ്യം വൃത്തിയും വെടിപ്പും ഒക്കെ ഉണ്ട് .റുമിൽ ടി.വി വേണമെന്ന് ഞങ്ങൾക്കും നിർബന്ധം ആയിരുന്നു . വോളിയം സ്വല്പമൊന്നു കൂട്ടിവെച്ചാൽ പിന്നെ ഒച്ചയും വിളിയും ഒന്നും പുറത്തു പോകില്ലല്ലോ !

എന്തായാലും വാതിൽ തുറന്നു ഞങ്ങൾ അകത്തു കയറി ലോക്ക് ചെയ്തു . ഒരു വയലറ്റ് ചുരിദാറും വെളുത്ത സ്കീൻ ഫിറ്റ് പാന്റും ആയിരുന്നു രാജിയുടെ വേഷം . ഷാൾ ഒക്കെ ഇട്ടിട്ടുകൂടി അവളുടെ മുലകൾ ഉന്തിതെറിച്ച് നിക്കുന്നത് കാണുന്നവന്റെ ഒക്കെ ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കും . ചുരിദാർ സ്വല്പം ടൈറ്റ് ആയി കിടക്കുന്നതുകൊണ്ട് അവളുടെ അംഗലാവസ്ഥയും എടുത്തു കാണിക്കുന്നുണ്ട് . റീസെപ്ഷനിലിരുന്ന ആള് പോലും അവളെ ചൂഴ്ന്നെടുക്കുന്നത് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചതാണ് . വരുന്ന വഴിക്കു ട്രെയിനിലും ഇതുതന്നെ ആയിരുന്നു അവസ്ഥ .

എന്റെ നോട്ടം ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ ചേച്ചി ബാഗ് ഒക്കെ ബെഡിലേക്കിട്ടു . പിന്നെ ഷാളും ഊരി ബെഡിലേക്ക് ചുരുട്ടിക്കൂട്ടി എറിഞ്ഞു . അതോടെ അവളുടെ ബ്രായിൽ വിങ്ങിപ്പൊട്ടി നിന്നിരുന്ന മുലകൾ വീർത്തു നിൽക്കുന്നത് ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി.



ചുരിദാറിന്റെ കക്ഷങ്ങളു് രണ്ടും പതിവുപോലെ വിയർത്തു നനഞ്ഞിരിക്കുന്നതും എന്നെ ഒന്ന് കൊതിപ്പിച്ചു .അവളുടെ വിയർപ്പിന്റെ കുത്തൽ ഉള്ള ഗന്ധം അടിച്ചാല് തന്നെ എന്റെ കുണ്ണ ചുരത്തി തുടങ്ങും..

"എന്ത് നോട്ടം ആണോടാ ദീപു ഇത് ...ഇത്ര നാളും കണ്ടിട്ട് നിന്റെ സൂക്കേട് മാറിയില്ലേ " ചേച്ചി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് ബെഡിലേക്കിരുന്നു . പിന്നെ ഇടതു കാലിന്മേൽ വലതു കയറ്റിവെച്ചു ,തുടയിൽ വലതുകൈമുട്ട് ഊന്നിക്കൊണ്ട് താടിക്ക് കൈകൊടുത്തു .

"നിന്റെ മൊലയുടെ വലിപ്പം കണ്ടാൽ ആരും നോക്കിപ്പോകും മോളെ...ഇതിനു എന്ത് വളം ആണ് ഇട്ടുകൊടുക്കുന്നത് ?" ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി .

"ഈ ചെക്കന്മാരൊക്കെ ഇങ്ങനെ തന്നെയാ..ക്ലാസിക് പഠിപ്പിക്കുമ്പോ ഓരോന്ന് വായും പൊളിച്ചു ഇരിക്കുന്നത് കണ്ടാ ഒന്നങ്ങു കൊടുക്കാൻ തോന്നും " അവളുടെ മുലയുടെ പെരുപ്പം ഓർത്തു രാജിയും ചിരിച്ചു .

"നീ കാണിച്ചോണ്ട് നിന്നിട്ടല്ലേ .." ഞാൻ പയ്യെ പറഞ്ഞു ബെഡിലേക്കിരുന്നു . പിന്നെ അവളുടെ കൈകളിൽ എന്റെ കൈ ചേർത്ത് പിടിച്ചു .

"ഞാൻ എവിടെ കാണിച്ചെന്നാ മോനെ ? ഞാൻ ആകെക്കൂടി നിന്റെ മുൻപിൽ അല്ലെ കാണിച്ചിട്ടുള്ളൂ " വലേച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിലേക്ക് ഇടം കൈനീട്ടി .പിന്നെ അവിടെ അവളുടെ കൈത്തലം കൊണ്ട് പയ്യെ തഴുകി .

"നമുക്ക് ശരിക്കു് ഒന്ന് കാണണ്ടേ ?" വലേച്ചി പെട്ടെന്ന് ടോൺ മാറ്റിക്കൊണ്ട് ചിണുങ്ങി . അവളുടെ മുഖം പെട്ടെന്ന് മാറി ആകെ ചുവന്നു . അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ പയ്യെ വിറച്ചു..ആ മുലകുന്നുകൾ അവളുടെ ശ്വാസത്തോടൊപ്പം ഇളകിമറിഞ്ഞു .

"അതുപിന്നെ ചോദിയ്ക്കാൻ ഉണ്ടോ മുത്തേ ...ഈ ദിവസത്തിനു വേണ്ടിയല്ലേ നമ്മള് കാത്തിരുന്നത് " ഞാൻ അവളുടെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി രാജിയുടെ കഴുത്തിൽ എന്റെ രണ്ടും കയ്യും ചുറ്റി . അതോടൊപ്പം അവളും എന്റെ പുറത്തു കൈകൾ അമർത്തി .

അതോടെ ഞങ്ങളുടെ മുഖം വളരെ അടുത്തു. പർസപരം ശ്വാസങ്ങൾ മുഖത്തടിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഫീൽ ഞങ്ങൾ ആസ്വദിച്ചു മുഖാമുഖം നോക്കി .

"പക്ഷെ ഇതൊക്കെ ഒരു നേരം പോക്ക് മാത്രായിട്ട് നീ കണ്ട മതി ..ചേച്ചിയോട് വേറൊരു വികാരവും എന്റെ മോന് തോന്നേണ്ട ..അതൊക്കെ വലു പ്രെശ്നം ആണ് " എന്റെ ചുണ്ടിൽ പയ്യെ അവളുടെ വിടർന്ന ചുണ്ടുകൾ ഉരുമ്മിക്കൊണ്ട് രാജി ചിണുങ്ങി .

"നമുക്ക് എങ്ങോട്ടേലും പോയാലോ ..എനിക്ക് നിന്നെയെന്നും വേണം "



ഞാൻ അവളെ പെട്ടെന്ന് വരിഞ്ഞുമുറുകുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടത്തു അമർത്തി ചുംബിച്ചു . ആ ഫീലിൽ അവളും എന്നെ ഒന്ന് ഇറുകുകൊണ്ട് ആ കിസ് ആസ്വദിച്ചു .പക്ഷെ കത്തികയറാൻ നിന്ന എന്റെ മുഖം അവളു വേഗം പിടിച്ചുമാറ്റി .

"ദീപു ..ചേച്ചിക്ക് അതൊന്നും പറ്റില്ല ...അത് മാത്രമല്ല നമ്മുടെ വീട്ടുകാർ അങ്ങനത്തെ കാര്യം ഒന്നും സമ്മതിച്ചു തരില്ല..തല്ക്കാലം ഒരു മുച്ചൽ അണ്ടർ സ്റാൻഡിങ്ങിൽ നമുക്ക് ഇങ്ങനെ കഴിയാം .."  
അവളു എന്റെ പിന്നുകഴുത്തിൽ തഴുകുകൊണ്ട് സ്വല്പം പ്രാക്റ്റിക്കൽ ആയി .

"അപ്പോ നീ എന്നെ വിട്ടു പോവുമല്ലേ ?"  
ഞാൻ അവളുടെ മറുപടി കേട്ടു ചിണുങ്ങി .

"പോവാതെ എങ്ങനെയാടാ ദീപുട്ടാ..ഇനിയിപ്പോ ചേച്ചി വീട്ടിൽ ഇരുന്നുപോയാലും നിനക്കു ഒരു ജീവിതം ഒക്കെ വേണ്ടേ ? പിന്നെ ആൾക്കാരുടെ മുൻപിൽ നമ്മളു ചേച്ചിയും അനിയനും ആണ് "  
രാജി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ കവിളിൽ മുത്തി .

"നമുക്ക് ഒന്നിച്ചു ജീവിക്കൂടെ ഡീ ?"  
ഞാൻ വീണ്ടും വെറുതെ തിരക്കി .

"അത് മാത്രം പറ്റില്ല ദീപു .. ചേച്ചിക്ക് വല്ല ആലോചനയും വന്നാൽ നോ പറയാൻ പറ്റില്ല ..അമ്മയും അച്ഛനും ഒക്കെ എന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു കാണാൻ അത്രക്ക് ആഗ്രഹിക്കുന്നുണ്ട് .."  
രാജി കാര്യമായിട്ടു തന്നെ പറഞ്ഞു .

"പോടീ പുല്ലേ ..എന്നെ കൊതിപ്പിച്ചിട്ടു ഇപ്പോ .."  
അവളുടെ മറുപടി കേട്ടു നമ്മൾ സങ്കടപ്പെട്ടു .

"അതിനു നിന്നെ ചേച്ചി കളയില്ലലോ..എന്റെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും നമ്മളു ഇങ്ങനെ കാണും...മനസ് കൊണ്ട് എന്റെ ചെക്കൻ നീ തന്നെയാ ..."  
വലേച്ചി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ നക്കി..

"ആരും അറിയാതെ നമുക്കിങ്ങനെ രഹസ്യമായിട്ടു മാത്രം മതിയെടാ ദീപു ..ചേച്ചിയുടെ കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും നമുക്ക് ഈ ബന്ധം തുടരാം ..ചേച്ചിക്ക് ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടുമില്ല.പക്ഷെ ഒരു ഒളിയും മറയും വേണം .."  
അവളു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കാട് കയറി .

"അപ്പോ നീ ഇപ്പഴേ ഒക്കെ തീരുമാനിച്ചു അല്ലെ "   
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണുങ്ങി .

"ഫ്മ്മ്...അതാണ് ശരി..മറ്റേത് നമ്മളു വെറുതെ കിനാവ് കാണുന്നതാ..."  
ആങ്ങളയും പെങ്ങളും തമ്മിലുള്ള വിവാഹം ഓർത്തു രാജി നെടുവീർപ്പിട്ടു .

"എന്തേലും ആവട്ടെ ..നീ പറഞ്ഞു പറഞ്ഞു മുഡ് കളയല്ലേ "

ഞാൻ ഒക്കെ കേട്ട് തല ചൊറിഞ്ഞു .

"ഹ ഹ ...മുഡിന് ഒന്നും ഒരു കൊഴുപ്പുവുമില്ല ..ചേച്ചി ഈ കാര്യത്തിൽ പെഴുയാ മോനെ " അവള് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . അതോടെ ഞാനതും അവളെ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി .

ഇത്തവണ പിന്നെ ഞങ്ങൾ ചുണ്ടുകളെ പരസ്പരം കൊരുത്തുകൊണ്ട് ചപ്പി . അവളുടെ കീഴ്ചുണ്ട് ഞാനും എന്റെ മേൽചുണ്ട് അവളും പയ്യെ നുണഞ്ഞു ..അതിന്റെ സ്പീഡ് പയ്യെ കൂടി പിന്നെ പിന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് സഹിക്ക വയ്യാതെ ആയി..അതോടെ ചുണ്ടുകൾ പരസ്പരം ഉരച്ചും നക്കിയും ഒക്കെ ഞങ്ങള് ബെഡിലേക്ക് ചാഞ്ഞു .

അവളുടെ മുകളിലേക്കായി കയറി കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ കൈകൾ ബെഡിലേക്ക് അമർത്തി പിടിച്ചു , പിന്നെ ചുണ്ടിൽ നിന്നും ഒന്ന് പിടി വിട്ടു .

"ഇതില് തെറ്റും ശരിയൊന്നുമില്ല ദീപു..ചേച്ചി മനസ് അറിഞ്ഞിട്ടു തന്നെയാ നിനക്കു കിടന്നു തരുന്നത് ..വാ "

അവള് എന്നെ ചുംബിക്കുന്ന പോലെ കാണിച്ചുകൊണ്ട് വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

അതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും കുനിഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . അതോടൊപ്പം രാജി അവളുടെ പിടക്കുന്ന നാക്കും പുറത്തേക്ക് നീക്കി. അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ നാവിൻ തുമ്പിൽ ചപ്പി വലിച്ചു ..

"സ്..ഫ്ഫ്....."

അവളുടെ ഞെരക്കങ്ങൾ ശ്രദ്ധിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ നാവു ഉമ്പി. പിന്നെ എന്റെ നാവു അവളുടെ നാക്കിൽ മുട്ടിച്ചു പിണച്ചു . ആവേശം കൂടിയപ്പോൾ അവള് എന്റെ കവിളിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ നാവു ഉമ്പി വലിച്ചു. പിന്നെ നീട്ടിപ്പിടിച്ച എന്റെ നാവിൽ പയ്യെ പല്ലുകോർത്ത് കടിച്ചു .

"സ് ..ഹ്ഹ ആഹ് "

ഞാൻ അവൾ കടിച്ച ഫീലിൽ ഒന്ന് മുരണ്ടു . അത് നോക്കിക്കൊണ്ട് തന്നെ അവള് പയ്യെ പിൻവാങ്ങി വശ്യമായി ചിരിച്ചു . അപ്പോഴും ഞാൻ അവളുടെ പത്തിമെത്ത പോലുള്ള മുലകളിൽ നെഞ്ചും അമർത്തി കിടപ്പുണ്ട് .

"കൈ ഒന്ന് പൊക്കെടി ചേച്ചി...'

അപ്പോഴേക്കും അവളുടെ വിയർപ്പുമണം എന്നെ അസ്വസ്ഥനാക്കി തുടങ്ങി .അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ കക്ഷം മണക്കാൻ എനിക്ക് കൊതിയായി .

"നീ ഇതെങ്ങനെയാടാ അവിടെ മണക്കുന്നത്..എനിക്ക് തന്നെ എന്തൊപോലെയോ "

സ്വന്തം വിയർപ്പിന്റെ കുത്തൽ ഓർത്തു രാജി ചിരിച്ചു .

"അതൊന്നും നിനക്കു പറഞ്ഞാൽ മനസിലാവില്ല....ഭയങ്കര ഫീൽ ആണ് "

ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇരുകയ്യും മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി . അതോടെ രാജി കൈകൾ രണ്ടും മടക്കി തലക്ക് പിറകിൽ പിണച്ചുവെച്ചു. അതോടെ അവളുടെ വയലറ്റ് ചുരിദാറിന്റെ വിയർത്തു നനഞ്ഞ കക്ഷങ്ങള് എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു

സ്വല്പം ഇരുണ്ട നിറത്തിൽ കാണപ്പെട്ട അവിടേക്കു ഞാൻ കൗതുകത്തോടെ നോക്കി .എന്റെ അപ്പോഴത്തെ ഭാവവും കാമാസക്തിയുമൊക്കെ രാജിയും ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് ശ്രദ്ധിച്ചു.

രണ്ടാമതൊന്നു ആലോചിക്കാതെ ഞാൻ അവളുടെ വലതു കക്ഷത്തേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി . ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തിൽ ഞാൻ അവിടെ മുഖം ഉരച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഗന്ധം നുകർന്നു..എന്റെ മുക്കും വായും ഞാൻ അവിടെ ഉരുമ്മി..

"ഹ്ഹ്ഹ്..ആഹ്.."

ഞാൻ അവിടെ മണത്തുകൊണ്ട് തന്നെ നാക്കുകൊണ്ട് നക്കി . രാജി അതെല്ലാം ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് നോക്കുന്നുണ്ട്. അത് കണ്ടതോടെ ഞാൻ അവളുടെ കക്ഷത്തു നിന്ന് മുഖമെടുത്തു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് ചപ്പി..പിന്നെ വാളുടെ ചുണ്ടും കീഴ്ത്താടിയുമൊക്കെ നീട്ടിനക്കി ."ആഹ്...സ്...ദീപു ..ഹ്ഹ "

ഞാൻ നക്കുന്ന ഫീലിൽ അവളു കിടന്നു പുളഞ്ഞു ..പിന്നേൻ നാവു പയ്യെ പുറത്തേക്ക് തള്ളി ..അവളു നീട്ടിപ്പിടിച്ച നാവിൽ ഞാൻ പൊടുന്നനെ എന്റെ കവിളു ചേർത്ത് ഇളക്കി ..അതോടെ അവളുടെ നാവിലെ നനവൊക്കെ എന്റെ കവിളിൽ പതിഞ്ഞു..അതോടെ അവൾക്കും ആവേശമായി അവളെന്റെ മുഖം പിടിച്ചെടുത്തു എന്റെ കവിളിൽ അമർത്തി നക്കി ..

ആ അരമുള്ള നാക്ക് എന്റെ മുഖത്തിഴയുന്ന ഫീൽ പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ സാധിക്കില്ല ...

"സ്...ചേച്ചി...."

ഞാൻ നീട്ടിവിളിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ നാവിൽ എന്റെ നാവു കൊരുത്തു . പിന്നെ വീണ്ടും അവളുടെ ഒഴിച്ചിട്ട ഇടതു കക്ഷത്തേക്ക് മുഖം മാറ്റി . അവിടെയും ഞാൻ മുഖം പൂഴ്ത്തി അവളുടെ ഗന്ധം ആഞ്ഞു ശ്വസിച്ചു.

ആ കുത്തൽ ഉള്ള സ്മെൽ അറിയും തോറും എന്റെ കുണ്ണ പാസ്റ്റിനുള്ളിൽ കിടന്നു വീർത്തു . അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ മുൻവശത്ത് ഞാനെന്റെ വീർത്തുനിൽകുന്ന കുണ്ണമുഴുപ്പു വെച്ച് ഉരച്ചു .

"ആഹ്...എന്ത് ആക്രാന്തം ആടാ ഇത് .."

എന്റെ ചുണ്ടു കടിച്ചുള്ള ഭാവവും വെച്ചു ഉരക്കുന്ന ഏർപ്പാടും ഒക്കെ കണ്ടു രാജി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ കക്ഷത്തു നിന്നും മുഖമെടുത്തു ചിരിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ ദേഹത്ത് നിന്ന് സ്വല്പം മാറി അവളുടെ മൂലകളിലേക്ക് കൈകൾ നീക്കി..

അതോടൊപ്പം തന്നെ ഞാനവളുടെ മുഖത്തും ഐ കോൺടാക്ട് കീപ് ചെയ്തു . അവളുടെ വലിഞ്ഞു മുറുകിയ മുഖം നോക്കിക്കൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ ഇടതുമൂലയിൽ എന്റെ വലംകൈ ചേർത്തു . പിന്നെ ആ പഞ്ഞിമെത്തയിൽ പയ്യെ ഞെക്കി ...

"സ്സ് ...ദീപു ..."

അതോടെ അവളെന്ന നോക്കി ചുണ്ടുകൾ പിളർത്തി...

"ഇനി ഇങ്ങനെയൊക്കെ എന്ന മോളെ ?"

ഞാൻ അവളുടെ മൂലയിൽ പിടിച്ചു ഞെക്കിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"ഒഴിവു കിട്ടട്ടെടാ മോനെ ..ഇനി ചേച്ചി നിനക്ക് ഉള്ളതല്ലേ.."  
അവള് എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി മൊഴിഞ്ഞു .

"നീ കല്യാണം കഴിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ദുബായിൽ നിന്നുള്ള വല്ല ടീമിനെയും കെട്ടിയാൽ മതി ..അതാവുമ്പോ നമ്മക്ക് സൗകര്യം ആണ് "

ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മൂലയിൽ വീണ്ടും ഞെക്കി..

"ഫ്ഫ്....അങ്ങനെ എന്തേലും ചെയ്യണം ...എനിക്കും നിന്നെ പിരിയാൻ വയ്യ ..."  
അവളും പയ്യെ ചിരിച്ചു .

"എനിക്ക് മടുക്കും വരെ ഇങ്ങനെ കിടന്നു തന്നോണം .."  
ഞാൻ അവളുടെ മാറിലേക്ക് തലവെച്ചുകൊണ്ട് ചിണുങ്ങി .

"ഹ ഹ ..ഉറപ്പു ...പക്ഷെ എന്റെ അടിയിലും പിറകിലും ഒക്കെ നക്കി തരേണ്ടി വരും "

അവളും കളിയായി പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു .

"ഹ ഹ ..നിന്നെ ഇന്ന് നക്കി കൊന്നിട്ടേ വിടുന്നുള്ളൂ.....ഒക്കെ അഴിക്കെടി..."  
ഞാൻ അതുകേട്ടതോടെ ആവേശം മുത്തു ബെഡിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു . പിന്നെ എന്റെ ഷർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഴിച്ചു .

അതുമോക്കി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവളും ചുരിദാർ തലവഴി ഊരി. പിന്നെ അത് വുമിൻ കിടന്ന ടീപോയിക്കു മീതെ ഇട്ടു . പിന്നാലെ ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നുകൊണ്ട് പാന്റ്സും അഴിച്ചു . അതോടെ അവളുടെ ദേഹത്തിനു അടിവസ്ത്രങ്ങൾ മാത്രം ബാക്കിയായി .

ഒരു കറുത്ത കോട്ടൺ ബ്രെസിയറിനുള്ളിൽ അവളുടെ മൂലകൾ വീർത്തു മുട്ടി കിടക്കുന്നുണ്ട് . ചന്തികൾ ആണെങ്കിൽ പാന്റ്സിനു വെളിയിൽ ആയിട്ടാണ് പാതിയോളം കിടക്കുന്നത് ! ഷർട്ട് മാത്രം അഴിച്ചു ബെഡിൽ ഇരുന്ന ഞാൻ അവളുടെ എണ്ണിറ്റുള്ള ആ നിൽപ്പ് കൗതുകത്തോടെ നോക്കി .

അവളുടെ ഭംഗിയുള്ള കാലുകളിൽ ഞാൻ മുൻപ് വാങ്ങിച്ചു നൽകിയ സ്വർണ കൊലുസ് വട്ടം ചുറ്റി കിടക്കുന്നുണ്ട് . അവളുടെ കണങ്കാലുകളെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അതങ്ങനെ തിളങ്ങുന്നുണ്ട് .

എന്നെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് തന്നെ അവൾ ഇടം കൈ ചുവന്ന പാന്റ്സിന്റെ ഉള്ളിലേക്കിട്ടു . അതോടെ ഞാൻ ബെഡിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് അവളുടെ കാൽചുവട്ടിലേക്ക് മാറി .

"ഫ്ഫ്...?"  
ഞാൻ അടുത്തേക്ക് വന്നതും അവള് പുരികം ഇളക്കി .

"നിന്റെ തേൻ താടി .."  
ഞാൻ അവളെ നോക്കി ചിണുങ്ങി .

"അതൊക്കെ വരുമ്പോ കുടിച്ചാൽ പോരെ..ഞാൻ ഒന്ന് ചൊരിയാൻ കയ്യിട്ടതാ"  
അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് പാൻടീസിനുള്ളിൽ കൈകൊണ്ട് ഉരസി. പിന്നെ പുരിനുള്ളിൽ ഇടംകയ്യിലെ രണ്ടു വിരലുകൾ ചേർത്തു കയറ്റി.

"സ്..ആഹ്.."

ആ വിരലുകൾ കയറിയ ഫീലിൽ അവളൊന്നു തെരങ്ങികൊണ്ട് കണ്ണുകൾ അടച്ചു. പിന്നെ ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് പാൻടീസിനുള്ളിൽ കൈ ഇളക്കി . ഞാൻ അത് നോക്കി നെഞ്ചിടിപ്പോടെ അവളുടെ മുൻപിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു.

"വേഗം..താടി "

ഞാൻ അവളുടെ വെണ്ണ തുടകളിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് തിരക്ക് കൂട്ടി . അതോടെ അവള് വേഗം പാൻടീസിനുള്ളിൽ നിന്നു കയ്യെടുത്തു . പിന്നെ അത് എന്നെ കാണിച്ചുകൊണ്ട് വശ്യമായി ചിരിച്ചു

പുറിലെ വഴുവഴുപ്പിൽ നനഞ്ഞു കുതിർന്ന അവളുടെ ചുണ്ടുവിരലും നടുവിരലും അവള് എന്റെ മൂക്കിൽ മുട്ടിച്ചു .

"സ്...ആഹ്....സുപ്പർ സ്മെൽ മോളെ..."

ഞാൻ അത് മണത്തുകൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"ന വായ തുറക്ക് "

അവൾ അതുകേട്ടു ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ വാ പിളർത്തി . പൊളിച്ചു വെച്ച എന്റെ വായിലേക്ക് അവള് ആ രണ്ടു വിരലുകളും വെച്ചു തന്നു . അതോടെ പുറിലെ തേൻ ഒട്ടിപ്പിടിച്ച അവളുടെ വിരലുകൾ ഞാൻ കൊതിയോടെ നക്കി നുണഞ്ഞു .

ഞാനാ വിരലുകൾ വായിലിട്ടു നനയുന്നത് ചേച്ചിയും ഒരു തരിപ്പോടെ നോക്കിനിന്നു . പിന്നെ മറുകൈയ്യിൽ പാന്റീസ് സ്വല്പം വലിച്ചു താഴ്ത്തി .അതോടെ അവളുടെ ക്ളീൻ ഷേവ് ആയി തിളങ്ങി നിന്നിരുന്ന അരുമപൂർ എനിക്ക് മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു .

"ഇനി നേരിട്ട് നക്കി കുടിച്ചോടാ ദീപു "

വലേപ്പിച്ചി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ മുഖം അവിടേക്ക് ചേർത്ത് പിടിച്ചു . ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നിരുന്ന അവളുടെ മുൻപിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന ഞാൻ അതോടെ അവളുടെ സംഗമ സ്ഥാനത്തേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി .

"ആഹ്..ഹ്ഹ"

നനഞ്ഞു കിടന്ന പൂവിൽ ഒന്ന് നക്കിയുയർന്ന ശേഷം ഞാനവളുടെ അപ്പത്തിൽ എന്റെ മുഖവും കവിളും ഒക്കെ ഉരുമ്മി മതിമറന്നു .ഒപ്പം അതിന്റെ കൊതിപ്പിക്കുന്ന ഗന്ധവും ആസ്വദിച്ച് ശ്വസിച്ചു ..

"സ്സ്...ദീപു ...എന്തേലും ചെയ്യേടാ മോനെ ...ചേച്ചിയ്ക്ക് സഹിക്കുന്നില്ല "

രാജിയും പല്ലുകടിച്ചുകൊണ്ട് തെരങ്ങി .



അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ അപ്പത്തിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിൽ കൈവിരലുകൊണ്ട് തഴുകി . എന്റെ വലതു കയ്യിലെ നടുവിരൽ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് പയ്യെ തിരുകിക്കൊണ്ട് ഞാൻ വലേഴ്ചിയെ മുഖം ഉയർത്തി നോക്കി.

"സ്റ്റ് ..."

ഒരു സീൽക്കാരത്തോടെ അവളെന്ന കുനിഞ്ഞു നോക്കി .അതോടെ ഞാൻ അടിയിലിരുന്നു കൊണ്ട് തന്നെ ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചു കാണിച്ചു .

"തുപ്പി താ .."

പിന്നെ അവളെ നോക്കി പല്ലിറുമ്മി . അതോടെ രാജി ഒന്ന് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് സ്വല്പം കുനിഞ്ഞു .പിന്നെ ഇടം കൈകൊണ്ട് എന്റെ മുടികുത്തിൽ പിടിച്ചു എന്റെ മുഖം ശരിക്കു പിടിച്ചു . അപ്പോഴും എന്റെ വലതു കൈവിരൽ അവളുടെ പൂവിനുള്ളിൽ പയ്യെ ഊളിയിട്ടിറങ്ങി . അതിന്റെ ഫീലിൽ അവളിൽ ഞരക്കങ്ങളും മുളലുകളും ഉയരുന്നുണ്ട് .

എന്റെ മുഖം നേരെ പിടിച്ചു രാജി ഒന്ന് വശ്യമായി ചിരിച്ചു . പിന്നെ വായ്ക്കകത്തു നാവിട്ടു കറക്കിയ ശേഷം അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ പാൽനൂര പോലുള്ള കൊഴുത്ത തുപ്പൽ താഴേക്ക് ഒഴുക്കി . അത് കൃത്യം എന്റെ വായിലേക്കാണ് വന്നു വീണത് .

കൊതിയോടെ അത് വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ട് ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു . പിന്നെ അവളുടെ പൂവിൽ വീണ്ടും നീട്ടി നക്കി .ആ സമയം കൊണ്ട് തന്നെ ഞാനവളുടെ പാന്റീസും പൂർണ്ണമായി താഴ്ത്തി കാൽച്ചുവട്ടിലേക്ക് വെച്ചു.

"നല്ലോണം ചപ്പി താടാ ദീപു .."

എന്റെ നാവുനീട്ടിയുള്ള നക്കലു് കുനിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ട് രാജി പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ അവളുടെ പൂർച്ചാൽ എന്റെ മുക്കിനും വായ്ക്കും മീതെവെച്ചു ഉരച്ചു . അവളുടെ ആ നേർത്ത ചർമ്മം എന്റെ മുഖത്ത് ഉരയുന്ന ഫീലും അതിന്റെ വഴുവഴുപ്പും മണവും എല്ലാം എന്നെ ആ സമയത്തു വല്ലാത്തൊരു മൂഡിലെത്തിച്ചു."സ്റ്റ്..ആഹ് ഹാഹ് " എന്റെ മുഖത്ത് പൂറുരസിക്കൊണ്ട് രാജി സ്വയം മതിമറന്നു .

"സ്റ്റ്...ചേച്ചി...ഉമ്മ്ഹ "

ഞാനും അതാസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ അപ്പത്തിൽ മുത്തി . പിന്നെ ആർത്തിയോടെ അവളുടെ പൂവിതളുകൾ ചുണ്ടിൽ കോർത്തുകൊണ്ട് ചപ്പിനുണഞ്ഞു .

"ഫ്ഫ്...സ്...ഊഊ ഹ്ഹ്ഹ് ..ദീപു .ഹ്ഹ്ഹ് ആ "

ആ ഫീലിൽ രാജി സ്വയം നിയന്ത്രിക്കാൻ നന്നേ പാടുപെട്ടു .

"നീ കൂടി അഴിക്കെടാ..."

ഞാൻ പൂറു തിന്നുന്നത് നോക്കിക്കൊണ്ട് രാജി പയ്യെ പറഞ്ഞു . അതോടെ ഞാൻ അവിടെ നിന്നും മുഖം മാറിക്കൊണ്ട് ഷർട്ട് ഊരിയെറിഞ്ഞു . ആ സമയംകൊണ്ട് ഞാൻ കാൽച്ചുവട്ടിലേക്ക് അഴിച്ചുവെച്ച സ്വന്തം പാന്റീസ് രാജി കാലുകൊണ്ട് നീക്കി ബെഡിന്റെ ഓരത്തേക്കായിട്ടു .



ബെഡിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ എനിക്ക് മുൻപിൽ നിൽക്കുന്ന രാജിയെ ആവേശത്തോടെ നോക്കി . പാന്തിനുള്ളിൽ അപ്പോഴും എന്റെ കുണ്ണ മുത്തു നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു .

ഷർട്ട് അഴിച്ചെറിഞ്ഞ ഉടനെ രാജി എന്നെ നോക്കി ഒന്ന് ചിരിച്ചു . പിന്നെ പയ്യെ ബെഡിലേക്കിരുന്നുകൊണ്ട് എന്നെ മാടിവിളിച്ചുകൊണ്ട് വശ്യമായി ചിരിച്ചു .പിന്നെ ഇട്ടിരുന്ന ബ്രാ കൂടി അഴിച്ചെറിഞ്ഞു ആ പാല്കൂടങ്ങളെ സ്വതന്ത്രമാക്കി .ആ നീക്കങ്ങളെല്ലാം വളരെ പെട്ടെന്നായിരുന്നു !

"വാടാ .."

ആ പോർ മുലകളെ കശക്കിക്കൊണ്ട് രാജി സ്വയം ചിരിച്ചു . ആ കാഴ്ച കൂടി കണ്ടതോടെ എന്റെ കൂട്ടൻ അടിയിൽ കിടന്നു കണ്ണീരൊലിപ്പിച്ചു കാണും !

രാജിയുടെ ആ പെരുത്ത മുലകളും അതിൽ കറുത്ത് ഉണക്കമുന്തിരി പോലെ കാണപ്പെട്ട മുലഞ്ഞെട്ടിയും വട്ടവുമെല്ലാം എന്നെ ഇപ്പോഴും കൊതിപ്പിക്കുന്ന കാഴ്ചയാണ് . ആ മുലകൾക്കിടയിലേക്ക് അവളുടെ മാലയും വീണു കിടക്കുന്നുണ്ട് .

"ഹാഹ് ..വാടാ...വന്നു കുടിക്ക് "

എന്റെ അന്തം വിട്ടുള്ള ഇരുത്തം കണ്ടു രാജി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ മുന്നോട്ടാഞ്ഞു അവളെ വട്ടം പിടിച്ചു .പിന്നെ രാജിയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒന്ന് അമർത്തി മുത്തി .

"നീ ഒരു ആറ്റം ചരക്കാടി ചേച്ചി..."

ഞാൻ ആരോടെന്നില്ലാതെ പറഞ്ഞതും അവളൊന്നു ചിരിച്ചു .പിന്നെ എന്റെ ചുണ്ടിൽ നാവുനീട്ടി ഒന്ന് നക്കിക്കൊണ്ട് എന്നെ അവളുടെ മാറിനേക്ക് അണച്ചുപിടിച്ചു.

അതോടെ ആ വത്തക്ക മുലകൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ തൂങ്ങി . അതിനിടയിലേക്ക് വീണ മാല ചേച്ചി തന്നെ സ്വൽപ്പം പിന്നിലോട്ടു വലിച്ചു കയറ്റി എന്നെ നോക്കി .

"ഫ്മ്മ്....ചെയ്ത് ...നല്ലോണം വലിച്ചു ഊമ്പടാ .."

പിന്നെ എന്നോടായി പല്ലുകടിച്ചുകൊണ്ട് കുറുകി . അതോടെ ഞാൻ വലതു കൈ അവളുടെ ഇടതു മുലയിലേക്ക് നീക്കിക്കൊണ്ട് മുഖം വലത്തേ മുലയിലേക്കും ചേർത്തു.

ആ പഞ്ഞിമെത്ത പോലുള്ള അവളുടെ ഇടതുമുല കൈകൊണ്ട് പയ്യെ പ്രസ് ചെയ്തുകൊണ്ട് ഞാൻ വലത്തേ മുലയിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾ ചേർത്തു.

ഒരേ സമയം അവളെ ചുംബിച്ചുകൊണ്ടും മുല കശക്കിക്കൊണ്ടും ഞാൻ രാജിയെ സുഖിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി . എന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവളുടെ മുലഞ്ഞെട്ടിയിലും വട്ടത്തിലുമൊക്കെ പതിഞ്ഞു . അവളുടെ മുലകളുടെ ഓരോ ഇഞ്ചിലും എന്റെ നാക്കിഴഞ്ഞു

"ആഹ്...സ്സ്...ഫ്മ്മ്മ്മ്..."

അതെല്ലാം ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് രാജി എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകി ഇരുന്നു . അവളുടെ മുലഞ്ഞെട്ടിയിൽ കൈവിരൽ കൊണ്ട് തിരുമ്മിയും പല്ലുകൊർത്തു കടിച്ചും ഞാൻ അവളെ കൂടുതൽ വികാരം കൊള്ളിച്ചു .എന്റെ ഉമിനീരും തുപ്പലും കൊണ്ട് അവളുടെ മുലകൾ ആകെ കുതിർന്നു !

"സ്റ്റ്.....കുടിക്കൊടൊ ...വലിച്ചു കുടി "

പെട്ടെന്ന് എന്റെ കൈ തട്ടിമാറ്റിക്കൊണ്ട് രാജി കുറുകി . പിന്നെ എന്റെ വായിലേക്ക് മുലകളിലൊന്നിനെ തള്ളിവെച്ചു .

"ഫ്മ്മ്...കുടിക്കു ദീപുട്ടാ..."

പിന്നെ വശ്യമായി എന്നെ നോക്കി .

അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ മുലത്തൊട്ടിയിൽ ചപ്പി കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി . അവളുടെ മുല ഞാൻ ഉറുഞ്ചി തുടങ്ങിയതും രാജിയുടെ മുഖത്ത് നാണവും കമാവുമൊക്കെ മാറി മാറി വിരുന്നെത്തി .

"ആഹ്...ഫ്മ്മ്..സ്റ്റ്...."

എന്റെ ചുണ്ടും നാക്കും അവിടെ ഇഴയുന്ന അനുഭൂതിയിൽ രാജി എന്നെത്തന്നെ നോക്കി ചുണ്ടു കടിച്ചു .പിന്നെ ആ പെരും മുലയുടെ മീതേക്ക് ഒന്ന് തുപ്പിയിട്ടു . അവളുടെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ മുലയിലേക്ക് വീണ ആ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ പയ്യെ താഴേക്ക് ഒലിച്ചിറങ്ങി ..

അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ മുലത്തൊട്ടിയിൽ നിന്നും ചുണ്ടുകൾ മാറ്റി ആ തുപ്പൽ നാക്കുനീട്ടി സ്വയം വടിച്ചെടുത്തു .അത് നുണഞ്ഞിറക്കിയ ശേഷം ഞാൻ ഉയർന്നുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . അതോടൊപ്പം രാജിയും എന്നെ കെട്ടിപ്പുണർന്നു .

പിന്നെ നാവുകൾ തമ്മിലുള്ള മത്സരമായിരുന്നു . രാജി അവളുടെ അരമുള്ള നാക്ക് എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളിയിറക്കി . ആ നാവു എന്റെ വായിൽ കിടന്നു ഇളകിമറിഞ്ഞു . അതിന്റെ ഫീലിലും ആർത്തിയിലും അവളെ പുണർന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അത് ഉറുമ്പി വലിച്ചു ...

ഒപ്പം അവളുടെ മുലകളും ഞാൻ കൈകൾ കൊണ്ട് കശക്കി ഉടച്ചു .

"ചേച്ചി....സ്റ്റ് ...സുഖം ഉണ്ടോ ?"

ഞാൻ അവളുടെ കഴുത്തിൽ മുഖം പൂഴ്ത്തികൊണ്ട് കുറുകി .

"ഫ്മ്മ്....ഒരുപാട് ...."

അതിനു പയ്യെ മറുപടി നൽകിക്കൊണ്ട് അവളെന്റെ പുറത്തു തഴുകി . പിന്നെ ഇടതു മുലയിലേക്ക് എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്..ഇനീം കുടിക്കു് ...ചേച്ചിക്കു് മതിയായില്ല ..."

അവളു് പുലമ്പിക്കൊണ്ടു് എന്റെ മുഖം അവിടേക്കു് പതിച്ചു വെച്ചു . അതോട് ഏതാണു് അവളുടെ മുലകൾ വീണ്ടും നുണയാൻ തുടങ്ങി . അതിന്റെ സുഖത്തിൽ അവളും മതിമറന്നു ഇരുന്നു ."ആഹ്..സ്റ്റ്"

അവളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ എന്നെയും ആവേശപ്പെടുത്തി . മുലകളെ ചപ്പിവിട്ടുകൊണ്ടു് ഞാൻ അവളെ മാക്സിമം സുഖിപ്പിച്ചു . അതോടൊപ്പം തന്നെ രാജിയെ ബെഡിലേക്കു് ചായ്ച്ചു .

ബെഡിലേക്ക് കിടന്ന അവളുടെ മീതേക്കായി ഞാനും കയറി കിടന്നു . അവളുടെ വിയർപ്പു മണക്കുന്ന കക്ഷമായിരുന്നു എന്റെ ലക്ഷ്യം . അത് മനസിലായ പോലെ രാജിയും ഇരുകയ്യും തലയ്ക്കു പിറകിലേക്ക് മടക്കി വെച്ചുകൊണ്ട് ആ കക്ഷങ്ങളെ എനിക്ക് മുൻപിൽ വിടർത്തി ..

"വേഗം ആവട്ടെ മോനു..."

എന്റെ തൊണ്ട വരണ്ടുള്ള നിൽപ്പും നോട്ടവും ഒക്കെ കണ്ടു രാജി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി . പിന്നെ എന്റെ മുഖം അവളുടെ വലതു ക ക്ഷത്തേക്ക് മാറ്റിക്കൊണ്ട് അവിടെ ഒന്ന് മണത്തു .

"ആഹ്...."

രാജിയുടെ ഗന്ധം അവിടെ വേണ്ടുവോളം ഉണ്ടായിരുന്നു . ആ ചവർപ്പ് രുചിക്കുന്ന ഭാഗത്തു ഞാൻ പയ്യെ എന്റെ നാക്കിട്ടിളക്കിക്കൊണ്ട് രാജിയെ ഉറ്റുനോക്കി . അതോടെ ഒന്ന് ഇക്കിളിപ്പെട്ട പോലെ അവൾ ഒന്ന് ചിണുങ്ങി .

"സ്റ്റ്..ഹ്ഫ്മ്മ് "

ചുണ്ടു കുടിച്ചുകൊണ്ട് അവളാ ഫീൽ ആസ്വദിക്കുന്നത് എന്നെയും മോഹിപ്പിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവിടം ഉമ്മവെച്ചുകൊണ്ട് നീട്ടിനക്കി .അവിടെ ചുണ്ടുകള് കൊണ്ട് ചപ്പിയും , നാവുകൊണ്ട് നക്കിയും ഞാൻ രാജിയെ ഇക്കിളിപ്പെടുത്തി .

ഇടക്ക് അവൾ എന്നെ ചെരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ ഞാനവളുടെ ചുണ്ടിലും ആവേശത്തോടെ ചുംബിച്ചു ചപ്പിവലിക്കും !പക്ഷെ പെട്ടെന്ന് തന്നെ രാജി എന്നെ പിടിച്ചു ഉയർത്തി ആ പരിപാടി വേഗം അവസാനിപ്പിച്ചു.

"മതി ...ഇനി നീ അങ്ങോട്ട് കിടന്നേ "

അത്രയും പറഞ്ഞു രാജി എന്നെ ബെഡിലേക്ക് മലർത്തി കിടത്തി .പിന്നെ എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കയറി എന്റെ നെഞ്ചിൽ അങ്ങിങ്ങായി പയ്യെ ചുംബിച്ചു . അവളുടെ മുന്നിലേക്ക് വീണു കിടന്ന മുടിയിഴകൾ ആ ചുംബനത്തിനു തടസമായതും ഞാൻ ഒരു കൈകൊണ്ട് അത് പിടിച്ചുകൊടുത്തു അവളെ സഹായിച്ചു .

അതോടെ രാജി എന്റെ ചെസ്റ്റിൽ പയ്യെ നക്കാൻ തുടങ്ങി . എന്റെ നിപ്പിളിൽ അവളുടെ നാവു പയ്യെ വട്ടത്തിൽ ഇഴഞ്ഞു . അവിടെ ചുംബിച്ചും നാവുകൊണ്ട് നനച്ചും രാജി എന്നെ വീർപ്പു മുട്ടിച്ചു .

"ആഹ്....ചേച്ചി....ഹ്ഹ ..മതിയെടി ...ഇനി ഊമ്പി താ ..."

അടിയിലെ അവസ്ഥ ഓർത്തു ഞാൻ കിടന്നു പുളഞ്ഞു .

അതോടെ ഒരു കള്ളച്ചിരിയോടെ രാജി എന്റെ അരകെട്ടിലേക്കിറങ്ങി .പിന്നെ എന്റെ പാന്റ്സിന്റെ ഹുക്ക് അഴിച്ച ശേഷം സിബ്ബും തുറന്നു .

"ഒന്ന് പൊങ്ങിക്കൈ ..."

പാന്റ്സ് വലിച്ചുരാൻ വേണ്ടി രാജി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ നടുവള്ളുകൊണ്ട് ബെഡിൽ ഒന്ന് ഉയർന്നു ."ആഹ്....ഗുഡ് ബോയ് "

അവൾ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പാന്റ്സ് വലിച്ചു കാൽമുട്ടിലേക്ക് താഴ്ത്തി . പിന്നെ ബാക്കിയുള്ളതും അവളുടേ അതിവേഗത്തിൽ വലിച്ചുരി .

പാന്റിനടിയിൽ ഒരു ബ്രൗൺ കളർ ഷഡി ആണ് ഞാൻ ഇട്ടിട്ടിരുന്നത് . ആ സമയമായപ്പോഴേക്കും അതിന്റെ മുഴുപ്പിൽ പ്രീ കം ഒലിച്ചു നന്നത്തു തുടങ്ങിയിരുന്നു .

"ഒലിപ്പിച്ചല്ലോട ചെക്കാ ..."  
എന്റെ ഷഡിയുടെ മുഴുപ്പിലേക്ക് കവിൾ ചേർത്തു കിടന്നുകൊണ്ട് രാജി ചിരിച്ചു . പിന്നെ ആ മുഴുപ്പിൽ അവളുടെ കവിൾ ഒന്ന് ഉരുമ്മി .

"ആഹ്..."  
രാജിയുടെ ആ നീക്കത്തിന് വല്ലാത്തൊരു വശ്യത ഉണ്ടായിരുന്നു .അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഞാനൊന്നു ഞെരങ്ങി . ആ മുഴുപ്പിൽ അവൾ കവിലുരുമ്മിയ ശേഷം അവിടെ പയ്യെ ഉമ്മവെച്ചു . പിന്നെ പ്രീകം വീണു നാനാജാ എന്റെ മുഴുപ്പിൽ അവളുടേ പയ്യെ നാവുനീട്ടി നക്കി .

"സ്റ്റ് ഹ്ഹ ചേച്ചി ...ഹ്ഹ്"  
രാജിയുടെ ആ വശ്യമായ നീക്കം കണ്ടു ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി . അപ്പോഴേക്കും അവളൊന്നു ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ തുടയിടുക്കിൽ നാവുകൊണ്ട് നന്നച്ചു . സുഖം കൊണ്ട് കിടന്നു ഉറുകിയ എന്റെ കുട്ടനിൽ രാജി കൈകൊണ്ട് മസ്സാജിംഗും തുടങ്ങി ...

"ഊഹ്ഹ് ..മതി ഇനി ഒന്ന് ഊമ്പി താടി .."  
സഹിക്ക വയ്യാതെ ആയപ്പോൾ ഞാനാവളേ നോക്കി കെഞ്ചി . അതോടെ രാജി എന്റെ ഷഡി താഴ്ത്തികൊണ്ട് ഒലിപ്പിച്ചു നിന്ന എന്റെ കുട്ടനെ സ്വതന്ത്രമാക്കി .

"നല്ല എടുപ്പാണല്ലോ ദീപു .."  
വലതുകൈകൊണ്ട് അവനെ ഒന്ന് കുലുക്കിക്കൊണ്ട് രാജി ചിരിച്ചു .

"നിന്നെ കണ്ട ഏതു കിളവന്റേം പൊങ്ങും മോളെ .."  
ഞാൻ അതുകേട്ടു ഒന്ന് ചിരിച്ചു . ആ ഡയലോഗിൽ ഒന്ന് സുഖിച്ച പോലെ രാജിയും ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിലേക്ക് ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ട് ഒന്ന് മുത്തി .

"സ്റ്റ്...ചേച്ചി...ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്"  
അവളുടെ തേൻകിനിയുന്ന ചുണ്ടുകളുടെ ഈർപ്പം എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിൽ പതിഞ്ഞതോടൊപ്പം അവിടത്തെ പ്രീ കം രാജി നക്കിയെടുത്തു .

"ആഹ്...ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്"  
ഞാൻ ആ ഫീൽ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് കണ്ണടച്ചു കിടന്നു .എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിൽ നക്കിയ ശേഷം അവളുടെ മണിസഞ്ചിയിലും കുണ്ണയിലുമൊക്കെ മാറി മാറി ചുംബിച്ചു .

"ഉമ്മ്ഹ ..ച്ചും..ച്ചും "  
അവളുടെ കിസ് ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് ഞാനും അതെല്ലാം നോക്കി കിടന്നു .

"ആ ബോൾസ് ചപ്പി താടി ചേച്ചി..നല്ല ഫീലാണ് "

അവളുടെ മുൻപുള്ള വായനയുടെ സുഖം ഓർത്തുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കി .  
"എല്ലാം ചേച്ചി ചെയ്തു തരാം കൂട്ടാ ..നീയെന്റെ മുത്തല്ലേടാ മോനെ "  
രാജി ഒന്ന് ചിണുങ്ങിക്കൊണ്ട് എന്റെ മണിസഞ്ചിയിൽ ചപ്പിത്തുടങ്ങി . ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് അത് കടിച്ചെടുത്തുകൊണ്ട് രാജി എന്റെ രണ്ടു മണികളും വായിലിട്ടു നുണഞ്ഞു .എന്റെ മണിസഞ്ചിയിലാകെ തുപ്പല് പുരട്ടിക്കൊണ്ട് അവളുടെ നാക്കിഴഞ്ഞു നടന്നു .

"ഫ്ഫ്...ആഹ്...സ്സ്പ് "

ആ സുഖം ഒക്കെ ഞാൻ നന്നേ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു .ഒടുക്കം എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പിൽ തുപ്പിയിട്ടുകൊണ്ട് രാജി എന്നെയൊന്നു നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"കറന്നെടുക്കട്ടെ ..."

പിന്നെ ആ തുപ്പൽ എന്റെ കുണ്ണയില്ല് തേച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി .

"എടുത്ത പോരാ..കുടിക്കണം "

ഞാനും പയ്യെ ചിരിച്ചു .

"അതൊക്കെ ചേച്ചി ഏറ്റു മോനെ...എന്റെ വായിലേക്ക് തന്നെ അടിച്ചു തന്നാൽ മതി ..."

അവൾ എല്ലാം സമ്മതം എന്നപോലെ എന്റെ കുണ്ണ വായിലെടുത്തു . പിന്നെ എന്റെ കടവരെ വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ട് ഊമ്പി ..

'സ്സ്പ്..സ്സ്പ് :"

എന്ന ശബ്ദത്തിൽ അവളുടെ വായിലെ വഴുവഴുപ്പിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ ഊളിയിട്ടിറങ്ങി .

എന്റെ കറുത്ത കുണ്ണയിൽ അവളുടെ ഉമിനീര് പടർന്നൊഴുകി . കുണ്ണയിൽ നക്കിയും ചപ്പിവലിച്ചും രാജി കത്തിക്കയറി.

"ഊഹ്ഹ്ഹ് "

ഞാൻ ആ ഫീലിൽ സർവം മറന്നു കിടന്നു .ഒടുക്കം ഊമ്പൽ നിർത്തി അവള് കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ട് കുലുക്കി അടിച്ചു .

"സ്സ്പ് ...ദീപു..ഹ്ഹ്ഹ് "

സ്വയം പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് അവള് എന്റെ കുണ്ണയെ തൊലിച്ചു .

"ആഹ്...വിട് ചേച്ചി ...ഇപ്പൊ വരും...ഹ്ഹ്ഹ് "

അവളുടെ കൈപ്രയോഗം വല്ലാതെ കൂടിയപ്പോൾ ഞാൻ ഒന്ന് മുരണ്ടു . അതോടെ അവള് കൈ പിൻവലിച്ചുകൊണ്ട് വായും പൊളിച്ചു എന്റെ മുൻപിൽ ബെഡിൽ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്നു .

"അടിക്ക് ..അടിച്ചു താ ....ചേച്ചിടെ വായിലോട്ടു താടാ മുത്തേ "

പിന്നെ എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു . എന്റെ കുണ്ണപ്പാല് നുണഞ്ഞിറക്കാൻ കൊതിപുണ്ടു നിൽക്കുന്ന അവളെ ഞാനും ആസക്തിയോടെ നോക്കി . പിന്നെ കുണ്ണ



സ്വയം കയ്യിലെടുത്തുകൊണ്ട് ഒന്ന് തൊലിച്ചു .ബെഡിൽ എഴുന്നേറ്റു നിന്നുകൊണ്ടാണ് കൈപ്രയോഗം .

"നെറ്റ് മോളെ ....ഹ്ഹ്ഹ് "

ഞാൻ അവളുടെ ആ ഇരുത്തം നോക്കിക്കൊണ്ട് ഒന്ന് പല്ലിറുമ്മി . പിന്നെ അതിവേഗം കുലുക്കി . അധികം വൈകാതെ തന്നെ കുണ്ണ വെടിപൊട്ടിച്ചു

.കൃത്യം അവളുടെ വായിലേക്ക് ലക്ഷ്യമാക്കി ഞാൻ കുണ്ണ പൊസിഷൻ ചെയ്തുപിടിച്ചതുകൊണ്ട് പാൽത്തുള്ളികൾ മുഖത്തായില്ല.

കൃത്യം അവളുടെ വായിലേക്ക് കഞ്ഞിവെള്ളം പോലുള്ള കൊഴുത്ത പാല് വന്നു നിറഞ്ഞു . എന്റെ നടുവും കുണ്ണയും അപ്പോഴും വെട്ടിവിറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു . അവസാനത്തുള്ളിയും വീഴും വരെ രാജി മുഴുവനും വായിൽ നിറച്ചുപിടിച്ചു .

പിന്നെ എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അത് ഒറ്റനിമിഷം കൊണ്ട് വിഴുങ്ങി .അവളുടെ തൊണ്ടക്കുഴി ഇളക്കിക്കൊണ്ട് ആ ദ്രാവകം ഇറങ്ങിപ്പോകുന്നത് ഞാൻ കൗതുകത്തോടെ നോക്കിയെങ്കിലും അവൾക്ക് ഭാവ മാറ്റം ഒന്നുമുണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്തോ വിശിഷ്ടമായ പാനീയം പോലെ അവളതു നൊട്ടിനുണഞ്ഞു .

കളീനായ വായ അവള് ഒന്നുടെ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് എന്ന് കാണിച്ചു ചിരിച്ചു . പിന്നെ നാവു പുറത്തേക്ക് നീട്ടി . അതിന്റെ അർഥം മനസ്സിലായ ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പു അവളുടെ നാക്കിൽ ഉരസി രസിച്ച് . അവന്റെ തുമ്പിൽ പൊടിഞ്ഞു നിന്ന പാൽത്തുള്ളികൂടി അതോടെ രാജി നുണഞ്ഞെടുത്തു.

"എങ്ങനെ ഉണ്ടെടി ?"  
ഞാൻ പറയു തിരക്കി .

"പോരാ ..നല്ല ചവർപ്പ് ആണ് "  
രാജി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എഴുന്നേറ്റു .പിന്നെ എന്നെ കടന്നുപിടിച്ചുകൊണ്ട് ചുണ്ടിൽ അമർത്തി ചുംബിച്ചു .

"കിടക്ക് ദീപു..."  
ചുംബിച്ചു മാറിയ ശേഷം അവളെന്നോട് കിടക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു . അതോടെ ഞാൻ വേഗം ബെഡിലേക്ക് മലർന്നു വീണു . ഷഡി പൂർണ്ണമായും ഊരിമാറ്റിയ ശേഷമാണ് ഞാൻ കിടന്നത് .

മലർന്നു കിടന്ന എന്നെ ബെഡിൽ നിന്നുകൊണ്ട് തന്നെ രാജി ഒന്ന് ചൂഴ്ന്നെടുത്തു . അവളുടെ പൂർണ്ണ നഗ്നമായിട്ടുള്ള നിൽപ്പ് ഞാനും നോക്കി വെള്ളമിറക്കി. ആ മുലകളുടെ ചാഞ്ചാടിയുള്ള നിൽപ്പ് എന്നെ വീണ്ടും കൊതിപ്പിച്ചു .

രാജി പറയു ചുവടുവെച്ചു എന്റെ തലയുടെ ഭാഗത്തെത്തി . ആ സ്വർണ കൊലുസ് വട്ടം പിടിച്ച അവളുടെ കണങ്കാലും പാദങ്ങളും അതോടെ എന്റെ ശ്രദ്ധയിലേക്ക് വീണ്ടും വന്നു .



അത് മനസ്സിലായ പോലെ രാജി വലതു കാലിന്റെ പെരുവിരൽ എന്റെ ചുണ്ടിലേക്ക് മുട്ടിച്ചു .എന്റെ ചുണ്ടിൽ വന്നുമുട്ടിയ അവളുടെ വിരലിൽ ഞാൻ പയ്യെ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു . അതോടെ രാജിയുടെ മുഖത്തും നാണം വിരിഞ്ഞു .

"ഊമ്പി തരട്ടെ ...?"

ഞാൻ അവളെ നോക്കി പുരികം ഇളക്കി . ആ നാണം അതിനു സമ്മതമാണെന്ന് എനിക്കും ഉറപ്പായിരുന്നു . അതുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ പെരുവിരൽ വായിലെടുത്തു നുണഞ്ഞു . ഒരു കാലിൽ ബാലൻസ് ചെയ്തു നിന്നുകൊണ്ട് അവളും ആ വിരൽ എന്റെ വായിലേക്ക് തള്ളിയിറക്കി .

"സ്റ്റ്...ആഹ്,,,"

ഞാൻ വിരൽ നുണയുന്ന ഫീൽ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ട് രാജിയും നിന്ന് പിടഞ്ഞു .പക്ഷേ അധിക നേരം അങ്ങനെ ബാലൻസ് ചെയ്യാൻ പറ്റാത്ത കാരണം അവള് വേഗം കാല് പിൻവലിച്ചു . എങ്കിലും ഞാൻ അവളുടെ കാൽചുവട്ടിലേക്ക് നീങ്ങിമാറി അവളുടെ കണങ്കാലിലും പാദങ്ങളിലുമൊക്കെ ചുംബനം കൊണ്ട് മുടി .

"സ്റ്റ്..ആഹ്...മതി ദീപു ..."

എന്റെ ആവേശം കൂടി വന്നതും രാജി കാലുകൾ പിൻവലിച്ചു . പിന്നെ അതിവേഗം ബെഡിലേക്കിറങ്ങുകൊണ്ട് കമിഴ്ന്നു കിടന്നു .

ഒന്നും മനസ്സിലാക്കാത്ത പോലെ എണീറ്റിരുന്ന എന്നെ നോക്കി രാജി ഒന്ന് വശ്യമായി ചിരിച്ചു .

"വാടാ ..വന്നു നക്കിതാ "

പിന്നെ എനോടായി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ആ ചന്തികൾ എനിക്ക് മുൻപിൽ പിളർത്തി . ഇരു കയ്യും പുറകിലോട്ടു ഇട്ടു രാജി തന്നെ ചന്തികൾ അകത്തിപിടിച്ചു . അതിൽ തന്നെ അവളുടെ കാമത്തിന്റെ ആസക്തി എനിക്ക് ഉഹിക്കാമായിരുന്നു .

സ്വല്പം കറുത്ത അവളുടെ കൂതിവിടവും ഞൊറികളോട് കൂടിയുള്ള കൂതിമൊട്ടും ആ നീക്കത്തിൽ എന്റെ മുൻപിൽ തെളിഞ്ഞു . ഞാൻ അതിലേക്ക് കൊതിയോടെ നോക്കി..ഒപ്പം രാജിയെയും !

"ഫ്മ്മ്..എളുപ്പം വാ ദീപു ...ചേച്ചിക്ക് ഇതിന്റെ ഫീൽ കൂടി അറിയണം "

അവള് എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടുകുടിച്ചുകൊണ്ട് പുലമ്പി . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ചാഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തികുടങ്ങളുടെ പുറംപാളിയിൽ നക്കി ...

"സ്റ്റ്..ചേച്ചിയ്..ഹ്ഹ്ഹ് "

ഞാൻ പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് അവിടെ നെട്ടിനാക്കി...പിന്നെ ആവേശത്തോടെ പയ്യെ ഒന്ന് കുടിച്ചു .

"ആഹ്...മോനു ..."

എന്റെ പല്ലു അവിടെ അമർന്നതും രാജി ഒന്ന് സീല്ക്കരിച്ചു . ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യമാക്കാതെ അവളുടെ ചന്തികൾ പിടിച്ചു ഉടച്ചു ..



"ഫ്മ്മ്...വേണം ..എന്റെ മുത്തിന്റെ എല്ലാം ദീപുന് വേണം "   
 ഞാനും ആവേശത്തോടെ പുലമ്പിക്കൊണ്ട് അവളുടെ ചന്തിപ്പൊളികൾ അകത്തിപിടിച്ചു .

"ഫ്മ്മ്...അങ്ങനെ പിടിക്കൂ..വിടല്ലേ "   
 രാജി ഉപദേശിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ഇടം കൈ പുറകിലേക്ക് നീട്ടി. പിന്നെ ഇടം കയ്യിലെ ചുണ്ടുവിരൽ കുതിവിടവിലേക്ക് കൊണ്ടുവന്നു സ്വയം അവിടെയൊന്ന് ഉരുമ്മി രസിച്ചു .

എന്റെ കണ്ണുനീർ അവളുടെ വിരൽ ഓടിക്കളിക്കുന്നത് ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി .ആ സമയത്തു തന്നെ അവളുടെ വിരൽ തുമ്പു കുതിത്തുള്ളയിൽ മുട്ടി..പിന്നെ പയ്യെ അത് അതിനുള്ളിലേക്ക് തിക്കി തിരക്കിക്കൊണ്ട് കയറിപ്പോയി..

ആ കാഴ്ച കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ എന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും നീര് ഒലിച്ചു. രാജിയുടെ കുതിമുട്ടിൽ അവളുടെ കൈവിരൽ കയറിയിറങ്ങുന്നത് ഞാൻ കൊതിയോടെ നോക്കി..ആ നീക്കം രാജിയിൽ സ്വയം സീൽക്കാരങ്ങൾ ഉയർത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു .

"ആഹ്..സ്സ്പ്...."

വിരൽ കുതിയിലിട്ട ശേഷം രാജി സാവധാനം അത് പുറത്തെടുത്തു . പിന്നെ എന്നെ പിന്തിരിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ട് ആ വിരൽ എന്റെ നേരെ നീട്ടി പിടിച്ചു ..

"ഫ്മ്മ്...ഊമ്പിക്കൊ "

പിന്നെ എന്നെ നോക്കി വശ്യമായി ചിരിച്ചു . കേൾക്കേണ്ട താമസം ഞാൻ ആ വിരലുകൾ വായിലേക്ക് ആവാഹിച്ചുകൊണ്ട് നുണഞ്ഞു . ആ വിരലിനു നേർത്ത ഒരു പുളിപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഞാനതു കാര്യമാക്കിയില്ല.

എന്റെ ഊമ്പല് രാജിയും പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് നോക്കി .

"ടേസ്റ്റ് ഉണ്ടോ ?"

രാജി എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു .

"സൂപ്പർ അല്ലെ മോളെ ...ഇനി ഞാൻ മൊത്തം ആയിട്ട് തിന്നട്ടെ "

ഞാൻ ആവേശം കൊണ്ട് അവളുടെ കുതിയിലേക്ക് മുഖം പൂഴ്ത്തി..പിന്നെ അവളുടെ ചന്തികൾ വിടർത്തികൊണ്ട് ആ വിടവിൽ നക്കി..കുതിമുട്ടിലേക്ക് സ്വല്പം തുപ്പിയിട്ടുകൊണ്ട് ഞാൻ അവളുടെ തുളയിലേക്ക് നാവു തള്ളിയിറക്കി...

"ആഹ്..ദീപു..മോനെ ...."

ആ ഫീലിൽ രാജി അറിയാതെ ഒന്ന് നിലവിളിച്ചു പോയി .പക്ഷെ ഞാൻ അതൊന്നും കാര്യമാക്കാതെ അവളുടെ കുതിയില് നക്കി തുടച്ചു . ആ കുതിത്തുള്ളയിലേക്ക് നാവു കുത്തിയിറക്കി അവളുടെ കുണ്ടിയുടെ വളിച്ച രുചി നുണഞ്ഞു !

ഒടുക്കം നാവുകഴച്ചു തുടങ്ങിയപ്പോൾ ഞാൻ പിന്മാറി .പിന്നെ എല്ലാ അർത്ഥത്തിലും അവളെ ഭോഗിക്കാനുള്ള തിരക്കിലേക്ക് നീങ്ങി .

"വേഗം വാടാ ദീപു..."

ബെഡിൽ മലർന്നു കിടന്നു കളറുകൾ കവച്ചു വെച്ച ശേഷം പൂരിൽ വിരലുകൊണ്ട് തഴുകി രാജി എന്നോടായി പറഞ്ഞു . അവളുടെ വിരലുകൾ പൂരിനു മുൻപിൽ സ്വയം ഇഴയുന്നുണ്ട് !

"വരുവാൻ മോളെ ..."

ഞാൻ ആവേശം കൊണ്ട് അവളുടെ കാലുകൾക്കിടയിലേക്ക് കുപ്പുകുത്തി. പിന്നെ അവളുടെ പൂവിൽ ഒന്ന് ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് അവിടെ ഒന്ന് നീട്ടിനക്കി ..

"അആഹ്...സ്സ്പ്..."

എ നീക്കത്തിലും രാജി ഒന്ന് പിടഞ്ഞു .

"ഒന്ന് തുപ്പി താടി ചേച്ചി..ഒന്ന് ലൂസ് ആക്കട്ടെ "

ഞാൻ പെട്ടെന്ന് അവളെ പിടിച്ചു എഴുന്നേല്പിച്ചുകൊണ്ട് ചിരിച്ചു . അതോടെ അവള് ഒന്ന് പുഞ്ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് കുനിഞ്ഞു. പിന്നെ കുണ്ണയിലേക്ക് ഒന്ന് രണ്ടു വട്ടം തുപ്പിയിട്ട് തന്നു .

അവള് തുപ്പിയിട്ട കൊഴുത്ത ദ്രാവകം ഞാൻ തന്നെ കുണ്ണയിൽ തേച്ചു പടർത്തി .അപ്പോഴേക്കും രാജി ഉയർന്നുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി ..

"പെട്ടെന്ന് കേറ്റോ മോനെ ...ചേച്ചിക്ക് തരിച്ചിട്ട് വയ്യ "

അവള് എന്റെ ചുണ്ടിൽ നക്കിക്കൊണ്ട് പല്ലിറുമ്മി .

"നിന്റെ തരിപ്പൊക്കെ ഞാൻ മാറ്റി തരാം ചേച്ചി...അങ്ങോട്ട് കിടക്ക് ..."

ഞാൻ ധൃതിപെട്ടുകൊണ്ട് അവളെ ബെഡിലേക്ക് തന്നെ കിടത്തി .

"വാ വാ ..ഹ്ഹ് ..."

അതോടെ അവള് ഒന്ന് വശ്യമായി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് കാലുകൾ അകത്തി . അതോടെ നന്നത്തു കുതിർന്ന അവളുടെ അരുമ പൂറു എനിക്ക് മുൻപിൽ ജാലകം തുറന്നിട്ടു .ഞാൻ കുണ്ണയും ഉഴിഞ്ഞുകൊണ്ട് അവളുടെ പൂവിലേക്ക് ചേക്കേറി . ആ പൂർചാലിൽ എന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പു പയ്യെ ഉരുമ്മി രസിച്ചു...

"സ്സ്പ് ...ഹ്ഹ്ഹ് ദീപു..."

ആ സുഖത്തിൽ അവളും എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടു കടിച്ചു .

"അങ്ങോട്ട് കയറ്റേട..."

ഇടം കയ്യെത്തിച്ചു പൂർ ഇതളുകൾ അകത്തികൊണ്ട് രാജി തിരക്ക് കൂട്ടി . എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂരിനുള്ളിലേക്ക് കുത്തിമറിയാൻ വേണ്ടി രാജി അത്രയും കൊതിക്കുന്നുണ്ട് .

"ഫ്ഫ്...ഇങ്ങോട്ട് വെക്ക് "

രാജി പിന്നെയും എന്നെ നോക്കി ചിരിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ കുണ്ണ അവളുടെ പൂവിനുള്ളിലേക്ക് പയ്യെ തിരുകി .

"ആഹ്....അങ്ങനെ ....തന്നെ ...ഇനി പയ്യെ ...ഹ്ഫ്ഫ്ഫ് അആഹ് "

രാജി ഞെരങ്ങികൊണ്ട് എനിക്ക് നിർദേശങ്ങൾ തന്നു . അതോടെ ഞാൻ പയ്യെ ഒന്ന് മുന്നോട്ടു നീങ്ങി . അതോടെ എന്റെ കുണ്ണയുടെ പാതിയോളം അവളുടെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് ഉള്ളിയിട്ടു ..

"ഉൗഹ്ഹ്ഹ്ഹ് " അവളുടെ വഴു വഴുപ്പിലേക്ക് എന്റെ കുണ്ണ നീങ്ങിയതും രാജി ഒന്ന് പുളഞ്ഞു . ആ യോനി ചർമങ്ങളിൽ കുണ്ണ ഉരുമ്മുമ്പോഴുള്ള സുഖം ഞാനും കവർന്നെടുത്തു .

"ആഹ്....തള്ള ദീപു...നല്ലോണം തള്ള' രാജി എന്നെ നോക്കി വീണ്ടും പല്ലിറുമ്മി. അതോടെ ഞാൻ ഒന്നുടെ ആഞ്ഞുകൊണ്ട് അടിച്ചു .

"പ്ലക്..." ഇത്തവണ എന്റെ മുൻവശം അവളുടെ പുവിൽ ചെന്നിടിച്ചു . ഒപ്പം കുണ്ണ മൊത്തമായി അവളുടെ പുറിലേക്ക് കയറി ഇരുന്നു .

"അആഹ്...ഹ്ഹ്ഹ് " കുണ്ണയെ ഉള്ളിലേക്ക് ആവാഹിച്ച സുഖത്തിൽ രാജി ഒന്ന് പല്ലുകടിച്ചു..

അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നുകൊണ്ട് രാജിയുടെ മൂലകളെ കൈകൊണ്ട് ഞെരിച്ചു .പിന്നെ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"അടിക്കട്ടെ ...ചേച്ചി .." പിന്നെ അവളോട് പയ്യെ തിരക്കി .

"ചേച്ചിയെ പണ്ണി കൊല്ലെടാ മുത്തേ ...എനിക്ക് കടിച്ചിട്ട് വയ്യ " എന്നെ ഇടം കൈകൊണ്ട് ചുറ്റിപിടിച്ചു രാജി എന്റെ കവിളിൽ നക്കി .

"എടി ചേച്ചി പുറി.നിനക്കു നല്ല കഴപ്പാണല്ലോ " ഞാൻ അവളുടെ ഭാവം കണ്ടു ചിരിച്ചു .

"അതേടാ..മൈരേ ...നല്ല കഴപ്പാ ..നീ വേണം അതൊക്കെ തീർക്കാൻ " അവള് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തി .

"അത് പറയാൻ ഉണ്ടോ മോളെ..നിന്നെ ഉറ്റുകുടിച്ചിട്ടേ ഞാൻ വേറൊരുത്തന് കൊടുക്കൂ..ഏതവൻ ആയാലും എന്റെ എച്ചിലു തിന്നാൽ മതി " ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ കീഴ്ത്താടിയിൽ കടിച്ചു .

"ഹ ഹ ..നീ ആള് കൊള്ളാലോടാ ചെക്കാ " എന്റെ സംസാരം കേട്ട് രാജി ചിരിച്ചു . പിന്നെ എന്റെ നേരെ നാക്ക് നീട്ടി പിടിച്ചു . അതോടെ ഞാൻ അവളുടെ നാവു ഉറുമി വലിച്ചുകൊണ്ട് ആ ഉമിനീര് കുടിച്ചു .

"കുണ്ടി നക്കുന്നത് ചേച്ചിക്ക് ഇഷ്ടമായി ...നല്ല ഫീലാ..നീ പറഞ്ഞപ്പോ ഞാൻ ഇത്രേം വിചാരിച്ചില്ല "

നാവു പിൻവലിച്ചു എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തുകൊണ്ട് അവൾ ചിരിച്ചു .

"നാറ്റം ഉണ്ടോ അവിടെ ?"  
രാജി എന്നെ നോക്കി പുരികം ഇളക്കി .

"കൊറച്ചു ...സാരല്യ..എന്റെ ചേച്ചിപെണ്ണല്ലേ "  
ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ ദേഹത്തേക്ക് കിടന്നു..

"സ്ലൂ് ...മോനെ..നീ ചേച്ചിടെ ഭാഗ്യം ആടാ"  
എന്റെ പുറത്തു തഴുകി അവളും ചിണുങ്ങി .

"കിടക്കാതെ അടിക്കടൊ ..ചേച്ചിടെ പുറ്റിനു വെള്ളം ഒഴുകണം ..."  
രാജി എന്നെ തട്ടിക്കൊണ്ട് ചിരിച്ചു .

"ഒഴുകി തരാം മോളെ ..ആ വെള്ളത്തില് എനിക്ക് കുളിക്കണം "  
ഞാൻ ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അങ്കത്തിനു തയ്യാറായി . പിന്നെ പയ്യെ അരകേട്ട് ഇളക്കിക്കൊണ്ട് അടിച്ചു..

"പ്ലക്..പ്ലക്.."  
രാജിയുടെ പുറിനെ ചുവപ്പിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ അരകെട്ടു അവളുടെ അപ്പത്തിൽ വന്നിടിച്ചു !  
അതോടൊപ്പം രാജിയും ഒന്നിളകി മറിഞ്ഞു . അവളുടെ ആ പെരും മൂലകൾ  
ആടിയുലയുന്ന കാഴ്ച മനോഹരമാണ് !

"ഉൗഹ്ഹ്ഹ് "  
എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ ഉള്ളിൽ തീർക്കുന്ന സുഖത്തിൽ അവളും കിടന്നു  
ഞെളിപിരികൊണ്ടു .

"ഫ്മ്മ്..അടിക്ക്..വേഗം...."  
രാജി ധൃതിവെച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ നോക്കി ചുണ്ടുകുടിച്ചു . അതോടെ അവളിലേക്ക്  
ചേർന്നുകിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ അരകെട്ടു വേഗത്തിൽ ഇളക്കി .

"പ്ലക്..പ്ലക്..പ്ലക്..."  
എന്റെ കുണ്ണ അതിവേഗം അവളുടെ പുറ്റിനുള്ളിൽ കയറിയിറങ്ങി . അതിനുള്ളിലെ  
വഴുവഴുപ്പും നേർത്ത ചൂടും എന്നെ വല്ലാതെ സുഖിപ്പിക്കുന്നുണ്ട്. ആദ്യമായി ഒരു പെണ്ണിനെ  
അനുഭവിക്കുന്ന ഫീൽ ഞാൻ ശരിക്കും അറിഞ്ഞു . പുറിനുള്ളില് അടിക്കുമ്പോഴുള്ള സുഖം  
ഒന്ന് വേറെ തന്നെ . പറഞ്ഞു അറിയിക്കാൻ കഴിയാത്ത ഒരു ഫീൽ ആണത് !

"ചേച്ചി..എന്ത് സുഖം ആടി .."  
ഞാൻ അവളുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തുകൊണ്ട് അരകെട്ടു വീണ്ടും ഇളക്കി. ഇത്തവണ എന്റെ  
ചന്തികൾക്കു മീതെ അവളും കൈകൾ പിടിച്ചുകൊണ്ട് എന്നെ അവളിലേക്ക് കൂടുതൽ  
ചേർത്തു പിടിച്ചു. പിന്നെ അവളുടെ മുൻവശം കൂടുതൽ തള്ളിക്കൊണ്ട് എന്നിലേക്ക്  
ചേർന്നു.



"ഫ്മ്മ്...നിർത്തല്ലേ...അടിക്ക്..."

രാജി വീണ്ടും പല്ലിറുമ്മി..അതോടെ ഞാൻ വീണ്ടും പണിതുടങ്ങി . എന്റെ കുണ്ണയിലേക്ക് രക്തയോട്ടം കൂടിവരുന്നതും കണ്ണുകളിൽ ഇരുട്ട് കയറുന്നതും ഞാൻ പയ്യ അനുഭവിച്ചറിഞ്ഞു .

"ആഹ്..ചേച്ചി...വരുണേടി..."

കുണ്ണ വലിച്ചടിച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ പല്ലിറുമ്മി...

"ഹ്ഹ ..ആഹ്....ഉള്ളിലോട്ടു അടിച്ചു ഒഴിക്ക് മോനു..."

എന്റെ ചുണ്ടിൽ മുത്തികൊണ്ട് രാജി എന്റെ കഴുത്തിൽ ഇരുകയ്യും ചുറ്റി. അതോടെ ഒരുവട്ടം കൂടി ഞാൻ അടിച്ചു..

"പ്ലക്..പ്ലക്..."

ആ അടിയോടൊപ്പം തന്നെ എന്റെ പാലും അവളുടെ പുറിനുള്ളില് പരന്നൊഴുകി . കുണ്ണ അവളുടെ പുറിനുള്ളിലിരുന്നു വെട്ടിവിറക്കുന്ന ഫീൽ എന്നിലും അവളിലും ഒരു തരിപ്പുണ്ടാക്കി...

രാജിയുടെ കൈകൾ എന്റെ പുറത്തും മുതുകിലും അമർന്നുകൊണ്ട് അവളൊന്നു സീല്ക്കരിച്ചു .

"സ്സ്പ്.....മോനു ...."

രാജി വാ പൊളിച്ചുകൊണ്ട് എന്റെ പിന്നുകഴുത്തിൽ തഴുകി..അപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ വിയർത്തു പരസപരം ഒട്ടുന്ന അവസ്ഥയിലെത്തിയിരുന്നു . പാലും അവളുടെ പുറിലെ ദ്രാവകവും കലർന്ന മിശ്രിതം എന്റെ കുണ്ണയുടെ തിരിച്ചിറങ്ങി ...

കിതച്ചുകൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ഇരുവരും കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു . അപ്പോഴും രാജിയുടെ അണുപൊട്ടിയിരുന്നില്ല .എന്നിരുന്നാലും അവള് എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് എന്നെ അവളിലേക്ക് ചേർത്തു കിടത്തി.

"ദീപു...ചേച്ചിക്ക് കൂടെ വരുത്തി താടാ ചക്കരൈ..."

എന്റെ മുടിയിൽ തഴുകിക്കൊണ്ട് അവള് ചിണുങ്ങി..

"എന്റെ കിതപ്പ് ഒന്ന് മാറട്ടെ മോളെ..ഞാൻ കളഞ്ഞു തരാം "

ഞാൻ പയ്യ പറഞ്ഞു അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ചപ്പി...പിന്നെ പരസപരം നാവുകൾ തമ്മിൽ പിണച്ചു . ലുസ് ആയി തുടങ്ങിയ കുണ്ണ ആ ചുംബനങ്ങളുടെ ഫലമായി വീണ്ടും മൂത്തു വന്നെങ്കിലും ഞാൻ കുണ്ണ അവളുടെ പുറിൽ നിന്ന് എടുത്തു മാറ്റി ..

പിന്നെ അവളെയും കൊണ്ട് താഴേക്കിറങ്ങി .ചുമരിലേക്ക് രാജിയെ ചാരിനിർത്തികൊണ്ട് ഞാനവളുടെ കഴുത്തിലൂടെ ഇടം കൈചുറ്റിപിടിച്ചു .പിന്നെ അവളതു കൈ അവളുടെ പുറിലേക്ക് നീട്ടി...

ആകെക്കൂടി കൂഴഞ്ഞു മറിഞ്ഞ അവളുടെ പുറിലേക്ക് ഞാൻ എന്റെ നടുവിരലും ചൂണ്ടുവിരലും കൂടി കയറ്റിക്കൊണ്ടു രാജിയുടെ ചൂണ്ടുകളെ മുത്തി..

എന്റെ കൈവിരൽ ഉള്ളിലേക്ക് ഉള്ളിയിട്ടതെയും ചേച്ചി ഒന്ന് വാ പൊളിച്ചു . പക്ഷെ ഞാൻ അത് കാര്യമാക്കാതെ എന്റെ കൈ അവളുടെ പൂറിനുള്ളിലിട്ടു ഇളക്കി . അതിന്റെ ഫലമായി രാജിയിൽ നിന്നും ഞെരക്കങ്ങൾ ഉയർന്നു..അവളുടെ പൂറിലെ വഴുവഴുപ്പും ക്രീമും ക്രമാതീതമായി കൂടി ..

"ആഹ്..ആഹ്..ദീപു....ഹ്ഹ്ഹ് .."

ഒടുക്കം എന്റെ കൈചലിക്കുന്ന വേഗം പയ്യെ കുനിഞ്ഞു നോക്കിക്കൊണ്ട് രാജി ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു...അതോടൊപ്പം ഞാൻ എന്റെ വിരലുകൾ പരമാവധി അവളുടെ പൂറിലേക്ക് കടത്തിക്കൊണ്ട് ഇളക്കി .

നനഞ്ഞു കുതിർന്ന എന്റെ കൈവിരലുകൾ അവിടെ കിളിച്ചു മറിച്ചു . അതിന്റെ തുടർച്ചയെന്നോണം രാജി എന്റെ കവിളിലും ചുണ്ടിലുമൊക്കെ ആവേശത്തോടെ നക്കി . എന്റെ കവിളിൽ കുത്തിപ്പിടിച്ചു എന്റെ വാ തുറപ്പിച്ചുകൊണ്ട് വായിലേക്ക് തുപ്പി.."തുഹ്ഹ്ഹ്ഹ് ..."

അവളുടെ കൊഴുത്ത തുപ്പൽ ഞാൻ ചിരിയോടെ തന്നെ സ്വീകരിച്ചു നുണഞ്ഞു . പിന്നെ കൈ അവളുടെ പൂറിലിട്ടു ഇളക്കി . ഒടുക്കം വെള്ളം ചീറ്റുമെന്ന ഘട്ടം ആയപ്പോൾ രാജി എന്നെ ഞൊടിയിട കൊണ്ട് പിടിച്ചു താഴെക്കിരുത്തി..

"ഇരിക്കൊടാ....ഹ്മ്മ്..വേഗം..."

എന്റെ മുടികുത്തിൽ ഇടം കൈകൊണ്ട് പിടിച്ചു രാജി വലതുകൈകൊണ്ട് സ്വയം പൂറിൽ ഉരുമ്മി . ഞാൻ മുട്ടുകുത്തിക്കൊണ്ട് അവളുടെ മദജലം പുറത്തേക്ക് വരുന്നതിനായി കാത്തിരുന്നു .

"ഓഓഓഹ്...ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് "

പല്ലിറുമ്മിക്കൊണ്ട് രാജി ഒന്ന് ഞെരങ്ങിയതും പൂറിനുള്ളിൽ നിന്ന് കൈ എടുത്തതും ഒപ്പം ആയിരുന്നു . അതോടെ അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും മൂത്രം കണക്കെ പുളിവെള്ളം എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തെറിച്ചു ..

"ആഹ്...ഹ്ഹ്ഹ്ഹ്ഹ് "

അത് പൊട്ടി ഒഴുകിയതും രാജി ഒന്ന് അലറി .

എന്റെ മുഖവും കഴുത്തും നനച്ചുകൊണ്ട് അവളുടെ മദജലം പൊട്ടിയൊഴുകി. സ്വല്പം ഞാൻ വായിലേക്കും എടുത്തുകൊണ്ട് അത് കൊതിയോടെ നുണഞ്ഞു ..

രാജി അതെല്ലാം ചുണ്ടു കടിച്ചുകൊണ്ട് വികാരത്തോടെ നോക്കി . ഒടുക്കം എന്നെ പിടിച്ചുയർത്തിക്കൊണ്ട് വീണ്ടും ചേച്ചി എനിക്ക് ഒരു ദീർഘ ചുംബനം നൽകി. അവളുടെ പുളിവെള്ളത്തിന്റെ രുചിയുണ്ടായിരുന്നു ആ ചുംബനത്തിനു...

മതിവരാത്ത പോലെ അവളും ഞാനും നേരെ ബാത്റൂമിലേക്കാണ് പോയത് . പിന്നെ ഷവറിന്റെ ചുവട്ടിൽ നിന്ന് വിസ്തരിച്ചൊരു കുളി . അതിനിടയിലും ഞങ്ങളു് പിടിച്ചുകളിയിൽ മുഴുകി . അന്നത്തെ ദിവസവും പിറ്റേന്നത്തെ ദിവസവും ഞങ്ങളു് ആഘോഷമാക്കി . പലകുറി ഞങ്ങളു് തമ്മിൽ ബന്ധപ്പെട്ടു .

പിന്നെ ഒന്നും സംഭവിക്കാതെ മട്ടിൽ വീട്ടിലേക്ക് തന്നെ മടങ്ങി . ചേച്ചി പറഞ്ഞത് പോലെ പിന്നെയും ഞങ്ങളുടേ തമ്മിൽ വീട്ടിൽ വെച്ചും അല്ലാതെയും ആർക്കും സംശയം തോന്നാത്ത വിധം തമ്മിലൊന്നായി .വീട്ടിൽ ആരുമില്ലാതെ ദിവസങ്ങൾ വരാൻ ഞങ്ങൾ കാത്തിരിക്കും .എല്ലാവരും കൂടി വല്ല കല്യാണത്തിനോ വിശേഷങ്ങൾക്കോ പോകുന്ന ദിവസം ഞങ്ങളുടേ തമ്മിൽ സംഗമിക്കും .

ഇതിനിടക്ക് അവളുടെ എക്സാം റിസൾട്ട് വന്നു . പ്രതീക്ഷിച്ച പോലെ റാങ്ക് ഉണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ട് കക്ഷിക്ക് വേഗം സർക്കാർ ജോലിയും കിട്ടി .അതേത്തുടർന്ന് കുറെ കല്യാണ ആലോചനകളും എത്തി . അതിലൊന്ന് ശരിപ്പെടുകയും ചെയ്തു .

എന്നെ വല്ലാതെ വിഷമിപ്പിച്ച കാര്യം ആണ് അതെങ്കിലും രാജി എന്നെ പറഞ്ഞു കൺവിൻസ് ചെയ്തു . കല്യാണം കഴിഞ്ഞാലും അവളുടേ മനസ്സു കൊണ്ടും ശരീരം കൊണ്ടും എന്റെ പെണ്ണായിരിക്കും എന്ന വാക്ക് രാജി ഇപ്പോഴും പാലിക്കുന്നുണ്ട് .

ഭർത്താവും അവളും ഒറ്റയ്ക്ക് ഒരു വീട്ടിൽ ആയിരുന്നു താമസം . അങ്ങേരു ദുബായിലേക്ക് തിരിച്ചു പോയതോടെ പിന്നെ ഞങ്ങൾക്ക് ഇടയിൽ തടസങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല . ചേച്ചിക്ക് കൂട്ടുനിൽക്കാൻ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവിടേക്ക് പോകും . അവളുടെ ഭർത്താവിനും അതിൽ എതിർപ്പുണ്ടായിരുന്നില്ല. കാരണം അവരുടെയൊക്കെ കണ്ണിൽ ഞങ്ങളുടേ ചേച്ചിയും അനിയനും ആയിരുന്നല്ലോ !

ഇതിനിടയിൽ രാജി പ്രെഗ്നന്റും ആയി...കൊച്ചു എന്റേതാണെന്നു അവളുടേ പറഞ്ഞപ്പോഴാണ് ശരിക്കും എന്റെ കിളിപോയത് . പക്ഷെ അവളുടെ ഭർത്താവു ഇപ്പോഴും അത് അങ്ങേരുടെ ആണെന്ന വിശ്വാസത്തിൽ കാണാമറയത്തുണ്ട് !

അവസാനിച്ചു ...നന്ദി...